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Introduction )

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos
produits, nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction
des besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ
PRETERATTENTION AUX AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITE CONTENUS DANS
CE MANUEL, ET CONSERVEZ LE MANUEL POUR POUVOIR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.

LE RESPECT DE CES CONSIGNES PERMET D’OPTIMISER LA DUREE DE VIE DE L’APPAREIL.

Fﬁm IMPORTANT - A CONSERVER POUR TOUTE

y\'' REFERENCE ULTERIEURE : VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT

(1. UTILISATION PREVUE DU NETTOYEUR HAUTE PRESSION )

Ce nettoyeur haute pression est un appareil utilisant de U'eau sous pression pour le nettoyage de

diverses surfaces. Il est doté d’'un moteur alimentant une pompe haute pression qui projette de
leau sous haute pression via une buse spéciale. Il peut étre utilisé pour :

- Le nettoyage de surfaces en extérieur : pour nettoyer les surfaces extérieures de la maison,
comme les murs, les terrasses en bois, les patios, les allées, les trottoirs et les clotures. Il permet
de retirer efficacement la saleté, les moisissures, les algues, les taches et les autres débris qui
se sont accumulés sur ces surfaces au fil du temps.

- Le nettoyage des véhicules : pour laver les voitures, les motos, les bateaux, les caravanes
et autres véhicules. Il permet d’éliminer la saleté, la boue, les insectes, la graisse et autres
polluants sur la surface des véhicules, y compris leurs jantes et pneus.

- Le nettoyage du matériel de jardin : pour nettoyer les outils de jardinage, les tondeuses, les
taille-haies, les vélos, les meubles de jardin et autre matériel de jardin. Il permet d’éliminer la
saleté, la poussiére, les feuilles mortes et les autres débris qui se sont accumulés sur ces objets.

- Le nettoyage des surfaces de piscines : pour nettoyer les piscines et les bains a remous. Il
permet d’éliminer les algues, les dépdts de calcaire, les taches et les débris se formant sur les
parois, les marches et le revétements de ces équipements.

Il est important de noter que lutilisation d’un nettoyeur haute pression nécessite un soin
particulier, car Ueau sous pression peut endommager certaines surfaces délicates. Il est donc
essentiel de respecter les instructions du fabricant et de prendre les précautions de sécurité
nécessaires lors de Uutilisation d’un nettoyeur haute pression.

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’'un batiment.
Loutil doit étre utilisé conformément aux instructions de cette notice d’utilisation.

Toute utilisation de Uoutil non conforme a son usage prévu et aux descriptions de cette notice
d’utilisation est considérée comme non autorisée et décharge le fabricant de ses responsabilités
légales.

Attention ! N'utilisez pas cet appareil a des températures inférieures a 0 °C.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu’il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne Uutilisez
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pas et retournez-le a votre revendeur. Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez
également lui donner le présent mode d’emploi.

Gardez a esprit que notre @quipement n’a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si appareil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes. Ce produit a été
congu pour étre utilisé sur une période de 5 ans (durée de vie prévue).



(2. CONSIGNES DE SECURITE )

ATTENTION LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE
INSTRUCTIONS, ILLUSTRATIONS ET SPECIFICATIONS FOURNIE

AVEC CET OUTIL ELECTRIQUE. NE PAS RESPECTER TOUTES LES
INSTRUCTIONS LISTEES CI-APRES PEUT PROVOQUER UN CHOC
ELECTRIQUE, UN INCENDIE ET/OU DES BLESSURES GRAVES.

CONSERVEZ LE MANUEL D’UTILISATION ET LES MISES EN GARDE POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.

21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

Cette machine ne doit pas étre utilisée par les enfants. Il convient de surveiller les enfants pour
s’assurer gu’ils ne jouent pas avec la machine. Cet outil peut étre utilisé par les personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience et de
connaissance, si elles sont correctement surveillées ou si des consignes relatives a l'utilisation
de l'outil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

— MISE EN GARDE Cette machine a été concue pour étre utilisée avec l'agent nettoyant
fourni ou recommandé par le fabricant. L'utilisation d'autres agents nettoyants ou produits
chimiques peut compromettre la sécurité de la machine.

— MISE EN GARDE Les jets a haute pression peuvent étre dangereux en cas de mauvaise
utilisation. Le jet ne doit pas étre dirigé vers des personnes, des équipements électriques
sous tension ou la machine elle-méme.

— MISE EN GARDE Ne pas utiliser la machine i proximité de personnes sauf si elles portent
des vétements de protection.

— MISE EN GARDE Ne pas diriger le jet vers vous ou d'autres personnes dans le but de
nettoyer des vétements ou chaussures.

— MISE EN GARDE Risque d'explosion — Ne pas pulvériser de liquides inflammables.

— MISE EN GARDE Les appareils de nettoyage a haute pression ne doivent pas étre utilisés
par des enfants ou par du personnel non formé.

— MISE EN GARDE Les flexibles haute pression, les raccords et les couplages sontimportants
pour la sécurité de la machine. Utiliser uniquement les flexibles, raccords et couplages
recommandés par le fabricant.

— MISE EN GARDE Pour assurer la sécurité de la machine, utiliser uniquement des piéces de
rechange d'origine fournies ou approuvées par le fabricant.

— MISE EN GARDE L'eau qui s'écoule par les dispositifs antiretours est considérée comme
non potable.

- Avertissement : Retirez la fiche de la prise de courant pendant le nettoyage ou l'entretien
et lors du remplacement de piéces ou de la conversion de la machine i une autre fonction.
évacueés.

— MISE EN GARDE Ne pas utiliser la machine si le cible d'alimentation ou des parties
importantes de la machine sont endommagés, par exemple les dispositifs de sécurité, les
flexibles haute pression, le pistolet.

— MISE EN GARDE Les rallonges électriques inadaptées peuvent étre dangereuses. Si une
rallonge électrique est utilisée, elle doit étre adaptée a une utilisation a U'extérieur, et le
raccordement doit étre maintenu au sec et a distance du sol. Pour cela, il est recommandé
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d'utiliser un enrouleur de cdble qui maintient la prise & au moins 60 mm du sol.

— MISE EN GARDE Ne pas utiliser a l'intérieur les machines alimentées par un moteur a
combustion, sauf si une ventilation adéquate a été validée par les organismes nationaux de
législation du travail.

— MISE EN GARDE S'assurer que les gaz d'échappement ne sont pas émis a proximité des
entrées d'air.

— MISE EN GARDE Pour les machines chauffées au gaz ou a l'huile, il est important d'assurer
une ventilation adéquate et de veiller a ce que les gaz soient correctement évacués.

— MISE EN GARDE Toujours désactiver l'interrupteur d'isolement du réseau lorsque la
machine est laissée sans surveillance.

— La machine ne peut étre raccordée au réseau d’eau potable que si un dispositif anti-
refoulement avec systéme d’évacuation a été installé dans le tuyau d’alimentation en eau.
Assurez-vous que le diamétre du tuyau est d’au moins #13 mm et que le tuyau est renforcé.

— En cas d’utilisation de détergents avec le nettoyeur haute pression, vérifiez que les
détergents sont recommandés par le fabricant. Lutilisation de tout autre détergent ou
produit chimique peut rendre Cutilisation de Uoutil dangereuse. Une utilisation incorrecte de
détergents peut entrainer des blessures graves ou une intoxication. Rangez les détergents
hors de portée des enfants.

2.2 REDUCTION DU BRUIT ET DES VIBRATIONS

Pour réduire limpact des émissions sonores et vibratoires, limitez la durée d’utilisation, utilisez
les modes de fonctionnement a faible niveau de vibrations et de bruit et portez des équipements
de protection individuelle. Pour minimiser les risques liés a l'exposition aux vibrations et au
bruit, prenez en compte les facteurs suivants:

1. Utilisez Uoutil exclusivement tel que prévu par sa conception et le présent mode d’emploi.

2. Maintenez Uoutil en bon état et bien entretenu.

3. Utilisez des accessoires appropriés pour Uoutil et veillez a ce qu’ils soient en bon état.

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d’utilisation et veillez a ce qu’il reste bien
lubrifié (si applicable).

6. Si vous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations, planifiez votre travail
pour Uétaler sur une durée plus longue.

2.3 RISQUES RESIDUELS

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences de sécurité, des risques
potentiels de blessure et de dommage persistent. Les dangers suivants peuvent survenir en
raison de la structure et de la conception de ce produit :

-> Problémes de santé entrainés par les vibrations si le produit est utilisé sur une longue durée
ou s’il n’est pas correctement utilisé et entretenu.

- Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris des accessoires de coupe ou a
limpact soudain sur des objets non visibles pendant 'utilisation.

- Risque de blessures et de dommages matériels causés par des objets volants.

- L'utilisation prolongée de ce produit expose l'opérateur a des vibrations et peut produire la
maladie des «doigts blancs ». Afin de réduire ce risque, mettez toujours des gants pour garder vos
mains au chaud. Sil'un des symptomes des « doigts blancs » apparait, consultezimmédiatement
un médecin. Les symptomes des « doigts blancs » sont les suivants : engourdissement, perte de
sensibilité, picotements, piqglres, douleur, perte de force, changement de couleur ou d'état de la
peau. Ces symptomes apparaissent normalement au niveau des doigts, mains ou poignets. Le
risque augmente a des températures basses.




D’UTILISATION, UTILISEZ UNJ
DU FABRICANT OU APPROUVE

AVERTISSEMENT ! POUR GARANTIR

:

UE LA MACHINE RESTE SORE

UEMENT DES PIECES DE RECHANGE D'ORIGINE
SPARLE FABRICANT.

2.4 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

C€

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet
appareil est conforme a toutes les directives européennes applicables
et qu’un test de conformité avec ces directives a été effectué.

FAL

Symbole de la circulation des
produits sur le marché des
Etats membres de Cunion
douaniére.

G

Conforme aux réglements
techniques de l'Ukraine

IPX5

Code de protection
international (degré de
protection contre les
intrusions de poussiére et
d'eau)

>

Vous devez avoir lu et
compris le mode d’emploi
dans son intégralité avant
d’utiliser le produit;;
respectez tous les
avertissements et toutes les
consignes de sécurité.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageéres. Veillez a ce qu’elles puissent étre recyclées dans un
centre de collecte prévu a cet effet. Contactez votre municipalité ou le
distributeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.

BB

Lisez le manuel d'instructions

Outil de classe Il - double
isolation

Débranchez immédiatement
la fiche de la prise secteur si
le cordon est endommagé ou
COUpé.

Le jet haute pression peut
étre dangereux s'il n'est pas
correctement utilisé. Le jet

.| ne doit jamais étre dirigé

vers des personnes, des
équipements électriques sous
tension ou vers Loutil.

@

Cette machine ne doit pas
étre directement connectée
au réseau d'eau potable.

Avertissement ! Pour éviter
tout risque de suffocation,
tenez ce sac en plastique
hors de portée des bébés et
des enfants !
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2.5 SYMBOLES DANS CE MANUEL

[\

Type et source de danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut provoquer
des blessures corporelles
graves voire mortelles.

>

Type et source de danger : Ce
symbole indique que le non-
respect de cet avertissement
peut occasionner des
dommages a Uappareil, a
Lenvironnement ou a d’autres
biens.

Remarque : Ce symbole
indique des informations
importantes pour mieux
comprendre le produit.

<

Lisez le manuel : Ce symbole
indique que vous devez

lire attentivement le mode
d’emploi.

Ce produit est recyclable. S’il

R

2 » | nestplus utilisable, veuillez @? Recyclez ce manuel
§* | ledéposer dansuncentrede €Y | d'instructions
recyclage de déchets.
Niveau de puissance
“‘ .|| | acoustique garanti (testé
’.’ Code de recyclage du papier. conformément a la directive
PAP 89 2000/14/CE amendée par la

directive 2005/88/CE).

Veuillez consulter Uillustration correspondante a la fin du livret.




(3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES )

Modéle HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
Puissance (W) 1500
Tension (V) 220-230V -~
Fréquence 50 Hz
Indice de protection IPX5
Classe de protection Classe ll
Longueur du tuyau 3m
Débit d’entrée minimum 0,3 MPa
Température d’entrée maximum 40°C
Débit d’entrée maximum 0,6 MPa
Pression nominale 7 MPa
Pression maximum 10,5 MPa
Débit 4,8 |/min
Débit maximum 6,7 l/min
Niveau de puissance acoustique Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85,1dB(A)
(garanti + mesuré) Kwa: 2,13 dB(A)
Niveau de pression acoustique Lea: 73 dB(A) + Lea: 72,4 dB(A)
(garanti + mesuré) Kea: 3,0 dB(A)
’('é‘:::: t‘:i‘;‘;’::‘:g;‘ an<2,5 m/s?, K=1,5 m/s?
Poids brut + net 6 kg +5,2kg

Les valeurs sonores ont été déterminées selon le code d'essai du bruit indiqué dans la norme EN
60335-2-79, en utilisant les normes de base EN I1SO 3744.

Le niveau d'intensité sonore percu par l'utilisateur peut étre supérieur 3 85dB(A), et des mesures
de protection auditive sont nécessaires.

Les valeurs de bruit fournies correspondent a des niveaux d'émission et ne sont pas
nécessairement des niveaux de travail sécurisé. Les facteurs influencant le niveau réel
d’exposition de Uopérateur comprennent les caractéristiques du lieu de travail, les autres
sources de bruit (par exemple le nombre d’outils en cours d’utilisation et les autres usinages
effectués a proximité) et la durée pendant laquelle Uopérateur est exposé au bruit. De méme,
le niveau d'exposition admissible peut varier en fonction de votre pays. Néanmoins, cette
information permet a Uutilisateur de Uoutil de mieux évaluer les risques et les dangers.
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(4. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE COMPLETEMENT
ASSEMBLE AVANT D’ETRE MIS EN MARCHE ! N’UTILISEZ PAS UN
PRODUIT PARTIELLEMENT ASSEMBLE OU ASSEMBLE AVEC DES
PIECES ENDOMMAGEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE MONTAGE
ETAPE PAR ETAPE ET UTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
GUIDE VISUEL POUR MONTER FACILEMENT LE PRODUIT!

41DEBALLAGE

1. Nettoyeur haute pression
2. Poignée-pistolet

3. Crochet de tuyau

4. Buse rotative

5.Lance

6. Adaptateur de raccordement a
Lalimentation en eau

7. Pointe de nettoyage
8. Joint torique
9. Tuyau

Consignes de déballage :
- Portez des gants lors du déballage.
- N'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour déballer.
- Transportez l'outil uniquement par la poignée.

- Conservez le carton d’emballage pour pouvoir le réutiliser ultérieurement (transport et
stockage).

- Conservez le mode d’emploi dans un endroit sec pour toute consultation ultérieure.

10



4.2 PREPARATIONS

gTILISEZ L’EAU DU RESEAU DE DISTRIBUTION D’EAU U D’Ur RESERVOIR |

SOUS RESERVE QU’UN FILTRE SUPPLEMENTAIRE SOIT UTILISE). EAU FROIDE
UTEMPEREE UNIQUEMENT, PAS D’EAU CHAUDE.

AVERTISSEMENT : L’OUTIL N'EST PAS CONgU POUR ETRE RACCORDE AU
RESEAU D'EAU POTABLE. UTILISEZ UN DISPOSITIF ANTI-REFOULEMENT
CONFORMEALANORME EN 12729 TYPE BA OU EN 61770 POURVU D'UNE VALVE
UNIDIRECTIONNELLE. L'EAU S'ETANT ECOULEE DANS LE DISPOSITIF ANTI-
REFOULEMENT EST CONSIDEREE COMME NON POTABLE.

REMARQUE : Pour connaitre les instructions concernant le raccordement au réseau d'eau
potable, la longueur et la qualité du tuyau d'alimentation en eau, consultez la notice
d'assemblage fournie dans l'emballage.

Assembler le nettoyeur haute pression : illustrations @ a @
Assemblez le crochet de tuyau et ladaptateur de raccordement a Ualimentation en eau.

Assemblez la poignée-pistolet avec la lance et la buse : poussez la buse dans le pistolet et
tournez-la pour la fixer.

Poussez le tuyau dans votre nettoyeur haute pression et a Uarriére du pistolet.
Déroulez complétement le tuyau avant d’utiliser Uappareil.

Raccorder le tuyau d’arrosage : illustrations @ a @
Raccordez le tuyau d’arrosage a un robinet et au nettoyeur haute pression.

N’oubliez pas de fixer un adaptateur de raccordement a alimentation en eau, comme indiqué
sur le nettoyeur haute pression, avant de raccorder le tuyau.

4.3 PREMIERE UTILISATION

é AVERTISSEMENT ! LISEZ LASECTION « CONSIGNES DE SECURITE »

AU DEBUT DE CE MODE D’EMPLOI, Y COMPRIS TOUT LE TEXTE DES
SOUS-RUBRIQUES, AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

Faites particulierement attention lors de Uutilisation de Uoutil pour la premiére fois : concentrez
et dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur un espace
libre, sans obstacle et sans élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Les branchements d'alimentation électrique doivent étre effectués par un électricien qualifié
et étre conformes a la norme IEC 60364-1. Il est recommandé que lalimentation électrique
de cette machine intégre un dispositif différentiel a courant résiduel coupant lalimentation
électrique en cas de courant de fuite a la terre supérieur a 30 mA pendant 30 ms ou un dispositif
garantissant la mise a la terre.

Portez des protections oculaires et auditives ainsi qu’un casque
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Portez des gants protecteurs et des chaussures de sécurité.

Mettre Cappareil en marche/hors tension : illustrations @ et
Démarrer Uoutil :

-> Ouvrez le robinet d’alimentation en eau et branchez la machine.

- Pour mettre la machine en marche, positionnez Uinterrupteur marche/arrét sur ON
(marche).

- Appuyez sur le verrou de sécurité de la poignée-pistolet et appuyez sur la gachette jusqu’a
ce qu’ily ait un jet d'eau stable.

Eteindre lappareil :
-> Relachez la gachette.
- Pour éteindre la machine, positionnez son interrupteur marche/arrét sur OFF (arrét).

- Fermez le robinet d’alimentation en eau et vérifiez qu’il n’y a plus d’eau sur la poignée-
pistolet.

- Débranchez la machine.

AVERTISSEMENT ! RISQUE DE DETERIORATION DE LA MACHINE !

N’UTILISEZ JAMAIS L'OUTIL SANSALIMENTATIONEN EAU, CAR SA
POMPE SERA ENDOMMAGEE S'IL FONCTIONNE A SEC. UTILISEZ
UN FILTRE AEAU SI LEAU D’ALIMENTATION N’EST PAS PROPRE.

Utiliser la machine pour le nettoyage :illustration a

DANGER!
RISQUE DE BLESSURES MORTELLES!

Faites trés attention lors du nettoyage des pneus. Les pneus et valves de pneu de véhicule
peuvent étre endommagés ou éclater s’ils sont traités incorrectement. Les premiers signes de
détérioration comprennent entre autres la décoloration des pneus.

Les pneus et valves de pneu de véhicule endommagés présentent un risque mortel. Maintenez
le jet éloigné d'au moins 30 cm ! Retirez la buse rotative pour atteindre le débit maximum.

AVERTISSEMENT ! LE JET HAUTE PRESSION PEUT ETRE
DANGEREUX S’IL EST UTILISE INGORRECTEMENT. LE JET NE DOIT
PAS ETRE DIRIGE VERS DES_ETRES VIVANTS (PERSONNES
(\’Elkhélll\-yox ,”}-IN EQUIPEMENT ELECTRIQUE SOUS TENSION OU

| FAITES ATTENTION AU RECUL SI LAFORCE DE RECUL DEPASSE 20 N.

Tenez Uoutil & deux mains.

Le verrou de sécurité de la poignée-pistolet empéche que la gachette ne soit actionnée
accidentellement.

Cette sécurité NE VERROUILLE PAS la gachette dans la position MARCHE.
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(5. TRANSPORT )

Pour transporter la machine, utilisez autant que possible son emballage d’origine.

Le nettoyeur haute pression et ses accessoires doivent étre rangés dans un endroit avec
une température ambiante d’au moins 5 °C. La pompe intégrée a lappareil risque d’étre
irremédiablement endommagée en cas de gel.

(6. HIVERNAGE ET STOCKAGE )

6.1 RANGEMENT DE L’OUTIL

Rangez la machine et ses accessoires dans un endroit sec et bien aéré.

Lorsque vous mettez la machine hors service pendant une période prolongée, retirez le produit
de nettoyage et vidangez toute l'eau restante dans les tuyaux.

(7. ENTRETIEN )

71 NETTOYAGE

ATTENTION ! DEBRANCHEZ TOUJOURS LA FICHE DE
LALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D’EFFECTUER UN TRAVAIL
SURLAMACHINE.

Nettoyage du produit : illustration @

Si les buses de pulvérisation sont bouchées, cela peut provoquer une augmentation trop
importante de la pression de la pompe, il faut donc immédiatement les nettoyer. Vous pouvez
nettoyer les buses de pulvérisation en insérant délicatement une aiguille ou un objet fin et
pointu (par exemple un trombone) dans leurs orifices pour en enlever les dépots.

La pointe de nettoyage peut également étre utilisée pour les accessoires.
Nettoyage du filtre : illustration @2 3

Inspectez le filtre d’admission avant chaque utilisation et nettoyez-le conformément aux
consignes.

Examinez l'état du joint de la buse d’arrivée d’eau et de la lance ; enlevez les éventuelles saletés
et résidus de la surface du joint ; si vous observez des craquelures ou d’autres dommages
susceptibles d’entrainer une fuite d’eau, remplacez le joint.

Votre machine est fournie avec un certain nombre de joints de rechange gratuits. Gardez la
buse, la lance et la buse d’arrivée d’eau dans un endroit propre, ol elles ne risquent pas d’étre
endommageées.
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7.2 PROGRAMME D'ENTRETIEN

‘xla:éts/ Toutes Aprés
Piéce Action chI; ue les10h chaque Commentaires
-naqu d’utilisation | hivernage
utilisation
Tuyau Lorsque cela
REMPLACEMENT est nécessaire
(encasde
dommages)
Buse Lorsque cela
REMPLACEMENT est nécessaire
(encasde
dommages)
VERIFICATION
Joints
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Filtrea | \erTovace
eau
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Pistolet Lorsque cela
REMPLACEMENT est nécessaire
(encasde
dommages)
Lance Lorsque cela
REMPLACEMENT est nécessaire
(encasde
dommages)
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7.3 REMPLACEMENT
L’outil ne doit étre réparé qu’avec des piéces de rechange identiques. L'utilisation de toute autre
piéce peut créer un danger ou détériorer l'outil.

Les piéces de rechange sont disponibles chez un revendeur agréé ou auprés de notre service
clientéle.

Pour toute tdche nécessitant des connaissances spécifiques ou des outils spéciaux, il est
recommandeé de faire appel a un technicien de service qualifié.

Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de
réparation ou des personnes de qualification équivalente, pour des raisons de sécurité.

7.5 VUE ECLATEE

LES PIECES DETACHEES REMPLACABLES SONT DISPONIBLES
JUSQU’A5 ANS APRES L’ACHAT DU PRODUIT.

A) Schéma de ciblage

|

|

! g []R -

i (120k0) _
|

|

inductance /
Thermal 1S5 main swifch
protection [
| NO,
L | pressure swifch
P
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B) Vue éclatée du produit

C) Nomenclature du produit

du moteur

POS DESCRIPTION n Tige de bouton 22 Ensemble de la
12 Interrupteur pompe
! Molette 23 | Filtre
2 Boitier décoratif 13 Résistance ; ~
24 Adaptateur d’entrée
. 14 Condensateur
3 Partie avant du 5 Joint tori X265
boitier 15 Manchon du cordon oint torique 1Ix2,
Vis 3 tole 3 téte d’alimentation 26 (Ciouvegcle inférieur
4 cylindrique 16 Anneau aimanté u moteur
a empreinte Vis a tole a téte
B Bouton de o
cruciforme st4,2x16 17 fixation du cordon 27 gyllndrlqu;a
Bouton de sortie d’alimentation aempreinte
— cruciforme st3,5x16
Poignee Emp_lacement dela 28 Crochet de cable
o - - 18 fixation du cordon
7 Boitier décoratif dali tati 29 S t du pistolet
d'entrée alimentation upport du pistole
Capot avant 19 g’oiqon tati 30 Ea[:qe arriere du
8 de boitier de alimentation oitier
commutation 20 Clip du cordon 31 Aiguille
9 Joint torique d'alimentation 32 Flexible haute
10 Joint torique 8x1,9 21 Couvercle supérieur pression

16




Joint torique

Joint torique

POS DESCRIPTION 35 Poignée-pistolet en 37
33 Ensemble de lance plastique 38
a buse rotative Vis a tole a téte
Ensemble de lance 36 gyllndrlque
34 3 pistolet aempreinte
P cruciforme st4,8x19

39 Joint torique

7.5 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.
AVANTTOUT DEPANNAGE, ETEIGNEZ LE PRODUIT.

Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification

La fiche d’alimentation

Branchez la fiche

Le moteur refuse
de démarrer.

La pompe est bouchée.

aprés-vente.

n’est pas branchée. d’alimentation. Client
La prise secteur est Utilisez une autre prise. Client
défectueuse.
Le moteur refuse
de démarrer. i
. Le fusible est . Changez le fusible. Client
défectueux/a sauté.
Larallonge électrique est | Essayez sans rallonge .
_ ~ . Client
endommageée. électrique.
Contactez le service Service

aprés-vente

Le moteur est hors
service.

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

La protection du moteur

Attendez qu’il se

By - refroidisse pendant Client
s’est activéee :
15 min
Attendez que la pompe/
L’appareil est gelé. le tuyau d'arrivée Client

d’eau/laccessoire
dégeéle.
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Problémes Causes possibles Solutions Qualification
Le fusible est . .
défectueux/a sauté. Changez le fusible. Client
Vérifiez que la tension
La tension de la prise du secteur correspond .
. Y PP Client
secteur est inadaptée. aux spécifications de
lappareil.
Le moteur s'arréte. | La protection du moteur AttgnFjez quilse .
, S refroidisse pendant Client
s’est activée . P
15 min et réessayez.
La fiche d’alimentation a Rebranchez la fiche Client
été débranchée. d’alimentation.
Le moteur est hors Contactez le service Service

service.

aprés-vente.

aprés-vente

Le moteur
démarre maisiln’y
a pas de pression.

La buse est partiellement

La pompe est bouchée.

aprés-vente.

bouchée Nettoyez-la. Client
La mode basse pression
a été sélectionnésur la Changez le mode sur Client
buse. la buse.
La pression Vérifiez les
d’alimentation en eau est spe.cmca;\tpns de le} Client
trop basse pression d’alimentation
’ en eau.
Contactez le service Service

aprés-vente

Le filtre a eau est bouché.

Nettoyez-la.

Client

Le joint de la pompe est
endommage.

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

18




Problémes Causes possibles Solutions Qualification
Ily a de lair dans le tuyau
darrivéed eau (Sl,lrtOUt Eliminez lair du tuyau. Client
avec la fonction d’auto-
amorcage).
La mode basse pression Changez le mode sur
Ily ades a été sélectionné sur la gl b Client
pulsations de buse. abuse.
pression.
Le filtre a eau est bouché. Nettoyez-la. Client
Le tuyau d’eau est Redressez le tuyau .
b ORI i Client
compresse. d’arrivée d’eau plié.
Le joint de la pompe est Contactez le service Service

De leau fuit de la
machine.

endommage. aprés-vente. aprés-vente

Le filtre a eau est bouché. Nettoyez-la. Client
Le filtre a eau n’est pas Vérifiez les .
. 2 Client

bien raccordé. raccordements.

Le joint du filtre a eau est Vérifiez les joints . .
Usé et remplacez-les si Client
’ nécessaire.
La pompe est Contactez le service Service

endommageée.

aprés-vente.

aprés-vente

Le mauvais type d’eau a

&té utilisé (Ueau dure ou

leau sale ne doivent pas
étre utilisées).

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

De leau fuit des
accessoires.

Les joints du tuyau sont

Vérifiez les joints

~ et remplacez-les si Client
usés. _ :
nécessaire.
Les joints de la lance sont Verifiez les joints . .
USES et remplacez-les si Client
’ nécessaire.
Les joints de la buse sont Vérifiez les joints . .
et remplacez-les si Client

useés.

nécessaire.
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Problémes Causes possibles Solutions Qualification
Le réservoir est vide. Remplissez le réservoir. Client
Le détergent n’est Le tuyau est bouché. Nettoyez le tuyau. Client
pas distribué.
ST5-ST7
uniquement Le filtre est bouché. Nettoyez-la. Client
Le detel:ger!t esttrop Diluez-le avec de leau. Client
épais.
7.6 CIRCONSTANCES FATALES : PROBLEMES CRITIQUES
Problémes Solutions
La machine fume pendant le Arrétez immédiatement la machine, puis
fonctionnement contactez le centre de service aprés-vente.
('8. FINDU CYCLE DE VIE )

Les produits électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés
mmm dans des points de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

E Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces
et main-d’ceuvre : piéces et éléments manquants ainsi que dommages survenant dans des
conditions normales d’utilisation. Les réparations et les changements de piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de fournir une
preuve d’achat de ce produit et la date de Uachat. La couverture de la garantie est limitée a la
valeur du produit (durée de vie de 5 ans).

Les accessoires du produit, tels que la lance ou la buse, sont garantis pendant 3 ans.
9.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE
Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’'un usage incorrect du
produit. Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :
- L'outil a été utilisé de maniére incorrecte.
-> Les dommages survenus lors du transport ou de la mise en place de ce produit
- Les réparations et/ou le changement de piéces effectués par un tiers

- Les dommages causés par des facteurs externes ou des corps étrangers tels que du sable
ou des pierres.
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- Les dommages résultant du non-respect des consignes de sécurité et d'utilisation

- L'outil a &té dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau...).

- - Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...)
- L'outil a été utilisé a des fins professionnelles

- L'outil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.
- Loutil a été utilisé avec le mauvais type d’eau.

- Loutil n’a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de Uoutil ou utilisation
d’accessoires non approuves).

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des finalités non
professionnelles. Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
entreprises de jardinage, les administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des
services de location payante ou de prét gratuit d’équipements.

Encasde probléme oude défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre distributeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou
corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors
du traitement d’éventuelles réclamations.
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\S
E' ) Introduccion
)

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con
las expectativas de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA UN MAXIMO PROVECHO Y SATISFACIION DE ESTE PRODUCTO AL
CONFIGURARLO, UTILIZARLO Y MANTENERLO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA DETENIDAMENTE
ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE UTILIZARLO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS
BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE INCLUYE ESTE MANUAL, Y CONSERVE EL
MANUAL PARA CONSULTAS POSTERIORES.

SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES PERMITE OPTIMIZAR LA VIDA UTIL.
@
(1 USO PREVISTO DE LA HIDROLIMPIADORA DE ALTA PRESION )

La hidrolimpiadora de alta presion es un dispositivo que utiliza agua a presion para limpiar
diversas superficies. Tiene un motor que acciona una bomba de alta presion, que impulsa agua
a alta presion a través de una boquilla especial. Puede usarse para:

- Limpieza de superficies exteriores: limpieza de las superficies exteriores de la casa, como
paredes, terrazas, patios, calzadas, aceras y vallas. Puede eliminar eficazmente la suciedad, la
mugre, el moho, las algas, las manchas y otros residuos que se acumulan en estas superficies
con el paso del tiempo.

- Limpieza de vehiculos: lavado de coches, motos, barcos, caravanas y otros vehiculos. Puede
eliminar la suciedad, el barro, los insectos, la grasay otros contaminantes de la superficie de los
vehiculos, incluidas las llantas y los neumaticos.

- Limpieza de equipos de jardin: limpieza de herramientas de jardin, cortacéspedes, cortasetos,
bicicletas, muebles de jardin y otros equipos de jardin. Puede eliminar la suciedad, el polvo, las
hojasy otros residuos que se acumulan en estos elementos.

- Limpieza de superficies de piscinas: limpieza de piscinas, spas y jacuzzis. Puede eliminar algas,
depositos de cal, manchas y restos que se forman en las paredes, escalones y revestimientos
de estas instalaciones.

Es importante tener en cuenta que el uso de una hidrolimpiadora requiere un cuidado especial,
ya que la presion del agua puede danar algunas superficies sensibles. Por lo tanto, es esencial
seguir las instrucciones del fabricante y tomar las precauciones de seguridad adecuadas al
utilizar una hidrolimpiadora.

Este producto ha sido concebido para uso exclusivo en exteriores. No debera usarse en el
interior de edificios bajo ninguna circunstancia.

El aparato debe utilizarse conforme a las instrucciones que se detallan en este manual.

Cualquier uso diferente al previsto que no se incluya en estas instrucciones se considerara
desautorizadoy, por lo tanto, redimira al fabricante de sus obligaciones legales.

Atencion: No utilice el aparato a temperaturas inferiores a 0°C.

Tras abrir lacaja, asegiirese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).

No utilice el producto si esta dafiado o tiene algln defecto. Devuélvalo a su distribuidor. Si le da
esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

IMPORTANTE: CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEER DETENIDAMENTE
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Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de
utilizarse para usos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 5 aios (vida Gtil prevista).
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(2. MEDIDAS DE SEGURIDAD )

ADVERTENCIA LEATODAS LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES
ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES PROPORCIONADAS CON
ESTA HERRAMIENTA ELECTRICA. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS
INSTRUCCIONES QUE SE DETALLAN A CONTINUACION PODRIA DAR
LUGAR A INCENDIOS, DESCARGAS ELECTRICAS O LESIONES FISICAS
DE IMPORTANCIA.

CONSERVETODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA FUTURAS
CONSULTAS.

21 MEDIDAS DE SEGURIDAD GENERALES

Los aparatos no deben ser utilizados por los nifos. Se debe supervisar a los nifios para
asegurarse de que no juegan con el aparato. Este aparato puede ser utilizado por personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales o con falta de experienciay conocimientos si han
recibido supervision o instrucciones relativas al uso del aparato de forma seguray comprenden
los peligros que conlleva.

- ADVERTENCIA: Este aparato ha sido disefiado para ser usado con un producto de limpieza
suministrado o recomendado por el fabricante. El uso de otros productos de limpieza o
sustancias quimicas podria tener un efecto adverso en el aparato.

- ADVERTENCIA: Los chorros de alta presion podrian ser peligrosos si no se utilizan
correctamente. El chorro de agua no debe ser dirigido a personas, equipos eléctricos o al
mismo aparato.

- ADVERTENCIA: No use el aparato cuando haya personas dentro de su radio de alcance, a
menos que lleven puesta ropa protectora.

- ADVERTENCIA: No dirija el chorro de agua hacia otras personas o hacia usted con el propdsito
de limpiar la ropa o el calzado.

- ADVERTENCIA: Riesgo de explosion — No pulverice sobre liquidos inflamables.

- ADVERTENCIA: La hidrolimpiadora no debe ser usada por nifios o personas sin experiencia.

- ADVERTENCIA: La manguera, las conexiones y los acoplamientos de la hidrolimpiadora son
importantes para mantener la seguridad del aparato. Utilice Gnicamente la manguera, las
conexiones y los acoplamientos recomendados por el fabricante.

- ADVERTENCIA: Para mantener la seguridad del aparato, utilice Gnicamente piezas de
repuesto originales o aprobadas por el fabricante.

- ADVERTENCIA: El agua que haya pasado por las valvulas antirretorno se considera agua no
potable.

-Advertencia: Retire elenchufe de latomade corriente durante la limpieza o el mantenimiento
y cuando sustituya piezas o cambie la maquina a otra funcion.

- ADVERTENCIA: No utilice el aparato si el cable de alimentacion, o alguna parte importante
del aparato, esta dafiada, como por ejemplo, dispositivos de seguridad, la manguera de la
hidrolimpiadora o la pistola de gatillo.

- ADVERTENCIA: El uso de cables alargadores inapropiados puede resultar peligroso. Si
se utiliza un cable alargador, debera ser apto para uso en exteriores y la conexion debera
permanecer secay alejada del suelo. A tal efecto, se recomienda el uso de un portamangueras
que mantenga el enchufe a 60 mm como minimo del suelo.
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- ADVERTENCIA: No utilice maquinas con motor de combustion en interiores a menos que las
autoridades laborales nacionales evaliien una ventilacion adecuada.

- ADVERTENCIA: Asegiirese de que las emisiones de escape no salen cerca de las entradas de
aire.

- ADVERTENCIA: Para las maquinas calentadas por gas o aceite es importante proporcionar
una ventilacion adecuada y asegurarse de que los gases de combustion se descargan
correctamente.

- ADVERTENCIA: Apague siempre el aparato desde el interruptor de alimentacion cuando lo
deje desatendido.

- La maquina sdlo puede conectarse a la red de suministro de agua potable si hay instalada
una valvula antirretorno con dispositivo de vaciado en la manguera de suministro. Asegiirese
de que la manguera tenga al menos 13 mm y de que esté reforzada.

- Siutiliza detergentes con la alta presion, asegiirese de que el detergente esta recomendado
por el fabricante. El uso de otros detergentes o productos quimicos puede comprometer la
seguridad del aparato. El uso inadecuado de detergentes puede causar lesiones graves o
intoxicaciones. Guarde los detergentes fuera del alcance de los nifos.

2.2 ATENUACION DE RUIDOS Y VIBRACIONES

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de trabajo, use métodos de
trabajo que generen bajas vibraciones y ruidos, y viste un equipo de proteccion. Considere los
siguientes puntos para reducir los riesgos de exposicion a las vibraciones y el ruido:

1. Utilice el producto solo segiin el uso previsto en sudisefoy especificado en estasinstrucciones.
2. Compruebe que el producto esté en buen estado y el mantenimiento se haya realizado
correctamente.

3. Utilice los accesorios apropiados con la unidad y aseglirese de que estén en buen estado.

4. Sujete bien los manillares o superficies de agarre.

5. Efectle en el producto aquellas operaciones de mantenimiento indicadas en las presentes
instrucciones y manténgalo correctamente lubricado (si procede).

6. Planifique su horario de trabajo para repartir cualquier uso de herramientas de alta vibracion
alo largo de un periodo de tiempo mas largo.

2.3 RIESGO RESIDUAL

Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos los requisitos de seguridad,
siempre queda un riesgo residual de lesiones y dafos. En conexion con la estructuray el disefo
del propio producto pueden ocurrir los riesgos siguientes:

- Problemas de salud derivados de la emision de vibraciones si el producto se utiliza durante
largos periodos de tiempo o no se gestiona adecuadamente y se mantiene correctamente.

- Lesiones y danos materiales debidos a la rotura de accesorios de corte o al impacto repentino
de objetos ocultos durante el uso.

-> Peligro de lesiones y danos materiales causados por objetos que salen despedidos.

-> Eluso prolongado de este producto deja al operario expuesto a vibraciones y puede producir
el «<sindrome de los dedos blancos». A fin de reducir tal riesgo, utilice guantes y mantenga las
manos calientes. Si apareciera alguno de los sintomas del «sindrome de los dedos blancos»,
acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del «sindrome de los dedos blancos» incluyen:
adormecimiento, pérdida de sensacion, hormigueo, escozor, pérdida de fuerza, asi como
cambios en el color o el estado de la piel. Estos sintomas aparecen normalmente en los dedos,
las manos o las munecas. El riesgo aumenta a bajas temperaturas.
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PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD DE LA MAQUINA, UTILICE UNICAMENTE
PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DEL FABRICANTE U HOMOLOGADAS POR

ESTE.

2.4 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

C€

Conforme con los estandares europeos: Este simbolo indica que este
producto ha pasado una prueba de compatibilidad siguiendo las
directivas europeas pertinentes y cumple con dichas directivas.

EAL

Simbolo de circulacion
de productos dentro del
mercado de la Union
Aduanera de los estados
miembros.

G

Cumple con el reglamento
técnico de Ucrania.

IPX5

Codigo de proteccion
internacional (grado de
proteccion contra la entrada
de polvoy agua)

@

Leay comprenda todas las
instrucciones antes de usar
el productoy siga todas las
advertencias y medidas de
seguridad.

Al final de su vida Gtil, los productos eléctricos no deben desecharse
con el resto de la basura doméstica. Reciclelos si se dispone de
instalaciones para ello. Consulte a las autoridades locales o su
distribuidor para obtener consejos sobre el reciclaje.

S B

Lea el manual de
instrucciones.

O

Herramienta de clase Il —
Doble aislamiento.

Desconecte inmediatamente
el enchufe de latoma de
corriente si el cable se danao
secciona.

A 8y

Elchorro de alta presion
puede ser peligroso si no se
utiliza correctamente. El
chorro nunca debe dirigirse
hacia personas, equipos
eléctricos bajo tension o la
herramienta.

@

Este aparato no se debe
conectar directamente auna
toma de agua potable.

jAdvertencia! jPara evitar el
peligro de asfixia, mantenga
esta bolsa de plastico alejada
de bebés y nifos!
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2.5 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

[\

Tipoy fuente de peligro:

La inobservancia de esta
advertencia puede conducir a
lesiones graves o mortales.

>

Tipoy origen de peligro: Este
simbolo indica que se pueden
causar danos al aparato,

al medioambiente o a la
propiedad si no se sigue esta
advertencia.

Nota: Este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

<

Lea el manual: Este simbolo
indica que debe leer con
atencion el manual de usuario.

Este producto es reciclable. Si

FRIIT

2 » | nopuede seguir utilizandose, m? Recicle este manual de
§¥ | Ulévelo aun punto de recogida €Y | instrucciones
de productos reciclables.
Nivel de potencia aqﬂstica
0y garantizado (sometido a
|~ I t| | ensayo de acuerdo con
’.’ Cadigo de reciclaje del papel. 895 | Lo dispuesto en Directiva
PAP 2000/14/CE modificada por

2005/88/CE).

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.
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DATOS TECNICOS

Modelo HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
Potencia (W) 1500
Voltaje (V) 220-230V -~
Frecuencia 50 Hz
Nivel IP IPX5
Clase de proteccion Claselll
Longitud de la manguera 3m
Caudal minimo de entrada 0,3 MPa
Temperatura maxima de entrada 40°C
Caudal maximo de entrada 0,6 MPa
Presion nominal 7 MPa
Presion maxima 10,5 MPa
Caudal 4,8 /min
Caudal maximo 6,7 /min

Nivel de potencia aciistica
(Garantizado + Medido)

Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85,1 dB(A)
Kwa: 2,13 dB(A)

Nivel de presion aciistica
(Garantizado + Medido)

Lea: 73 dB(A) + Lea: 72,4 dB(A)
Kea: 3,0 dB(A)

Nivel de vibracion
(Garantizado + Medido)

ah < 2,5 m/s? K=1,5 m/s?

Peso bruto + neto

6kg+5,2kg

Los valores sonoros se han determinado segln el codigo de prueba de ruido que figura en la

norma EN 60335-2-79, utilizando las normas basicas EN 1SO 3744.

La intensidad del sonido al que esta expuesto el usuario puede exceder 85 dB(A), por lo que es
necesario tomar medidas de proteccion auditivas.

Las cifras de ruido indicadas son niveles de emision, pero no necesariamente niveles de trabajo
seguro. Algunos factores que influyen en el nivel efectivo de exposicion de la mano de obra son
las caracteristicas del lugar de trabajo, las demas fuentes de sonido, etc., es decir, el nimero de
herramientas y otros procesos adyacentes, asi como el tiempo que un usuario esta expuesto al
ruido. Asimismo, el nivel de exposicion permitido podria variar en funcion del pais. No obstante,
esta informacion permitira al usuario de la herramienta una mejor evaluacion del peligro y los

riesgos.

28




(4. MONTAJE )

ONTADO ANTES DE UTILIZARLO! iNO UTILICE UN PRODUCTO
QUE SOLO ESTA PARCIALMENTE MONTADO O QUE SE HAYA
MONTADO CON PIEZAS DANADAS! ;SIGA PASO A PASO LAS
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y CONSULTE LAS ILUSTRACIONES
INCLUIDASAMODO DE REFERENCIAVISUAL PARA FACILITARLE EL
MONTAJE DEL PRODUCTO!

M\DVERTENCIA! '§EL PRODUCTO DEBE ESTAR COMPLETAMENTE

4] DESEMBALAJE

1. Hidrolimpiadora de alta presion

2. Empunadura de pistola

3. Gancho de manguera

4. Boquilla giratoria

5.Lanza

6. Adaptador de suministro de
agua

7.Consejo de limpieza

8.Junta torica

9. Tubo flexible

Instrucciones de desembalaje:
-> Utilice siempre guantes cuando desembale.

-> No utilice un clter, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar el
producto.

-> Transporte la herramienta sélo por el manillar.
- Guarde la caja para su posterior reutilizacién (transporte y almacenamiento).
-> Conserve el manual de instrucciones en un area seca para consultas adicionales.
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4.2 PREPARACION

' UTILICEAGUADE LARED 0 DE UN DEPOSITOJSUJETOA UNFILTROADICIONAL).
SOLOAGUAFRIAOTEMPLADA, NO USARAGUA CALIENTE.

ADVERTENCIA: EL APARATO NO ESTA DISENADO PARA CONECTARSE A UN
GRIFODEAGUAPOTABLE. USE UNAVALVULAANTIRRETORNO QUE CUMPLACON
LA NORMATIVA EN12729 DE TIPO BA 0 EN 61770 CON VALVULA DE UNA SOLA
EISRFF(;:%%HE EL AGUA QUE HAYA PASADO POR LA VALVULAANTIRRETORNO NO

NOTA: Para mas informacion en relacion a la conexion a la toma de agua potable, longitud y
calidad de la manguera de suministro de agua, consulte el manual de montaje incluido en el
embalaje.

Monte su hidrolimpiadora: ilustracion @ a @

Monte el gancho de la mangueray el adaptador de suministro de agua.

Monte la empufadura de la pistola con la lanza y la boquilla: presione y gire para fijarla.
Introduzca la manguera en la hidrolimpiadora y en la parte posterior de la pistola.
Desenrolle completamente la manguera antes de utilizar el aparato.

Enchufe la manguera de jardin: ilustracion @5 a@?

Conecte la manguera de jardin a un grifoy a la hidrolimpiadora de alta presion.

Noolvide colocar el adaptador de suministro de agua tal como se muestra en la hidrolimpiadora
de alta presion antes de conectar la manguera.

4.3 PRIMER USO

‘ c jADVERTENCIA! LEA EL APARTADO DE MEDIDAS DE SEGURIDAD

ALPRINCIPIO DE ESTE MANUAL, INCLUYENDQ TODO EL TEXTO DE
LOS SUBTITULOS ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones de uso inicial del aparato: concentre
toda su atencion en ese primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos
ni elementos circundantes.

4.4 UTILIZACION

Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por una persona cualificada y cumplir con el
reglamento IEC 60364-1. Se recomienda conectar este aparato a una instalacion eléctrica que
incluya un disyuntor para interrumpir el suministro en caso de una fuga de corriente a tierra
superior a 30 mA durante 30 ms, o un dispositivo que verifique la conexion a tierra.

Utilice proteccion ocular, auditiva y de cabeza.
Utilice guantes de proteccion y botas de seguridad.
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Encendido y apagado: Ilustracion @ y
Accionamiento:

- Abra la valvula de entrada de agua y enchufe la maquina.

-> Para encender la maquina, coloque el interruptor de encendido/apagado en la posicion de
encendido (ON).

-> Abra el pestillo de seguridad de la pistola pulverizadora y pulse el gatillo hasta que salga un
chorro de agua uniforme.

Parada:

-> Suelte el gatillo.

-> Para apagar la maquina, coloque el interruptor de encendido/apagado, en posicion de
apagado (OFF).

- Cierre la valvula de entrada de agua y compruebe que no hay mas agua en la pistola
pulverizadora.

-> Desenchufe la maquina.

jADVERTENCIA! {RIESGO DE OCASIONAR DANOS A LA MAQUINA! ‘

NUNCA UTILICE EL APARATO SIN SUMINISTRO DE AGUA, DADO
SUE EL FUNCIONAMIENTO EN SECO PUEDE DANAR LA BOMBA.

TILICE UN FILTRO DE AGUA SI EL AGUA DE LAENTRADA DE AGUA
ESTACONTAMINADA.

Uso para limpieza: ilustracion y

ﬁ iPELIGRO!
iRIESGO DE LESIONES MORTALES!

Extreme la precaucion cuando limpie ruedas. Las ruedas de vehiculos y/o sus valvulas pueden
danarse o explotar si no se manipulan con cuidado. La decoloracion de las ruedas es uno de los
primeros signos de deterioro.

Las ruedas/valvulas de ruedas dafiadas de vehiculos suponen un peligro mortal. jMantenga
el chorro de agua a una distancia minima de 30 cm! Retire la boquilla giratoria para llegar al
caudal maximo.

jADVERTENCIA! EL CHORRO DE ALTA PRESION PUEDE RESULTAR
PELIGROSO SI NO SE MANIPULA CORRECTAMENTE. NQ DIRIJA EL
CHORRO HACIA SERES VIVOS (PERSONAS, ANIMALES), EQUIPOS
ELECTRICOS O HACIA EL APARATO MISMO.

CUIDADO CON LAS FUERZAS DE RETROCESO SI SUPERAN LOS 20 N.

Sujete el aparato con ambas manos.
El pestillo de seguridad del gatillo previene el accionamiento involuntario del gatillo.
Esta funcion de seguridad NO bloguea el gatillo en la posicion de ACCIONAMIENTO.
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(5. TRANSPORTE )

En caso de transporte por flete, utilice, a ser posible, el embalaje original.

Coloque la limpiadora de alta presion y sus accesorios en un lugar con una temperatura
ambiente de al menos 5°C. Labomba de la unidad puede sufrir danos permanentes si se congela.

(6. ALMACENAMIENTO Y PROTECCION INVERNAL )

6.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Guarde la maquinay sus accesorios en un lugar seco y bien ventilado.

Cuando guarde el aparato por largos periodos de tiempo, vacie el depdsito de detergente y
drene toda el agua que haya quedado en la manguera.

(7. MANTENIMIENTO )

71LIMPIEZA

‘ fi jATENCION! SIEMPRE DEBE DESENCHUFAR LA HERRAMIENTA

DELSUMINISTRODE CORRIENTEANTES DE EFECTUAR CUALQUIER
TIPODETRABAJO EN LA MISMA.

Limpieza del producto: Ilustracion @
La obstruccion de las puntas pulverizadoras puede ocasionar un aumento en la presion de
la bomba, por lo que requieren una limpieza inmediata. Las puntas pulverizadoras pueden
limpiarse insertando una aguja o un instrumento fino y puntiagudo (p.ej. un clip) por el orificio
para eliminar los residuos acumulados.

También puede limpiar la punta de limpieza en los accesorios.
Limpieza del producto: Ilustracion @ y @
Inspeccione el filtro de entrada antes de cada uso y limpielo siguiendo las instrucciones.

Inspeccione el estado del sello de la boquilla de entrada y la lanza, retire la suciedad y los
residuos de los sellos, si hay alguna grieta/marcas de dafos en él, lo que dara lugar a la fuga de
agua, reemplacelo con uno nuevo.

Ademas, ofrecemos gratuitamente algunasjuntas de repuesto en lamaquina parasu sustitucion.
Coloque la boquilla, la lanza y la boquilla de entrada en un lugar limpio y protegido de danos.

7.2 CALENDARIO DE MANTENIMIENTO

Antes/ Cada10 Después de
Parte Accion después de cada periodo | Comentarios
horas de uso .
cada uso invernal
Tubo
flexible Cuando sea
REEMPLAZAR necesario
(dafado)
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Antes/ cada10 Después de
Parte Accion después de h cada periodo | Comentarios
oras de uso .
cada uso invernal
COMPROBAR
Boquilla Cuando sea
REEMPLAZAR necesario
(dafiado)
COMPROBAR
Juntas
REEMPLAZAR
COMPROBAR
Filtrode LIMPIAR
agua
REEMPLAZAR
COMPROBAR
Pistola Cuando sea
REEMPLAZAR necesario
(dafiado)
COMPROBAR
Lanza Cuando sea
REEMPLAZAR necesario
(dafiado)

7.3 SUSTITUCION

Durante las tareas de mantenimiento y reparacion, utilice Gnicamente piezas de repuesto
idénticas. Eluso de cualquier otra pieza puede causar situaciones de peligro o daiar el producto.

Las piezas de repuesto estan disponibles en un distribuidor autorizado o a través de nuestro
servicio de atencion al cliente.

Para cualquier tarea que requiera conocimientos especializados o herramientas especiales
debe ser identificado. Se recomienda que esto debe ser realizado por un técnico de servicio
cualificado.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio
técnico o una persona debidamente cualificada para ello con el fin de evitar situaciones de
peligro.
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7.4 PLANO DE DESPIECE

LAS PIEZAS DE REPUESTO REEMPLAZABLES ESTAN DISPONIBLES
HASTA5ANOS DESPUES DE LACOMPRA DEL PRODUCTO.

A) Diagrama del cableado

-

| |
| |
x L, ==
i i [120k0) —
l l inductance /
! ‘ 1SS main switch
i profection | ol
| i
: IR —
L J pressure switch
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B) Plano de despiece del producto

C) Lista de materiales del producto

POS. DESCRIPCION M Varilla del pomo 23 Filtro
1 Botén 12 Interruptor 2 Adaptador de la
13 Resistencia entrada
Decoracion de la P
2 carcasa 14 Capacitancia 25 Junta térica 11x2,65
3 Carcasa frontal 15 Funda del cable 26 Cubierta antiviento
del motor
Tornillo de cabeza 16 Anillo magnético -
el Tornillo de cabeza
4 cilindrica en cruz Z T RO
Sst42x16 17 Boton de sujecion 27 cilindrica en cruz
. del cable st3.5x16
Boton de salida Asiento de la 28 Gancho de cable
Asa 18 z:gzla:adera del 29 Soporte de la pistola
Carcasa de 30 Carcasa posterior
7 decoracion de 19 Cable de arcasap :
entrada alimentacion 31 Aguja
Tapa frontal 20 Clip para el cable de 32 Manguera de alta
8 de lacajade alimentacion presion
interruptores 21 Tapa superior de la Conjunto de lanza
9 Junta torica cubierta 33 con boquilla
10 Junta térica 8x1.9 22 Conjunto de bomba giratoria
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POS. DESCRIPCION

34 de pistola

Conjunto de lanza

pistola

Empufnadura de 37
35 plasticode la

Junta torica

38 Junta torica

st4.8x19

Tornillo de cabeza
36 cilindrica en cruz

39 Junta torica

7.5 RESOLUCION DE PROBLEMAS

‘A

iPELIGRO! RIESGODELESIONES DEBIDOADESCARGASELECTRICAS.

APAGUE ELMOTOR DEL PRODUCTO ANTES DE TRATAR DE RESOLVER
ALGUN PROBLEMA.

suministro de agua/ el
accesorio

Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
Elenchufe no estd Conectar el enchufe Cliente
conectado
Toma de corriente Utilizar otra toma Cliente
defectuosa
Elmotor no se
one en marcha i
P Fusible def_ectuoso/ Reemplazar el fusible Cliente
fundido
Cable de extension Probar sin cable .
_ Cliente
danado alargador
La bomba esta bloqueada Confca.ctar con el Posventa
servicio posventa
El motor esta fuera de Contactar con el
S e Posventa
servicio servicio posventa
El motor no se El protector del motor se Esperar 15 minutos a Cliente
pone en marcha ha activado que se enfrie
Esperar a que se
descongele la bomba
Congelado /lamanguera de Cliente
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Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
Fusible defectuoso/ Reemplazar el fusible Cliente
fundido
Comprobar la
Tension de red incorrecta tension de red se Cliente
corresponde con las
especificaciones
El motor se Esperar a que se enfrie
detiene El protector QJel motor se durante 15 minutos y Cliente
ha activado :
volver a intentarlo.
Se ha desconectado el Volver a conectar el .
Cliente
enchufe enchufe
El motor esta fuera de Contactar con el
o L Posventa
servicio servicio posventa
Boquilla parcialmente Limpiarla Cliente
bloqueada
Boquilla de baja presion Cambiar la seleccion .
- ) Cliente
seleccionada de boquillas
La presion de entrada de Cor.n.prol.a’ar la .
. : especificacion de la Cliente
agua es demasiado baja o
El motor arranca presion de entrada
pero sin presion
La bomba esta obstruida Confca.ctar con el Posventa
servicio posventa
Filtro de agua bloqueado Limpiarla Cliente
Lajunta de la bomba esta Contactar con el
- L Posventa
dahada servicio posventa
Aire en la manguera
de entrada de agua Quitar el aire de la .
. Cliente
(especialmenteen la manguera
funcién de autocebado)
Boquilla de baja presion Cambiar la seleccion .
. ) Cliente
seleccionada de boquillas
Presion pulsante
Filtro de agua bloqueado Limpiarla Cliente
Enderezar las
Manguera de agua mangueras de Cliente

retorcida

suministro de agua
retorcidas
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Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
La junta de la bomba esta Contactar con el
- e Posventa
danada servicio posventa
Filtro de agua bloqueado Limpiarla Cliente
Elfiltro de agua no esta Comprobar las .
. : . Cliente
bien encajado conexiones
Fugas de agua de .
la maquina La junta del filtro de agua Comprabar las juntas/ .
- S sustituirlas sies Cliente
esta fuera de servicio .
necesario
La bomba esta danada Con?:a_ctar con el Posventa
servicio posventa
Se ha utilizado agua
. Contactar con el
inadecuada (el agua dura Servicio posventa Posventa
o dura esta prohibida). P
Las juntas de las Comprobar las juntas/
mangueras estan fuera sustituirlas sies Cliente
de servicio necesario
Fugas de aguade | Lasjuntasdelanzaestan Comprqba_r laSJgntas/ .
. L. sustituirlas sies Cliente
los accesorios fuera de servicio .
necesario
Las juntas de las Comprobar las juntas/
boquillas estan fuera de sustituirlas sies Cliente
servicio necesario
El deposito esta vacio Llenarlo Cliente
La manguera esta A .
No hay flujo de obstruida Limpiarla Cliente
detergente
ST5 - $T7solo Elfiltro esta obstruido Limpiarlo Cliente
El detergente es Diluirlo con agua. Cliente

demasiado denso
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7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Soluciones
La herramienta desprende humo durante Detenga inmediatamente la maquina, luego
el trabajo hable con el centro de servicio
('8. FINDE SUVIDA OTIL )

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos

mmm de recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA STERWINS

Los productos STERWINS estan disefados segiin los mas altos estandares de calidad para
productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodode 5 afios
apartirde lafecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales
y mano de obra: piezas y elementos faltantes y dafos que se produzcan en circunstancias
normales de uso. Las reparaciones y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo
de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de este producto y la fecha de compra.
La cobertura de la garantia se limita al valor de este producto (5 afos de vida Gtil).

Los accesorios del producto, como la lanza o la boquilla, tienen una garantia de 3 afos.
9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

-» La herramienta se ha usado de forma incorrecta.

-» Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto.

-> Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

-> Dafnos causados por factores externos u objetos extrafnos como arena o piedras.

-> Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad.

-> La herramienta se ha desarmado o abierto.

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua....).

- El producto se ha utilizado con fines profesionales.

-> El producto se ha almacenado a una temperatura fuera del margen de temperatura
especificado en el apartado «Almacenamiento».

-> La herramienta se ha utilizado con el tipo de agua equivocado

- La herramienta no ha sido sometida a un uso inadecuado (sobrecarga de la maquina o

montaje de accesorios no homologados).

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo
tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por
empresas de jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de
pago o préstamos gratuitos de equipos.
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En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar
primero con su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo,
porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va ao encontro das necessidades dos
utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAXIMA SATISFACAO COM ESTE PRODUTO, APOS A MONTAGEM,
UTILIZAGAO E MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE MANUAL
DE UTILIZACAO ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS BASICOS
RELACIONADOS COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL E GUARDE O MANUAL
PARA FUTURAS REFERENCIAS.

SEGUIR ESTAS INSTRU(Z(-)ES PERMITE-LHE OTIMIZAR O TEMPO DE VIDA.
@
(1 UTILIZAGAO PREVISTA DA MAQUINA DE LAVAGEM DE ALTA PRESS[\O)

A maquina de lavagem de alta pressao & um dispositivo que usa agua sob pressao para limpar
varias superficies. Tem um motor que alimenta uma bomba de alta pressao, que orienta a agua
em alta pressao através de um bocal especial. Pode ser usada para:

- Limpar superficies no exterior: Limpeza de superficies exteriores da casa, como paredes,
terragos, patios, serventias, pavimentos e vedagdes. Pode remover eficazmente a sujidade,
mofo, algas, manchas e outros detritos que se acumularam nessas superficies com o passar do
tempo.

- Limpeza de veiculos: Lavagem de automdveis, motas, barcos, caravanas e outros veiculos.
Pode remover a sujidade, lama, insetos, gordura e outros agentes contaminantes da superficie
dos veiculos, incluindo jantes e pneus.

- Limpeza de equipamento de jardim: Limpeza de ferramentas de jardim, maquinas de cortar
relva, corta-sebes, bicicletas, mobiliario de jardim e outro equipamento de jardim. Pode remover
sujidade, po, folhas e outros detritos que se acumulem nestes artigos.

- Limpeza da superficie da piscina: Limpeza da piscinas, spas e jacizis. Pode remover algas,

depositos de calcario, manchas e detritos que se formem nas paredes, degraus e forro destas
instalagoes.

IMPORTANTE: GUARDE PARA FUTURAS
REFERENCIAS: LEIA COM ATENCAO.

E importante ter em conta que 0 uso de uma maquina de lavagem de pressao requer um cuidado
especial, pois a pressao da agua pode danificar algumas superficies sensiveis. Assim, & essencial
seguir as instrucoes do fabricante e tomar as precaucgoes de seguranca adequadas quando usar
uma maquina de lavagem de pressao.

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia,
ser usado dentro de um edificio.

A magquina tem de ser utilizada de acordo com os dados fornecidos nestas instrugoes.

Qualquer utilizacdo para além da sua utilizacdo prevista e que ndo esteja incluida nestas
instrucoes é considerada como nao autorizada e liberta o fabricante das suas responsabilidades
legais.

Atencao! Nao use o aparelho com temperaturas inferiores a 0 °C.

Apbs desempacotar o aparelho, certifique-se de que este esta completo com os respetivos
acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou defeituoso, nao o use e devolva-o
no seu revendedor. Se entregar esta maquina a outra pessoa, entregue também este manual de
instrucgoes.
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Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se a maquina for usada em negécios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado ao longo
de um periodo de 5 anos (tempo de vida esperado).
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(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

AVISO: LEJA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA, INSTRUGOES
ILUSTRAEOES E_ESPECIFICACOES FORNECIDAS COM ESTA
FERRAMENTA ELETRICA. NAO SEGUIR TODAS AS INSTRU%OES
APRESENTADAS ABAIXO PODE RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO,
INCENDIO E/OU FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUGOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

21 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

As maquinas ndo deverao ser usadas por criangas. As criancas devem ser supervisionadas, para
se assegurar de que nao brincam com a maquina. Esta maquina pode ser usada por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizagdo da maquina de um modo seguro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

- AVISO: Esta maquina foi concebida para utilizacdo com agente de limpeza fornecido ou
recomendado pelo fabricante. A utilizacao de outro agente de limpeza ou quimicos pode
afetar adversamente a seguranca da maquina.

- AVISO: Um jato de alta pressao pode ser perigoso, se sujeito a ma utilizacao. O jato nao pode
ser direcionado para as pessoas, equipamentos elétricos ou para o proprio aparelho.

- AVISO: Nao use o aparelho no alcance de pessoas, a excecao das que usem roupa de protecao.
- AVISO: Nao direcione o jato contra si ou outros de forma a limpar roupas ou calcado.

- AVISO: Risco de explosio. Nao pulverize liquidos inflamaveis.

- AVISO: Os aparelhos de lavagem de alta pressao nao devem ser usados por criangcas ou
pessoas sem formacao.

- AVISO: Mangueiras de alta pressao, fixagoes e juntas sao importantes para a seguranca do
aparelho. Use apenas mangueiras, fixacoes e juntas recomendadas pelo fabricante.

-AVISO: Para garantir a seguranca da maquina, use apenas pecas sobresselentes do fabricante
ou aprovadas pelo fabricante.

- AVISO: A agua que tenha vindo de sistemas de prevencao de refluxo ndo é considerada
potavel.

- Aviso: Retire a ficha da tomada durante a limpeza ou manutencao e quando substituir pecas
ou converter a maquina para outra funcgao.
-AVISO:Naouseamaquinaseofiodaalimentacaooupecasimportantes estiveremdanificados,
por ex., dispositivos de seguranca, mangueiras de alta pressao e pistola de disparo.

- AVISO: Uma extensao inadequada pode ser perigosa. Se usar uma extensio, esta devera
ser adequada para uso no exterior, e a ligacao tem de ser mantida seca e afastada do chao.
Recomendamos que isto seja efetuado através de uma bobina que mantenha a tomada a, pelo
menos, 60 mm do chao.

- AVISO: Nao use maquinas com motor a combustao no interior, a nao ser que haja uma
ventilacao adequada, aceite pelas autoridades nacionais do trabalho.

- AVISO: Certifique-se de que nao existem quaisquer emissdes de gases de escape por perto
de entradas de ar.

- AVISO: Para maquinas aquecidas a gas ou gasoleo, & importante que forneca uma ventilaciao
adequada e que se certifique de que os gases de escape sao devidamente eliminados.
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- AVISO: Retire sempre a ficha da tomada quando deixar a maquina sem supervisao.

- Amaquina so pode ser ligada ao abastecimento de agua se estiver instalada na mangueira de
abastecimento uma valvula de prevencao de refluxo com facilidade de drenagem Certifique-
se de que a mangueira tem, pelo menos, @13 mm e que é reforcada.

-Seusardetergentes comaltapressao, certifique-se de que usa os detergentes recomendados
pelo fabricante. A utilizacdo de outros detergentes ou quimicos pode afetar adversamente
a seguranca do aparelho. A utilizacao inadequada de detergentes pode causar ferimentos
sérios ou intoxicacao. Guarde os detergentes fora do alcance das criancas.

2.2 REDUGAO DA VIBRACAO E DO RUIDO

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibracoes, limite o tempo de funcionamento, use
modos de funcionamento com fraca vibracao e pouco ruido, e use também equipamento de
protecao pessoal. Tenha em consideragao os pontos seguintes, de forma a minimizar os riscos
de exposicao a vibragao e ao ruido:

1. Utilize o produto apenas para o fim para o qual foi concebido e de acordo com estas instrucoes.
2. Certifique-se de que o produto se encontra em bom estado e com a devida manutencao.

3. Use os acessorios corretos para o produto e certifique-se de que estdo em bom estado.

4. Mantenha o produto bem seguro pelas pegas/superficie de preensao.

5.Mantenha este produtode acordo com estas instrugées e bem lubrificado (quando apropriado).
6. Planeie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizacido de ferramentas com muita vibragao por
varios dias.

2.3 RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que este produto seja operado em conformidade com todos os requisitos de segurancga,
existem ainda potenciais riscos de ferimentos e de danos. Os seguintes perigos podem ocorrer
associados a estrutura e a concecgao deste produto:

-> Problemas de salde resultantes da emissao de vibracoes se o aparelho for utilizado durante
longos periodos de tempo ou caso este nao seja gerido adequadamente ou conservado
corretamente.

-> Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de aplicacao danificadas ou pelo
impacto stbito de objetos escondidos durante a utilizagao.

- Perigo de ferimentos e danos patrimoniais causados por objetos ressaltados.

- A utilizacao prolongada deste produto expde o operador a vibragdes e pode dar origem a
doenca dos “dedos brancos”. De modo a reduzir o risco, use luvas e mantenha as suas maos
quentes. Se aparecer algum dos sintomas de "dedos brancos”, consulte imediatamente um
médico. Esses sintomas de "dedos brancos" podem incluir dorméncia, perda de sensacao,
formigueiro, picadas, dor, perda e forga, alteragdes na cor ou condicao da pele. Estes sintomas
normalmente aparecem nos dedos, maos ou pulsos. O risco aumenta com baixas temperaturas.

AVISO! PARA GARANTIR A SEGURANCA DA MAQUINA, USE APENAS PECAS
SOBRESSELENTES DO FABRICANTE OUAPROVADAS PELO FABRICANTE.
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2.4 SIMBOLOS NO PRODUTO

diretivas.

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que
C € este aparelho se encontra em conformidade com as diretivas europeias
aplicaveis e que foi efetuado um teste de conformidade com estas

Marca de circulacao de

produtos no mercado dos ‘@
Estados Membros da Uniao

Aduaneira.

Em conformidade com as
normas técnicas da Ucrania.

Codigo de protegao
internacional (grau de
protecao contra entrada de

pb e agua)

Leia e compreenda todas as
instrucées antes de utilizar o
produto. Siga todos os avisos

e instrucoes de seguranca.

Os produtos elétricos residuais ndo deverao ser eliminados juntamente
com o lixo doméstico comum. Por favor, recicle, se houver instalagoes
adequadas para isso. Consulte as autoridades locais ou o seu
revendedor quanto a conselhos de reciclagem.

Leia 0 manual de instrucoes. D

SEHE

Ferramenta de classe Il —
isolamento duplo

Retire imediatamente a ficha
Al

J

danificado ou cortado

da tomada, se o fio estiver l‘

0 jato de alta pressao pode
ser perigoso, se nao for usado
corretamente. O jato nunca
pode ser direcionado para

as pessoas, equipamentos
elétricos ou para o proprio
aparelho.

Esta maquina nao pode
ser ligada diretamente ao
abastecimento de agua

potavel.

@

Aviso! Para evitar o perigo de
sufocacao, mantenha este
saco de plastico afastado de

bebés e criangas!

2.5 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e fonte do perigo: O nao
seguimento deste aviso pode
dar origem a ferimentos ou

morte.

>

Tipo e fonte do perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou outros danos
patrimoniais como resultado
da nao observéncia deste
aviso.
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Nota: Este simbolo indica )
que existe informacao (-
importante para uma melhor ‘
compreensao do produto.

£\
<

1

Leia 0o manual. Este simbolo
indica que precisa de ler
com atencao o manual de
utilizacao.

Este produto é reciclavel. Se

Recicle este manual de

’ * Codigo de reciclagem de papel
aw € & Papet| 1 89s

@ nao puder continuar a ser oF S—
% | utilizado, entregue-o num E) 1 I <
s centro de reciclagem de Instrugoes.
residuos.
) % Nivel de poténcia de som
4 L+ | garantido (testado de acordo

com a Diretiva 2000/14/CE,
alterada pela 2005/88/CE).

&x% | Consulte a respetiva ilustragao no final do manual.

('3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
Poténcia (W) 1500
Voltagem (V) 220-230V -~
Frequéncia 50 Hz
Nivel IP IPX5
Classe de protecao Classe Il
Comprimento da mangueira 3m
Taxa minima do fluxo de entrada 0,3 MPa
Temperatura maxima de entrada 40°C
Taxa maxima do fluxo de entrada 0,6 MPa
Pressao nominal 7 MPa
Pressdao maxima 10,5 MPa
Medida do fluxo 4,8 |/min
Taxa maxima do fluxo 6,7 l/min

Nivel de poténcia do som
(garantido + medido)

Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85,1dB(A)
Kwa: 2,13 dB(A)

Nivel de pressdo do som
(garantido + medido)

Lea: 73 dB(A) + Lea: 72,4 dB(A)
Kea: 3,0 dB(A)

Niveis de vibracio (garantido + medido)

an < 2,5 m/s?, K=1,5 m/s?

Peso bruto + liquido

6kg+5,2kg
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Os valores do som foram determinados de acordo com o cddigo do teste de ruido apresentado
em EN 60335-2-79, usando os padroes basicos EN ISO 3744.

Os niveis de intensidade sonora para o operador poderéo exceder os 85 dB(A), sendo necessarias
medidas de protecao auditiva.

Os valores do ruido indicados sdo niveis de emissdo e ndo sao necessariamente niveis de
funcionamento seguros. Os fatores que influenciam o nivel atual de exposicao da mao-de-obra
incluem as caracteristicas do local de trabalho, outras fontes de ruido, etc., ou seja, o nimero
de maquinas e outros processos adjacentes, e o tempo que um operador esta exposto ao ruido.
Além disso, o nivel de exposicao permitido pode variar entre paises. No entanto, esta informacao
permite que o utilizador da maquina faca uma melhor avaliacdo dos perigos e riscos.

(4. MONTAGEM )

AVISO! 0 PRODUTO_TEM DE SER COMPLETAMENTE MONTADO
ANTESDEOLIGAR!NAOUSEUMPRODUTOAPENAS PARCIALMENTE
MONTADQ, OU MONTADO COM PEgAS DANIFICADAS! SIGA AS
INSTRUCOES DE MONTAGEM PASSO A PASSO E UTILIZE AS
IMAGENS FORNECIDAS COMO UM GUIA VISUAL PARA MONTAR
FACILMENTE O APARELHO!

41 DESEMPACOTAR

1.Maquina de lavagem de alta
pressao

2.Pega da pistola

3.Gancho da mangueira

4. Bocal rotativo

5.Lanca

6. Adaptador de abastecimento da
agua

7. Ponta de limpeza

8.Vedante do O-ring

9. Mangueira

Instrucoes para desempacotar:

-> Use luvas quando retirar da caixa.

- Nao use um x-ato, faca, serra ou outra ferramenta semelhante para retirar da caixa.
-> Transporte a ferramenta apenas pela pega.

- Guarde a caixa para uma futura utilizacao (transporte e armazenamento).
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- Guarde o manual de instrugdes numa area seca para futuras referéncias.

4.2 PREPARACAO

[ USE AGUA DATORNEIRAOU DO DEE()SITOJSUJEITO A UM FILTRO ADICIONAL).
USE APENAS AGUA FRIA. NAO USE AGUA QUENTE.

AVISO: 0 APARELHO FOI CRIADO PARA NAO SER LIGADO A AGUA DATORNEIRA.

USE UM DISPOSITIVO DE PREVENCAQO CONTRA REFLUXOS, DE ACORDO_COM

EN12729 DO TIPO BA OU EN 61770 COM UMAVALVULA DE UM SENTIDO. AAGUA

8UE TENHA PASSADO PELO DISPOSITIVO DE PREVENCAQ CONTRA REFLUX0S
CONSIDERADA COMO NAO POTAVEL.

NOTA: Relativamente a informacao sobre as ligacoes da agua potavel, comprimento e qualidade
da mangueira de abastecimento de agua, consulte o manual de montagem fornecido com o
aparelho.

Monte a sua maquina de lavagem de alta pressio: Imagem @ a @

Monte o gancho da mangueira e o adaptador de abastecimento de agua.

Monte a pega da pistola com a langa e o0 bocal: Pressione e rode para fixar.

Pressione a mangueira para a maquina de lavagem de alta pressao e a parte traseira da pistola.
Desenrole a mangueira por completo antes de usar o seu aparelho.

Ligue a mangueira de jardim: Imagem @ a @

Ligue a mangueira de jardim a torneira e a maquina de lavagem de alta pressao.

Nao se esqueca de colocar o adaptador de abastecimento da agua, conforme apresentado na
maquina de lavagem de alta pressao, antes de ligar a mangueira.

4.3 PRIMEIRA UTILIZAGCAO

‘ c AVISO! LEIAASEC%I'\O “INSTRUCOES DE SEGURANCA” NO INICIO

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO POR BAIXO DO
CABECALHO, ANTES DE USAR ESTE PRODUTO.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda
a atencao a esta primeira utilizacao. Faca um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e
sem elementos em redor.

4.4 FUNCIONAMENTO

Aligacao energética deve ser feita por um eletricista qualificado e de acordo com a IEC 60364-1.
Recomenda-se que a alimentacao elétrica a esta maquina deva incluir tanto um dispositivo de
corrente residual que interrompera a alimentacgao se a ligacdo a terra exceder os 30 mA para 30
ms ou um dispositivo que sirva o circuito de terra.
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Use prote¢oes oculares, auditivas e para a cabega.
Use luvas de protecao e botas de seguranca.
Ligar/desligar: Imagem @ e
Comecgar:
- Abra a valvula da entrada da agua e ligue a maquina.
- Para ligar a maquina, cologue o interruptor de ligar/desligar em ON.

-> Prima o botdo de seguranca na pistola pulverizadora e prima o gatilho até haver um jato
constante de agua.

Parar:
-> Deixe de premir o gatilho.
-> Para desligar a maquina, coloque o interruptor de ligar/desligar em OFF.

-> Feche a valvula da entrada da agua e certifique-se de que nao ha mais agua na pistola
pulverizadora.

-> Desligue a maquina da alimentacao.

AVISO! RISCO DE DANOS NA MAQUINA!

NUNCAUSE OAPARELHO SEMAGUA, POIS ISSO PODE DANIFICARA
BOMBA. USE UM FILTRODEAGUASEAENTRADADAAGUAESTIVER
CONTAMINADA.

Utilizacao para limpeza: Imagem a

PERIGO!
RISCO DE FERIMENTOS FATAIS!

Tenha especial cuidado quando limpar pneus. Os pneus de veiculos / valvulas dos pneus podem
ficar danificados ou rebentar quando manuseados incorretamente. Os primeiros sinais de
danos incluem a descoloracao do pneu.

Pneus de veiculos / valvulas dos pneus constituem um risco para a vida. Mantenha o jato auma
distancia de, pelo menos, 30 cm! Retire a tubeira rotativa para obter um maior fluxo.

AVISO! 0 JATO DE ALTA PRESSAO PODE SER PERIGOSO QUANDO ‘
fﬁ MANUSEADQ INCORRETAMENTE. O JATO NAO PODE SER

DIRECIONADO PARA AS PESSOAS, ANIMAIS, EQUIPAMENTOS
ELETRICOS OU PARA O PROPRIO APARELHO.

TENHA CUIDADO COM AS FORCAS DE RESSALTO SE EXCEDEREM 20 N.

Segure com ambas as maos.
0 bloqueio de seguranca do gatilho impede que o gatilho seja ativado acidentalmente.
A caracteristica de seguranca NAO fixa o gatilho na posicao de ligado.
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(5. TRANSPORTE )

Se enviar por transporte, use, sempre que possivel, a caixa original.

Mantenha a maquina de lavagem de alta pressdo e respetivos acessorios numa area com
uma temperatura ambiente de, pelo menos, 5 °C. A bomba na unidade pode ficar danificada
permanentemente se congelar.

(‘6. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

6.1 GUARDAR A MAQUINA

Guarde a maquina e os respetivos acessorios num local seco e bem ventilado.

Quando nao usar a maquina durante um longo periodo de tempo, retire o agente de limpeza e
drene toda a 4gua existente nas mangueiras.

(7. MANUTENGAO )

71LIMPEZA

{ ff CUIDADO! DESLIGUE SEMPRE A FICHA DA TOMADA ANTES DE

EFETUAR QUAISQUER TRABALHOS NO APARELHO.

Limpeza do produto: Imagem @

A obstrucao da ponta pulverizadora aumenta demasiado a pressao da bomba. Tem de ser
efetuada imediatamente a limpeza. Pode limpar as pontas pulverizadoras cuidadosamente
inserindo uma agulha ou um instrumento fino e afiado (ex: Clipe de papel) na ponta, para retirar
os depositos.

Também pode adicionar a ponta de limpeza nos acessorios.

Limpar o filtro: Imagem @ e @

Inspecione o filtro de entrada antes de cada utilizagao, e limpe de acordo com as instrugoes.
Inspecione o estado do vedante do bocal de entrada e lanca. Retire os detritos e sujidade dos
vedantes. Se houver rachas ou sinais de danos, o que pode dar origem a fugas da agua, substitua
por um novo.

Adicionalmente, oferecemos alguns vedantes sobresselentes na maquina, para uma
substituicdo gratis. Coloque o bocal, lanca e bocal de entrada num local limpo, protegido de
danos.

7.2 AGENDA DE MANUTENCAO
Antes/ Apds cada Apés o
Peca Acédo Apbs cada 10h de in\'/)erno Comentarios
utilizacao utilizacao
Mangueira Quando
SUBSTITUIR necessario
(danificado)
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Ed B e

Antes/ Apds cada
Peca Acdo Apds cada 10h de
utilizacao utilizacao
Bocal
SUBSTITUIR
VERIFICAR
Vedantes
SUBSTITUIR
VERIFICAR
Filtro de LIMPAR
agua
SUBSTITUIR
VERIFICAR
Pistola
SUBSTITUIR
Lanca

SUBSTITUIR

Apbs o
inverno

Comentarios

Quando
necessario
(danificado)

Quando
necessario
(danificado)

El BN e

Quando
necessario
(danificado)
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7.3 SUBSTITUICAO
Quando fizer reparagoes, utilize apenas pecas de substituicio idénticas. A utilizacao de outras
pecas pode dar origem a perigos ou danos no produto.

As pecas sobresselentes estdo disponiveis num revendedor autorizado ou através do nosso
servico ao cliente.

Para quaisquer tarefas que necessitem de conhecimentos especializados ou ferramentas
especiais, recomendamos que isto seja efetuado por um técnico de reparacao qualificado.

Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o agente de
reparacao ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

7.4 VISTA PORMENORIZADA

AS PECAS SOBRESSELENTES ESTAQ DISPONIVEIS ATE 5ANOS APQS
ACOMPRA DO PRODUTO.

A) Diagrama da cablagem

inductance /
1TSS main switch

Thermal
profection ]7 W
\;

|

|

| = L&

I 77[ ———————————————

i (120k0) _
|

B

L J pressure switch
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B) Vista pormenorizada do produto

C) Lista de material do produto

POS DESCRICAO 10 0-ring 8x1.9 23 Filtro
1 Manipulo " Haste do manipulo 2 /;gfrgt;;ior de
5 Estrutura de 12 Interruptor e P ———
decoracao 13 Resisténcia ring 4
- - . Cobertura inferior
3 Estrutura dianteira 14 Capacitancia 26 de protecao do
Parafuso de puncao 15 Manga do fio motor
de cabecade - =
4 cavidade cruzada 16 Anel magnético Zarafgso dg puncao
st4.2x16 Botado da bracadeira 27 € cabeca de
17 do fio cavidade cruzada
Botado de saida st3.5x16
Assento da -
Pega 18 bragadeira do fio 28 Gancho do fio
Estrutur§ de 19 Fio da alimentacao 29 Suporte da pistola
7 decoragao da 30 Estrutura t -
entrada 20 Clipe do fioda Struturatraseira
Cobertura dianteira alimentagao 3t Agutha
8 da caixado Cobertura superior 32 Mangueira de alta
interruptor 21 de protecao do pressao
- motor -
9 O-ring 33 Conjunto dalanca
22 Conjunto da bomba com bocal rotativo
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7.5 RESOLUGAO DE PROBLEMAS

POS DESCRICAO Parafuso de puncao 38 0-ring
: de cabeca de -
34 ggnjii[:;?ada lanca 36 cavidade cruzada 39 0-ring
P st4.8x19
Pega da pistola de -
35 plastico 37 0O-ring

A

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.
ANTESDERESOLVERQUALQUERPROBLEMA, DESLIGUE 0 PRODUTO.

Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao
Aficha nao esta ligada. Ligue a ficha. Cliente
Tomada da.al|menta<;ao Use outra tomada. Cliente
; defeituosa.
O motor ndo
arranca. 7 ifi
Fusivel damﬁcado/ Substitua o fusivel. Cliente
fundido.
Extensao danificada. Tente sem a extensao. Cliente
A bomba esta bloqueada. Contacte o servigo pos-venda.
0 motor esta inutilizavel. Contacte o servico pbs-venda.
0 motor nao A protecao do motor foi Espere 15 minutos até Cliente
arranca. ativada. que arrefeca.
Espere que a bomba
/ mangueira de
Congelado. abastecimento da Cliente
agua/ acessorio
descongelem.
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

0 motor para.

Fusivel danificado/

O motor comeca a
funcionar, mas nao
ha pressao.

fundido. Substitua o fusivel. Cliente
Certifique-se de
. ~ que a voltagem
Voltagem da alimentacao da alimentacgao Cliente
incorreta. ~
corresponde as
especificacoes.
- . Espere que arrefeca
A protegag da mator foi durante 15 minutos e Cliente
ativada.
tente de novo.
Aficha foi desligada. Volte a ligar a ficha. Cliente
0 motor esta inutilizavel. Contacte o servico pds-venda.
O bocal esta . .
parcialmente bloqueado. Limpe-o. Cliente
Baixa pressao do bocal Altere a selecao do .
; Cliente
selecionado. bocal.
A pressao de entrada de Verﬁnqueﬂas .
2 2 : . especificagcoes da Cliente
agua é demasiado baixa. -
pressao de entrada.
Abomba esta bloqueada. Contacte o servico pos-venda.
Filtro da agua bloqueado. Limpe-o. Cliente
0 vedante da bomba esta . _
Contacte o servico pds-venda.

danificado.
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

Existe ar na mangueira de
abastecimento da agua

Retire o arda

(especialmente com a mangueira Cliente
funcao de enchimento 8 ’
proprio).
- 2 Baixa pressao do bocal Altere a selecao do .
Apressaoestaa selecionado. bocal. Cliente
pulsar.
Filtro da agua bloqueado. Limpe-o. Cliente
. B Estique a mangueira de
Mangu'elra da agua abastecimento da agua Cliente
vincada. -
vincada.
0 vedante da bomba esta . _
o Contacte o servico pos-venda.
danificado.
Filtro da agua bloqueado. Limpe-o. Cliente
O filtro da agua ndo esta o N .
bem ligado. Verifique as ligagoes. Cliente
Fugas de dgua da —
maquina. 0 vedante do filtro da Verifique os vedantes
- P . e substitua, se Cliente
agua esta inoperacional. P
necessario.
A bomba esta danificada. Contacte o servico pos-venda.
Estd ausar a agua errada
(é proibido usar agua Contacte o servigo pos-venda.
dura ou suja).
Os vedantes da Verifique os vedantes
mangueira estao e substitua, se Cliente
inoperacionais. necessario.
Fugas de agua dos Os vedantes da lanca Verifique 0s vedantes .
P .. . ; e substitua, se Cliente
acessorios. estdo inoperacionais. P
necessario.
Os vedantes do bocal Verifique 0s vedantes .
e substitua, se Cliente

estao inoperacionais.

necessario.
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Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao

0 depédsito esta vazio. Encha-o. Cliente

A mangueira esta

Nao ha fluxo de bloqueada. Limpe-a. Cliente

detergente.
ST5-ST7apenas. | o filtro esta bloqueado. Limpe-o. Cliente
O detergente & muito Dilua com agua. Cliente

denso.

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Solucoes
A maquina deita fumo durante o Pare imediatamente a maquina. Contacte o
funcionamento. centro de reparacao.
(8. FIMDEVIDA )

comum. Os produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados
mmm €M centros de recolha criados com este intuito. Contacte as autoridades locais ou 0 seu
revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.

ﬁ Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DA STERWINS

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia abrange todos os defeitos de material
e de mao-de-obra, pecas e elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias de
utilizacao normal. As reparacgoes e substituicao das pegas nao dao origem a extensao do periodo
da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra deste produto e a data da compra. A
cobertura da garantia esta limitada ao valor do produto (tempo de vida de 5 anos).

Os acessorios do produto, como a lancga ou o bocal, tém uma garantia de 3 anos.
9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA
Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizagao incorreta do produto. O
seguinte ndo é abrangido pela garantia:
- Aferramenta foi usada incorretamente.
-> Danos durante o transporte ou montagem deste produto.
-> Reparacoes e/ou substituicdes de pecas por terceiros.
-> Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, como areia ou pedras.
-> Danos causados pelo ndo seguimento das instrucdes de seguranca e de utilizagao.
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- A ferramenta foi desmontada ou aberta.
- Aferramenta foi exposta a ambientes himidos (mofo, chuva ou colocada dentro de agua...).
-> Aferramenta foi usada com intuitos profissionais.

- Aferramenta foi exposta a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo
“Armazenamento”.

- Aferramenta foi usada com o tipo errado de agua.

- Aferramenta néo foi sujeita a uma utilizagao inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocacao de acessorios que ndo foram aprovados).

0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel comercial. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas
gue aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
Sterwins. Em grande parte dos casos, o revendedor da Sterwins sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos serao pedidos
para o processamento das queixas.
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Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei
nostri apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda
alle necessita degli utenti.

IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE
MIGLIORI PRESTAZIONI, S| RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA
RIPORTATE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

ILRISPETTO DI QUESTE ISTRUZIONI CONTRIBUISCE APROLUNGARE LADURATA DEL PRODOTTO.

Fﬁm IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER
y\' RIFERIMENTO FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.
(1 USO PREVISTO DELLA IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE )

L'idropulitrice ad alta pressione & un dispositivo che utilizza acqua sotto pressione per pulire
varie superfici. Ha un motore che alimenta una pompa ad alta pressione, che spinge l'acqua ad
alta pressione attraverso uno speciale ugello. Pud essere usata per:

- Pulizia di superfici esterne: pulizia delle superfici esterne della casa, come muri, ponti, cortili,
passi carrai, marciapiedi e recinzioni. Pud rimuovere efficacemente sporco, sudiciume, muffe,
alghe, macchie e altri detriti che si accumulano su queste superfici nel tempo.

- Pulizia di veicoli: lavaggio di auto, moto, barche, roulotte e altri veicoli. Pué rimuovere sporco,
fango, insetti, grasso e altri contaminanti dalla superficie dei veicoli, inclusi cerchioni e
pneumatici.

- Pulizia di attrezzature da giardino: pulizia di attrezzi da giardino, tosaerba, tagliasiepi,
biciclette, mobili da giardino e altre attrezzature per il giardino. Pud rimuovere sporco, polvere,
foglie e altri detriti che si accumulano su questi oggetti.

- Pulizia della superficie della piscina: pulizia di piscine, spa e vasche idromassaggio. Pud
rimuovere alghe, depositi calcarei, macchie e detriti che si formano sulle pareti, sui gradini e sui
rivestimenti di queste strutture.

E importante notare che l'uso di una idropulitrice richiede particolare attenzione, poiché la
pressione dell'acqua pud danneggiare alcune superfici delicate. E quindi essenziale seguire le
istruzioni del produttore e adottare le opportune precauzioni di sicurezza quando la si utilizza.

Questo apparecchio & destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun
motivo al chiuso.

L'apparecchio deve essere utilizzato conformemente a queste istruzioni.

Qualsiasi utilizzo diverso da quello previsto o non incluso in queste istruzioni & da considerarsi
non autorizzato e libera il fabbricante da qualsiasi responsabilita legale.

Attenzione! Non utilizzare 'apparecchio a temperature inferiori a 0°C

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se

previsti). Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore. Se
l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
l'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per essere utilizzato per
un periodo di 5 anni (durata prevista).
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(2. AVVERTENZE DI SICUREZZA )

AVVERTENZA! CONSULTARE TUTTE LE AVVERTENZE DI
SICUREZZA, LE ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE
FORNITE INSIEME A QUESTO UTENSILE ELETTRICO. IL MANCATO
RISPETTO DELLE ISTRUZIONI SOTTO RIPORTATE COMPORTA IL
RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA, INCENDIO E/O GRAVIINFORTUNI.

CONSERVARETUTTE LEAVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

Questo apparecchio non deve essere usato dai bambini. Supervisionare i bambini per assicurarsi
che non giochino con l'apparecchio. Questo apparecchio pud essere usato da persone con ridotte
capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se supervisionate o
istruite sull'uso in sicurezza dell'apparecchio e se comprendono i rischi correlati.

~

— AVVERTENZA: Questo apparecchio € progettato per essere usato con il detergente
fornito o raccomandato dal costruttore. L'uso di altri detergenti o sostanze chimiche pud
compromettere la sicurezza dell'apparecchio.

—AVVERTENZA: | getti ad alta pressione possono essere pericolosi se usati in modo improprio.
Non dirigere il getto verso persone, animali, dispositivi elettrici o l'apparecchio stesso.

— AVVERTENZA: Non usare l'apparecchio entro la portata di altre persone, a meno che non
indossino indumenti protettivi.

— AVVERTENZA: Non dirigere il getto verso se stessi o altre persone per lavare indumenti o
calzature.

— AVVERTENZA: Rischio di esplosione - Non spruzzare liquidi infiammabili.

— AVVERTENZA: Le idropulitrici ad alta pressione non devono essere usate da bambini o
persone non competenti.

— AVVERTENZA: | tubi ad alta pressione, gli accessori e i raccordi sono importanti per la
sicurezzadell'apparecchio. Utilizzare esclusivamente tubi,accessorieraccordiraccomandati
dal costruttore.

— AVVERTENZA: Per garantire la sicurezza dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di
ricambio originali fornite o raccomandate dal costruttore.

—AVVERTENZA: L’acqua fluita attraverso le valvole antiriflusso & da considerarsi non potabile.
— Avvertenza: Rimuovere la spina dalla presa di corrente prima di eseguire la pulizia
dellapparecchio, sottoporlo a manutenzione, sostituire le parti o convertirlo per altre
funzioni.

— AVVERTENZA: Non usare l'apparecchio se il cavo di alimentazione o parti importanti
dell'apparecchio sono danneggiate, ad es. dispositivi di sicurezza, tubi ad alta pressione,
pistola.

— AVVERTENZA: Prolunghe non adatte possono essere pericolose. Se & necessario usare una
prolunga, questa deve essere adatta all'uso all'aperto; inoltre, il collegamento elettrico deve
essere mantenuto asciutto e sollevato dal terreno. Si raccomanda di usare un avvolgicavo che
mantenga la presa ad almeno 60 mm di altezza dal terreno.

— AVVERTENZA: Non utilizzare apparecchi alimentati con motore a combustione in interni a
meno che enti competenti non dichiarino che c’é una ventilazione adeguata.
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— AVVERTENZA: Assicurarsi di dirigere eventuali emissioni di scarico lontano dalle aperture di
ingresso dell'aria dell'apparecchio.

— AVVERTENZA: Per le apparecchiature riscaldate a gas o gasolio & importante fornire
un'adeguata ventilazione e assicurarsi che i fumi vengano scaricati correttamente.

— AVVERTENZA: Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica prima di lasciarlo incustodito.

- L’apparecchio pud essere collegato alla rete di fornitura dell'acqua potabile solo se nel tubo
di alimentazione é installata una valvola antiriflusso con dispositivo di scarico. Assicurarsi
che il tubo abbia un diametro di almeno @13mm e che sia rinforzato.

— Se si utilizzano detergenti ad alta pressione, assicurarsi che i detergenti siano consigliati
dal produttore. L’uso di altri detergenti o prodotti chimici pué compromettere la sicurezza
dell'apparecchio. L'uso improprio di detergenti pué causare gravi lesioni o intossicazioni.
Conservare i detergenti lontano dalla portata dei bambini.

2.2 RIDUZIONE DELLE EMISSIONI ACUSTICHE E DELLE VIBRAZIONI

Per ridurre i rischi connessi all'esposizione alle emissioni acustiche e alle vibrazioni, limitare la
durata di utilizzo, usare modalita operative a basse vibrazioni e bassa rumorosita e indossare
dispositivi di protezione personale. Rispettare le seguenti istruzioni per minimizzare i rischi
connessi all'esposizione alle emissioni acustiche e alle vibrazioni.

1. Utilizzare l'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e conformemente a queste
istruzioni.

2. Assicurarsi che l'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a regolare manutenzione.
3. Utilizzare gli accessori corretti per l'apparecchio e verificare che siano in buone condizioni.
4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre l'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in queste istruzioni e
lubrificarlo (se necessario).

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello di vibrazioni lungo un
arco didiversi giorni.

2.3 RISCHI RESIDUI

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di sicurezza, permangono
potenziali rischi di lesioni personali e danni materiali. In relazione alla struttura e alla
progettazione del prodotto, sussistono i rischi descritti di seguito.

- Patologie causate dall'esposizione alle vibrazioni generate dall'utensile se viene utilizzato
per periodi prolungati o in modo scorretto o se non viene sottoposto a regolare manutenzione.

- Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio difettosi o all'impatto
improvviso di oggetti nascosti durante l'uso.

-> Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti proiettati.

- L'uso prolungato dell'utensile espone l'operatore ai rischi connessi all'esposizione alle
vibrazioni, come l'insorgenza della sindrome della "mano bianca". Per ridurre tale rischio,
indossare guanti e tenere le mani calde. In caso di comparsa di un sintomo della sindrome
"mano-braccio”, consultare immediatamente un medico. Tali sintomi includono: intorpidimento,
perdita di sensibilita, formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza, variazione delle condizioni
o del colore della pelle. Tali sintomi compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani o dei
polsi. Il rischio aumenta alle basse temperature.

AVVERTENZA! PER GARANTIRE LA SICUREZZA DELLAPPARECCHIO, USARE
ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI FORNITE 0 RACCOMANDATE
DAL COSTRUTTORE.
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2.4 SIMBOLI SUL PRODOTTO

C€

Conformita agli standard europei: questo apparecchio € conforme
alle direttive europee applicabili ed € stato sottoposto a un test di

conformita a tali direttive.

EAL

Marchio di circolazione dei
prodotti nel mercato degli
Stati membridell'Unione
doganale.

G

Conforme alle normative
tecniche ucraine.

IPX5

Grado di protezione (protetto
contro l'infiltrazione di
polvere e acqua).

®

Leggere con attenzione tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di
sicurezza.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti
domestici. Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le
autorita locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

EEI g

Leggere il manuale di
istruzioni.

O

Apparecchio diclasse Il —
doppio isolamento

J

Scollegare immediatamente
il cavo dalla rete elettrica se
viene danneggiato o tagliato.

Ay

Il getto ad alta pressione
puo essere pericoloso se

non usato correttamente.
Non dirigere mai il getto
direttamente verso persone,
dispositivi elettrici sotto
tensione o l'apparecchio
stesso.

@

Questo apparecchio non
deve essere collegato
direttamente alla rete idrica
potabile.

Avvertenza! Per evitare il
rischio di soffocamento,
tenere questo sacchetto fuori
dalla portata di bambini e
neonati.
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2.5 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica cheil
mancato rispetto della relativa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

>

Tipo e fonte del pericolo:
qguesto simbolo indica che il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni all'apparecchio,
all'ambiente o ad altre
proprieta.

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

€

Leggere il manuale:

guesto simbolo indica

che é necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Questo prodotto puo essere
riciclato. Se deve essere
smaltito, portarlo presso un
centro di riciclaggio.

o
(<D

Riciclare questo manuale di
istruzioni.

Codice diriciclaggio della
carta.

Lua
89s

Livello di potenza sonora
garantito (testato
conformemente alla direttiva
2000/14/EC emendata da
2005/88/EC).

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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(3. SPECIFICHE TECNICHE )

Modello HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
Potenza (W) 1500
Tensione (V) 220-230V ~
Frequenza 50 Hz
Livello IP IPX5
Classe di protezione Classe Il
Lunghezza tubo 3m
Portata minima in ingresso 0,3 MPa
Temperatura massimain ingresso 40°C
Portata massima in ingresso 0,6 MPa
Pressione nominale 7MPa
Pressione massima 10,5 MPa
Portata 4,8 |/min
Portata massima 6,7 l/min

Livello di potenza sonora Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85,1dB(A)
(Garantito + Misurato) Kwa: 2,13 dB(A)

Livello di pressione sonora Lea: 73 dB(A) + Lea: 72,4 dB(A)
(Garantito + Misurato) Kea: 3,0 dB(A)
e )

Peso lordo + netto 6kg+5,2kg

| valori di emissione acustica sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test
sull'emissione acustica imposti da EN 60335-2-79, usando gli standard EN ISO 3744.

Poiché il livello di intensita sonora per l'operatore pud superare gli 85 dB(A), si raccomanda di
indossare dispositivi di protezione per ludito.

| valori di rumorosita riportati sono livelli di emissione e non sono necessariamente livelli
di lavoro in sicurezza. | fattori che influenzano il livello reale di esposizione includono le
caratteristiche dell'area di lavoro, eventuali altre fonti di rumore, ecc., ad esempio il numero
di apparecchi e processi adiacenti e la durata di esposizione al rumore. Inoltre, il livello di
esposizione consentito pud variare a seconda del Paese. Queste informazioni, tuttavia, aiutano
l'operatore a valutare i rischi e i pericoli.
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(4. ASSEMBLAGGIO )

ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI
DANNEGGIATE. SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO
PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE ILLUSTRAZIONI FORNITE
COME GUIDAPERASSEMBLARE FACILMENTE IL PRODOTTO.

j ASSEMBLATO PRIMA DELL'USO. NON USARE LAPPARECCHIO SE E

AVVERTENZA! LAPPARECCHIO DEVE ESSERE COMPLETAMENTE ‘

4.1 DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

1. Idropulitrice ad alta pressione
2. Impugnatura pistola

3. Gancio supporto tubo flessibile
4.Ugello con regolazione
5.Lancia

6.Adattatore di alimentazione
dell'acqua

7. Punta per la pulizia
8. Guarnizione O-ring
9. Tubo flessibile

Istruzioni per il disimballaggio:
-> Indossare guanti durante il disimballaggio.
-> Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire l'imballaggio.
-> Trasportare l'utensile usando le impugnature.
- Conservare l'imballaggio per utilizzi futuri (trasporto e conservazione).
-> Conservare questo manuale di istruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.
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4.2 PREPARAZIONE

 UTILIZZARE ACQUADALLARETE 0 DA UN SERBATOI0 E)SOGGETTO AUNFILTRO
AGGIUNTIVO). SOLO ACQUA FREDDA O TEMPERATA, NO ACQUA CALDA.

AVVERTENZE: LAPPARECCHIO NON E DESTINATO A ESSERE USATO CON FONTI
DIACQUA POTABILE. UTILIZZARE UN DISPOSITIVO ANTIRIFLUSSO CONFORME
A EN12729 TIPO BA O EN 61770 CON VALVOLA UNIDIREZIONALE. LACQUA
EI(.)I%IATé\I ETRAVERSO LE VALVOLE ANTIRIFLUSSO E DA CONSIDERARSI NON

NOTA: per le informazioni relative al collegamento alla rete idrica, la lunghezza e la qualita del
tubo diingresso dell'acqua, consultare il manuale di assemblaggio incluso nella confezione.

Assemblaggio dellidropulitrice ad alta pressione: figure da @ a @
Montare il gancio di supporto del tubo flessibile e 'adattatore fornitura acqua.

Montare la lancia e Uugello sull'impugnatura della pistola: premere e ruotare per fissarli..
Spingere il tubo flessibile nell'idropulitrice e nella parte posteriore della pistola.
Srotolare completamente il tubo prima di utilizzare l'apparecchio.

Collegare il tubo da giardino: figure da @ a @
Collegare il tubo da giardino a un rubinetto fino all'idropulitrice.

Non dimenticare di posizionare l'adattatore di alimentazione dell'acqua come mostrato
sull'idropulitrice prima di collegare il tubo.

4.3 PRIMO UTILIZZO

‘ c AVVERTENZA! LEGGERE LA SEZIONE “AVVERTENZE DI

SICUREZZA" ALL'INIZIO DI QUESTO MANUALE, INCLUSE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI USARE IL PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti.

4.4 UTILIZZO

Il collegamento all'alimentazione elettrica deve essere effettuato da un elettricista qualificato
e conformemente a IEC60364-1. Si raccomanda di collegare 'apparecchio a un circuito elettrico
protetto da un dispositivo a corrente residua che interrompa l'alimentazione se la corrente di
dispersione a terra supera i 30 mA per 30 ms o a un dispositivo dotato di messa a terra.

Indossare protezioni per gli occhi, le orecchie e la testa.
Indossare guanti protettivi e stivali di sicurezza.

Avvio e arresto: figure @ e
Accensione

-> Aprire la valvola di ingresso dell'acqua e collegare l'apparecchio.
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-> Per accendere Uapparecchio, posizionare l'interruttore di accensione su ON.

-> Premere il pulsante di sicurezza sulla pistola e premere l'interruttore a grilletto fino a
ottenere un flusso d'acqua continuo.

Spegnimento:
-> Rilasciare l'interruttore a grilletto.
-> Per spegnere Uapparecchio, posizionare l'interruttore di accensione su OFF.

-> Chiudere la valvola di ingresso dell'acqua e verificare che non ci sia pit acqua nella pistola
a spruzzo.

-> Scollegare lapparecchio.

AVVERTENZA! RISCHIO DI DANNI ALLAPPARECCHIO!

NON METTERE IN FUNZIONE L'APPARECCHIO SENZA ACQUA
IN INGRESSO PERCHE IL FUNZIONAMENTO A SECCO PUO
DANNEGGIARE LA POMPA. USARE UN FILTRO DELLACQUA SE
LACQUAIN INGRESSO E CONTAMINATA.

Uso per la pulizia: figure e

PERICOLO!
RISCHIO DI MORTE!

Prestare particolare attenzione durante la pulizia di pneumatici. Gli pneumatici dei veicoli e le
valvole degli pneumatici possono subire danni e scoppiare se manipolati in modo scorretto. |
primi segni di danneggiamento includono lo scolorimento dello pneumatico.

Se danneggiati, gli pneumatici dei veicoli e le valvole degli pneumatici comportano il rischio
di morte. Mantenere il getto a una distanza di almeno 30 cm. Rimuovere l'ugello rotante per
ottenere il flusso massimo.

AVVERTENZA! IL GETTO AD ALTA PRESSIONE PUQ ESSERE
PERICOLOSO SE USATO IN MODO SCORRETTO. NON DIRIGERE IL
GETTO VERSO ESSERI VIVENTI E’ERSONE E ANIMALI),
APPARECCHI ELETTRICI ACCESSI O ILPRODOTTO STESSO.

PRESTARE ATTENZIONE ALLE FORZE DI CONTRACCOLPO SE SUPERANO 120 N. |

Tenere con entrambe le mani.
Il pulsante di sicurezza della pistola evita la pressione accidentale dell'interruttore a grilletto.
Il pulsante di sicurezza NON blocca l'interruttore a grilletto in posizione di accensione.

(5. TRASPORTO )

Se possibile, utilizzare l'imballaggio originale durante il trasporto.

Conservare l'idropulitrice e i suoi accessori in un'area con temperatura non inferiore a 5°C. La
pompa all'interno dell'apparecchio pud subire danni permanenti in caso di gelo.
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((6. CONSERVAZIONE D

6.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO

Riporre l'apparecchio ed i suoi accessori in un luogo asciutto e ben ventilato.

In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell'apparecchio, rimuovere il detergente e
drenare tutta l'acqua residua dai tubi.

(7. MANUTENZIONE )

71 PULIZIA

‘ fi ATTENZIONE! SCOLLEGARE LAPPARECCHIO DALLA RETE

ELETTRICA PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI OPERAZIONE
SULL'APPARECCHIO.

Pulizia dell'apparecchio: figura @

L'ostruzione delle estremita degli spruzzatori provoca un'eccessiva pressione della pompa ed
& necessaria una pulizia immediata. E possibile pulire le estremita degli spruzzatori inserendo
con delicatezza un ago o uno strumento sottile e affilato (ad es. una graffetta) nell'ugello per
rimuovere i depositi.

Gli accessori possono essere dotati anche di punta per pulizia.

Pulizia dell’apparecchio: figure da @ a @

Ispezionare il filtro in ingresso prima di ogni utilizzo e pulirlo conformemente alle istruzioni.
Ispezionare le condizioni delle guarnizioni dellugello di ingresso e della lancia e rimuovere

sporcizia e detriti. Se le guarnizioni sono danneggiate o incrinate, sostituirle con delle nuove
per evitare perdite d'acqua.

Offriamo inoltre alcune guarnizioni di ricambio omaggio assieme all’apparecchio. Conservare
Lugello, la lancia e ugello di ingresso in un luogo pulito e sicuro.

7.2 PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

. . Dopo lo
Parte Operazione Pru.na/.d_o po Ogm 10 ore stoccaggio Commenti
ogni utilizzo | diutilizzo .
invernale

Tubo

flessibile Quando &
SOSTITUIRE necessario
(danneggiato)
M
Ugello Quando é
SOSTITUIRE necessario
(danneggiato)
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Filtro acqua

PULIRE

Parte Operazione Prlr'na/.d.o po
ogni utilizzo
CONTROLLARE
Guarnizioni
SOSTITUIRE
CONTROLLARE

SOSTITUIRE

Pistola

CONTROLLARE

SOSTITUIRE

Lancia

SOSTITUIRE

0gni 10 ore
di utilizzo

Dopo lo

stoccaggio

invernale

Commenti

Quando é
necessario
(danneggiato)

CONTROLLARE

Quando é
necessario
(danneggiato)

7.3 SOSTITUZIONE DELLALAMA

Per la riparazione dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di
altri ricambi comporta situazioni pericolose o il rischio di danni all'apparecchio.

Le parti di ricambio sono disponibili presso i rivenditori autorizzati o tramite il nostro servizio

clienti.

Per qualsiasi attivita che richieda conoscenze specialistiche o strumenti speciali, si consiglia di

farla eseguire da un tecnico qualificato del servizio assistenza .

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore, dal suo centro di assistenza o da un tecnico qualificato.
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7.4 VISTAESPLOSA

LE PARTI DI RICAMBIO SONO DISPONIBILI FINO A 5 ANNI DOPO
LACQUISTO DEL PRODOTTO.

A) Schema elettrico

-

\

\

! — []R -

i (120K0) _
|

|

inductance /
TSS main switch
profection ol
&
[ R
L J pressure switch
I'p
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B) Vista esplosa del prodotto

C) Distinta base del prodotto

22 232425

Iy .
e W% -
e

n

Asta manopola
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N. DESCRIZIONE 12 Interruttore 25 0ring 11x2,65
1 Manopola 13 Resistenza Copert.ura inferiore
1% Capacita 26 avvolgimento
2 Alloggiamento P motore
decorativo 15 Manicotto del cavo Vite autofilettante
3 Alloggiamento 16 Anello magnetico 27 con testa bombata a
anteriore - Copertura croce st3,5x16
Vite autofilettante serracavo 28 Gancio per cavo
4 con testa a croce -
svasata stk 2x16 18 Sede serracavo 29 Supporto pistola
- Cavodi Alloggiamento
Pulsante uscita 19 alimentazione 30 posteriore
Impugnatura 20 Fermaglio del cavo 31 Ago
7 ggggg;i?;?:gresso di alimentazione 32 Tubo flessibile alta
21 Copertura superiore pressione
oo | ettt | T Gruppotanciacon
q 22 Gruppo pompa ugello rotante
9 O-ring 23 | Filtro 3, | Gruppolancia
10 0-ring 8x1,9 24 Adattatore ingresso pistola
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N. DESCRIZIONE

pistola

impugnaturain
35 plastica della

Vite autofilettante 38
36 con testa bombata a
croce st4,8x19

O-ring

39 O-ring

37 O-ring

7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

PRIMA DI EFFETTUARE LE OPERAZIONI DESCRITTE DI SEGUITO,
ARRESTARE LAPPARECCHIO.

danneggiato

Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica

La spina non é collegata Collegare la spina Cliente

Presa di rete difettosa Usareu dr} ?étt;a presa Cliente

Il motore si rifiuta
di avviarsi ibile di
Fusibile difettoso/ Sostituire il fusibile Cliente
bruciato
. Fare una prova
Cavodi prolunga senzausare il cavo di Cliente

prolunga

Il motore si rifiuta
diavviarsi

La pompa € bloccata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

Il motore & fuori servizio.

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

E stata attivata la
protezione motore

Aspettare 15 minuti che
si raffreddi

Cliente

Congelamento

Attendere lo
scongelamento della
pompa / del tubo
di alimentazione
dell'acqua/
dell'accessorio

Cliente
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Il motore si arresta

Fusibile difettoso/
bruciato

Sostituire il fusibile

Cliente

Tensione di rete errata

Controllare che la
tensione della rete
elettrica sia conforme
alle specifiche

Cliente

E stata attivata la
protezione motore

Aspettare 15 minuti che
si raffreddi e riprovare

Cliente

La spina dalla presa
di corrente é stata
scollegata

Ricollegare la spina

Cliente

Il motore é fuori servizio.

Contattare Uassistenza
post vendita

Post vendita

Il motore si
avviamanonc'é
pressione

Ugello parzialmente

- Pulirlo Cliente
ostruito
Bassa pressione ugello Cambiare la selezione .
: f Cliente
selezionato dellugello
La pressione dell'acquain Controllare le
specifiche di pressione Cliente

ingresso & troppo bassa

dell'ingresso

La pompa non & bloccata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

Filtro dellacqua intasato

Pulirlo

Cliente

La guarnizione della
pompa & danneggiata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

La pressione &
pulsante

Aria nel tubo di
alimentazione dell'acqua

Rimuovere laria dal

iningresso (soprgttuttq tubo flessibile. Cliente
dovuta alla funzione di
auto-adescamento)
Bassa pressione ugello Cambiare la selezione .
: B Cliente
selezionato dellugello
Filtro dellacqua intasato Pulirlo Cliente
, Raddrizzare i tubi
Tubo c_iell acqua di alimentazione Cliente
schiacciato

dell'acqua piegati
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Perdite d’acqua
dallapparecchio

La guarnizione della
pompa & danneggiata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

dell'acqua non funziona

se necessario

Filtro dellacqua intasato Pulirlo Cliente
ILfiltro dell'acqua non & Controllare le Cliente
ben collegato connessioni
. . Controllare le
La guarnizione del filtro guarnizioni/ sostituirle Cliente

La pompa é danneggiata.

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

E stata utilizzata acqua
sbagliata (sono vietate
acque dure o sporche)

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

Le guarnizioni del tubo

Controllare le

flessibile sono difettose guarnizioni/ sostituirle Cliente
se necessario
Perdite d’acqua Le guarnizioni della uarr?i(;?(;c;?blés‘:;tli?cuirle Cliente
dagli accessori lancia sono difettose g .
se necessario
L s Controllare le
Le guz;grrllglé)i?égcilsl:gello guarnizioni/ sostituirle Cliente
se necessario
Il serbatoio & vuoto. Riempirlo Cliente
Non esce Il tubo & ostruito Pulirlo Cliente
detergente
solo ST5 - ST7 ILfiltro & ostruito Pulirlo Cliente
I deterg;;:goe troppo Diluirlo con acqua. Cliente
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7.6 CIRCOSTANZE FATALI: PROBLEMI CRITICI

Problemi Soluzioni

Arrestare immediatamente l'apparecchio e

L'apparecchio emette fumo durante ('uso. contattare il centro di assistenza.

(8. SMALTIMENTO )

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
mmm 'accolta. Rivolgersialle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

(9. GARANZIA )

9.1 LAGARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i pit alti standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consumo. Questa garanzia é valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione:
elementi e parti mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali
riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E
necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la data di acquisto. La copertura
della garanzia & limitata al valore di questo prodotto (durata 5 anni).

Gli accessori del prodotto come lancia o ugello hanno una garanzia di 3 anni.
9.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto. |
seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:
- Utilizzo scorretto del prodotto
-> Danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto
-> Riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi
-> Danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi
-» Danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per l'uso
-> Disassemblaggio o apertura del prodotto
- Utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...)
-> Utilizzo del prodotto per scopi professionali

-> Esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione"

-> L'apparecchio é stato utilizzato con un tipo di acqua sbagliato

- L’apparecchio non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di
accessori non approvati)

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in
garanzia.
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) ) Elcaywyn )

EuxaplotoUpe Tou emAEEaTE AUTO TO TIPOIOV. Katd ToV OXESIAOMO KAl TNV KATAOKEUT| TWV OIKIAKWY
TPOIOVIWY HaG, KATOBAANOUUE KAJE TPooTAdEld WOTE va €X0UV EEAIPETIKN TIOLOMTA KAl va
KOAUTITOUV TG AVAYKEG O0G,.

SHMANTIKO! TIANAMEINETE AMTOAYTAIKANOMOIHMENOIAMOAYTOTO MPOION, ZYNIZETOYME
NAAIABAZETE MPOZEKTIKATO NMAPON ErXEIPIAIO MPINAMO THZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH
KAI TH SYNTHPHZH TOY MPOIONTOZ. AABETE YMOWH TIS BAZIKEZS MPOEIAOMOIHZEIZ 1A
THN AZ®AAEIA MOY NMEPINAMBANONTAI ZTO MAPON ETXEIPIAIO KAl ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO
FA MEAAONTIKH ANA®OPA.

HTHPHZH AYTQN TQN OAHTIQN EMNITPEMEI THN BEATIZTOMOIHZH THZ AIAPKEIAZ ZQHZ.

N

CI. 2KOMOYMENH XPHZH TOY NAYZTIKOY MHXANHMATOZ YWHAHZ )
MIEZHZ

0 Ka8apLoTG UYNANG THiEONG ElVal Ll GUOKEUT) TIOU XPNOLOTIOLE VEPO LTIO TTEDN V1A TOV KASAPIOUS
S5l0pOpwy eMIPAVEIDV. ALOBETEL Eval HOTEP TIOU EVEPYOTIOLEL WA avtAia VPNANG Ttieong N omoia
TPOWAEl veEPO LYNANG TtieaNng péoa amd éva e181k6 akpodualo. Eival Suvarr xprion yia:

- Ko8aplopog eEWTEPIKWV ETUHAVELDV: KABAPIOHO EEWTEPIKWVY ETILGAVELWV TOU OTILITIOV OTIWG TOIXOL,
Bepdvieg, aifpla, SWTKA Spoudkia, TeCOSPOMIA KAl GPAXTEG. ATOUAKPUVEL OTIOTEAETHATIKA
PUTIOUC, PPOULEG, LOUXAA, DUKLA, ANOKESEG KAl AAAC UTIOAEIUHATA TTOU CUCOWPEVOVTAL OE QUTEC TIG
ETUPAVELEG JIE TNV TIAPOSEO TOU XPOVOU.

- Kadaplopo oxnpatwy: MAUGIHO QUTOKIVITWY, HOTOCIKAETWY, OKODWY, TPOXOOTITWY KAl AOUTWV
oxNUatwyv. Mmopei va amopakpuvel pUTIOUG, AAOTIEG, €VIOMA Kal AAANOUG ETUUOAUVIEG amd TG
ETUPAVELEG OXNUATWY, CUUTEPIAAUBAVOUEVWVY TWV TAVIWV KAl TWV EAACTIKWV.

- Kadaplopd €EOTMAIOUWY KNATIOU: KOBAPIOHOG EPYAAEIWV KNTIOU, XAOOKOTITIKWY, SOUVOKOTITIKWY,
TOSNAATWY, ETUMAWY KNTIOU KAl AOUMWVY €EOTAIOUWY KNTtIou. MTopEl va amopakpuvel pOToug,
OKOVEG, GUAAQ KOl AOUTTAL UTTOAE{ATA TIOU CUCOWPEVOVTAL OE AUTA TA €i8N).

- Ka8aplopog empavellV o€ TIOIVEG: KABAPIOHOG O€ TIOIVEG, oTta Ka t{akoL L. MTopei va adaipéaet
dUKLa, EVOTTOFETELG ANATWY, AEKESEG KA LTIOAE{UOTA TIOU OXNHAtifovTal Og TOiXoUG, OKaAOTIATIA
KO EMEVEVUOELG AUTWV TWV EYKATACTATEWV.

Eivat onpavtikd va onuewdei 6t n xprion HOG OUOKEUNG KASOPIOUOU HE TEon amautel €SIk
¢dpovtida kadwg n mieon vepol pmopei va emidpEpel TG O OPLOPEVEG EVAITBNTEG ETUIPAVELEG.
Emopévwg eival onpavikd va tpolvial ol 08nyieg Tou KATAOKELAOT) Kal va Aappavovial
KATAAANAC TIPOANTITIKA HETPA A0DANELAG KATA TN XPN)OT KOG OUOKEUNG TAUONG UE Ttieon.

Autd 10 TIPOIGV TIPOOPITETAL YA XPrON OTMOKAEICUKA Of €EWTEPIKO XWPO, Kal SeV TIPEMEL va
XPNOLOTIOLEITAL OTO ETWTIEPLKO OTIOLOVSNTIOTE KTIOHATOG O€ Kapia mepintwan.

TO UNXAVNHA TIPETEL VA XPNOHOTIOLETAL GOUDWVA e TIC TTANPOPOPIEG TTOU TIAPEXOVTAL OE QUTEC TIG
odnyiec.

Omoladnmote XPrion TOoU AToKAVEL amd TV eVEESELYHEVN KAl §EV TIEPIAAUPAVETAL OE QUTEG TG
08nyieg dewpeital pun EYKEKPIUEYT XPTION KAl ATTAAAACOEL TOV KATAOKEVAOT) ATTO T VORLKY) EV8UVN
ToUL.

Mpoooxry! Mnv XpnooTOLE TE T CUOKELY) OE SEpPoKpaaia katw tou 0°C.

AdOToU apaIPETETE T OLOKELATIA, BERALWAEITE OTL TO TIPOIOV Elval TIANPEG KAl OTL TIEPIAAWBAVEL
OAa ta pondnukd e€aptipata (edv umapxouv). EAv 1o TPoidv EXEl TNILEG 1} EAATTWLATA, UV TO

2ZHMANTIKO, ®YAA=TE NA MEANONTIKH
ANA®OPA: AIABAZTE NMPOZEKTIKA
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XPNOULOTIOOETE KAl ETUOTPEYPTE TO OTOV AVTMPOoWTO. EAv SWoeTe autd 1o Epyasio og Tpitoug,
TAPASWOTE KAl TO TIaPOV EYXELPISLO XPrionG.

Na éxete uToPn 0Tl autog 0 eEOTAICHOG SEV £XEL OXESLOOTEL Yia EUMOPIKT), EMAYYEARATIKA 0
plopnxavikn xpnon. H eyyinon 8a akupwdei av 1o pnxavnua Xpnolponoindei o€ EPMOPIKEG,
EMAYYEARATIKEG 1) BLOPNXAVIKEG EPAPHOYEG, 1] YO TIAPOHOLOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOIOV EXEL
oxedlaotei Wote va pnopei va xpnowponomndei yia sicmpa 5 etwv (avapevopevn Siapkeia
qwing).
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(2. OAHTIES AS®OANEIAS )

MPOEIAOMOIHIH MEAETHXITE OAEX TIX MPOEIAQOMOIHZEIX
AXQANEIAZ, TIX OAHTIEZ, TIZ EIKONEX KAI TIX MPOAIATPAOEX
10Y SYNOAEYOYN AYTO TO HAEKTPIKO EPTAAEIQ. H MH THPHSH
OAQN_ TON [1APAKATQ OAHTION MTIOPEI NA OAHIH2EI 2E
HAEKTPOMAH=IA, YPKATIA H/KAI Z0BAPO TPAYMATIZMO.

| OYAASZETE OAES TIZ MPOEIAOTIOIHZEIS KAI TIZ OAHIIES 1A MEARONTIKH
ANA®OPA

21TENIKEZ OAHTIEZ AZDAAEIAZ

Ta pnyavrjpata §ev mPEMeL va Xpnaotporolotviat anod naisid. Ta masia 8a npénet va ppiokovial utid
EMPAEYN, €101 WOTe va e€aodailotel Twe € da MaAiEouv pe To PNXAvnua. AuTo T0 PNXavnua popst
Va XPNOILOTIOINSEL Ao ATOHA HE UEWWMEVEG OWHATIKEG, ALTINTPLEC 1} SLAVONTIKEG KAVOTNTEG 1
ENAEWYN) eunElpiag KAl yvwaong, 00OV EMINPOLVTAL ) TOUG €XOUV 508l 08nyieg yia tnv aodalr
XP10M TOU UNXAVIATOG KAl KATAVOOUV TIG KIVEUVOUG TTOU CUVETIAYETAL.

= MPOEIAOMOIHZH: To punxavnpa avtd éxXel KABoPLoTEL yia Xprion Je Tov mapdyovta Kadapiopol
OV SLatideTal 1) GUVICTATAL ATtO TOV KATAOKELAOTY). H Xp1 o1 AAAWVY aroppUIAVTIKWY 1) XNHIKWYV
HUTOPEL va EMNPEAGEL APVNTIKA TNV ACPAAELA TOU PN XAVI|ATOG.

— MPOEIAOMOIHZH: Ot ekto€e0oelg LPNANG TtieoNG UTOPEL Va €ival EMIKIVEUVEG AV TO UTIOKEIIEVO
udpiotatar kakoperaxeipion. H ektd€euon vepol dev mpémel va kateudivetal oe ATOUA, GTOV
€EOTAIOMO e TWVTAVO PEVHA 1) OTO {510 TO PN XAVNHA.

— MPOEIAOMOIHZH: Mn XPNOLHOTIOLEITE TO UNXAVNHA EVTOG EDPOUG ATORWVY EKTOG KL AV POopPave
TIPOCTATEVTIKA pOUXA.

— MPOEIAOMOIHZH: Mnv kateudUVETe TV EKTOEEVON VEPOU OTOV EAUTO GaG 1) AAAOUG yia va
kadapicete povya 1) unodnpara.

- MPOEIAOMOIHZH: Kivéuvog ékpnéng - Mnv Pekadete ebPpAekta vypa.

— MPOEIAOMOIHZH: Ta anoppunavtikd UPNANG Nieong Sev 8a Xpnaoiponolovval and masia 1
N EKTIAULSEVPEVO TIPOCWTILKO.

— MPOEIAOMOIHZH: Ot cwAfveG UPNANG TtiEONG, Ta PAKOP KAl Ol CUTEVEELG Eival oNUAVTIKA
yla v acpAaieia tov pnxaviparog. Na XprnoipomoLEite HOVOV TOUG CWATVEG, TA PAKOP KAl TIG
OULTEVEELG TTIOV CUVICTWVTAL ATIO TOV KATAOKEVATTY).

— MPOEIAOMOIHZH: MNa va §1a0paAioeTe TV ACPAAEIQ TOU PNXAVIILATOG, XPTOIHOTIOLEITE PHOVO
QUEVTIKA AVTAAAGKTIKA ATIO TOV KATAOKEVAOTH) 1) EYKEKPIHEVA OO TOV KATAOKEUAOTY).

— MPOEIAOMOIHZH: To vePO TtOV €XEL MEPATEL HEGT ATTO TIG SLATAEELG TTAPEUTIOSIONG EMGTPOPTG
poNG dewpeital 6Tt dev eivat mOGIpo.

- Mpoesonoinon: Adaipeite To BUCKA ANO TNV MPIZa KATA TN SLAPKEIA TOU KAdAPIoHoU 1) G
oUVTIIPNONG KAl KATA TNV AVTIKATAGTAON 1] LETATPOTH TOU HNXAVIHATOG Yyia GAAN Asttoupyia.

= MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnowomoleite to pnxavnpa e€av éva kaAwsdio tpododooiag 1
ONUAVTIKA TUTIATA TOU UNXAVIIATOG Tapouctadouv BAGRN, T.X. CUCKEVEG A0PAAEInG, CWANVEG
UYPMAIG TtieoNG, OKAVSAAN TIGTOALOU.

— MPOEIAOMOIHZH: Ta akatdAAnAa KaAWwdla EMEKTAONG PMOPEl va eival emkivéuva. Eav
XPnotpomnoleital enékraon kKaAwsdiov mpémel va givatl Katd@AAnAn yla eEwtepikn Xxpnon kat n
o0VEEoT TPEMEL VA MAPAUEVEL GTEYVI] KAL LAKPLA ATG SATESO. ZUCTHVETAL AUTO VA EMITLY XAVETAL
Héow KapoUALOD KaAwsiov To omoio da dlatnpei TNV uTOS0XY) TOUAG)IoToV 60 mm Avw ano to
damnedo.
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— MPOEIAOMOIHZH: Mn XPNOIHOTOLEiTE O ECWTEPIKOUG XWPOUG HNXAVIHATA HE KlvnTipa
KaOoNG EKTOG AV UTIAPXEL AELOAGYN 0T ENapkoUG eEaEPIOROD arod TNV €8VIKY apxn epyaciag.

— MPOEIAOMOIHZH: E§acdaligete 0Tt eV MPOKUTITOUV EKTIOUTIEG KAUCAEPIWV KOVTA O€ EL0050UG
aépa.

= MPOEIAOMOIHZH: Na pnxavipata d¢ppavong agpiov 1} AadLov eival onpaviiko va mapéxetal
EMOPKIG EEAEPLONOG KAl VA Slaopaliferal OTL Ta anagpia anopakpUVOVTaAL PE CWOTO TPOTTO.

— MPOEIAOMOIHZH: Anevepyomoleite tavta TovV S1aKOMIN anoclvseong peDATOG GTav apnvete
™ HNXavi) averipnn.

— To PNXAVNHQ EMITPEMETAL VO CUVSEETAL OTO S§IKTUO TIAPOXT)G OOV VEPOD HOVO EAV UTIAPXEL
EYKATECTNUEVN Mo BaABida pe Siatagn MApeUmoOdiong emoTPodrig PONG KE EyKATAoTAGN
ANOXETEVONG OTOV EUKAUTTO CWANva napoxns. E€acdaligete 0Tt 0 EDKAUNTOG CWANVAG EXEL
TouAdyiotov @13 mm Kat ival EVICXUHEVOG,

— EQv Xpnoluomoleite anopputavtikd pe VPNAY mieon, e€acpaAifete 4Tl Ta AMOPPUTIAVTIKA
OUCTIjVOVTAL and TOV Kataokevaotr). H xprion GAAWV amoppuUTAVIIKWY KTOPEL VO EMMPEACEL
apPVNTIKA TNV acPAAELD TG CUOKEUTG. H owoTy) X101 TWV ANoPPUTIAVTIKWY KTOPEL va eTdEPEL
oopapolG TPAVHATIONOUG 1) SNANTNPiacT). ATIOSNKEVETE TA AMOPPUTIAVTIKA HAKPLA artd mausid.

2.2 MEIQZH KPAAAZMQN KAl OOPYBOY

Ma va JeWoETE TNV MiSpaon KTIOUTWY 80pUPOU Kal 50VNTEWVY, TIEPLOPIOTE TO XPOVOo Asttoupyiag,
XPNOULOTIOLEITE KATAOTATELG AELTOUPYOG XAUNAWY Sovroewv kat 80pUBOUL KAl GOPATE PETA ATOUIKTG
npoaotaciag. AauBavete uToOYn ta akoGAoVda onueia WOTe va EAAXIOTOTIOLEITE TOUG KIVEUVOUG amod
€k8gon o€ 50VN0€Lg Kal 80pUPO:

1. Xpnotporoleite 1o mPoidv HoVo yia v TPOPAETOPEVN XPNoN Kal cUpdWVA UE TG TIAPOUTEG
oényieg.

2. ®povtiote WOTE T0 TPOIOV va PPIOKETAL O€ KAAT| KATAOTAON KAl VA CUVINPETaL KaAd.

3. XpNOLOTIONOTE Ta OWOTA EEAPTAHATA VLA TO TIPOIOV KAl PPOVTIOTE va Eival o€ KO KAaTaotaaon.
4. Kpatdte 1o epyaieio adiytd amo tug AapEG 1y v emidpavela Tacipatog.

5. SUVINPEITE AUTH TO TIPOTIOV CUUPWVA HE AUTEG TIC OSNYIEG KA SLATNPEITE TO0 KAAA ATAOPEVO (KOTA
niepimtwon).

6. MpoypappatioTe v Epyacia, £101 WOTE N SLAPKELD XPNONG TOU EPYAAEIOL OTN Asltoupyia VYNAWY
KPASAOUWV VO ETIHEPITETAL O PEYAAVTEPO XPOVIKO S1A0TNUA.

2.3 YNNOAEINMOMENOI KINAYNOI

AkOpa KL av Xelpifeote auto 1o TPOIGY CUUPWVA HE ONEG TIG amaltoelg aodaieiag, E0akoAovdEl
Va UTIAPYXEL KIVBUVOG TPAUMATIOMOU KAl UVAIKWV {NUbV. H KATaoKeLY Kal 0 OXeSIAoOG autol Tou
TPOIOGVTOC OLUVETIAYOVTAL TOUG AKOAOUOoUG KIVEUVOUG:

- MPoPAHATA OV UYEI0 WG QTIOTEAEOUA TWV KPASAOUWY Qv TO TPOIGV XpnolomoLEital yia
TIAPATETAMEVA SLATTUATA 1) AV SEV XPNOILOTIOLETAL I}/KAL OLVINPEITAL CWOTA.

- Tpauvpatuopoi kat INUEG oTNV I8LOKTNGIa AOYW OTIOCHEVWY TIPOCAPTNUATWY KOTMG 1) EadVIKNG
KPOUONG O€ KPUUKEVA AVTIKEIEVA KATA TN XProN.

- Kiv6uvog Tpaupatiopol Kat UAKWY Ny TIou HIopouV va TPokANdolv amd avilkeipeva mou
metdyovial.

- Mapatetapévn XPrion autol TOU TIPOIOVIOG €KIETEL TO XEIPLOT) OE SOVNOELG KAl UMOPEl va
TIPOKAAEDEL TO AIVOUEVO TOU «AEUKOU SAKTUAOU». Ma va PEWOETE TOV Kivduvo, dpopdte yavua
Kat Slampeite ta xépla oag Ceotd. Av eUdAVIOTEL OTIOLOSATIOTE CUUMTWHA «AEUKOU SAKTUAOU,
avadnu)oTe OUECWE LATPLKY) CUMBOUAY). Ta CUMMTWHATA «AEUKOU SAKTOAOU» pmopei va eival,
METAgh AAAWY, HoUSIaoUa, AMWAEL Alo8NoNG, HUPUNYKIOOUA, TOUMRUATA, TTovog, €aadévnan,
OAANOWDTELG OTO XPWHA 1) 0TNV OYN TOU §EPUATOG. AUTA TO CUMITTWHATA CUVHRBWG epdavidovial ota
SAKTUAQ, oTa XEpLa 1j Toug kapmolg. O Kiveuvog augavetal oe XAUNAEG 8EPUOKPATIEG.
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MPOEIAQMOIHXH!TIANAAIAZ®AAIZETE THNAZQAAEIATOY MHXANHMATOX
XPHSIMOMOIEITE  MONO _ AYOENTIKA ANTAAAAKTIKA  AMO  TON
KATAZKEYAXTH H ETKEKPIMENAAMOQ TON KATAZKEYAZTH.

2.4 SYMBOAA EMANQ STO MPOION

C€

SuppopdwveTal pe ta Eupwraika mpotuta: AuTo 10 GUUBOAO ONHaAIVEL OTL N
Tapo0oa CUGKEUT) CUMHOPGWVETAL PE TNG LoXVouoeg Eupwtaikeég 0dnyieg
Kol OTL EXeL SLEEOXTEL SOKIUN OE CUPHOPDWON LE AUTEC TIG OSNYIEC.

EAL

Eviaia onpavon kukAogopiag
TPOIOVTWY GV ayopd Twv
KQATWV HEAWV TNG TEAWVELAKNG
€vwong.

G

SUMMOPOWVETAL LE TOUG
TEXVIKOUC KAVOVIOUOUG OTNV
Oukpavia

Aledvn¢ KWdLKag pootaaciag

Al0BACTE KAl KATAVONOTE ONEG
TG 08nyieg mptv 8éoete o€

IPX5 (Badpog mpootaciag amod m Aettoupyia to mpoiov. Tnpeite
Steioduon okdvng kat vepou) OAEG TIG TIPOELSOTIOOELG KA
TG 08nYieC aopaAelag.
Ta dxpnota NAEKTPIKA TtpoidvTa Sev TIPEMEL va aroppintovtal padl pe ta
OlKLOKA amoppippata. H avakUKAWGON TPEMEL VA TIPAYLATOTIOLE(TAL OTIG
KATAAANAEG EYKATAGTAOELG. ETIKOWVWVNAOTE [E TOV SO 1} TO KATAGTNHA
| OYOPAG OXETKA HE TNV AVAKUKAWON).
& AlapAoTe 10 EyXELPISIO D EpyaAeio kAdong Il — SuAn
I!L!| odnyuwv pévwaon
H &8¢0 LPNANG Ttieong
prnopel va givat emikivéuvn
ATIOOUVSEDTE QECWC TO PIG . €QV 8€V XpnoloroLetal
) : i i A s owota. H §gopn 6ev peTEeL
o | STO TV mpica av o kahiso ./‘ TIOTE va KaTteudUVETalL O€

XAAACEL Y| KOTtEL.

avdpwroug, o€ peupatodopo
NAEKTPOAOY KO EEOTIALOHO 1) OTO
gpyaieio

AUTO 10 PnNXAvnua eV TIPETEL
Va OUVEEETAL ameVIEiag e TV
TIaPOXN OGO VEPOU.

Mpoeisomoinon! Mpog
aropuyn kvsOvou aopuliag
dUAAETE AUTH TNV TTAACTIKT
0OKOUAQ HaKPLA atto BPEdn
kat ausia!
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2.5 2YMBOAA ZTO NAPON ErXEIPIAIO

[\

®0on Kal Ttnyr Tou KvsLvou:
Av 8ev mpndei avt
TPoELSoToinan, Unopei va
T(POKANJEL TPAVHATIONOG 1
ddvarog.

>

®0on Kal TNy Tou Kvshvou:
To rtapdv GOUPOAO UTIOSNAWVEL
OTL Umopel va TipokOYEL TN
0T OUOKEUT), OTO TIEPIBAANOV
1} O€ NOUTEG LSLOKTNOIEG WG
QTOTEAETUA N THPENONG AUTAG
¢ TpoELdomoinang.

®

Snueiwon: To mapdv aOPBOAO
UTIOSNAWVEL ONUAVTIKNA
TIAnpodopia yia v KaAUTEPN
Katavonaon Tou mpoidviog.

Al0BAOTE TO EYXELPISLO: AUTO
10 OUUPOAO SNAWVEL OTL TIPETIEL
va SlaPACETE TIPOTEKTIKA TO

eyXelpiblo xpriong.

Autd 1o TpoioV eival
QAVAKUKAWGRO. Av 8ev propel

° g = | AVOKUKAWOTE TO EYXELPISIO
o vaenoyoronoetmion (U oy
QAVAKOKAWONG OTOPPLUUATWY.
Eyyunpévn atadpn nxnukg
9y Ll | 1ox0oc (sokiun cupdwva pe
’. " Kwd1kdG avakUKAWGNG xaptiou. v 08nyia tng EK 2000/14/EC
PAP B | onwg Tpomomoridnke amnd mv

08nyia 2005/88/EC).

Avatpe€ie otV avtioTtolyn amelkovion oto TEAOG ToU EYXELPLSIoU.
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FR (3. TEXNIKAXAPAKTHPIZTIKA )

Movtého HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
ES lox0g (W) 1500
TaonkVy 220-230V -~
Suxvotnta 50 Hz
PT Eninedo IP IPX5
Katyopia npootaciag Katmyopia ll
IT Mr1)KOG EDKAUTITOU CWATVA 3m
EAGX10T0G pUBNAG POT)G ELGOSOU 0,3 MPa
Méyiotn deppokpacia 16660u 40°C
EL MéyLotog pudpag ponG ElG660U 0,6 MPa
OvopaoTIKY) Ttieon 7MPa
PL Méylotn tieon 10,5 MPa
Pu8pG ponG 4,8 |/min
Méyiotog puduag pong 6,7 /min
RU STA9PN NXNTIKAG 1aX00C Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85,1dB(A)
(Evyunpévn + Metpnpévn) Kwa: 2,13 dB(A)
STA8UN NXNTIKAG TtigonG Lea: 73 dB(A) + Lea: 72,4 dB(A)
KZ (Eyyunpévn + Metpnpévn) Kea: 3,0 dB(A)
(EvEyT:):::::g(:::t:ﬁ:‘é’vo) ah < 2,5 m/s? K=1,5 m/s?
UA Miktd + Kadap6 papog 6kg+5,2kg

Ot TIHEG X0V €XOLV Kadoplotel CUMPWVYA HE TOV KWSLKO EAEYXOU opUPOL TIOU TtaPEXETaL 0To EN
RO 60335-2-79, xpnolyomolbvtag ta pacikd npdtuna EN I1SO 3744,

Ta eminesa NYNTUKAG €VTaong yia 1o XEWpLoT) Uopsei va Eenepdoouy ta 85 dB(A) kal anattovvial
HETpa wrompoaotaaiag.
Otapi8poitou Oopupou oL avadEpoval apopolV Ta EMIMESA EKTIOUTIWV KAl SEV £ival AVAYKATTIKA
EN 10 aodalr nineda epyaciag. Mapayovieg o ennEeAloLV TO TPAYHATIKO EMIMESO NG €KIEONG TOU
XPNOoN, MEPIAAUBAVOUV TA XAPAKTINPLOTIKA TOU XWPEOU £PYACiag KAl TWV LTIOAOUTWY TNy WV OopLROU
OTIWG YA TIOPASEY A 0 APIEUOG AAAWY UNXAVWVY KAt AAAWVY TIOPAKEILEVWV EPYACLDV, KABWGE KAl TO
XPOVIKO S1A0TNUA YLa TO OTIoi0 0 XPrioTNG EKTIETAL 0TOV O@OPUPO. ETIONG TO EMITPEMOUEVO ETUTESO
€K8eoNG UMopEl va ToLKIAEL oUPPWVA HE TN SIKA 0a¢ XWwpea. AUtEC ol TAnpodopieg wotdoo da
SLEVKOAUVOULV TOV XPNOTN TOU UNXAVIUATOC VA AELOAOYOEL KAAUTEPQ TOUG KIVEUVOUG.
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(4. SYNAPMOAOTHZH )

MAHPQX TIPIN TEGEI XE AEITOYPTIA! AN TO POION EINAI
MEPIKQZ 3YNAPMOAOTHMENO H EXEI YNAPMOAOTHOEI ME
EAATTOMATIKA E-APTHMATA, MHN TO XPHZIMOMOIHZETE!
AKONOYGHSTE TIS OAHTIES SYNAPMOAOTHIHI BHMA MPOS
BHMA KAl XPHZIMOMOIHZTE TIZ EIKONEX 110Y MAPEXONTAI Q2
OAHTOX TTANAXYNAPMOAOTHZETE EYKOAATO MPOION!

MPOEIAOMOIHZH!TONPOIONMPENEINAEXEIZYNAPMOAOTHOEI ‘

41 ANOZYZKEYAZIA

1. MAUOTIKG  pnxavnua  VYNANRG
miieong

2. A\afr) TLlOToAL0V

3. AYKLOTPO EVKAMTIIOU GWAVA

4 MeplotpedOpEVO akpodLalo

5. 3T1éAeX0C

6. MpooappoyEag mapoxng vepou
7. AkpodUoLo kadaplopol

8. AaktUAL0G oteyavoroinong O
9. Adouyo

08nyieg adaipeong g cuokevaciag:
- ®opEoTe yAvTa KATA TNV AMOCUOKELATiA.

-> Mn XPNOLOTIOLETE KODTN, Haxaipl, TTPLOVL I} OTIOLOST|TTOTE AANO TTIAPOUOLO EPYAAEID YIa TV
amocuoKeLaaia.

-> MetadEpete 10 pYaAeio HOVO amo tn XELPOAQ).
-> GUAGETE T KOUTI YlaL LETEMEITA XPT0N (LETAdOPA KAl ATIOSAKELOT).
-> GUAALTE TO EYXELPISLO OBNYLWV O OTEYVO XWPO YLa LEANOVTLKY) avadopd.
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4.2 MPOETOIMAZIA

[ XPHIIMOTIOIHSTE NEPO ATIO THN MAPOXH H ATIO MIA AEZAMENH (ME
&RIY%ONZ?FFJO OIATPO). KPYO H METPIAX OEPMOKPAZIAZ NEPO MONO, OXI

MPOEIAQMOIHXIH: TO MHXANHMA AEN EXEl XIXEAIAITEI TIA 3YNAEIH
210 NEPO THX BPY2HX. XPHZIMOMOIHXTE MIA AIATA=H NAPEMMOAIXHE
THX ANTIZTPO®HX POHX XE TYM®QONIA ME TO EN12729 TYNOZ BAH TO EN
61770 ME MIA BAABIAA MIAY KATEYOYNXEQS. NEPO MOY PEEI MEZAANO TH
ﬁlé\{lﬁl)-l MAPEMMOAIZHX THX ANTIZTPO®HZX POHX TA=INOMEITAI Q% MH

SHMEIQ3H: Avadopika pe TG TTAnpodopieg TTou apopolv ) olVEEDN 010 SIKTUO TTOCIUOU VEPOU,
10 MNAKOG KAl TNV TOWOTNTA TOU EUKOAUTIOU CWANVA TAPOXNG VEPOU, AVATPEETE OTO EYXELPISLO
OUVAPUOAOYNONG TIOU ECWKAEIETAL 0T CUOKELAaT(a.

ZUVappoAGYN oY TOU TTAUCTIKOU INXAVIIATOG UPNANG TtiEoNG: Elkova @ éwg @
SUVOPHOAOYNOTE TO AYKIOTPO EVKAUTITOU CWANVA KAL TOV AVTATIIOPd TIAPOXTG VEPOU.
SUVAPHOAOYNOTE TN AAN) TILOTOALOU LIE TO OTEAEXOG KA TO AKPOPUOL0: WANOTE KAl TIEPIOTPEPTE YIa
N OTEPEWON.

QO810TE TOV ELKAWTTO CWANVA PECA OTO TIAUCTLKO PNXAVNUA UPNANG THEONC KAl OTO THoW PEPOG TOU
TUOTOALOU.

ZE€TUAIETE EVIEAWG TOV EVKAWUTTTIO CWANVA TIPLV XPNOILOTIOTETE T GUOKEUT 0OG,.

Suvséote Tov EDKAUTITO CWANVA KNTTOU: EIKOVA @ €wg
SUVGEOTE TOV EVKAUTTTO GWAVA KATIOU O€ pia UGN Kalt TIPOG TO TTAUGTIKS pnxAvnpa YnAG Ttieong.

Mnv EexAOETE VO TOTIOJETOTE TOV TPOCAPHOYEN TIAPOXNG VEPOU OTwG daiveral oto TAVOTIKO
HNXAvNHa UPNANG THEON G TIPLV CUVEETETE TOV EVKAUITIO CWANVA.

4.3 NMPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHXZH! TMPIN XPHZIMOMOIHIETE TO [POION
AIABASTE THN ENOTHTA «OMHTIES ASOAAEIAS» STHN APXH
AYTOY TOY ETXEIPIAIOY, KAGQX KAl OAEX TIX IXETIKEX
YMOENOTHTEX.

Mpooéxete 8laitepa v mPWIN $opd Tou 8a XPNOIUOTIONCETE TO MNXAvnua: va eiote
OUYKEVIPWHEVOL KAl 18laitepa TPOOEKTIKOL KATA TV TPWIN XPnon. Kavie mv mpwin Sokur) ot
QAVOIXTO XWPO, XWPIG EUNOSIa Kat AAAa avikeipeva otov TepIBAAAovVTA XWPO.

4.4 NAEITOYPIIA

H nAeKTPLKY) EYKATAOTAON 80 TIPETEL VA EXEL VIVEL ATIO EEEISIKEUIEVO NAEKTPOAGYO Kall CUUPWVA UE
10 POTUTIO IEC 60364-1. SuvioTatal n NAEKTPLKY) TPOP0500ia O AUTO TO UNXAVNA VA TTEEPIAAUBAVEL
€lte IO OUOKEUT TTAPAUEVOVTOC PEDATOC TTOU 8 SIAKOYPEL TO PV av TO PeLUA yeiwang uTtepPel
ta 30 MmA yia 30 ms €ite Pl GUOKELT) TTOL 8a EAEYXEL TO KOKAWHA Yeiwang.
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DOoPATE TIPOOTATEVTIKO EEOTIALOHO Y1 TA HATIA, TA AdTIA KAl TO KEGAAL.
DOPEDTE TIPOOTATEVTIKA YAVTIA KA UMOTEG aodaAeiag.
Evepyoroinon/Anevepyornoinon: eikéva @ Kat
=ekivnua:
-> Avoigte I POABISA £10050U VEPOU KAl GUVSEDTE TO UNXAVNUAL.
- MNa va 8éoete og Aettovpyia 1o Pnxavnua, 8€0Te Tov Slakommn Aettoupyiag oto ON.

-> MEate 10 KoupTi A0PAAELAG TTAVW OTO THOTOAL PEKACHOU KA TIATAOTE T OKAVSAAN UEXPL VA
€xete otadepn por) vepou.

Stapdnpua:
-> AEAEVBEPWOTE T OKAVSANA).
- Ma va SLaKOPETE TN AELTOUPYIa TOU PNXAVIHATOG, 8€0TE ToV Slakdmn Asttoupyiag oto OFF.
-> KAeiote ) BaABiSa €10650u vepoUl kal PePatwIEite OTL SV UTIAPYKEL VEPO OTO TILOTOAL PEKATHOU.
-> ATTOOUVEEDTE TO PNYAVNUA.

MPOEIAOMOIHZH! KINAYNOX ZHMIAX TOY MHXANHMATOZ!

MH XPHZIMOMOIHZETE NOTE TO MHXANHMA XQPIX ITOMIO
EIZ0A0Y NEPOY TIATI H =HPH AEITOYPIIA MMOPEI NA
MPOKAAEZEI ZHMIA XTHN ANTAIA. XPHXIMOIIOIHXTE ®IATPO
NEPOY ANTO XTOMIO EIZ0A0Y NEPOY EXEI BPOMIZEI.

Xprion yla kadapiopo: elkéva €wg

KINAYNOX!
KINAYNOZ MOIPAIOY TPAYMATIZMOY!

Mpooéxete 1Blaitepa 6tav Kodapilete ENAOTIKA AUTOKIVATOU. Ta EAAOTIKA €VOG OXNHATOG KAl Ot
BAABISEG TWV EAACTIKWV UITOPEL VA KATAoTPadoLV 1 va EKPAYOUV HE KAKO XELPLOHO TOU UNXAVTATOG.
‘Eva ano ta mpwta onudsia Inag eival anoxpwiatiopol mavw oto EAACTIKO.

Kateotpappéva eEAaoTikd Kat BAABISEG EAACTIKWY SntoupyoLV Tipolinodéaelg avAaatpou Kivsuvou.
H ektd€evon vepol ipemeL va yivetal og anootaon touAdylotov 30 ek.! Apaipéate 1o EPLOTPEDOLEVO
aKPOPUOLO YA Va ETIITEVXIEL N PEYLOTN poM).

MPOEIAOMOIHIH! H EKTOZEYSH NEPOY ME YWHAH MIESH |
fﬁ MIOPEI NA EINAI ENIKINAYNH OTAN AEN TINETAI 2Q3TA. H

EKTO=EYZHAEN MPEMEINAKATEYOYNETAITIPOX ATOMAH ZQA,
HAEKTPIKO E=OMAIZMO HTO IA10 TO MHXANHMA.

MPOZEXETE TIX AYNAMEIX AAKTIZMATOX OTAN YNEPBAINOYNTA 20 N.

Kpatote kal pe ta 0o xépla.
H aopAaAela KAEWEWHATOG TOU TILOTOAIOU EUMOSIZEL T OKavSAAN va evepyomondei tuxaia.
H aopdAeia AEN KAEISWVEL T oKavSAAn otn 8€om ON.
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(5. META®OPA )

AV TIPOKELTAL VO KAVETE PETOPOPA (AMOOTONY)), XPNOWOTIOMOTE TV apxIKr) CUOKELATia, av gival
Suvatov.

To TAUOTIKO PNYXAVNUaA UPNARG THiEONG KAl T AE0OVAP TOL O€ Eva XWPO HE deppokpaaia Swuatiov
TouAGxLotov 5°C. H avtAia g povAasag Hrmopel va adet Hovipn Inid eav maywoet.

(6. XEIMEPINH NMPOZTAZIA & AlIOGHKEYZH )

6.1 ANMOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

ATIO8NKEDOTE TO PNYXAVNHA KAL TA AEECOUAP TOU O £Va OTEYVO, KAAA aePITOUEVO HEPOG.

‘Otav 8ev XPNOUOTIOLEITE TO UNYXAVNUA Yla HEYAAA XPOVIKA Slaotpata, adalpeite 1o mpoiov
KO8apLopOoU Kal anoatpayyifete OAO T0 VEPO TIOU EXEL PEiVEL HETO OTA AATTIXA.

(7. SYNTHPHSH )

71 KAGAPIZMOZ

{ ff MPOX0XH! AMOXYNAEETE TANTA TO ®IX ANO THN MPIZA

TPO®OAOZIAZ MPIN AIEZATETE EPTAZIE XTH XYXKEYH.

Kadapiopog tov mpoiovrog: elkova @

To PPAEIUO TOU UIEK PEKATHOU SNOVPYEL TIOAU EYAAN alEnon Tiieong TG avtAiag kal amatteital
AUECOG KABAPLOMOG. Mmopeite va kodapioete éva pmek YPeKOOUOU BATOVIOG TIPOCEKTIKA Ml
BEAGVA 1) £Val AETTTO KAl AUNPEO QVTIKEIMEVO (TLX. OLUVSET)PA XAPTUDV) Héoa otV AKpn ToU yia va
Kadaplioete TIG akadapatieg.

Emiong pnopeite va mpoodEoeTe 10 akpopUoLo Kadaplopol ata agegouap.

Kadapiopog tov mpoiovtog: elkova @ Kau

Emudswpeite 10 dpiAtpo el0d50uL Tplv amd kAde xprion kat kadapilete o oupdwvia Pe TG 08nyieg.
EAéy€re v katdotaon mapeUPUCHATOC TOU AKPOPUGIOU EL0GE0U KAl TOU GTEAEXOUG, ATIOUOKPUVETE
PUTIOUG KOl UTIOAE{PMATA AT T TIAPEUPUOUATA, EAV UTIAPXOUV ONUASIO PWYUWV/INHWY, TIov
08nyolv o€ 5lappor VEPOU, AVTIKATAOTACTE HE VEQ QVTIOTOLKOU TUTIOU.

ETUMAOV TIPOODEPOULE OPLOHEVA EPESPIKA TIOPEURUOUATA YA TO HUNXAVNHA YO SWPEQV
avtukatdotaon. Tormodetiote 10 akpodUaOLo, T0 OTEAEXOG, T0 akpodUOLo €l0OGE0L 0 KAdaPO LEPOC,
TPOOTATEVHEVA OTIO {NULEG.
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7.2 MPOTPAMMA ZYNTHPHZHZ

ANTIKATAZTAZH

. Meta
Mpw/Meta . .
o o & ano kade
EEaptnpa Evépyela ano kade 3
xorion | 10wees
Xpriong
EAErXoz
Nactixo
ANTIKATAZTAZH
Akpoguoio

3TEYAVOTIONOELG

EAErX0z

ANTIKATAZTAZH

EAETX0z

®iktpo vepol KAGAPIZMOZ
ANTIKATAZTAZH
EAETX0z
MiGToAL
ANTIKATAZTAZH
StéNexog

ANTIKATAZTAZH

Meta to
XEpwva

EAETX0oz

EAETXoz

IxoAa

‘Onote
anareitat

(o€ gnpéq)

‘Onote
anareitat

(o€ gnpéq)

‘Onote
anateitat

(o€ Tpég)

‘Onote
anareitat

(o€ Tpég)
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7.3 ANTIKATAZTAZH

‘Otav KAVETE OLVTPNON TOU €PYAAEiou, XPnolporoleite poOvo {Sla aviaAAaktkd. H xpnon
OTIOLWVSEATIOTE AAAWVY EEAPTNUATWY UTIOPEL VA TIPOKAAETEL KIVEUVO 1} UAIKEG TniEG.

AVTOAANGKTIKA €ival 5108€01a o€ Evav E0UCLOSOTNHEVO AVTIIPOTWTIO 1) A0 TO TUNHA EEUTINPETNONG
TEEAQTWV HAG.

Mo OlETdNTOTE £PYATiEq AMATOVV EEEISIKEVUEVEG YWWOELG 1) EISIKA EPYOAEID TIPETEL VA UTIAPXEL
avtiotolyn yvWwotomoinaon. Suviotatal autég ol epyacieg va Sle€dyovial amd €161kd TEXVIKO TOU
0EPPIG.

Av katootpadei T0 NAEKTPIKO KAAWSL0, 8a TIPETEL VA AVTIKATAOTAJEL OO TOV KATAOKEVOOTH, TOV
aVTUITPOOWTO 0EPPRLG 1) AAAO EEO0VGLOSOTNUEVO ATOO, WOTE Va eival AodaNEG.

7.4 AENTOMEPHZ MNMAPOYZIAZH

TAANTIKATAZTAZIMA ANTAANAKTIKA EINAI AIAGEZIMA EQX KAl 5
ETHMETATHNATOPATOY NPOIONTOX.

A) Aldypappa KaAwsiwong

|

|

| = L&

I 77[ ———————————————

i (120k0) _
|

|

inductance /
Thermal IS main switch
profection [ W
l ol
- |

p—

L J pressure switch

v
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B) A£MTOEPTIC TTOPOVGIOOT) TIPOIOVTOC

C) KatdAoyog UAIKWV Ttpoidvtog

OEZH MEPIFPA®H 10 Ztaquonomtu(oq 23 ®diAtpo
SaKtOAOG O 8x1.9 MooodoLovia
1 MNeplotpepodpevo ” a5 ; 24 PO 5 PHOYEAG
Koupt APSEOC KOUUTIIOV €10060V
5 AOKOONTIKO 12 ALOKOTIING 25 AaktOAG O 11%2.65
nepiANpa 13 Avtiotaon AVULOVEUIKO
Mnpootvo 14 Mukvwtig 26 KGAPHHG Katw
3 mepiANA Hotep
15 Xttvio kaAwsiou :
: KoxAiag
KoxAiag 16 AOKTUALOG payvnT ALOTO
4 QUTOKOXALOTOUNONG S Hayvim 27 ﬁ:fﬁﬁ,xp(ﬁ?mmc
UE oTaupwt Kouurni opyktuipa .
KEDAAN St4.2x16 v KOAWSIOU KeQaAY] st3.5x16
| e ] . AYKLOTPO
K S ES .
oupri e€660v 18 e )?U(j\é(i)ozanKtan 28 GUPLATOTYONOU
Xelpohapn : .
: - 19 KaAD510 PEULATOC 29 2TPLYUA TILOTOALOV
7 1aKoopNTIko 30 | Niow nepipAnua
TepiPANpA 10650V 20 KA kaAws&iou PIPANK
8 MTPOoTIVO KAAUUMA 1oxV06 31 Behova
KOUTIOU SLOKOTITWV 21 KaAuppa emavw 32 EUKaMTog cWARvVag
AOKTONOG KUKAIKIAG HOtEP VnAng miieang
9 . . .
Slatopng 22 ZUYKPOTNUA AVTALOG
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OEZH MEPIrPA®H 35 MAaotukn Aapn 37 AOGKTUNOG KUKAIKNG
SUYKPOTHA TUOTOALOU Slatopng

33 OTENEXOUG e KoxAiag 38 AOGKTUNOG KUKAIKNG
TEEPLOTPEDOUEVO 36 QUTOKOXALOTOUNONG Slatopng
akpoguoto E:g;?\u')s‘:zgﬂ 9 39 AOGKTUNOG KUKAIKNG

34 SUYKPOTNHA n Sta. Slatopng
OTENEXOUG TILOTOALOU

7.5 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY AMO HAEKTPOMAH=IA.

MPIN ENIXEIPHIETE NA EMJAYZETE OMOIOAHMOTE NMPOBAHMA,
AMENEPTOMOIHXTETO MPOION.

MpopArpata Mdavég artieg NOoelg Anattovpeva
To BUOA Sev €xeL . , \
GUVSEBEL ZUVEEDTE TO PLOUA MeAang
Buopa psuuatgq Xpr]qluonm’nms eva MeAGTC
. EAQTIWHATIKO AAMNo pUOpA
To potep Sev
EKKIVEITaL AOPANELD EAQTIWHATIKT / AVTIKATOOTAOTE TV ,
. . MeAamg
KOHUUEVN aodaAela
KaAwsio ET[E'KIQOI']C I'Ipoc'maano'ts Xwpig MeAGmC
XAAQOHEVO KOAWSL0 ETEKTAONG
ETUKOWVWVNOTE HE TO TunRua
EMAOKI avTAiag TUARHA gUTPENONG e€umnpémong
TEEAQTWV TEEAQTWV
ETUKOWVWVNOTE HE TO TunRua
Motép ekTOG Asttoupyiag T EEUTINPETNONG e€ummpémong
TEEAQTWV TEEAQTWV
To potép bev ] ] ]
eKKWELTaL Evspyonom&nxs 10 Mepiuevete va KpLWOEL MeAGTC
TIPOOTATEVTIKO HOTEP yla 15 Aertta
MNepluévete va
anoyuyxdouv 1 aviAio/o
MNayog €0KOAUTTOG CWANVAG MNeAdng
TAPOXNG VEPOL/Ta
afeoovdp
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MpopAfpata Mdavég artieg NOoelg Anattovpeva
ACOHANELD ENATTWHATLKY) / AVUKOTAOTHOTE TV .
KOPpEVN aodaAela ne
EA&ygte €av 1 tdon tou
NAG80g taong peATOG PELUATOG AVTIOTOIXEL MeAang
ouG POSLaypadES
EVEOVOTIOMBNKE T0 MePIPEVETE VA KPUWTEL
To Jotép otapatdel Py TIINKE 1€ yla 15 Aemtd kat MeAdng
TPOCTATEVTIKO OTEP SoKILAGTE £K véoU
To pUCHA EXEL Emavaouvséaote 1o MENGT
anoouvsedei puopa ne
ETUKOWVWVNOTE HE TO Turjpa
Motép eKTOG Aeltoupyiag U EUTINPETNONG e€urmpémong
TEEAQTWV TEEAQTWV
AKpOQUOL0 EV HEpEL Kadapiote to MeAang
UTTAOKOPIOUEVO
EmeAéyn akpoplalo . . .
P ANNGETE TO aKkpOoPUGLO MeAan
XANAYG THiEonG ¢ poP ne
. , . EAgyEre TG
H Tieon 81096()” VEpOU npodlaypadeg mieong MeAang
. , €lval TTOAD XaunAn) .
To Jotép ekkiveital €L0680V
QARG GEV LTIOPYXEL EMIKOWWVI|OTE JiE TO Turpa
Tieon EMmAOKY) avTAiag THApa efurnpémong | efurnpémong
TEEAQTWV TEEAQTWV
MrchokapioEvo piripo Kadapiote 1o MNeAang
VEPOU
, , ETUKOWVWVNOTE HE TO Tuua
o % || o stummpémong | egurmpémong
TEEAQTWV TEAATWV
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MpopArpata Mdavég artieg Nooeig Anattovpeva
A£paG OTOV EVKAUTTO
OWAVa TIAPOXTG VEPOU . . .
£100600 (£181KA 0N A¢alp§0ts tov aepa arno MNeAdng
. . TOV EVKOUTITO CWA VA
Aettoupyia avtopamg
avappodnong)
Ens;\ey;\] 'aksic;cgumo ANNGETE 10 akpOoPUTLO MeAang
MaAuKn Ttigon XALNANG NG
Mn)\oxaploueyo birepo Kadapiote to MNeAdng
VEPOU
Iowote Toug
EUKQUMTOG WA VaG VEPOUL AUYIOHEVOUG MeAaT
OUUTTILETHEVOG EVKAUTTOUG CWATVEG ne
TAPOXN\G VEPOUL
H oteyavoroinon aviAiag El'['lKOIVwW]O'[’8 HE TO Tun’ua
ExEL TN THNpa EEUTNPEMONG | eEuMMpPENONG
TEEAQTWY TEAQTWV
Mn)\oxaplopeyo bikepo Kadapiote to MeAang
VEPOU
To piAtpo vepoU Sev Exel , . ,
GUVSEBEL CWTTA EAEYELE TG OLVEEDELG MeAag
Awappor Vepol ard H gteyavortolnon EAéyere UG
o pnxavnua diAtpou vepou eival ektog Otey QVOT[OanE'lq/ MeAang
p Edooov arnatteitat
Aettoupyiog .
QVTIKATOOTHOTE
ETUKOWVWVNOTE pE TO Tunua
H avtAia €xel Inpia TUHa EEUTINPETNONG e€umnpémong
TEAQTWV TEEAQTWV
Xpnotpomo8nke . .
N ity . o
vepon ﬁpwPlKO VERO TEEAQTWY TEEAQTWV
anayopebioviat)
Ol OTEYAVOTIOWTELG Eeygre s
. . ) OTEYAVOTIOM|0ELG / .
€0KAUTTIOU CWANVA ival . , MeAag
. ; Edooov arnatteitat
€KTOG Aettoupyiag .
QVTIKATOOTOTE
. EAgyEre TG
. P Ol OTEYAVOTIOWTELG .
Alappon vepol amno GTEMXOUC ElvaL EKTEC OTEYQVOTIOMNOELG / MeAdme
ta afeoovap ) Edooov anatteital
Aettoupylag aVTIKATaoT
Nnote
Ol OTEYAVOTIOWTELG ote E;‘j:gzsl .t;qa /
aKpPopUGTIoUL Eival EKTOG v NoEG MeAang

Aettoupyiag

Edooov anatteital
QVTIKOTOOTOTE
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MpopAfpata Mdavég artieg NOoelg Anattovpeva

To peleppoudp eival adelo. lepiote 1o MeAdng

0 g0KapITOG CWANVAG

To anoppuNavtko €lval WITAOKAPIOUEVOG Kadaplote tov fename
Sev péel
ST5 - ST7povo To Giktpo eival Kadapiote 10 MeAAG
MTAOKOPIOHEVO
To amoppUTAVTIKO gival APQUIOTE piE VES. MeAGTC

TTOAU TIUKVO

7.6 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZ: Z0BAPA ZHTHMATA

MpopAnpata NOoelg
To unxavnua ByAadel Kamvo KAtd n SIAPKEW | STAUATHOTE AUECWE TO UNXAVNHA KAl AN OTE
G Aeltoupyiag. OTO KEVIPO OEPPIG
(8. TENOZ AIAPKEIAS ZQHS )

Ta NAeKTPIKA TIPOTOVTA SEV TIPEMEL val aroppimtovial padi pe ta owlakd anoppippata. Ta
XPNOWOTONUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVTA TPEMEL VA CUAAEyovTal EeEXwPLOTA Kal va

mmmm QTOPPITITOVIAL OE ONMEIQ CUAAOYTIG TIOU TIAPEXOVTAL YIA QUTO TO OKOTO. ETUKOWWVOTE HE
10 AfjO 004G 1) TO KATACTNHA ayopdg yia TIANPOPOPLEG OXETIKA E TNV AVAKUKAWON).

(9. EITYHzH )

91 EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvia g STERWINS oxedialovial pe TG LYNAGTEPEG TIPOSLaypadEG ToLOTNTAG Yl TNV
KATavVaAWTLKY) ayopd. H apoloa eyyinon WANonG KAAUTITEL TTEPI0S0 5 ETWV A6 TNV NUEPOUNVIa
ayopag tou Tpoidviog. H mapoloa eyyunon KAADTITEL OAQ TA EAATTWUATA O€ UAIKA KAl KATOOKEL):
€€OPTHATA KAl OTOIKEIQ TIOU AE(MOUV Kal {NKLEG TIOU TIPOKUTITOUV LTIO CUVANKEG GUCLOAOYIKIG
XPNongG. Ot ETIOKEVEG KAl 1 AVTIKATAOTOO0T £E0PTNHATWY §EV CUVENAYOVTAL TIAPATACT TNG APXIKNG
TEPLOSOL gyyUNONG. OdeileTe VA TTPOOKOUIOETE ATIOSELEN TG AYOPAG TOU TIPOIOVTOC KAL TNG OXETIKNG
nuepopnviag. H kaAugn mg¢ eyyunong neplopidetal oty aia tou mpoiovtog autol (Stapketa {wng
5¢m)

Ta afeooudp autou Tou TPOIGVTOG OTIWG eival TO OTEAEXOG 1) TO aKPOodUALo €XouV Wa gyyunon 3
ETWV.

9.2 EZAIPEZEIZ THZ ETTYHZIHZ
H rapoloa eyy0non 8ev KAAUTITEL TIPOBANLATA 1} ATUXTATA TTOL 0pEIAOVTAL O AAVEATUEVT XP1ioN
TOU TIPOIOVTOG. H eyyunon 6V KAAUTITEL TIG AKOAOUIEG TIEPUMTTWOELG:

- To epyaleio €xel xpnoponoindei pe Aav8aopévo Tpomo

-> 01 nIEG €xoLV TTPOKANSEL KaTd T pHETAPOPA 1} T CUVAPHOAGYNGOT AUTOU TOU TIPOTOVTOG

- EX0ULV YiVeL ETOKEVEG KaL/T) aAAaYEG e€aptnudTwy amo tpitoug

-> EX0ouV TIPOKANdEl TNKLEG amo eEWTEPIKOUG TIAPAYOVTIEG 1) EEVa OWHATA, OTIWG AUHOG 1) TIETPEG
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-> 'EXouv TpokANdei {nLEG AOYW N CUPUOPPWONG KE TIG 08NYieg aodANELQG Kal XProNG
- To gpyaleio €xel anoouvappoloyndei fy €xet avouytel

- To epyaleio éxel ppedei og LypPd TEPIBANNOV (Lypaaia, PPoxTr, BUBLON Ot VEPS K.ATL)

- To PYAAEID £XEL XPNOLHOTIOINSEL Y1 ETTAYYEAUATIKO OKOTIO

- To epyaleio €xel ektedel o€ BEPUOKPATia EKTOG TOU EDPOUG TIOU TIPOTSLOPITZETAL OTNV EVOTNTA
«ATtO8NKELON».

- To epyaleio €xel xpnoponoindei pe Aadog €i60G vepol

- To gpyaleio Sev el TIOOTEL AKATAAANAN X0 (UTIEPHOPTWOT) TOU UNXAVAKATOG iy
TOTIO8ETNON N EYKEKPIUEVWY EEAPTNHATWY)
To POi6V TIPEMEL VAL XPNOOTIOLETAL UTIO KAVOVIKEG CUVBTKEG KA VLA N ETAYYEAUATIKOUG GKOTIOUG,
SUVETWG, amd v rapoloa gyyunaon e€apolvial TPoIidvIa ToU XPNOILoTIoolVTaL amnd TalpEieg
SlpopdWONG KATWY, TOTIKEG OPXEG, KABWE Kal amd etalpeieg ToOU VOIKIATOUV 1) TapaxwpeoLv
SwPeAv EEOTIALOO.
Se TePIMIWOoN KATOWU TPOPAUATOC 1} EAATIWHATOG, OUMBOUAEVEDTE APXIKA TOV EUTMOPO NG
Sterwins. O éumopog ¢ Sterwins UMOPEL TIG EPLOTOTEPEG POPECG VA 0OG EEUTINPETOEL KAl vV
€MAVOEL TO TIPOPANUA 1) VA ETUSIOPAWOEL TO EAATIWHA. DUAAETE TO TILOAGYLO 1) TNV ATIOSELEN AYOPAG:
auta ta éyypada a oag Inndolv yia v ene€epyaaia Tou ALTUATOG.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktow, doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonata jakos¢, ktora spetni
potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJAZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZAINSTRUKCIE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC.

PRZESTRZEGANIE ZALECEN NINIEJSZEJ INSTRUKCJI POZWOLI ZOPTYMALIZOWAC CZAS
DZIALANIA URZADZENIA.

fﬁm WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC:

. PRZECZYTAJ UWAZNIE

(1 PRZEZNACZENIE MYJKI WYSOKOCISNIENIOWEJ )
Myjka wysokocisnieniowa uzywa wode pod ciSnieniem do czyszczenia roznych powierzchni.

Jest wyposazona w silnik, ktory zasila wysokocisnieniowa pompe, ktéra napedza wode pod
wysokim ci§nieniem przez specjalng dysze. Moze by¢ stosowana do:

- czyszczenia powierzchni zewnetrznych: czyszczenie zewnetrznych powierzchni domu,
takich jak Sciany, tarasy, werandy, podjazdy, chodniki i ogrodzenia. Moze skutecznie usuwac
brud, plesn, glony, plamy i inne odpady, ktory gromadza sie z czasem na tych powierzchniach.

- czyszczenia pojazddw: czyszczenia samochoddw, motordw, todzi, przyczep kempingowych i
innych pojazddw. Moze usuwac brud, btoto, robaki, ttuszcz iinne zanieczyszczenia z powierzchni
pojazdow, w tym z felg i opon.

- czyszczenia sprzetu ogrodowego: czyszczenia narzedzi ogrodowych, kosiarek, nozyc do
zywoptotu, rowerdw, mebli ogrodowych i innego sprzetu ogrodowego. Moze usuwac brud, pyt,
liscie i inne odpady, ktory gromadzg sie z czasem na tych produktach.

- czyszczenia powierzchni basendw: czyszczenia basendw, spa i jacuzzi. Moze usuwac algi,
osady wapienne, plamy i odpady, ktore tworza sie na Scianach, schodach i oktadziny tych
obiektow.

Stosowanie myjki wysokociSnieniowej wymaga zachowania specjalnej uwagi, gdy woda pod
ciSnieniem moze uszkodzi¢ niektore wrazliwe powierzchnie. Dlatego tez, nalezy postepowac
zgodnie z instrukcjami producenta i podjaé odpowiednie Srodki bezpieczefistwa podczas
stosowania myjki wysokocisnieniowe;j.

Wyrob jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno go
uzywac w budynkach.

Urzadzenie musi by¢ uzywane zgodnie z zaleceniami podanymi w niniejszej instrukcji.
Wszelkie uzycie urzadzenia niezgodne z przeznaczeniem i nieopisane w niniejszej instrukcji jest
uznawane za niedozwolone i zwalnia producenta z jakiejkolwiek odpowiedzialnosci prawne;j.
Uwaga! Nie uzywac urzadzenia w temperaturach ponizej 0°C

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria
(o ile wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywaé
urzadzenia — nalezy je wtedy zwrdci¢ sprzedawcy. Jezeli narzedzie zostanie oddane innym
osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza instrukcje obstugi.
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Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc. Produkt
zaprojektowano do uzywania przez okres 5 lat (oczekiwany czas uzytkowania).
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(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

OSTRZEZENIE PROSIMY PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
| INSTRUKCJE ORAZ PRZESTUDIOWAC SPECYFIKACIE |
ILUSTRACJE DOSTARCZONE WRAZ Z ELEKTRONARZEDZIEM.
NIESTOSOWANIESIEDOWSZYSTKICH PODANYCH NIZE] INSTRUKC)I
MOZE . DOPROWADZIC DO PORAZENIA PRADEM, POZARU I/LUB
POWAZNYCH OBRAZEN.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIAI
INSTRUKCIE

21 0STRZEZENIA OGOLNE

Urzadzenia nie powinny by¢ uzywane przez dzieci. Aby nie dopusci¢ do zabawy urzadzeniem,
dzieci powinny pozostawaé pod opieka osdb dorostych. Pod warunkiem zapewnienia
odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia
zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych
lub psychicznych, a takze osoby, ktdorym brak jest doSwiadczenia lub wiedzy.

- OSTRZEZENIE: To urzadzenie zostato zaprojektowane do pracy z uzyciem srodkow
czyszczacych dostarczanych lub zalecanych przez producenta. Uzywanie innych Srodkow
czyszczacych lub chemicznych moze niekorzystnie wptynac na bezpieczefstwo urzadzenia.
- OSTRZEZENIE: W przypadku niewtasciwego uzycia, strumienie wody pod wysokim
ciSnieniem moga by¢ niebezpieczne. Strumienia nie wolno kierowac w strone ludzi, urzadzen
elektrycznych pod napieciem lub na samo urzadzenie.

- OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywaé urzadzenia w poblizu osob trzecich, chyba ze nasza one
odziez ochronna.

- OSTRZEZENIE: Nie nalezy kierowaé strumienia na siebie lub na inne osoby w celu
wyczyszczenia odziezy lub obuwia.

- OSTRZEZENIE: Ryzyko wybuchu — nie natryskiwacé tatwopalnych cieczy.

- OSTRZEZENIE: Osoby nieprzeszkolone i dzieci nie powinny uzywaé myjek wysokocisnieniowych.
- OSTRZEZENIE: Weze, taczéwki i ztaczki wysokocisnieniowe odgrywaja wazna role w
zapewnieniu bezpieczeistwa urzadzenia. Nalezy uzywaé wytacznie wezy, taczowek i
ztaczek zalecanych przez producenta.

- OSTRZEZENIE: Aby zagwarantowaé bezpieczefstwo urzadzenia, nalezy uzywaé wytacznie
oryginalnych czesci zamiennych pochodzacych od producenta lub zatwierdzonych przez
producenta.

- OSTRZEZENIE: Wode, ktora przeptyneta przez zawory jednokierunkowe, uznaje sie za
niezdatna do picia.

- Ostrzezenie: Na czas czyszczenia, konserwacji, wymiany czeSci oraz wykonywania
czynnoSci przygotowujacych urzadzenie do innych prac nalezy wyjaé wtyczke z kontaktu;

- OSTRZEZENIE: Jezeli przewdd zasilajacy lub inne wazne czesci urzadzenia, np. uktady
zabezpieczajace, weze wysokociSnieniowe lub pistolet spustowy sa uszkodzone, urzadzenia
nie wolno uzywac.

- OSTRZEZENIE: Nieodpowiednie przedtuzacze moga stanowié zagrozenie. Jezeli jest
uzywany przedtuzacz, musion by¢ typu odpowiedniego do uzywania na dworze, a potaczenie
nalezy chroni¢ przed wilgocia i zamocowaé¢ nad ziemia. Zaleca sie, aby zrealizowac to za
pomoca przedtuzacza bebnowego, ktory utrzymuje wtyczke co najmniej 60 mm nad ziemia.
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- OSTRZEZENIE: Nie uzywaé urzadzen spalinowych w pomieszczeniach, chyba ze krajowy
organ administracyjny uznat, ze wentylacja jest odpowiednia.

- OSTRZEZENIE: Nalezy pilnowaé, aby spaliny nie dostawaty sie w poblize wlotow powietrza.
- OSTRZEZENIE: W przypadku urzadzeh na gaz lub olej, nalezy zapewnié dostateczna
wentylacje i upewnic sie, ze gazy opatowe wydobywaja sie w odpowiedni sposob.

- OSTRZEZENIE: Jezeli narzedzie ma zostaé pozostawione bez nadzoru, nalezy wytaczyé
przetacznik odcinajacy zasilanie.

- Urzadzenie to moze byé¢ odtaczone z doptywu wody pitnej pod warunkiem, ze waz jest
wyposazony w zawér zwrotny z systemem oprdzniajacym. Upewni¢ sie, ze Srednica weza
wynosi co najmniej @13mm i Ze waz jest wzmocniony.

- Podczas stosowania detergentdw pod wysokim ciSnieniem, upewni¢ sie, ze detergenty
sa zaleca przez producenta. Uzywanie innych Srodkéw czyszczacych lub chemicznych
moze niekorzystnie wptynaé na bezpieczefistwo urzadzenia. Niewtasciwe stosowanie
detergentow moze spowodowaé powazne urazy lub zatrucie. Przechowywaé detergenty
poza zasiegiem dzieci.

2.2 0GRANICZANIE DRGAN | HALASU

Aby zmniejszy€ emisje drgai i hatasu, nalezy ograniczy¢ czas pracy, uzywac trybdow pracy
o niskim poziomie drgaf i niskim poziomie hatasu oraz nosi¢ srodki ochrony osobistej. Aby
zminimalizowac ryzyko zwigzane z drganiami i hatasem, prosimy wzig¢ pod uwage nastepujace
zalecenia:

1. Urzadzenia nalezy uzywaé wytacznie do celéow okreSlonych w niniejszej instrukcji i
wynikajacych z konstrukcji urzadzenia.

2. Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto wtasciwie utrzymane.

3. W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne jest dopilnowanie, aby
byt on w petni sprawny.

4. Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

5.Czynnoscikonserwacyjne przy urzadzeniunalezy wykonywac zgodnie z zaleceniamininiejszej
instrukcji, ze zwrdceniem uwagi na wtasciwe smarowanie (w stosownych przypadkach).

6. Prace nalezy planowaé w taki sposdb, aby czynnoSci wymagajace uzywania narzedzi
powodujacych silne drgania byty roztozone na dtuzszy przedziat czasu.

2.3 RYZYKA RESZTKOWE

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami bezpieczenstwa, nadal
wystepuje potencjalne ryzyko urazdéw i uszkodzeh. Z uwagi na konstrukcje i wtasnosci
urzadzenia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

- Uzywanie urzadzenia przez zbyt dtugi czas, nieodpowiednie wykorzystywanie oraz brak
wtasciwej konserwacji moze prowadzi¢ do schorzef bedacych nastepstwem emisji drgan.

- Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie elementéw tnacych lub nagtym
uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte przeszkody.

-> Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odtamkami wyrzuconymi w powietrze.

-> Dtugotrwate uzywanie produktu naraza operatora ma drgania i moze powodowa¢c chorobe
wibracyjna (»chorobe biatych palcow”). Aby zmniejszyé ryzyko, nalezy nosi¢ rekawice i dbaé
o ciepto dtoni. W przypadku wystapienia objawdw choroby wibracyjnej, nalezy natychmiast
skonsultowac sie z lekarzem. Do objawdw choroby wibracyjnej naleza: dretwienie, utrata
czucia, mrowienie, ktucie, bol, utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skory. Objawy te normalnie
dotycza palcdw, dtoni i nadgarstkdw. Ryzyko rosnie przy niskich temperaturach.
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POCHODZACYCH 0D
PRODUCENTA.

OTRZEZENIE! ABY ZAGWARANTOWAC BEZPIECZENSTWO URZADZENIA
NALEZY UZYWAC WVYEACZNIE ORYGINALNYCH CZESCI ZAMIENNYCH
PRODUCENTA LUB ZATWIERDZONYCH PRZEZ

2.4 SYMBOLE NA PRODUKCIE

C€

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest
zgodne z obowiazujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato
przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w dyrektywami.

FAL

Jednolity znak dopuszczenia
produktu do obrotu

na rynkach pahstw
cztonkowskich Unii Celne;j.

G

Zgodne z rozporzadzeniami
technicznymi Ukrainy

Miedzynarodowy kod

Przed rozpoczeciem
uzywania produktu
przeczytaj ze zrozumieniem

wtyczke z kontaktu.

IPX5 ochronny'(stopieﬁ ochro'ny wszystkie instrukcje, stosuj
wggd)wmkamem kurzyi ; sie do wszystkich ostrzezen
y i zalecen dotyczacych
bezpieczehstwa.
Odpadow z urzadzeh elektrycznych nie wolno wyrzucac razem
ze zwyktymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia
infrastruktura, wyrdb nalezy oddac do recyklingu. Informacje o
mmmm | recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.
Przeczytaj instrukcje obstugi D i’;?)[;giz'e klasy Il - podwojna
(L] '
W przypadku niewtasciwego
uzycia, strqmie'nie' wqdy
Jezeli przewbdd zostanie &0(? Wgsglﬂ{:bcéimizg'zirg
) uszkodzony lub przeciety, A Q g3 byc nie pl Al
ow~\ | nalezy natychmiast wyjac .-)f Strumienia nie wolno nigdy

kierowac w strone ludzi,
urzadzen elektrycznych
pod napieciem lub na samo
narzedzie.

Urzadzenie nie moze by¢
bezposrednio podtaczone do
instalacji wody pitne;j.

Ostrzezenie! Aby uniknaé
niebezpieczehstwa uduszenia
nalezy przechowywac te
plastikowa torbe z dala od
niemowlat i dzieci!

99

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

2.5 SYMBOLE WTEJ INSTRUKCJI

Rodzaj i zrodto
niebezpieczenstwa:
zignorowanie tego ostrzezenia
moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do
Smierci.

>

Rodzaj i zrodto
niebezpieczefstwa: Ten
symbol oznacza, ze w
przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do
uszkodzenia urzadzenia lub
zniszczenia Srodowiska lub
majatku.

Uwaga: Ten symbol
oznacza wazng informacje
umozliwiajaca lepsze
zrozumienie produktu.

<

Zapoznaj sie z instrukcja:

ten symbol oznacza, ze
uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

Ten produkt nadaje sie do
recyklingu. Jesli nie da sie juz
go uzywag, nalezy go oddac do
punktu recyklingu odpadow.

g‘
(=h

Instrukcja obstugi powinna
by¢ oddana do utylizacji

Kod recyklingu papieru.

13

89s

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zmierzony
zgodnie z Dyrektywa 2000/14/
WE zmieniong dyrektywa
2005/88/WE).

Prosimy zapoznac sie z ilustracja na kohcu ksigzeczki.
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(3. DANE TECHNICZNE D

Model HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
Zasilanie (W) 1500
Napiecie (V) 220-230V -~
Czestotliwosé 50 Hz
Poziom IP IPX5
Klasa ochrony Klasall
Dtugos¢ weza 3m
Minimalny przeptyw na wlocie 0.3 MPa
Maksymalna temperatura wejscia 40°C
Maksymalny przeptyw na wlocie 0.6 MPa
Poziom nominalny 7 MPa
Maksymalne ciSnienie 10.5 MPa
Predkos¢ przeptywu 4.8 |/min
Maksymalna predkos¢ przeptywu 6.7 /min
Poziom mocy akustycznej Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85.1dB(A)
(gwarantowany + mierzony) Kwa: 213 dB(A)
Poziom ci$nienia akustycznego Lea: 73 dB(A) + Lea: 72.4 dB(A)
(gwarantowany + zmierzony) Kea: 3.0 dB(A)
Poziom drgai (gwarantowany + mierzony) an < 2.5 m/s? K=1.5 m/s?
Ciezar brutto + netto 6kg+5.2kg

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedurg testowania podang w normie EN 60335-2-79, z
zastosowaniem podstawowych norm EN ISO 3744.

Poziomy natezenia dZzwieku dla operatora moze przekraczaé 85 dB (A). Noszenie ochronnikdw
stuchu jest konieczne.

Podane wartosSci hatasu oznaczajag poziomy emisji, ktdore nie musza gwarantowac
bezpieczefstwa podczas pracy. Do czynnikdbw majacych wptyw na rzeczywisty poziom
narazenia pracownikéw naleza: charakterystyki pomieszczenia, w ktorym odbywa sie praca,
inne zrodta hatasu, itp. np. liczba maszyn i innych realizowanych w poblizu procesow, a takze
czas, przez jaki operator jest narazony na hatas. Ponadto dopuszczalny poziom narazenia moze
by¢ rézny w zaleznosci od kraju. Tym niemniej, powyzsze informacje pozwolg uzytkownikowi
maszyny lepiej oceni¢ poziom ryzyka i zagrozenia.
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(4. MONTAZ

)

[\

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKT
MUSI ZOSTAC W CALOSCI ZtOZONY! NIE NALEZY UZYWAC
PRODUKTU, JEZEL] JEST ON ZEOZONY TYLKO CZﬁSCIOWO LUB
GDY CZESCI, Z KTORYCH JEST ON ZEQZONY, SA USZKODZONE!
ABY tATWO Zt0ZYC PRODUKT, NALEZY Z P6M CA ILUSTRACJI
WJ#PA%Q KROK PO KROKU POLECENIA PODANE W INSTRUKC)I

41 ROZPAKOWANIE

1. Myjka wysokociSnieniowa

2. Uchwyt pistoletu

3. Zaczep na kabel

4. Obrotowa dysza

5.Lanca

6. Adapter doprowadzajacy wode

7. Wskazowki dotyczace
czyszczenia

8. Uszczelka O-ring
9. Waz

Instrukcja rozpakowania:
- Podczas rozpakowywania nalezy miec zatozone rekawice.

- Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub jakichkolwiek
podobnych narzedzi.

- Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyt.

- Opakowanie nalezy zachowaé do wykorzystania w przysztosci (transport i
przechowywanie).

- Instrukcje obstugi nalezy przechowywaé w suchym miejscu i zachowa¢ na przysztos¢.
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4.2 PRZYGOTOWANIE

UZYWAC WODY Z GLOWNEGO DOPLYWU LUB ZE ZBIORNIKA (PODLEGA |
DODATKOWEMU FILTROWI). TYLKO ZIMNA LUB UMIARKOWANA WODA, NIE
GORACAWODA.

OSTRZEZENIE: URZADZENIE NIE ZOSTAtO ZAPROJEKTQWANE DO
PODLACZANIA DO WODY KRANOWE). NALEZY UZYWAC BLOKADY
PRZEPEYWU WSTECZNEGO ZGODNE] Z NORMA EN12729 TYPU BA LUB EN
61770 Z ZAWOREM JEDNOKIERUNKOWYM. WODE, KTORA PRZEPLYNELA
EFCZIE\Z ZAWORY JEDNOKIERUNKOWE, KLASYFIKUJE §IE JAKO NIEZDATNA DO

UWAGA: Informacje dotyczace podtaczenia do instalacji wody pitnej oraz dtugosci i jakosci
weza doprowadzajacego wode podane sg w instrukcji montazu zataczonej w opakowaniu.

Zmontowac myjke wysokociSnieniowg : ilustracja od @ do @

Zamontuj uchwyt na weza i adaptator doprowadzajacy wode.

Zamontowac uchwyt na pistolet z lancg i dysza: popchnac i obrécic, by zamocowac.

Wepchnij waz do myjki wysokociSnieniowej i tytu pistoletu.

Catkowicie odwina¢ waz przed uzyciem urzadzenia.

Podtaczy¢ waz ogrodowy: ilustracje od @ do @

Podtaczy¢ waz ogrodowy do kranu az do myjki wysokociSnieniowej.

Pamieta¢, by umiesci¢ adapter doprowadzania wody zgodnie z oznaczeniem na myjce
wysokocisnieniowej przed podtaczeniem weza.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! PRZED_ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKTU

NALEZY PRZECZYTAC CZESC ,INSTRUKCIE DOTYCZ%CE

BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE] INSTRUKCII

_ ACZNIE 7 CAtYM TEKSTEM ZAMIESZCZONYM POD
NAGLOWKIEM.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdci€ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny:
zagadnieniu temu nalezy poSwieciC catg swojg uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzic¢
na otwartej przestrzeni, z dala od przeszkdd i innych elementdw otoczenia.

4.4 UZYTKOWANIE

Przytacze elektryczne musi byc wykonane przez wykwalifikowanego elektryka, zgodnie z
norma IEC 60364-1. Zaleca sie, aby instalacja zasilajaca urzadzenie byta wyposazona albo w
wytacznik réznicowopradowy odcinajacy zasilanie, gdy prad uptywowy przekroczy poziom
30 mA przez 30 ms, albo w obwod uziemiajacy.
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Nos Srodki ochrony oczu, uszu i gtowy.
No§ rekawice i obuwie ochronne.
Wtaczanie/wytaczanie: ilustracje @ i
Wtaczanie:
- Otworzy¢ zawdr doprowadzenia wody i podtacz urzadzenie.
- Aby wtaczy¢ urzadzenie, ustawic przetacznik wt./wyt. w pozycji ON.

-> Wcisna¢ przycisk zabezpieczajacy pistolet spryskujacy i nacisna¢ spust az do punktu, gdy z
urzadzenia trySnie rowny strumien wody.

Wytaczanie:
- Puscic przycisk spustowy.
- Aby wytaczy€ urzadzenie, ustawic przetacznik wt./wyt. w pozycji ON.
- Zamkna¢ zawdr wlotu wody i sprawdzi¢, czy w pistolecie nie ma wody.
- Odtaczyc urzadzenie.

OSTRZEZENIE! RYZYKO USZKODZENIA URZADZENIA!

NIGDY NIE NALEZY WLA& AC URZADZENIA BEZ PODLACZONEGO
DOPROWADZENIA WODY, PONIEWAZ PRACA BEZ WODY MOZE
USZKODZIC POMPE. JEZELI DOPROWADZANA WODA JEST
ZANIECZYSZCZONA, NALEZY STOSOWAC FILTR WODY.

Stosowanie do czyszczenia: ilustracje i

NIEBEZPIECZENSTWO!
RYZYKO SMIERTELNYCH URAZOW!

Podczas czyszczenia opon nalezy zachowal szczegdlng ostroznoSc. W przypadku
nieprawidtowego obchodzenia sie z nimi, opony samochodowe/wentyle do opon moga ulec
uszkodzeniu lub pekna¢. Jedng z pierwszych oznak uszkodzenia opony jest jej odbarwienie.

Uszkodzone opony samochodowe/wentyle do opon stanowig zagrozenie dla zycia. Dysze
spryskujaca nalezy trzymaé w odlegtoSci co najmniej 30 cm! Wyjmij dysze obrotowa, aby
uzyskaé maksymalny przeptyw.

OSTRZEZENIE! W PRZYPADKU NIEWLASCIWEGO UZYCIA
STRUMIEN WODY POD WYSOKIM CISNIENIEM MOZE BYC
NIEBEZPIECZNY. STRUMIENIA MYJKI NIE WOLNO KIEROWAC Wy
STRONE ISTOT ZYWYCH (LUDZI, ZWIERZAT), URZADZEN
ELEKTRYCZNYCH LUB NA SAMO URZADZENIE.

UWAZAC NASILE ODBICIA, GDYZ MOZE PRZEKROCZYC 20 N.

Urzadzenie nalezy trzymac obydwiema rekoma.

Blokada zabezpieczajagca pistoletu spustowego zapobiega przypadkowemu uruchomieniu
spustu. Zabezpieczenie NIE blokuje spustu w pozycji wtaczone;j.

104



(5. TRANSPORT )

Jesli to tylko mozliwe, podczas transportu nalezy uzywac oryginalnego opakowania.

Myjka wysokociSnieniowa i jej akcesoria nalezy przechowywac w temperaturze pokojowej co
najmniej 5°C. Pompa w jednostce moze by¢ nieodwracalnie uszkodzona w razie mrozoéw.

(6. ZABEZPIECZENIE NA ZIME | PRZECHOWYWANIE )

6.1 PRZECHOWYWANIE URZADZENIA

Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w suchym i przewiewnym miejscu.

Jesli urzadzenie nie bedzie przez dtuzszy czas uzywane, nalezy wylac Srodek czyszczacy i
spusci¢ wode z wezy.

(7. KONSERWACJA )

71 CZYSZCZENIE

OSTROZNIE! PRZED WYKONANIEM JAKICHKOLWIEK PRAC PRZY
%ﬁ RﬁulU NALEZY ZAWSZE NAJPIERW WYJAC WTYCZKE, Z

Czyszczenie urzadzenia: ilustracja @

Zapchanie koncowek dyszy powoduje, ze ciSnienie rosSnie do zbyt wysokich wartosci, konieczne
jest wiec natychmiastowe czyszczenie. Kohcowki dyszy mozna przeczyscic igta lub innym
cienkim i ostrym przedmiotem (np. spinaczem). Igte nalezy wtozyé w otwdr dyszy w celu
usuniecia zgromadzonych w niej osadow.

Mozesz rowniez uzyskac wskazowki dotyczace czyszczenia akcesoriow.

Czyszczenie filtra: ilustracje od @ do @

Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac filtr wlotowy oraz wyczysci¢ go zgodnie z
instrukcjami.

Sprawdzic stan uszczelki dyszy wlotowej i lancy, usung¢ brud i odpady z uszczelki. W razie
Sladow zarysowan/uszkodzen na uszczelce, co powoduje wyciek wody, nalezy wymienic na
nowe uszczelki.

Dodatkowo oferujemy kilka gratisowych zapasowych uszczelek w urzadzeniu. Wtozy¢ dysze,
lance, dysze wlotowa na czyste miejsca, zabezpieczone przed uszkodzeniem.

7.2 HARMONOGRAM CZYNNOSCI KONSERWACYINYCH

Przed/po Po
Czesé Dziatanie kazdym Cou1i0 ‘g:ci::z. przechowywaniu Uwagi
uzyciu 4 przez zime
Waz i} Gdy jest to
WYMIENIC niezbedne
(uszkodzenie)
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Przed/po
Czesé Dziatanie kazdym
uzyciu
Dysza
WYMIENIC
SPRAWDZIC
Uszczelki
WYMIENIC
SPRAWDZIC
Fitrdo | \\vezvscié
wody
WYMIENIC
SPRAWDZIC
Pistolet
WYMIENIC
Lanca

WYMIENIC

Co 10 godz.
uzycia

Po
przechowywaniu
przez zime

EE B e

EE BN e

Uwagi

Gdy jest to
niezbedne
(uszkodzenie)

Gdy jest to
niezbedne
(uszkodzenie)

Gdy jest to
niezbedne
(uszkodzenie)
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7.3 WYMIANA

Podczas prac serwisowych nalezy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Stosowanie innych czesci stwarza zagrozenie i moze spowodowac uszkodzenie
produktu.

Czesci zamienne sa dostepne u upowaznionego dystrybutora lub w naszym punkcie
serwisowym.

Do wszelkich zadah wymagajacych specjalistycznej wiedzy lub narzedzi, zaleca sie wykonanie
ich przez serwisanta z odpowiednimi kwalifikacjami.

W celu unikniecia zagrozen, jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymienic.
Wymiany powinien dokonac producent, przedstawiciel jego serwisu lubinne osoby o podobnych
kwalifikacjach.

7.4 WIDOK ROZSTRZELONY

@ E FSCI ZAMIENNE, KTORE MOZNA WYMIENIC, SA DOSTEPNE DO 5

ATPO ZAKUPIE PRODUKTU.

A) Schemat potaczen

|

|

! g []R -

i (120k0) _
|

B

inductance /
Thermal 1S5 main swifch
protection ]7 W
S
\; —
L | pressure swifch
P
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B) Produkt — widok rozstrzelony

C) Produkt - zestawienie materiatow

108

PoOZ. OPIS 9 O-ring 21 Gorna ostona silnika

1 Pokretto 10 0 ring 8x1.9 22 Pompa (zespdt)

R Obudowa n Pret pokretta 23 Filtr
dekoracyjna 12 Przetacznik 24 Adapter wlotu

3 Obudowa przednia 13 Odpornosé 25 0ring 11x2.65
Wkret 14 Kondensator Dolna ostona
samogwintujacy z 26 przeciwwiatrowa

4 gtowica stozkowa 15 Ostona przewodu silnika
z wgtebieniem Pierscien

. 16 Wkret
krzyzowym 4.2x16 magnetyczny samogwintujacy z
Przycisk wylotu 17 Przycisk zacisku 27 gtowica stozkowa
Uchwyt przewodu iwg.g{.eblenle;nsx16

Siedzisko zacisku rzyzowym 3.

7 Obudowa 18 rzewodu 28 Zaczep na przewdd
dekoracyjna wlotu P Z€p na przew
Przednia 19 Przewdd zasilajacy 29 Uchwyt na pistolet

8 pokrywa modutu 20 Klamra przewodu 30 Obudowa tylna
przetacznikowego zasilajacego 31 Igta




7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

POZ. OPIS Plastikowy uchwyt 37 O-ring
35 istoletu

Waz P 38 | 0-ring
32 P

wysokociSnieniowy Wkret 39 0-ring

Z samogwintujacy z

Zespot lancy . .

33 obrotowej 36 giownca.stqzkowa
z wgtebieniem

3 Zespot lancy krzyzowym 4.8x19

pistoletu

Ir"IIRE\%EEZI\EI)IECZENSTWO! RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA |

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
URZADZENIE NALEZY WYLACZYC.

Problemy P T Rozwigzania Kwalifikacja
przyczyny
Wtyczka nie jest _ .
podtaczona Podtaczyc wtyczke Klient
Wadliwe gniazdko Uzy€ innego gniazdka Klient
Silnik nie chce sie
uruchomic i
Wadliwy / przepalony Wymieni¢ bezpiecznik Klient
bezpiecznik
Uszkodzony przedtuzacz Sprobowgc bez Klient
przedtuzacza
Skontaktowac
Pompa jest zatkana sie z obstuga Obskugg
. posprzedazowa
posprzedazowa
Skontaktowac
silnika nie dziata sie z obstuga ObS*é'g‘f’
osprzedazowa posprzedazowa
Silnik nie chce sie P
uruchomic 2 . .
Ochrona silnika wtaczona Odczekac 15 m|n.ut, az Klient
sie ochtodzi
Odczekac, az pompa/
Zamrozony waz doprowadzaj.acy Klient
wode / akcesoria
rozmarzng
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Problemy U Rozwiazania Kwalifikacja
przyczyny
Wadllwy(przepalony Wymieni€ bezpiecznik Klient
bezpiecznik
Nieprawidtowe napiecie Sprawdzi¢, czy
o napiecie zasilania jest Klient
sieciowe N
zgodne ze specyfikacja
Silnik zatrzvmuie Odczekac 15 minut,
i ymu Ochrona silnika wtaczona az sie ochtodzi i Klient
¢ sprobowac ponownie
Wtyczka zostata Whtozy¢ wtyczke do .
. Klient
odtaczona gniazdka
Skontaktowac
Silnika nie dziata sie z obstuga Obs{ugg
. posprzedazowa
posprzedazowa
Dysza czeSciowo Lo .
zablokowana Wyczysci€ go Klient
Wybr?,na.‘ dysza Zmieni¢ wybor dyszy Klient
niskocisnieniowa
Zbyt niskie cinienie Sprawdzi¢ specyfikacje Klient
I . wody na wejsciu ciSnienia na wejsciu.
Silnik uruchamia
sie ale brak Skontaktowaé Obstuga
cisnienia Pompa jest zatkana sie z obstuga 88
. posprzedazowa
posprzedazowa
Zablokowany filtr wody Wyczyscic go Klient
Uszczelnienie pompy jest Sk_ontaktowac Obstuga
sie z obstuga .
uszkodzone . posprzedazowa
posprzedazowa
Powietrze w wezu
doprowadzajagcym wode Usuna¢ powietrze z .
) . Klient
(zwtaszcza przy funkcji weza
samozasysania)
Wibr?,“a. dysza Zmieni¢ wybor dyszy Klient
Pulsacja ci§nienia niskocisnieniowa
Zablokowany filtr wody Wyczyscic go Klient
Skrecony waz do wody Wyprostowac weze Klient

doprowadzajace wode
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Problemy bl Rozwigzania Kwalifikacja
przyczyny
Uszczelnienie pompy jest Skpntaktowac Obstuga
sie z obstuga .
uszkodzone . posprzedazowa
posprzedazowa
Zablokowany filtr wody Wyczysci€ go Klient
Filtr wpdy nie jest Sprawdzi¢ potaczenia Klient
poprawnie podtaczony
Woda wycieka z — -
urzadzenia Uszczelka filtra wody nie | SPrawdzic uszczelki/
. y w razie koniecznosci Klient
dziata AR
wymienic
Skontaktowacé
Uszkodzona pompa sie z obstuga Obs’cug_a
. posprzedazowa
posprzedazowa
Niepoprawna woda jest Skontaktowaé
. . . Obstuga
uzyta (twarda woda jest sie z obstuga .
- . posprzedazowa
zabroniona) posprzedazowa
Uszczelki weza nie SpraV\{dZ|c u'SZCZGl|’(I/ .
A W razie koniecznosci Klient
dziataja P
wymienic
Woda wycieka z Uszczelki lancy nie Sprawdzw u'SZCZGl|’(I/ .
L2 s w razie koniecznosci Klient
akcesoriow dziataja P
wymienic
Uszczelki dyszy nie Sprawdzw u'SZCZGU’(I / .
S W razie koniecznosci Klient
dziatajg A
wymienic
Pusty zbiornik Napetni¢ Klient
Brak przeptywu Waz jest zatkany Wyczyscic Klient
detergentu
tylko ST5 - ST7 Zapchany filtr Wyczysci€ go Klient
Detergent jest zbyt gesty RozciehAczy¢ woda Klient
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7.6 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE: PROBLEMY KRYTYCZNE

Problemy Rozwiazania

Natychmiast zatrzymac maszyne, a
Maszyna dymi podczas pracy nastepnie skontaktowac sie z centrum
serwisowym

('8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA )

Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w

mmm Przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna
uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.

(‘9. GWARANCIA )

9.1 GWARANCJA STERWINS

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéow konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i
wykonawcze: brak czesci i elementow oraz uszkodzenia, ktore wystapig podczas normalnego
uzytkowania. Naprawy lub wymiana czeSci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowod zakupu produktu z datg zakupu.
Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu (5 lata stosowania)

Akcesoria produktu takie jak lanca lub dysza sa objete 3 letnig gwarancja.
9.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCIJA
Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemoéw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu. Nastepujace przypadki nie s objete gwarancja:
-> Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia
-> Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu
- Naprawy i/lub wymiana czedci wykonane przez strony trzecie

- Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub
kamieniami

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczefstwa

-> Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie

itp.)

- Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych

-> Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci
»Przechowywanie”

-> Narzedzie jest uzywane z nieprawidtowym typem wody.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie akcesoriow

niezatwierdzonych przez producenta).

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéow uzywanych przez firmy
ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.
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W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy Sterwins bedzie w
stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac:
w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia

reklamacji.
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bnarogapum 3a npuobpeTeHne Hallero nsgenus. NMpu paspaboTke U U3roTOBEHUN Hallen
NMpoayKLUMKN Mbl HaNpPaBseM BCe YCUNNs Ha o6ecrieyeHmre NpPeBocxXxoqHOro KayecTsa, KoTopoe
OTBEYAET MOTPEGHOCTSAM MOosb30BaTeNEN.

BAXKHO! AS19 MONYYEHUA MAKCUMANbLHOW YOOBMETBOPEHHOCTU OT [OAHHOrO
M3OENMUA MPU HACTPOMKE, SKCMNSTYATALIMM U OBCITY>KMBAHWUU Mbl PEKOMEHOYEM
BHUMATEJ/IbHO TMPOYMUTATbL OAHHOE PYKOBOACTBO TMEPEQ WCMNOJ/Ib30BAHUEM
YCTPOMUCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE MPEAYMPEXXAEHWUA OTHOCUTENBHO
BE30OMACHOCTHU, COOEPXALLIMECA B JAHHOM PYKOBOOCTBE, U COXPAHUTE Ero And
MOCNEAYIOLLEFO UCMOJTb30BAHUA.

COBJIIOOEHUE 3TUX MHCTPYKLMA MO3BOJSIUT OBECMEYUTb MAKCUMAJIbHbIA CPOK
CINY»KBbl YCTPOUCTBA.

ﬁm BA>KHO! COXPAHUTE AN14 UCMNOJIb3OBAHUA B
y\' BYQYLLEM. MPOYTUTE BHUMATEJIbHO.
(1. HA3HAYEHWE MOWKM BbICOKOIr0 AABNEHUSA )

MoriKa BbICOKOro AasrieHna — 3T1o yCTpOﬁCTBO, mncnonb3ywoLlee soay noa noaerneHVMeM Onsa
OYNCTKU pPasINYHbIX I'IOBerHOCTeVl. yCTpOI;ICTBO OCHalLleHO OBUTraTeNeM, KOTOprVI nuTaeT
Hacoc, I'IpOFOHFHOLLlMI;I BOAY Mo BbICOKMM [aBrfieHMEM 4epe3 crieymanbHoe conso. [Janee
nepeyncrnieHbl BapraHTbl UCMNOJ1Ib30BaHUA.

- OuncTKa HapyXHbIX MOBEPXHOCTEN B LOMOBMALEHUM, TaKMX KaK CTeHbl, Teppackl, NaTuo,
LOPOXKKK, TPOTYyapbl 1 3a60pbl. YCTPOMCTBO NMo3BonsieT 3GPEeKTUBHO yaanaTb rpssb, KOMNOTb,
nneceHb, BOOOPOCU, MATHA U ApYyrue 3arps3HeHus, KOTopble CO BpeMeHeM HakanmBatTCs
Ha 3TUX NMOBEPXHOCTSX.

- OunCTKa TPaHCMOPTHbIX CPeACTB: MblTbe aBTOMOGWIIEN, MOTOLMKIIOB, SIOLOK, GpYproHoB
M Opyroro TpaHcrnopTa. Mo3BonseT yganaTb Mbifb, FPA3b, HACEKOMbIX, CMa3Ky U gpyrve
3arpsA3HeHus C MOBEPXHOCTM aBTOMOGUMEN, BK/OYAs OUCKU U LLUMHBI.

- OunCTKa cafoBoro 060pydoBaHMsA: CafloBbIX MHCTPYMEHTOB, FAa30HOKOCWIIOK, KyCTOPE30B,
BEMoCUNenoB, cagoBon Me6enu 1 ap. Mo3BonseT yaansaTe rpsasb, Nbifb, IMCTbS U OPYron
MYCOp, KOTOPbIV CKannMBaeTCca Ha 3TUX NpegMeTax.

- OuMCTKa NOBEPXHOCTU 6accelHa: nnaBaTenbHbIX 6aCCENHOB, cNa n rmapomMaccaHbiX BaHH.
[Mo3BonseT ygansaTh BOOOPOCIN, U3BECTKOBbLIE OTNIOXKEHMUSA, MATHA U MyCop, o6pa3yrou_|mecsa Ha
CTeHaX, CTyneHax un 06/IMLI0BKE 3TUX COOpy)KeHMI;I.

Ba)>HO OTMeTUTb, 4YTO WCMOSIb30BaHWE MOMKM BbICOKOIO nasneHusa Tpe6yeT oco6om
OCTOPOXKHOCTWU, TaK KakK OaBfieHWEe BOLObl MOXET MNMoBpeOunTb HEKOTOPble YYyBCTBUTESIbHbIE
NoBEePXHOCTU. [03TOMY OYEHb BaXXHO Crie4oBaTh MHCTPYKLMAM MPOU3BOAUTENA U NPUHUMATL
COOTBETCTBYHOLLME Mepbl MPEeOoCTOPOXKHOCTU MNpPU  UCMNOSb30BaHUA MOWMKW BbICOKOIO
OaBneHusa.

3710 yCTpOVICTBO npegHasHa4vyeHo TOS1bKO A1 UCMNOJIb30BaHMA Ha OTKPbLITOM BO34yXe M HU NMpU
KaKnX ycnoBuAax He OO/XXHO NUCMOJS1b30BaTbCA BHYTPU I'IOMeLLleHVIVI.

YCTPOMCTBO JO/MKHO MCMOMNb30BaTbCA B COOTBETCTBUM CO CBEOAEHWUSMU, NMPUBEOEHHLIMU B
OaHHOM MHCTPYKLUMN.

Mcrnonb3oBaHMe 060py40BaHUSA B LieS1sX, KOTOPbIE OT/IMYAOTCA OT ero Lie/1eBOro HasHaueHus 1
HE YKa3aHbl B UHCTPYKLMSAX, CYNTAETCA HepaspeLLIEHHbIM M 0CBOBOXOaeT NPON3BOgUTENS OT
HOPUANYECKOM OTBETCTBEHHOCTM.

BHUMaHMe! He aKcnyaTUpynTe YCTPOMCTBO Npu TeMnepaType Huxe 0 °C
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Mocne pacnakoBkW y6eqMTech B HafMuMK BCEX aKCeccyapos (ecnu npedycMoTpeHbl). Ecnu
YCTPOMCTBO MOBPEXOEHO UMN UMEET Kaknme-nméo HeMCrpaBHOCTU, He UCMOMb3ynTe ero u
BepHUTe o6paTHO npoaasLy. MNpun nepegaye yCTponcTea OPYrMM NivMuam nepedaBanTe TakKe
1 flaHHOE PYKOBOOCTBO.

MoMHMTe,uTO HaLLIe 060pYy A 0BaHME He PefHa3HAYeHO 1A UCMOb30BaHUA B KOMMEpPYeCKUX,
TOProBbIX MM MPOMbILLSIEHHbIX Lenax. FapaHTua 6ygeT aHHYNIMpoBaHa, €Ciiv YCTPOMCTBO
MCMONb3yeTCA B KOMMEPYECKMX, TOProBbIX MM NPOMBILLSIEHHBIX LieNIsSX UK ANA NOA06HbIX
HyXnA. [laHHOe YCTPOMCTBO paccuMTaHO Ha SKCn/lyaTauuio B TedeHue 5 net (oXKmpaemblin
CPOK Cry»6bi).
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(2. MHCTPYKUWA NO TEXHUKE BE3OIMNMACHOCTU )

MPEAYNPEXEHWE. NPOYUTAUTE BCE IPABMIIA BE30MACHOCTH
WHCTPYKLIUA, UNHOCTPALIMMUCIIE MGJMKAI.EMM,I'IPMHAFAEMHE
K TOMY MEKTPOMHCTPYMEHTY. HEBbINOMHEHVE M3NOXEHHbIX
HAKE ~ MHCTPYKLMW ~ MOXET  TIPUBECTU K MOPAXEHIHO
AMEKTPUYECKIM TOKOM, MOXAPY W () TRKENbIM TPABMAM.

COXPAHWTE BCE I'IPE&!I'IPE)KAEHMH WUHCTPYKLIUM N4
UCMO0/Tb30BAHKSA B BYYLLIEM.

21 ObLUME NPEOOCTEPEXXKEHWUSA OB OMACHOCTH

YCTPOMCTBO 3arnpeLLeHo MCronb3oBaTh geTaM. CneauTe 3a Tem, YTo6bl OETU He urpanm
C 3TUM YCTPOMCTBOM. [JaHHOe YCTPOMCTBO MOryT MCMOMb30BaTb NiMLa C OrpaHUYeHHbIMU
dU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMW WM YMCTBEHHbIMM CMOCOGHOCTAIMKU, a TaKxe nogn 6e3
[0CTaTOYHOro OMbiTa W 3HAHWW, €CrM OHW HaxodsTcsa Mog MPUCMOTPOM NM6o nocne
COOTBETCTBYHOLLIEro 06y4YeHUs npaBuiaM 6e30MacHoOro WCMosb30BaHMSA YCTPOMCTBA U B
cryvae 4eTKOro MoHMMaHM s BO3MOXHbIX PUCKOB.

- MPEOYNPEXOEHUE. C paHHbIM YCTPOMCTBOM HEo6X0A4MMO WUCMONb30BaTb TOJIbKO
npunaraeMoe Molollee CpefcTBO NM60 cpedcTBO, peKoMeHAoBaHHOe Mpou3BOAUTENEM.
Ucnonb3oBaHue Apyrux MOKOLLIUX CPeaCcTB UITM XMMUYECKUX BELLLeCTB MOXKeT OTpULlaTesibHO
NoBNUATb Ha 6e30MacHOCTb YCTPOMCTBA.

- NMPEOYNPEXXOEHMUE. MNMpu HenpaBusbHOM MCMOSIb30BaHUWU CTPYSl BbICOKOro faBrfieHUSA
MOXKeT npeAcTaBnATb onacHocTb. He HampaBnaWTe cTpyl Ha nogen, pa6otaioLlee
3MeKTpoo6opyaoBaHUe UM Ha CaMO YCTPOMUCTBO.

- NPEAYNPEXOEHUE. He ucnonb3ynTte yCTPONCTBO PSAAOM C /IlOAbMMU, Ha KOTOPbIX HET
3aLLUTHOM ofexAbl.

— NMPEOQYNPEXXOEHUE. He HanpaBnainTe CTpylo Ha ce6a UMW Ha ApPYrux, 4To6bl OYUCTUTD
ofexay unm o6yBb.

— NPEOYNPEXOEHUE. OnacHocTb B3pbiBa! He pacnbinaiTe nerkoBocnnameHsoLLmMecs
KUOKOCTH.

— NPEAYNPEXXOEHUE. MoKy BbICOKOro faB/fieHUs 3anpeLLeHo UCNosib30BaTh AeTAM UIu
Heo6yYeHHbIM NIoAAM.

- NPEAYNPEXXOEHME. LLInaHru BbiCOKOro gaeneHus, UTUHru U My$Tbl UrpaloT BarXKHYHO
posib B o6ecrieyeHumn 6e3onacHOCTM YCTPOMCTBa. UCMOMb3yMTe TONbKO LUMAHIU, PUTUHIU U
My Tbl, peKOMeHAO0BaHHbIe NpoM3BogUTENIEM.

- MPEAYNPEXOEHUE. Anna o6ecneyeHns 6e30MacHOCTU YCTPOMCTBA UCTONb3yTe TOSNIbKO
OpUrMHasbHble 3an4acTy UM 3an4yacTu, o4o6peHHbIe NPoM3BOgUTENEM.

- MPEOYNPEXOEHUE. Bopa, BbiTeKawllasd uepe3 o6paTHble KrianaHbl, SIBNseTcs
HenpUroaHoOM ANs NUTHA.

- MpepynpexpeHue. Mepep 0uMCTKON, 06CITy>KMBaHMEM, 3aMeHOM YacTel UNepeKloueHueM
$YHKL M OTK/I0YaiTe YCTPOMCTBO OT 351IeKTPOCETH, U3BIIeKas BUNKY U3 PO3eTKMU.

- NPEAYNPEXXOEHUE. He ucnonb3ynTte yCTPOMCTBO, €CNU NOBpeX<AeH Kabenb NUTaHUsA
WK BaXKHble AeTaru, Takue Kak 3aLUTHble YCTPOUCTBA, LU/TaHrU BbICOKOro A aBfieHUs Uiu
nucToner.
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- MPEOYNPEXAEHWE. Ucnonb3oBaHMe HeHagsexawjux yaJMHUTeNnen MoxXKeT 6biTb
onacHbiM. Mpu uKcNonb30BaHMU YyA/SIMHUTENen y6eauTecb, YTO OHWM MNoaxoAaT f[nsA
UCMoNb30BaHUA Ha OTKPbITOM BO3AyXe, BCerga HaxoAfaTCA B CYXMX YC/IOBUMAIX U He nexart
Ha 3eMne. [inA 3Toro peKoMeHAyeTCs MCMO/b30BaThb KaTyLUKy Ka6ens, KoTopas MoXeT
yAep)XuBaTb pa3beM NMUTaHUA Ha BbicOTe He MeHee 60 MM OT 3eMsu.

- NPEAYMNPEXOEHMUE. He ucnonb3yiTe MaLLMHbI C ABUraTesnieM BHyTPeHHEro cropaHus B
NMoMeLLIeHUsX, eC/IM MeCTHbIe OpraHbl 0XpaHbl TPyAa He MOATBEPAUIIN HaNnuMe 40CTaTOYHOM
BEeHTUNALMUN.

- NPEOYMNPEXOEHUE. Y6eguTtecb, 4TO pAOOM C BO3QyX03a6OpHbIM OTBEpCTUEM HeT
HUKaKWUX BPpeAHbIX BbIGPOCOB.

-MPEOYNPEXOEHMUE. Ona MaLLWH C ra3oBbIM U/ MacnsiHbIM 060rpeBoM BaXkHO o6ecreunTb
A0CTaTOYHYI0 BEHTUJIALMIO M HagJ1eXKaLlMii OTBOA AbIMOBbIX Fa30B.

- NPEOQYNPEXOEHUE. Mpexxge u4eM OCTaBUTb YCTPOMCTBO 6e3 npucMoTpa, Bcerga
OTKJ1I04YaMTe ero ¢ MOMOLLIbIO BbIK/TIOYaTeNsl MUTaHUS.

— YCTPOMCTBO MOXKHO NOAK/TIUYUTD K CETU MUTbEBOr0 BOJ0CHA6>XKeHU s TOJIbKO B TOM Clly4ae,
ecnu Ha nopjalwlLeM LUaHre ycTaHOB/ieH 06paTHbIM KianaH C BO3MOXXHOCTbIO CIIMBa.
Y6egurech, 4To UCMOJIb3yeTCSA apMUPOBaHHbIN LUNaHI AMaMeTpoOM He MeHee 13 MM.

— Mpun ucnonb3oBaHMMU MOKLLUX CPEACTB Mop BbICOKUM fAaBrneHueM y6eguTechb, YTO 3TU
cpefcTBa peKoMeHAoBaHbl npoussoguTesnieM. Ucnonb3oBaHue Apyrux MoOKLLUX CpeacTs
WM XMMUYECKUX BeLLieCTB MOXKeT MoB/UATb Ha 6e3onacHOCTb ycTpoucTBa. HenpaBunbHoe
UCMonb30BaHWe MOIOLLIUX CPeCTB MOXKET MPUBECTU K TAXKESIbIM TpaBMaM UM OTPaB/IEHUIO.
XpaHuTe MoloLLiMe cpeiCTBa B HEO,0CTYNMHOM f/15 ieTel MecTe.

2.2 CHUXKEHWE YPOBHEMW BUBPALIUU U LLYMA

YTO6bl CHM3WUTL BO3OEMCTBME LUyMa W BMOEPaLMKM, OrpaHUuYbTE BpPEeMs 3KCrslyaTauum,
WCMONb3yNTE PEXWMbl C HU3KMM YpPOBHEM BMEpauMM W LUyMa M HOCUTEe cpeOcTsa
VHOMBUOYaANbHOW 3aLLUUTLI. YUTUTE CrIeayoLLMe peKOMeHOaLUmmn, YTo6bl CBECTU K MUHMUMYMY
PUCK BO3OEeNCTBUA BUGPALIUM M LLIyMa.

1.icnonb3ymnTe yCTPOMCTBO TOMbKO MO Ha3HaYeHMIo, COrfacHO ero KOHCTPYKLIMN M HAaCTOALLIM
WHCTPYKLUSM.

2. Y6eguTecb, 4TO YCTPOMCTBO HaxoOguUTCA B Hafsnexallem COCTOSHUM W XOpPOLLO
06CIy>KMBaeTCs.

3. Ucnonb3ynTe Ans MHCTPYMEHTa NPaBUibHbIE HACaAKW U NMPOBEPSNTE UX COCTOSIHUE.

4. TIPOYHO AepXKMTEe PYKOSATKM U MOBEPXHOCTM 3axBaTa.

5. 06cny»KMBanTe YCTPOMCTBO B COOTBETCTBMWM C OAHHBIMU WMHCTPYKUUSIMUM U XOPOLLIO
cMasbiBaiTe (Mpu HEO6XO0AMMOCTN).

6. MnaHupymnTe pabounit rpaduK Tak, YTobbl pacnpenenmTb UCMOb30BaHNE MHCTPYMEHTOB C
BbICOKOW BMGpaLnen Ha 4nnTenbHoe BpeMs.

2.3 OCTATOYHbIE PUCKU

[axke Mpu 3KCmiyaTauMW [aHHOro YCTPOMCTBA C COGMOOEHMEM BCeX Tpe6oBaHWUi
6€30MacHOCTM OCTalOTCA MOTEHUMarnbHbIE PUCKM MOMyYyeHWs TpaBM W yllepba. [anee
repeuncrieHbl onacHble CUTYaLnn, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb B CBA3W C KOHCTPYKLMEN 1
Ha3HayeH1eM 0aHHOro yCTPOMCTBA.

- HapyLueHus 300poBbs B CBA3M C BUBPaLMEN, ECMIM YCTPONCTBO UCMOMb3YETCA ANnTeNbHoe
BPEMSA WU HEMPaBUMbHO YMPaBiAeTCs UM 06CTYKNBAeTCS.

- TpaBMbl U MNOBPEXOEHUS UMYLLIECTBa, CBfI3aHHbIE C MOSIOMKaMU pPexyLLnx yacTten
UHCTPYMEHTa WM C HenpegsunaeHHbIM BOSFI,el;ICTBVIeM apyrunx 06BbEKTOB BO Bpems
NCMOoNb30BaHMA.

- 0nacHOCTbL MONyYeHNs TPaBM M MOBPEXOEHMSA MMYLLIECTBA OT OT6PaCbIBaEMbIX YCTPOMCTBOM
npegmeToB.
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-> Wcnonb3oBaHMe 3TOM0 MHCTPYMEHTA Ha MPOTSXXEeHUWU OAUTEeNbHOro nepuvopa BpeMeHu
MOXXeT oKa3aTb 3HauMTenbHOe BMOPALMOHHOE BO3LENCTBME Ha Morfb3oBaTens W pasBuTb
«CMHOPOM 6enblx nanbues». YTobbl YMEHbLLUUTL PUCK MOLO6GHbLIX 3a6oneBaHWI, Bcerga
HageBanTe 3allUTHble MepyaTku M OepXXUTe PyKu B Tense BO BPEMS UCMOMb30BaHUs
MHCTPYMeHTa. Mpy BOSHUKHOBEHWUM CUMIMTOMOB «CUMHAPOMA 6enblX nanbLes» HeMeaneHHo
06paTUTECH K Bpauy. K TaKMM CMMATOMaM OTHOCSTCA OHEMEHWE, MoTeps YyBCTBUTENbHOCTY,
rnokarbiBaHue, NoLLUnbIBaHMe, NoTeps cui, 60Mb, USMEHEHWE LiBETA UTN COCTOSIHUS KOXMW.
3TN CMMNTOMbI 06bIYHO NPOSIBAKOTCA B NasnbLiaX, Ha NagoHAX UK 3ansSCTbAX. PUCK MNoyyYeHUs
TaKon TpaBMbl BO3pacTaeT Npu HU3KOM TeMrepaType Bo3ayxa.

MPEQYNPEXIEHUE. ONA OBECMEYEHWA BE3OMACHOCTM YCTPOHCTBA
UCTONb3YUTE TONLKO OPUTMHAJIbHBIE 3AMYACTU WIIU 3AMYACTH,
0/106PEHHBIE TPOU3BOUTENEM.

2.4 CUMBOJIbl HA YCTPOUCTBE

4YTO JaHHOE YCTPONCTBO COOTBETCTBYET AENCTBYHOLLIMM €BPOMNENCKUM

C € CoOoTBETCTBYET EBPOMNENCKMM CTaHOapTaM. ITOT CUMBOJT 03HAYaeT,
OVPEKTMBAM U 6bIS10 MPOBEPEHO Ha COOTBETCTBME 3TUM OUPEKTMBAM.

rocygapcTtB-ys1eHOB pernamMeHTaMm YKpauHbl.

EOVHBIN 3HAK obpaLLeHus
[ H [ NpoAyKUMN Ha pbiHKe ‘@ COoOTBETCTBYET TEXHNYECKMM
TaMO>EHHOr0 Coto3a.

[Mepepn vcrnonb3oBaHMEM
nsgenus BHUMaTebHo
rnpoyMTanTe BCE
MHCTPYKLMW 1 cnegynTe
BCEM MpenynpexneHmnsam
M NpaBunam TEXHUKU
6e3omacHocTw.

MexayHapoaHbI Kog,
IPX5 | 3awmTsi (cTeneHb 3aLLUTHI

OT NMPOHMKHOBEHUA MbINN U
BOAbI).

HeHy>Hble aNeKTPoTeXHMYEeCKMe U3OeNnsa He OOMXKHbI
YTUNU3NPOBATLCA BMECTe C 6bITOBLIM MycopoM. CAaBalnTe UX Ha
nepepaboTKy B crieLmanibHoO 060pyO0BaHHbIE LLeHTPbI. MonyunTe
nHbopMaL Ko No nepepaboTke B MECTHbIX OpraHax BacTu Unny
TOProBoOro NpeacTaBUTENS.

& D YcTponcTso Knacca ll.

MpounTamTe MHCTPYKLMIO. 9
L0 posnTanTe MHcTpykLmio [BonHas nsonayms.
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Ecnu Kabenb noBpexxgeH
Wnn nopesaH, HemMegeHHo
OTCOEAUHUTE BUIIKY OT CETU
nuTaHus.

Mpwv HenpaBubHOM
MCMOMb30BaHUM CTPYS
BbICOKOI O JaB/IEHMS MOXKET
npeacTaBisaTb ONACHOCTb.
He HanpaBnsnTe CTpyto

Ha ntogen, pa6éoTtatoLLee
3NeKTpoo6opynoBaHME NN
Ha caMo YCTPOMNCTBO.

&

[aHHOEe YyCTPONCTBO He
npegHasHaveHo and
NMoOKNHYEHUSA K MNTLEBOM
BOAOMPOBOLHOM BOSE.

BHMMaHMe! Bo nsbexkaHue
OMacHOCTU yAYyLLIbSl OePXKUTe
3TOT NMAacTUKOBLIN NaKeT
BHE JocsAraemMocTu gns
MnageHLeB v geten!

2.5 YC/TOBHbIE O603HAYEHUA B JAHHOM PYKOBOOCTBE

TN M NCTOYHUK ONACHOCTW.
Heco6nogeHne gaHHoOro
npegynpeXxgeHns MoXxxeT
NMPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBMaM U CMepTU.

>

TvN M UCTOYHUK OMACHOCTW.
JTOT CMMBOJ yYKasbiBaeT

Ha TO, YTO HecobnaeHme
OaHHOro npegynpexaeHus
MOXET NPUBECTU K
MoBpeXOEeHMI0 YCTPOMCTBA,
HaHeceHuto yLLiep6a
OKpYy>KatoLLien cpege nnm
OPpYyroMy UMyLLIeCTBY.

MprMeyaHue. 3TOT CUMBOJI
0603Ha4YaeT BaXKHyo
MHPOpMaLMIO ONs nyyLlero
NMOHWMaHUSA PaboThbl
yCTPOMCTBA.

<

MpounTanTe PyKOBOLCTBO.
9TOT CMMBOJ yKa3biBaeT

Ha TO, YTO Heob6xoaMMo
BHMMATENbHO NPOYNTaTh
PYKOBOLCTBO MOSIb30BaTESA.

JTOo n3genue nognexuT
nepepaboTtke. Ecnvi oHO
60nblLe He NpurogHo ans
MCMosib30BaHuA, coanTe ero B
LLeHTp nepepaboTKn OTXOL0B.

FRY [T

©
<]

ObecneysTe BTOPUYHYHO
nepepaboTKy JaHHOro
pyKoBoAcTBa Mo
aKcnnyaTauum.

Kopn, nepepaboTku 6ymaru.

L
89

FrapaHTUPOBAHHbIN YPOBEHb
3BYKOBOM MOLLIHOCTH
(npoBepeH B COOTBETCTBUM
¢ AunpekTmeon 2000/14/EC B
penakLum 2005/88/EC).

CM. COOTBETCTBYHOLLMI PUCYHOK B KOHLIE ByKneTa.
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(3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )

Mopgenb EPW2-ST1.5
MowyHocTb (BT) 1500
HanpsokeHue (B) 220-230 B nepeM. ToKa
YacTtoTta 50y
YposeHb IP IPX5
Knacc sawuTsl Knaccll
OnuvHa wnadra 3m
MuHuUManbHoe faBfieHMne Ha Bxoae 0,3 MMa
MakcuManbHas TeMnepatypa Ha Bxoge 40°C
MakcuMarnbHoe flaBfieHue Ha Bxoe 0,6 MlMa
HoMuHanbHoe faBsneHuve 7MnNa
MakcumMarnbHoe faBrieHue 10,5 MIMa
Pacxop, 4,8 n/MuUH
MakcuManbHbIN pacxop, 6,7 n/MuH
YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH Lwa: 85 AB (A) + Lwa: 85,1 8B (A)
(rapaHTUpOBaHHbIN U U3MEPEHHBII) Kwa: 2,13 gb (A)
YpOoBeHb 3BYKOBOFO faBieHUs Lea:73 AB (A) + Lea: 72,4 BB (A)
(rapaHTUpOBaHHbIV U U3MEPEHHbII) Kea: 3,0 b (A)
(rapa|-|'rv:’pF,oal;I;ael-:':-:’l:l;ﬁ‘:I glp::::peuuuﬁ) an<2,5m/c’, K=1,5m/c?
Macca 6pyTTO M HeTTO 6 Kr + 5,2 kr

MoKa3aTenuypoBHS LLiyMa orpefeneHbl B COOTBETCTBUM C KOGOM NMPOBEPKM LLIyMa, YKa3aHHbIM
B cTaHgapTe EN 60335-2-79, ¢ ucnonb3oBaHMEM OCHOBHbIX HOPMaTUBOB EN ISO 3744.

YpoBeHb MHTEHCMBHOCTW 3BYKa Ars orepatopa MOXeT npesbilath 85 Ob (A), noatomy
HeobxoOoMMbl CpedCcTBa 3aLUMTbl OPraHoB cryxa.

YKa3aHHble 3HaUYeHWS ABMAOTCA YPOBHSAMM LLIYMOB U HE 0653aTeNbHO ABMAOTCSA 6€30MacHbIMM
pabounMun  ypoBHAMW. DaKTOpbl, BMMAIOLLME Ha peanbHbI YpOBEHb BO3OEUCTBUA Ha
onepaTopa, BKOYAlOT B ceba XapaKTepUCTUKM paboyero NMoMeLLeHUs, Opyrne UCTOUHUKN
LyMa U T. A., B TOM YMCre KOTMYECTBO MaLLMH U OpYyrve Npouecchl, BbIMOMHSAEMbIE PSOOM,
a TaKXe MpOoAoNKMUTENbHOCTb BPEMEHU, B TeYeHWe KOTOPOro oriepaTop nogBepraeTtcs
BO34,ENCTBUIO LLUyMa. KpoMe Toro, 4OMyCTUMbIA YPOBEHb BO3OEMCTBUSA B pa3HblX CTpPaHax
MOXeT 0TNin4aTbcs. TeM He MeHee, laHHas MHGOPMaLMs MO3BOMMT NOMb30BaTENH0 YCTPONCTBA
nyuLLe OLEeHNTb YPOBEHb OMACHOCTU U PUCK.
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(4. CBOPKA.

/N

I'IPEES\(II'IPE)K EHUE! NIEPEN UCNO0JIb3OBAHUEM YCTPOUCTBO
HEOBXOQUMO MOMHOCTbHO COBPATH! HE WCNONb3YWUTE
YCTPOUCTBO, KOTOPOE COBPAHO HE TMOMHOCTbIO WITA
COMEPXWT NOBPEXEHHLIEYACTW. CITEAYUTE UHCTPYKLIUM
M0 CHOPKE LUAI 3A LLATOM UCMONb3YUTE
%’F OMQ(':T_Ir\E(J)]EHHbIE WINKOCTPALIUW, UTOBbI TIETKO COBPATD

4.1 PACMAKOBKA

1. MoWKa BbICOKOI0 laBieHMs
2. PyKoaTKa nucToneTa

3. dep>KaTenb LunaHra

4. PoTopHas HacagkKa

5. Hacagka-nuka

6. AganTep gns nogaym sogbl
7. IHCTPYMeHT ans

YNCTKM (UMCTALLMI LUTUGT)
8. YNnoTHMUTEeNbHbIE KOmnbLa
9. LLnaHr

WHCTpyKLIMA No pacnakoBKe
-> HapgeBanTe nepyaTku BO BPEMS PaCnaKoBKU.
-> He ncnonb3ynTe Ons pacnakoBKM pe3ak, HOX, MUY U 60w Opyron Nogo6HbIN

MHCTPYMEHT.

-> MNepeHocUTE NHCTPYMEHT TOSTbKO 32 PYKOATKY.
- CoxpaHuTe yrnaKkoBKy A fanbHENLIero Ucrosib3oBaHMs (TpaHCNopTUPOBKY U

XpaHeHus).

- XpaHUTe pyKOBOACTBO MO 3KCMslyaTaLmMm B CyXoM MecTe /15 UCMOoSib30BaHUA B 6y,qy|_|_|eM.
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4.2 MOArOTOBKA

UCMONb3YATE BOZY W3 BOOOMPOBOOA WM W3 PE3EPBYAPA ﬁl’IPM
HAIMYUU  [IONOJIHUTENBHOTO U PIR. UCTONMb3YUTE TOJIbKO
XO0N10IHYH0 MU TENYHO BOAY, HO HE TOPAYYIO.

MOAKTHYEHNA K BOLOMPOBOAHOW BOME. UCMOJIb3YUTE OBPAT
KNANAH B COOTBETCTBUM C EN12729 TWUM BA WK EN 61770. B%‘I\/i
EIJ)'II;IIE'IKMAT*ESI]”'M YEPE3 OBPATHBIE KNANAHbI, ABNAETCA HENPUIO[,

VHPE@VI'IPE)K EHUE. (%HHOE YCTPOWCTBO HE MPEQHA3HAYEHO ﬂﬂ

NMPUMEYAHUE. CeegieHMA O MOOK/OYEHUM K BOOOMPOBOAY, a TakKXe O [/iMHe W”n

XapaKTepucTuKax LLaHros nogayvn oAbl CM. B npmnaraeMolh UHCTPYKUWUK MO cﬁopKe.

C60pKa MOMKM BbICOKOI0 [LaBfIeHUs: PUCYHKM C @) no @9
MpUKpenuTe aep>kaTenb LnaHra v agantep Ans nogayv sogbi.

CobepuTe pYyKOATKY MMCTOMeTa C HacagkoM M COMSIOM: Ha)KMUTE U MOBEPHUTE, YTO6LI

3admnKcnpoBaThb.
BcTaBbTe LLUNAHI B MOMKY BbICOKOIO JaBMEHMS 1 3afHIOK YacTb NUCTONeTa.
Mepepn Ncrnonb3oBaHMEM YCTPONCTBA MOMTHOCTLIO Pa3MOTanMTe LLMaHT.

MoaKnounTe CafoBbIi LUMAHT: PUCYHKU C @ no @
MoacoeanHUTE CafoBbIN LUMAHT K KpaHy 1 MOMKE BbICOKOTO JaBMeHums.

He 3a6ygbTe nepeq MOOK/HOYEHMEM LUMaHra YCTaHOBMTL afanTep rnogauv Bogbl, Kak

rokKasaHo Ha MOVKe BbICOKOr0 JaBNeHMs.

4.3 NEPBOE UCNOJIb30OBAHUE

VCT UCTBA MPOYUTAMTE PA3NEN «UHCTPYKLIUK 110
TEXHUKE BE30MACHOCTU»BHAYA &K\I‘I}HOI’OPVKOBOHCTBA,

c NPE Vl'lPE)KJ],EHl‘IEI NMEPEN WCNOMb30BAHUEM NAHHOIO
BKNHOYAA BECH TEKCT 110/} 3AT0J10B

O6paTnTe 0CO60€e BHMMaHMeE Ha NepBoe UCMosib30BaHWe YCTPOMCTBA: CKOHLEHTPUPYNTECH U
yaenuTe BCce BHWMaHWeE NepBOMY UCMOMb30BaHMIO. McMbITalTe YCTPOMCTBO Ha CBOBOOHOM

npocTpaHCTBE 6e3 I'IpeI'IFITCTBI/IpI M OKpYy>KarLnx npegmeTos.

4.4 NCMNOJIb3OBAHUE

MogKntoueHne 3MeKTponUTaHUs OONXKHO BbIMOMHATLCA KBANMPULMPOBAHHbBIM 3M1EKTPUKOM
M COOTBETCTBOBaTb cTaHOapTy I|EC 60364-1. [daHHoe o6opynoBaHME peKoMeHOyeTcs
MOAKMYaTb K UCTOUHUKY 3NEKTPONUTaHMSA NGO Yepes3 yCTPOWCTBO 3aLLIMTHOMO OTKITOYEHMS,
KOTOpoe 6yaeT NpepbiBaTb MMTaHWE, EC/IM YTEUKa TOKa Ha 3eMJ1to NpeBbicUT 30 MA B TeyeHMe

30 Mc, 160 Yepes yCTPOMCTBO, KOTOPOE 06eCreunT 3a3eMIIeHMeE.
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Wcnonb3ymnTe cpefcTBa 3aLymThbl [Nas, yLLUEN 1 FOMoBbI.
Mcnonb3ynTe 3aLMTHbIE NepYaTKM 1 06YBb.

BkrioueHue U BbIK/TIOYEHUE: PUCYHKU @ 7]
3anyck.

-> OTKpoMTe KnanaH nogayv BoAbl U MOAK/UMTE YCTPOMUCTBO.
-> YT06bI BKMIOYMTL YCTPOMCTBO, yCTaHOBUTE MepeKsitoyaTenb B nonoxeHne BKI.

-> HaxXMuTe npefoxpaHUTEeNbHY0 KHOMKY Ha MUCToMeTe, a 3aTeM HaXKMManTe Ha KypoK 40
nony4yeHms yCTOMYMBOM CTPYM BOAbI.

OcTaHoBKa.

- OTnycTUTE KYpPOK.

-> YTO6bI BLIK/OUYMTL YCTPOMCTBO, yCTaHOBUTE BbIK/tOYaTeNb B NonoXkeHue BbIK/.
-» 3aKponTe KnanaH nogayn Bogbl M y6eanTech, YTO B MUCTONETE 60MbLLIE HET BOAbI.
-> OTKNIOUNTE YCTPOMCTBO OT 3M1EKTPOCETW.

MPEQYNPEXEHMUE! PUCK MOBPEXAEHNA YCTPOHCTBA!

HUKOTA HE BKMIOYAHTE YCTPOMCTBO BE3 MOMAYM BObI
TAK KAK PAGOTA BCYXYH MOMET I'IOBPEEMTI: ACOC. ECIIW
BOJIA 3ATPASHEHA, UCTTO0/Tb3YUTE OUIILTP.

BbinonHeHMe 0YUCTKU: PUCYHKU u

OMACHO! v
PUCK CMEPTE/bHOM TPABMbl!

CobntoganTe 0cobyto OCTOPOXKHOCTb NMPY MOMKE aBTOMOGUITbHbLIX Konec. Mpu HenpaBuibHOM
o6paLlieHMn aBTOMOGU/IbHbIE LLUMHbLI M BEHTUMM MOTYT MOBPeauUTLCS MW NOMHYTh. MepBbIM
NpU3HaKoM NOBPEXKOEHUSA ABNAETCA NU3MEHEHME LiBETa LLMHBI.

MoBpexneHHble aBTOMO6USbHbIE LLUWNHbLI U BEHTUIW NMPEeACcTaBAAT 0NacHOCTb OS5 XKU3HW.
[epxuTe CTpy Ha paccTosiHMM He MeHee 30 cM! [N MakKCUManbHOro MoToka CHUMUTE
MOBOPOTHOE COMSIO.

MPEQYNPEXZIEHME. MPU  HEMPABITLHOM OBPALLLEHIY |
A CTPYA BbICOKOTO [ABNEHWA MOXET NPEACTABNATH

OMACHOCTb. HE HATPABMAWTE CTPYI0 HA  JHOQEM
%4%%%%( PABOTAOLLIEE OBOPY[J0BAHUE WUNK HA Md

OCTEPETAHTECH OT[JAUM, EE CUIIA MOXKET NMPEBBILLIATD 20 H.

OepxuTe o6enmMmn pykamu.

MpenoxpaHUTENb MYCKOBOrO MexaHM3Ma MWCToMeTa NpefqoTBpalLaeT cry4yaHoe Ha)atue
Ha KypOK.

MpepoxpaHnTens HE 6noKMpyeT NyCKOBOM MEXaHM3M B MOM0XeHun BKJT.
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(5. TPAHCMOPTMPOBKA. )

Mpw TPaHCMOPTUPOBKE UCMOMb3YINTE OPUTMHANbHYH YNaKOBKY, EC/TY 3TO BO3MOXHO.
XpaHUTe MOWKY BbICOKOrO [aBfeHUsi U MPUHAONEXHOCTM K HEN B MOMELLEHMU MpwU
TemnepaType He Huxke 5 °C. Hacoc yCcTporcTBa MOXKET 6biTb HEO6PATUMO MOBPEXOEH Mpu
3amMep3aHunu.

('6. XPAHEHME B 3MMHUIA NEPUON )

6.1 XPAHEHUE YCTPOMCTBA

XpaHuTe yCTPONCTBO U ro NpMHaLIeXKHOCTM B CYXOM 1 XOPOLLIO NMPOBETPUBAEMOM MECTe.

ECMV yCTPOMCTBO He 6yAeT UCMOSb30BaThCA ANIUTENbHOE BPeMS, yAanInTe MoKLLiee CPeaCTBO
M CNeunTe BCo BOAY U3 LLIMAHroB.

(7. OBCNY>KMBAHME )

71 OYUCTKA

‘ f E BHUMAHME! NMEPEN] BbINQIHEHUEM KAKWUX-NINBO PABOT 110

O6CNYXKUBAHWUIO YCTPOUCTBA OTKNHQUUTE ET0 OT CETH
MUTAHKA.

OYUCTKa YCTPOMUCTBA: PUCYHOK @

3acopeHure pacnblIMTeNbHbIX HAaKOHEYHMKOB MPUBOOUT K CIULLIKOM BbICOKOMY [AaBIIEHUIO
Hacoca 1 TpebyeT HEMeAIEHHOM OUUCTKU. PacnbliMTeNbHblE HAKOHEYHUKN MOXKHO aKKypaTHO
MPOYNCTUTL UFMON UMM TOHKNM OCTPLIM NMPEOMETOM (HanpuMep, CKPenkomn).

Tak»e MOXHO MUCMOMb30BaTb YNCTALLIME HAKOHEYHMKIN Ha akceccyapax.

OuucTKa punbTpa: pUCYHKM @ 7] @

Mepen KaXgbiM MCMOMb30BaHMEM MPOBEPSNTE BXOOHOM GUNLTP. BbINONHANMTE OUMUCTKY B
COOTBETCTBUU C UHCTPYKLINEN.

MpoBepbTE COCTOSIHME YMMIOTHUTENS BMYCKHOr0 Comnfla M HacagkU-NuKW, yoanuTte rpsasb m
MYCOp C YNI0THUTENEN. ECNU Ha HUX MMEKTCS TPELLMHbI U NMOBPEXKOEHMS, KOTOPbLIE MOFY T
MPUBECTU K yTeuke BOfbl, 3aMEHUTE NX Ha HOBbIE.

Mbl 0OMOMHUTENbHO MpuUaraeM K YCTPOMCTBY HECKOSbKO 3amacCHbIX YMMOTHUTeNnen gns
6ecrnaTHOM 3aMeHbl. [ToMecTUTe HacagKy, HacagKy-nuMKy U BMYyCKHOE COMJio B YNCTOE MECTO,
3aLLMLLIEHHOE OT MOBPEXOEHUN.
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7.2 TPA®UK TEXHUYECKOIO O6CNTY>KUBAHUA

MNepep/nocne
o Kaxpabie 10 4 Mocne
OeTtanb Oencteue KaXkgoro KoMMeHTapum
UCNO/Mb30BaHUA | 3UMBI
MUCNosIb30BaHUA
LLinaHr Mpu
3AMEHA Heo6Xo0aMMOCTU
(noepexxgeHue)
NMPOBEPKA
Hacapgka Mpu
3AMEHA Heo6Xo0AMMOCTU
(nospexxaeHue)
MPOBEPKA
ynnotHutenu
3AMEHA
MPOBEPKA
PUILTRANA | GupcTKA
BOAbI
3AMEHA
MPOBEPKA
MucTtoneT Mpun
3AMEHA Heo6xogMMoCTU
(noepexxgeHue)
NMPOBEPKA
Hacapka-
nuka Mpu
3AMEHA Heo6xogMMoCTU
(noepexxgeHue)
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7.3 3AMEHA

Mpwn peMOHTE NCMOMb3yNTe TONbKO MOEHTUYHbIE 3aMacHble YacTW. Mcnonb3oBaHMe Opyrux
3anacHbIX YacTem MOXKeT MPUBECTU K BOSHUKHOBEHMIO OMAaCHOM CUTYaL MM UMW MOBPEXOEHUIO
yCTpoWncTBa.

3anyacTy MOXHO 3aKa3daTb y oduuManbHOro Aaunepa WUnmM B Hallewn cry»x6e nogmaepKku
KINEHTOB.

0Ons BbINONMHEHUs NI6bIX 3afay, TPe6yLMX cneumnanbHbiX 3HAHUW UK crieyuanbHbIX
MHCTPYMEHTOB, PEKOMEHOYeTCs TMpUBMeKaTb KBanMPULMPOBAHHOIO crieyuanucta no
TEXHNYECKOMY 06CITYKMBAHUIO.

Ecnn kabenb NUTaHWs MOBPEXOEH, TO BO U36e)KaHUEe MOpaKeHUs 3MeKTPUYECKUM TOKOM
ero [OofKeH 3aMeHWUTb W3roTOBUTENb, €ro TEeXHUYECKUM MpeacTaBuUTeNb WU Opyron
KBanMoULMPOBaHHbIV CreuuanucT.

7.4 U30BPAXKEHWE B PA3SOBPAHHOM BUAE

SAMEHAEMbIE 3ANACHBIE YACTH OCTYIHBI B TEHEHUE 5 JIET
MOCNE NPUOBPETEHUA U3ENUA.

A) JneKTpuyeckas cxema

|

|

N i

I 77[ ——————————————

i [120k0) R
|

B

inductance /
Thermal 1SS main switch
profection ]7 W
L 1

L J pressure switch

v
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B) YCTPOMCTBO B pa3obpaHHOM BMae

C) MNepeyeHb KOMMOHEHTOB

no3uuums OMUCAHME MepegHss 18 Onopa 3a)kuma
8 KpbILLKa 610Ka Kabens
1 PeryndaTo
y P nepekniodatens | fig Ka6enb nuTaHus
eKopaTUBHbIN
2 E'opn)l/ac 9 Konbuo 20 3a)Knm Kabens
10 Konbuo 8x1,9 nuTaHus
lMepegHss yacTb
3 K pen CTepKeHb BepxHssa
opnyca n
duKcaTopa 21 KpbILLIKa KOXKYyXa
Camopesc asurartens
. KpecToo6pa3Hoit 12 Mepekntouatenb > S—
rofioBKOM 13 ConpoTtueneHue 8 P
ST4,2%x16 14 KoHpeHcaTop 23 dUneLTP
3arnyLuka ApanTtep
5 BbIXOOHOI0 15 r;og;aur:g;? 24 BXO4HOIro
oTBEpPCTUA y oTBEPCTUSA
MarHuTtHoe
6 Pyuka 16 KOMbLIO 25 Konbuo 11%2,65
[eKopaTuBHbIN HwxH1n
7 Kopnyc BxogHoro | |17 ig;grh:l;'(sa@m 26 BETPO3aLLUTHbLIN
oTBEpPCTUA KOXKYX
asurarens
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nosnuusd OMUCAHMUE 31 Urna MnacTunkoBas
Camopesc LLInaHr BLICOKOr0O 35 pyKosTka
. (32 nucroneTa
27 KpecToo6pasHom nasneHuns
rofoBKOM Camopes ¢
PoTtopHas .
ST3,5x16 33 Hacamka B c6ope | [36 erCToo§pasHow
[epxKatens rofioBKOM
28 Hacagka ST4,8%19
rnposoja
34 nucroneTas 37 KonbLo
Oep>xxaTenb céope 4
29
nucroneta 38 Konbuo
30 3agHuM Kopnyc 39 Konbuo

7.5 YCTPAHEHUE HEMOJIAOQOK

OMACHO! PUCK NONYYEHWA TPABM BCIIE[ICTBUE MOPAXKEHWA
INEKTPUYECKAM TOKOM.

MEPE[] JIOBbIMU NEACTBUAMM MO YCTPAHEHUIO HEMONALOK

BbIK

YAUTE YCTPOUCTBO.

Bo3MoOXHblIe
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauusa
MPUYUHBI
Bunka He
noaksitoyeHa K MogKnounTe BUNKY MokynaTenb
po3eTke
CeTeBasi po3eTKka Ucnonb3ymnTe ryto
P Y Apyry [MokynaTenb
HeucripaBHa po3eTKy
[OBurartesnb He
nyckaetcs
sanycKaerc MpegoxpaHuTenb 3aMeHuTe
[MokynaTtenb
neperopen npegoxpaHuTenb
. MonpobynTe 6e3
YONUHUTENbHbIN
YOSIMHUTENbHOIo MoKynaTtenb
Kabenb noBpekaeH
Kabens
06paTuTeCh B LLEHTP LleHTp
Hacoc 3a6nokupoBaH rnocnenpogax<Horo nocrenpogaxHoro
o6cnyXnBaHms 06Cny>XMBaHUSA
06paTuTeCh B LIEHT eHT
[Buratens BbiLLeN P H P LenTp
13 CTDOS rnocnenpogax<Horo nocrenpoga»Horo
P o6cnyXnBaHms 06Cny>XMBaHMUSA
Osuratens He Cpas B
Tan uTa anTe oCTbITb B
3anyckaeTcs pa6oTana saLy| Hanteo Mokynatens
asurartens TeuyeHue 15 MUHYT
MogoxaouTe, Noka
Hacoc, LiaHr
KOMMNOHEHTbI
rnogauv Bogbl Unu MoKynaTenb
3amMep3nu
MPUHaanNexHocTn
oTTatoT
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Bo3MoXHbIe
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauus
MPUYMHBI
MpepoxpaHuTenb 3amMeHuTe
MokynaTenb
neperopen npegoxpaHnUTenb
Y6eouTtechb, uTo
Hanps»KeHune B
HenpasunbHoe
CeTM COOTBETCTBYET MokynaTensb
Hanps»KeHue B ceTn
TEXHNYECKUM
XapakTepucTMKaMm
Osurartenb °
[danTe oCTbITb B
ocTaHoBUMCSA Cpab6oTtana 3awymTa
TeueHne 15 MUHYT n [MokynaTenb
nBurarens
MOBTOPUTE NOMbITKY
Bunka oTcoeguHeHa | MogcoeguHUTE BUMKY MokynaTenb
O6paTUTECh B LIEHT eHT|
[BuvraTtens BbiLLEN P HeHTD HenTp
- rnocnenpogaxHoro rnocnenpopaHoro
P o6Cny>XKMBaHUS obcnyXnBaHUs
dopcyHKa YaCTUYHO
Ouuctute MokynaTensb
3a6noKnpoBaHa
Bbi6paHa ¢popcyHKa Bbi6epuTte ryto
P bopey P Apyry [MokynaTenb
HU3KOro gaBneHuns $OpCyHKyY
CnuLLIKOM HU3Koe MpoBepbTe
aBrieHue BoAbl Ha XapaKTepPUCTUKKN MokynaTensb
OsuraTenb A A P P y
BXoge OaBrieHus Ha Bxoae
3anyckaeTcs,
HO flaBneHune O6paTnTeCh B LIEHTP LleHTp
OTCyTCTBYET Hacoc 3a6nokupoBaH rnocnenpogaxHoro rnocnenpopaHoro
o6CcnyXKMBaHUS obcnyXnBaHUs
dunbTP 415 BoAbI
pA A Ouuctute MokynaTensb
3acopeH
O6paTuTeCh B LEHT eHT|
YnnoTHeHWe Hacoca P HeHTD HenTp
rnocnenpogaxHoro rnocnenpopaHoro
rMoBpexgeHo
06Cny>KMBaHUA obcnyXmnBaHms
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Bo3MoOXHble
Mpo6neMbl PeLueHus Keanudukauyumsa
P MPUYUHBI ¢ u
Bo3gyx B LLaHre
nogauv Bogbl
0CO6EeHHO Mpw yganuTte Bo3gyx U3
( P A Ay MokynaTensb
MCMonb30BaHUM LunaHra
byHKUNM
camos3arnosHeHms)
Bbl6paHa dopcyHKa Bbi6epuTte ryto
Mynecauws paHa popcy puTe Apyry MokynaTerb
naBneHus HW3KOro gaBrieHns bOpCyHKY
dunbTp 4na Boabl
PA A Ounctute [MokynaTenb
3acopeH
BbinpamMuTe
LLInaHr gnsa sogbl
nepekpyyYeHHble MoKynaTtenb
rnepe»at
LLTaHM M nogayv oAbl
0O6paTuTeCh B LIEHT HT
ynnorwenve Hacoca nopcnen 0 a>||<-|:orop nocnerLlleo ;))KHOFO
rnospexgeHo oA PoA
06Cy>KMBaHUA 06Cny>MBaHUSA
dunbTp Ana soabl
PA A Ounctute [MokynaTtenb
3acopeH
duneTp Ana Boabl
PA A lMposepbTe
HenpaBubHO [MoKynaTenb
coeguHeHuns
yCTaHOBMEH
YnnoTtHeHue MNposepete
YTeuka Bofbl U3 dUnLTPa AN Boabl YMANOTHEHUS U MoKkynaTens
yCTpOMCTBA pan A 3aMeHuTe Npu Y
BbILLISIO U3 CTPOSA
HeobxogMuMoCTH
O6paTuTech B LLEHTP LleHTp
Hacoc nospexgeH rocnenpogaHoro rocnenpogaHoro
06Cy>KMBaHUA 06Cny>KMBaHUSA
Mopgasanacb
HernpaBunbHas
O6paTuTech B LLEHTP LleHTp
Bofa (3anpeLleHo
rocnenpogaHoro rocnenpogaHoro
MCMonb30BaTb
06CIy>KMBaHUA 06Cny>KMBaHUSA

MKECTKYH0 Unn
rPA3HYI0 BOAY)
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MowLee cpeacTteso

Bo3MoXHbIe
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauus
MPUYUHBI
MpoBepkTe
YNNOTHEHUA LUNaHra YMNOTHEHUA U
[MokynaTenb
BbILLISIN U3 CTPOSA 3aMeHuTe Npu
Heo6XxoaMMOCTH
MpoBepbTe
YNnoTHeHus poBep
YTeukn Bogbl U3 YMNOTHEHUA U
. HacagKn-nukm MokynaTensb
npuHagnexHocTen 3aMeHuTe Npu
BbILLISIN U3 CTPOSA
Heo6Xxoa4MMOoCTH
MpoBepkTe
YNnoTHeHusa conna YMNOTHEHUA U
[MokynaTenb
BbILLISIN U3 CTPOSA 3aMeHuTe Npu
Heob6XxoaMMOoCTH
EMKOCTb nycTa 3anonHuTte [MokynaTenb
HeT nogaun LLInaHr 3acopeH Ouuncrtute [MokynaTenb
MOHoLLiero cpeacTaa
(ronsKo ST5=ST7) dunbTp 3acopeH Ounctute MokynaTensb
CrnLLKOM rycToe .
Pa36aBbTe BOgOM lMokynaTenb

7.6 ®ATAJIbHLIE OBCTOATE/IbCTBA: BAXXHEULLUME MPOBJIEMbI

Mpo6neMbi

PeLueHus

Bo BpeMs paboTbl yCTPOMCTBA U3 HEro NOeT
ObIM.

HeMefneHHo 0OCTaHOBUTE YCTPONCTBO U
06paTUTECH B CEPBUCHbIN LIEHTP.

(8. OKOHYAHUE CPOKA CJ1YKbbl

)

X

He Bbi6pacbiBaMTe 3MeKTpUYecKMe W3Lenusi BMecTe C 6biTOBbLIMM OTXOOaMMU.
Mcronb3oBaHHbIE 3MEKTPUYECKME U3OeNUs LOSMKHbI CO6MPaThCs OTAENbHO U
yTUNM3NPOBATLCA B MyHKTax c6opa, MpedycMOTPeHHbIX Ans 3Tux uenen. [ns

nony4yeHusa peKOMeHﬂ,aLlMI;I no ytunmnsauyunmn 06paTI/1Ter B MeCTHbl€ OpraHbl B/1acTtn

NN B Maras3uH.

(9. TAPAHTMS

91 TAPAHTUA KOMINAHUU STERWINS

Mpogykums STERWINS paspa6oTaHa B COOTBETCTBMM C CaMbiMU BbICOKMMW CTaHOapTaMm
KauecTBa ANs M3Ogenun, npegHasHauveHHbIX 418 MoTPebUTeNnbCKOro pbiHKa. HacTosLias
rapaHTVa OencTByeT B TeyeHMe 5 fieT ¢ MOMEeHTa MOKynKW usgenus. [laHHas rapaHTus
pacnpocTpaHseTca Ha Bce AedeKTbl MaTepmarnoB U NPOU3BOACTBA: OTCYTCTBYOLLME YacTu U
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3M1EMEHTbI, a TaKXe MOBPeXOeHUS, BO3HUKLLME NP HOPMarbHbIX YCIOBUSX KCMyaTaLuu.
PEMOHT MNM 3aMeHa YacTel He MPOLMEBAOT M3HaYalbHbIA CPOK rapaHTUMM. Heo6xoguMo
NnpefocTaBUTb [0Ka3aTeNbCTBO MOKYMKM [LaHHOr0 M3Oenus ¢ 0aTon MOKynKu. FapaHTus
orpaHnYMBaeTCs CTOUMOCTbIO laHHOr0 M3aenus (CPoK Cry»6bl 5 ne).

Ha KoMnnekTytoLmMe n3nenus, Takme Kak Hacagka u ¢opcyHka, NpeaocTaBnseTcs rapaHTms
3roga.

9.2 UCKITIOYEHUA TAPAHTUMN

[aHHas rapaHTUsS He pacnpocTpaHAeTCcs Ha MpPo6neMbl UMM MHUWOEHTbI, CBA3aHHbIe C
HernpaBubHbIM UCMOMb30BaHMEM U3aenns. FapaHTMsA He pacnpoCTpaHsAeTCs Ha cregytoLme
cnyyau:

- MHCTPYMEHT MCMOsIb30Barcs HEMNPaBUITbHO,;

- NoBpeXAeHns BO3HUKW MPWY TPAHCNOPTUPOBKE UM MOHTaXKe U3genus;

- PEMOHT 1 (UN1M) 3aMeHa YacTeln yCTPOMCTBA MPOBOAMUIUCH TPETbUMU NLaMM;
- NoBpeXAeHuns BO3HUKW BCreacTBUe BHELLHUX GaKTOpPOB UM BO3OENCTBUSA
NMOCTOPOHHUX NPEOMETOB, TaKMX Kak NMecok Uim KaMHu;

- NoBpeXaeHMs BO3HUKIM B pe3y/ibTaTe HeCo60AeHNS MHCTPYKLMI MO TEXHUKe
6€30MacHOCTU U UCMOMb30BaHUIO;

-> MHCTPYMEHT pas6uparncs unm BCKpbIBascs;

- MHCTPYMEHT nofseprasncsa Bo3AencTBmIo BNaXkHoM cpeabl (poca, 0oXOb, NOrpy}eHue B
Boay);

-> MHCTPYMEHT MUCMNONb30Basica B I'IpOd)eCCMOHaJ'IbeIX Lenax;

-> MHCTPYMEHT nogseprancs BO3,D.eV|CTBVIIO TeMnepartypobl, BbIXO,D,ﬂLLleﬁ 3anpegesnbl
Ounana3oHa, YyKa3aHHOro B pasfene «XpaHeHme».

-> VIHCprMeHT Mncronb3oBarncac BO,D.OVI HenpaBWIbHOIo TUNa,

- MHCTPYMEHT He MCMOoMb30Barica A0/KHbLIM 06pa3oM (reperpy»Kascs UM Ha Hero
yCTaHaBMMBANNCh KOMMEKTYIOLLIE CTOPOHHUX NPOM3BOAUTENEN).

YCTPOMCTBO HEO6XOOMMO 3KCM/yaTUPOBaTh B HOPMasibHbIX YCMOBUAX U HE MUCMOMb30BaTh B
npodeccroHanbHbIxX Lensx. MoaToMy JaHHas rapaHTUA He pacnpocTpaHAeTCs Ha yCTPOMCTBA,
MCMOMb3yeMble Caf0BOOYECKMMM KOMMAHUAMM, MECTHbIMU OpraHaMu BRacTW, a TakxKe
KOMMaHUAMM, NpeaiaraoLLMMm NaTHY apeHay Ui 6ecniaTHbIN NpoKaT 060py40BaHUA.

B cryyae BO3HWMKHOBEHWSI MPO6IeMbl U 06Hapy»XeHus aedekTa HE06X04MMO NpeXae BCero
06paTUTbCA K aunepy KomnaHum Sterwins. B 60MbLUMHCTBE CriyvyaeB Aunepbl KOMMaHUKU
Sterwins cMoryT peLumMTb NpobremMy UM ycTpaHuTb gedekT. CoxpaHUTe HaKnagHyw unm
KBUTaHLMWIO, TaK Kak OHW 6yyT 3anpoLUeHbl /151 06paboTKM H06bIX MPETEH3UN.

132



' Kipicne )

Ocbl eHIMAI TaHOafaHbIHbI3fa paKkMeT. OHIMAOEpPAI »Kobanay »aHe ganbiHaay 6apbicbiHOa 6i3
nanganaHyLubinapabliH KaXKeTTiNiKTepiH KaHafaTTaHObIPaTbIH )KOFapbl carnaHbl KaMTamMachI3
eTy YLUiH 6apnblK KYLU-Xirepimisgi canamei3.

MAHbI3ObI! BY/T OHIMAI OPHATY, MAWOANAHY »XOHE OFAH TEXHMUKAJbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHOE ELUKAHOAW AKAY/bIK TYbIHOAMAYbI YLUIH, ©HIMAI MAWOANIAHBAN
TYPbIM, OCbl HYCKAV/bIKTbI MYKUAT OKbIM LUbIKKAHbIHbI3 [OYPbIC. OCbI
HYCKAYJIbIKTAFbl KAYIMCI3AIK TYPAJIbl HErI3rl ECKEPTYJIEPTE HA3AP AYOAPbIMN,
HYCKAY/bIKTbI KEMIH O E KAPAY YLLIH CAKTAM KOMbIHbI3.

OCbIHYCKAYMAPLbIOPbIHAACAHbI3,0HIMHIHKbI3MET ETY MEP3IMIHOHTAMTAHLOIPYFA
BOMAfBI.

@
(1 YKOFAPbI KbICbIMAbl TASANAFbILUTbI NAMOANAHY MAKCATbI )

Xorfapbl KbiCbiIMAbl Ta3apTKblLl — opTypni 6eTTepdi Tasanay YLUiH KbiCbiMObl CyAbl
nanganaHaTbiH Kypbinfbl. OHbIH X0fapbl KbICbIMAbl COPFbIHbI KyaTTaHAbIPaTbiH KO3FanTKbILLbI
6ap, 0N »oFapbl KbiCbIMObI CyAbl apHaMbl canTaMa apKbiibl argangbl. OHbl MbliHaMap YLUiH
nanpganaHyfa 6onagbl:

- CbIpTKbl 6eTTepai Tazanay: YnmaiH CelpTKbl 6eTTEPiH, Mbicanbl, KabblipFanapgbl, Tecemaepai,
naTuonapgbl, KipMe »ongapAasl, TPOTyapnapabl XKeHe KopLuaynapgbl Tasanay. On yakelT eTe
Kerie ocbl 6eTTepae XKnHanaTbiH Kipgi, KyreHi, 3eHai, 6angbipnapgbl, 4akTapabl XaHe 6acka
KOKbICTapAbl TMiMOi TYpAOe KeTipe anagbl.

- KenikTi Tasanay: aBToKenikTepgi, MOTOLMKNAEPai, KablkTapabl, TipkeMenepai »aHe 6acka
KenikTepai *Kyy. On KenikTepaiH, COHbIH, iLLiHOe OUCKINnepaiH )KaHe LUnMHanapabliH 6eTTepiHeH
Kipgi, nangbl, XKaHpikTepmai, Manabl XaHe 6acka flacTafbiLLTapabl KeTipe anagbl.

- Tasanay 6akLla »>kabablfbl: Tasanay 6akLla Kypangapbl, KeraniuankbiLiTap, XeoK-
TPUMMepIep, BENocuneaTep, 6akLLa xunhasbl »xaHe 6acka 6akLua »abablfbl. On ocbl 3aTTapaa
YKMHanaTbiH KipAi, Langbl, »anblpakTapabl »keHe 6acka KoKbicTapabl KeTipe anaasbl.

- baccelH 6eTiH Tasanay: XKy3y 6accenHAepiH, cnanapabl >KaHe bICTbIK BaHHanapabl Tazanay.
On Kabblpfanapga, 6acnangakrapfa »aHe ocCbl 3aTTapAblH CbIpTTapbiHAA KanbinTacaTbiH
6angblpnapabl, 9KTac LUeriHAiNepiH, 4akTapabl )KoHe KOKbICTapabl KeTipe anaabil.

KbICbIMAbI XKYFbILLITHI MarianaHfaHOa epeKkLLe cakK 605y KepeK eKEHIH eckepTe KeTy MaHbI3abl,
ONTKEHI Cy KbICbIMbl Kenbip cesiMTan 6eTTepai 3akbiMaaybl MyMKiH. COHObIKTAH KbiCbIMAbI
XKYFBILUTBI ManganaHy KesiHge eHAipYyLUiHIH HYCKaynapbiH OpblHAAY MaHe TUICTi Kayincisgik
LLiapanapblH KongaHy MaHbI3gbl.

Ocbl 6HIM CbIpTTa faHa MNanganaHyfa apHanfaH >aHe eLl »Kafjanga fumapar iwiHge
nanganaHbiiMaybl TUIC.

KypbInfbliHbI OCbl HYCKaynapAa KenTipinreH ManiMeTTepre conkec namnganaHy Kepek.

KypbInfbIHbIH - MakcaTTbl ManganaHyblHaH epeKLUeneHeTiH »>KaHe ocbl Hyckaynapga
KaMTblNIMafaH Kes KenreH namganany pykcaT eTinMereH navganaHy 60Mbin caHanagbl xaHe
eHAOIPYLUIHI ©3iHiH 3aHAbl XKayankepLUiniriHeH 6ocatagpbl.

Ha3zap aygapbiHbi3! KypbinfbiHbl 0°C-TaH TOMeH TeMrnepaTypaga narganaHyfa 6onmManabl
OpaybllUTaH LUblIFapFfaH COH, OHIMHIH Kepek-kapakTapbiMeH 6ipre (6ap 6orca) Tyren
eKeH[iriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMOanfaH 6o5ica HeMece Kes3 KenreH akaynapsl 6ap

MAHbI3bl AKMAPAT, OJTALLIAKTA KAPAY YLLIH
CAKTAI KO KEPEK: MYKUAT OKbIMN LLbIFbIHbI3
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6orica, OHbl NanpanaH6aHbl3 XaHe AunepiHiare kanTapbiHbl3. Ocbl Kypanabl 6acka 6ip agamfa
6epceHi3, ocbl NanpanaHy HycKaysblfblH 6ipre 6epiHis.

bisgiH ka6abiFbiMbl3 KOMMepUMANbIK, cayda HeMece 6HepKacinTik MakcaTTapga
nampanaHyfa apHaniMaraHbiH ecKepiHi3. KypbinFbl KOMMepLUANbIK, cayfa, eHepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapAa namganaHbuica, 6i3giH keningirimis e3 KyLUiH xosfbl. by eHiM
5bIn (KYTineTiH KbI3MeT eTy Mep3iMi) KeneMiHge nanganaHyfa apHanfaH.
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(2. KAYINCI3QIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYNAPbI )

ECKEPTY OCbI INEKTP KYPANBIMEH BIPTE BEPIITEH BAPﬂI:IIj
)YkAVII'ICI3 |K ECKEPTY/IEPIH, HYCKAYJIAPQbl, CYPETTEP

oHE TE HMKAHI:IIECMI'IAT'IJAMAHA bl OKbIN LLIbIFbIHbI3.
TOMEHIE KOPCETUITEH BAPbIK HYC YﬂA]ﬂbl OPbIH[IAMAY
CAZIAPBIHAH INEKTP TOTbIHbIH COfYbI, OPT LUbIFYbI KOHE/
HEMECE AYbIP XXAPAKAT OPbIH ANYbI MYMKIH.

AKTAI KOUbIHbI3

bAP/IbIK ECKEPTYJIEP ME(I:-I IiI‘¥CﬁIkYﬂAP bl GOJTALLIAKTA KAPAY YLLIH

2.1 XKANNbI KAYINCI3OIK ECKEPTYNEPI

KypbinfblHbl  6ananapgblH  nNamganaHybiHa 6onmamgbl.  bananapgblH  KYpbIIfbIMEH
OMHaMayblHa Ke3 XeTKi3y YLUiH onapgbl kafafanan oTblpy KaXkeT. [leHe, ce3iM MeH aKbif-
oW KabineTTepi LLeKTeyni HeMece NanpanaHy 60MbIHLLA TaXipnbeci MeH 6iniMi KeTKinikcis
Ty/Fanap ocbl KYpbiffbiHbl €peceKkTepaiH 6aKbinaybiHAa 60MFaH Xafganga XKaHe KYpbIfbiHbI
Kayincia »onMeH namganaHy >»KeHiHOe HycKaynap anbin, bIKkTUMan Kayintepgi TYCiHeTiH
»Kafgawnpga nampganaHa anagol.

— ECKEPTY: byn KypbUifbiHbl 6HAIPYLUi KeTKi3reH HeMece YCblHFaH Ta3anafbill 3aTneH
Tasanay Ka)keT. backa Tasanafbill 3aTTapAbl HeMece XMMMUANbIK 3aTTapAbl NanWganaHy
KYPbUIFbIHbIH KayincisgiriHe Kkepi acep eTyi MyMKiH.

— ECKEPTY: XKofapbl KbiCbIMAbl CYMbIKTbIK aFblHbIH A YPbIC KonpaH6aca, Kayin TeHyi MyMKiH.
AfblHABI afaMaapra, KyaT KesiHe KocyJibl 3/1eKTp »ababifbiHa HeMece KYpPbIIFbIHbIH 63iHe
6afrbITTayfa 6onManabl.

— ECKEPTY: KopfaHbILU KMiMiH KUMereH afjamaapAablH XKaHblHAa KYPbIIFbIHbI NaganaHyfa
6onManabl.

— ECKEPTY: ArblHAbI KMiM MeH asik KiMAi Ta3anay yLuUiH e3iHisre HeMece 6acka agampgapra
6afbITTayfa 60nManabl.

— ECKEPTY: XKapbinibic Kayni: TYTaHFbILL CYMbIKTbIKTapAbl LLALLMNAHbI3.

— ECKEPTY: 2Korapfbl KbICbiMAbI Ta3anarbiLUTapAbl 6ananapgbiH HeMece XaTTbIKTbipbUIMaFaH
KbI3MeTKeppAiH narMganaHybiHa 60niMangbl.

— ECKEPTY: »orapbl KbiCbIMAbl LUMaHrinepgiH, ¢uTUHrinepaiH »aHe MydTanapabiH
60nybl KYpbinFbl Kayincisgiri ywiH MaHbi3gbl 60sbin Ta6binagbl. Tek eHAipyLUi YCbIHFaH
winaHrinepgi, puTUHrinepgi »xoHe mydranapgbl KongaHbiHbI3.

— ECKEPTY: KypbinfbiHbIH KayincisgiriH kaMTamachi3 eTy yLUiH eHAipyLUi )KeTKi3reH Hemece
eHAipyLUi MaKynaaraH TYNHYCKa KocasiKbl 6enLueKTepAi FaHa KongaHbiHbI3.

— ECKEPTY: Kepi knanaHHaH eTKeH Cy iLLyre »apaMcbi3 60/1bin caHanagbl.

— EckepTy: Tasanay HeMece TeXHUKanblK KbI3MeT KepceTy KesiHge api 6enwuekTteppai
aybICTbIpFaHAa HeMece KYpbINFbiHbl 6acka GpyHKLMAFA aybICTbIpFaHAa allaHbl po3eTKagaH
CYbIPbIHbI3;

— ECKEPTY: KyaT cbiMbl HeMece KypbififbiHbIH MaHbi3abl 6enikTepi, Mbicanbl, Kayincisgik
KYPbUIFbl1apbl, 2)KoFapbl KbiCbIMAbI LLJIaHrinep, nMcToseT wypinneci 3aKkbiMganraH 6ornca,
KYPbINFbIHbI KON aH6aHbI3.

— ECKEPTY: CoMKec KeJIMEMTiH y3apTKbiLL CbiMAap KayinTi 605ybl MyMKiH. Erep y3apTKbiLl
CbiM KongaHbIsica, 0N CbIpTTa NanganaHyfa kapaMabl 60nybl Kepek, an KocbllibIMbl Kypfak
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6051ybl XK9He XKepre TUiN Typmaybl KepeK. MyHbl po3eTKaHbl XxepAeH keMiHge 60 MM xoFapbl
yCTan TypaTbiH CbIM LUAPFbiCbl apKbi/ibl dKacay YCbIHbINagbl.

— ECKEPTY: ¥nTTblK eH6eKk opraHgapbl TMicTi »kengeTyai 6aranayfaH eTkis6ereH
6onca, iLUTEH »KaHy KO3FaNnTKbILLUbIMEH >YMbIC iCTEMTIH KypbUifbinapabl YU iwiHge
nanpganaH6aHpbi3.

— ECKEPTY: ManpganaHbuiFaH rasgapablH LUblFapbUlybl aya KipeTiH keprepfiH »KaHbiHOa
6onmMayblH KafaranaHbis.

— ECKEPTY: a3 Hemece MaWMeH >XbINbITbISIaTblH KYPbUIFbINIap YLUiH TMicTi xenpeTtygni
KaMTaMachi3 eTy XaHe TYTiH ra3gapbiHbiH AYPbIC LLbIFapbislyblH KAMTaMachbi3 €Ty MaHbI3fbl.
— ECKEPTY: KypbuifbiHbl Kapaycbi3 KangbipfaH Ke3fie apKallaH KyaT KOCKbILUbIH eLuipin
KYPiHi3.

— XKeTkisy wnaHriciHge cy TereTiH KypbinfbiCbl 6ap Kepi aFbiHAbI 60NAbIPManiTbiH KnanaH
OopHaTbIIfaH 60sica, KYpblUIFbiHbI aybi3 Cy Ky6bipblHa Kocyfa 6onapbl. LLinaHr guameTpi
KeMiHge 13 MM eKeHiHe )KoHe KYLUeUTiNreHiHe Ke3 )eTKi3iHi3.

— XKofapbl KbiCbIMAbI XYFfbILL 3aTTapabl NanpanaHcaHbl3, MXKYFfbill 3aTTapAbl eHAipyLui
YCbIHFaHbIH TeKCepiHi3. backa »yfbiLL 3aTTapfAbl HeMece XUMUANbIK 3aTTapAbl NanganaHy
KYPpbINFbIHbIH KayincisgiriHe Kkepi acep eTyi MyMKiH. 2KyfbiLL 3aTTapabl AYpbIic NakganaH6éay
aybIp XapakaTTapfa HeMece ynaHyfa aKenyi MyMKiH. XKyfbiLL 3aTTapAbl 6ananapgaH aynag
CaKTaHbI3.

2.2 OIPAI XKOHE LUYAbl ASAUTY

LLly MeH gipin wblfapyablH 9CepiH a3anTy YLUIH XYMbIC YaKbITbIH LLEKTEHi3, a3 Aipin »KaHe
LLIYbINCbI3 XKYMbIC PeXUMAEPiH KoNgaHbIHbI3 )KaHEe XeKe KopFaHbIC KypangapbiH KWiHi3. Jdipin
»KaHe LUy acepiHiH KayniH 6apblHLLa a3anTy YLUIH Keneci Macenenepai Hazapfa anblHbl3:

1. Byn Kypangbl >ko6anaHfaH MakcaTblHa »XeHe 0Cbl HYCKaynapfa CamKec KongaHbliHbI3.

2. BHIMHIH »aKCbl Kynae »aHe AypbIC KYTINreH »afoanga eKeHiHe K3 XeTKi3iHi3.

3. BHIM YLUIH gypbIC KOHAbIPManapabl NanganaHbiHbI3 XKaHe onapAbliH AYPbIC Kynae eKeHiHe
KO3 XKEeTKi3iHi3.

4. TyTKanapgbl/ycTay 6eTTepiH MblKTan yCTaHbI3.

5. OHiMre oCbl HyCKayapfa CaMKec KyTiM KOpCeTin, »KaKeblran Mannanbl3 (KaXKeT XKepriepiH).
6. XKyMbIC KecTeHi3fi »Kofapbl Aipin KypanelH narganaHyabl y3afblpak yaKblTKa CO3y YLUIH
»KocnapnaHbis.

2.3 KANAbIK KAYIMTEP

byn eHiMAi 6apnblK Kayinci3gik TananTapbliHa Calikec nanganaHcaHbl3 4a, »KapakaT any MeH
3aKblMAaHYAbIH bIKTUMan KayinTepi 6onagbl. MbiHa Tayekengep ocbl HIMHiH KYPblibIMbl MEH
OU3alHbIHA KaTbICTbl Maraa 60Mybl MYMKIH:

-> OHIM y3aK yaKbIT 60Mbl MariganaHbliFaH HeMece TUICTI Typae 6aKbinaHb6afaH »KaHe aypbIiC
TexXHWMKanblK KbI3MeT KepceTiniMereH »afganaa gipin WelfbiICbIHaH OeHCaYbIKKa 3UsiH TUegi.

- [lMarpanaHy Ke3iHOe CbiHFaH Kecy KOHAblpManapgaH Hemece abauvcbi3ga KesgeckeH
»KacblpblH HbiCaHOap4aH 60MaTbliH XKapaKaTTap XKoHe KeKe MeHLLUIKKe TUeTIH 3anan.

-> TericTey KesiHAe yLIaTbIH 3aTTap cangapblHaH TyblHAANTbIH XapakaTTap XKaHe MeHLLiKKe
TWETIH 3anan.

- byn eHiMAi y3aK yaKbIT NanganaHy onepaTtopabl Aipinre yLibipaTagbl XoHe «aK caycak»
aypyblH TyAblpybl MYMKiH. Teyekengi asanTy YLUiH KOMfamn KWIiHi3 »KoHe KonpapbliHbl3abl
XKbIbl YCTaHbI3. «AK caycak» 6enrinepaiH Ke3 KenreHi nanpga 6osnca, gepey MeguuMHanbIk
KOMEKKEe »KYTiHiHi3. «AK caycak» 6enrinepiHe MblHanap »artafgbl: Y, Ce3iMHiH »ofanybl,
LLaHLLY, LLaHLLY, ayblpCbiHy, KYLUTIH »Ofarnybl, Tepi TYCi HeMece >KafOalblHbIH ©3repyi.
byn 6enrinep sgeTTe caycakTapda, kongapga HeMece 6inektepae nampga 6onagbl. ToeMeH
TeMnepaTtypanapgna Kayin aptagbl.
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ECKEPTY!
OHOIPYLUI

YPbI/FbIHbI

YIMNCI3QINH KAMTAMACBbI3 ETY YLLIH
ETKI3TEH HEMECE OHAIPYLLI MAKYNOAFAH TYMHYCKA
KOCANKbI bOJILLIEKTEP[I FAHA KONAHBIHbI3.

2.4 OHIMAOETI BENTIJIEP

C€

Eyponanblk cTaHgapTTapfa camkec Kenegi: 6yn 6enri ocel
KYPbINfbIHbIH KONgaHbiNaTblH eyponanbik AMpPeKTMBanapfa conkec
KeneTiHAIriH )KaHe 0Cbl AMPEKTMBaNapfa COMKECTIr TeEKCepinreHiH

6ingipeni.

FAL

KegeH OgafbiHa MyLUe
engepaid HapblfbiHOafbl
eHiMaepaiH anHanbIMbl
YKeHiHOeri 6ipblHFam 6enri.

G

YKpanHa TeXHUKarnblK
pernamMeHTTepiHe camKec

XanblKaparblk Kopfay Kodbl

OHimMai KongaHap angbiHOa
6aprblk HycKaynapgbl

Oepey aXkblpaTbiHbI3.

IPX5 (LuaHHaH XaHe cyablH, OKbIM, TYCiHIM, 6apnblK
KipyiHeH KopFay gapeKeci) ; ecKepTynep MeH Kayincisgik
HYCKaynapblH OpblHOaHbI3.
ANeKTpnik eHIMAepaiH KangblKTapblH TYPMBICTBIK KOKbICKA TacTayfa
6onManabl. Kagere »apaTyfa apHanfaH apHarbl MekeMenep 6osca,
Kypangbl Kagere »apaTtbiHbl3. Kopere »kapaTy 60MblHLLA KEHeC
any YLUiH XKeprinikTi eKineTTi opraHgapfa HemMece cayfa OpHbliHa
BN |\ 36apacbiHbI3.
& ManpganaHy HycKaynblfbiH D Il caHaTThI Kypan — Koc
m OKblHbI3 oKLLaynay
[ypbiCc MarganaHeMaca,
Kabenb 3akpiMganfaH »KOFapbl KbICbIMAbI aFbIH
) HeMece KecifnreH 6osca, A Q KayinTi 601ybl MYMKiH.
@*~\ | aLlaHbl 3NEKTP XKeniciHeH ./‘ ArblHObI agamMaapra, aNeKTp

»KabablKKka Hemece Kyparfa
eLLKaLLlaH 6afblITTaMay Kepek

@

Byn KYpbIffbiHbI aybl3
CYMeH XabablKTay »ersiciHe
TiKkenew Kocyfa 6omMangpbl.

EckepTy! TYHLUbIFY KayriH
6onabipMay yLUiH 6y
nnacTuK NakeTTi HapecTenep
MeH 6ananapgaH anbic
yCTaHbI3!
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2.5 OCbl HYCKAVY/bIKTAFbl BEJTTITEP

Kayin Typi >kaHe Ke3si: Ocbl
Kayin Typarbl eckepTygi
caKTaMay fieHe )KapakaTblHa
HeMece eniMre aKenyi MyMkiH.

>

Kayin Typi »kaHe Ke3si: byn
6enri ocbl eCKepTyai caKkTamay
canpapblHaH KYpbInfblfa,
KopLLiafaH opTafa HeMece
6acKa MyJiKKe 3aKbIM Keny
MYMKIHLIrH KepceTea,.

EckepTne: 6yn 6enri eHiMAa,i
»KaKCbl TYCIHY YLUIH MaHbI3gbl
aknapaTTbl KepceTeq,.

HycKaynbIKTbl OKbIHbI3:

6yn 6enri nanganaHyLUbl
HYCKay bIfblH MYKUAT OKbIN
LUbIFY KepeKTiriH 6ingipegi.

byn eHiMOi KanTa eHgeyre
6onagbl. bynaH 6binan
nanganaHy MyMKiH 6onmMaca,
OHbl KOKbICTbI KalTa eHaey
opTanbIfbiHA anapblHbI3.

RITT

@
()

Ocbl nanganaHy
HYCKaynbIfblH KaTa eHgeyre
TancbipbiHbI3

Karasgbl KarTa eHaey Koabl.

89s

3

[ bl6bIC KyaTbIHbIH Kemningi
peHreni (2005/88/EC
Ty3eTyiMeH 6ipre 2000/14/
EC oupeKTnBacbiHa CarKec
TeKcepinreH).

KiTanLuaHblH COHbIHAafbl COMKEC CYPeTTi KapaHbl3.

138




(3. TEXHUKAJbIK OEPEKTEP

Ynri EPW2-ST1.5
Kyar (BT) 1500
KepHey (B) 220-230B ~
WKuinik 50y
IP peHreni IPX5
KopfaHbIC Knacbl Il knacc
LLInaHr y3biHAbIFbI 3m
MuHUManAbl Kipic arbiH XKbU1gaMAbIFbl 0,3 MIMa
Makcumangpl Kipic TeMnepartypa 40°C
Makcumangbl Kipic aFbiH Xbl1gaMabIFbl 0,6 MINa
HoMuHangbl KbiCbiM 7MMNa
Makcumanpgbl KbiCbiM 10,5 MNa
AfbIH XblN1gaMAabIfbl 4,8 n/MuUH
Makcumangbl afbiH XKbingamabifbl 6,7 n/MuH

[bI6biC KyaTbIHbIH A eHreni
(xeningik 6epinreH + enLueHreH)

Lwa: 85 gb(A) + Lwa: 85,1 gb(A)
Kwa: 2,13 ab(A)

[ bI6bIC KbICbIMbIHbIH AeHreni
(keningik 6epinreH + enueHreH)

Lea: 73 aB(A) + Lra: 72,4 aB(A)
Kea: 3,0 ab(A)

Oipin geHreni
(keningik 6epinreH + enueHreH)

an < 2,5 M/c?, K=1,5 m/c?

»Kannsbl + Tasa canmak

6 Kr +5,2 Kr

Obi6bic MaHaepi EN ISO 3744 Heri3ri cTaHgapTTapblH KongaHa oTbipbin, EN 60335-2-79

CTaHAapTbiHAa 6epinreH LUy CbiHaK KOAeKCiHe CaKec aHblKTangbl.

OnepaTop YLUiH Obl6bIC KapKblHObIIbIFLI AeHrennepi 85 Ab(A) MaHiHEH acybl MYMKIH aHe

KY/1aKTbl KOpFay LLiapanapbl Kaxer.

KenTipinreH Ly KepceTKiLLTepi LUblfapblHObl AeHrennepi 60bin Tabbinagbl XoHe MiHOeTTi
TYPAE Kayinci3 »)KyMbIC OeHrennepi 60sbin TabbliMarabl. XXyMbIC KYLUiHIH HaKTbl acep eTy
OeHreniHe acep eTeTiH daKTopnapfa »KyMbIC 66/IMECiHIH cumnaTTaManapsl, LyAblH 6acka
Ke3[epiKaHe T.6., AFHM MaLLMHanap MeH 6acka ipresiec npowecTtepaiH CaHbl XKaHe orlepaTopfa
LLly acep eTeTiH yaKbIT y3aKTblfbl »KaTafbl. COHOan-aK pykcaT eTinreH acep eTy AeHrewui
eniHisre 6annaHbICTbl 83repyi MyMKiH. [lereHMeH, 6y aknapaT KypblfifbiHbl MarganaHyLLblFa

Kayin rneH Teyekenai »akcblpak 6afanayfa MyMKiHLiK 6epefi.
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(4. KYPACTbIPY

)

0Pb
BU3YA
KO/A

ECKEPTY! HA%AHAHY ANAbIHAA OHIM TOMbIFbIMEH
KUHANYLI K

3AI§|bIMﬂ\HFAH BOJILUEKTEPMEH ~ XXUHAJIFAH  OHIMJI
MANJA/IAHBAHDI3! AmﬂblK I8¥PACTI>IPV HYCKAY/APb

EK!  XAPTLITAW  MWHANFAH  HEMECE

AHbI3 ¥9H ﬂ_l HAW _ KYPACTBIPY YLLIH
I:Ioll_lbll-l3\fCKAyﬂblK PETIHAE BEPUNTEH CYPETTEPA

41 KANTAMAOAH LUbIFAPY

1. XKofapfbl KbiCbiMAbI
LLIaHCOpFbILL

2.MncTtoneT TyTKackl

3. LWnaHr inreri

4. AMHanNMarnbl LUyMeK

5. CyHri

6. CyMeH »kabablkTay aganTepi
7. Tazanay yLibl

8. Tbifbi3gafblLLl CaKMHa

9. LLinaHr

KopanTaH Libifapy Typanbl HycKaynap:
- KanTamagaH Lubifapy KesiHge Konfarn KUiHis.
- KanTamagaH LubIfapy YLUIH KecKilLll, NblLLIaK, apa HeMece 6acKa yKcac Kypangbl

namganaH6aHbi3.

-> Kypangpl Tek TyTKanapblHaH ycTan TacbiMangaHbi3.
- KopanTbl KeriH KanTa nanganaHy (TackiManay »aHe cakTay) YLUiH CaKTaHbl3.
-> KemiHipek Kapan LUbIfy YLUiH NanganaHy HYCKaymbifblH KypFak Xepae cakTaHbl3.
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4.2 NANbIHABIK,

CY/bI )KOJ'IAZTAH, HEMECE PE3EPBYAP[IAH é OCBIMLLA CY3IITE |

BAWIIAHBICTBI) MAUANAHBIHBI3. TEK CYbIK HEMECE KAJIBIMTBI CY,
bICTbIKCY XOK.

ECKEPTY: KYPbI/IFbl KPAH CYbIHA XAJNFAN Ij]OHrH\AHYFA APHA/IMAFAH.
EN12729 CTAHOIAPTbIHA COUKEC BIP XAKTbI K/TATIAHMEH BA HEMECE EN
61770 TYPIHEI| KEPI KITANAH I:II;(()J'HA bII-IlI:I3. KEPI KNANAH APKbI/TbI
OTETIH CY ILLIYTE XAPAMCDI3 JEM XIKTENELI.

ECKEPTTIE: Aybi3 CyMeH »KabablKTay »efniciHe Kocbiny, Cy 6epy LUNaHriCiHiH Y3blHAbIFbI MeH
canachbl Typanbl aknapar asny YLUiH KanTamaMeH 6ipre 6epinreH HyckaynblKTbl KapaHbl3.

JKofapbl KbiCbiMAbI Ta3asnaFrbILLTbl XKMHaHbI3: @ - @ cypeTTepi

LLInaHr inreriH »aHe CyMeH »abablKTay aganTepiH XKMHaHbI3.

MucToneT TYTKACbIH KOHObIPMaMeH »aHe canTaMaMeH 6ipre »U1HaHbI3: 6eKiTy yLUiH uTepin,
6ypaHbi3.

LLINaHrTbl >KoFapbl KbICbIMAbl Ta3anafblILLKA XKaHe NMUCTONETTIH apTbiHa UTEPIHi3.
KypblnfbiHbI NanganaH6an Typbin TYTIKTi TONbIFbIMEH TapKaTbiHbI3.

BbakKLua LLUNaHrbICbIH XKarnfaHbl3: @ - @ cypeTTepi

baKLLua LMaHrbIChIH LLYMEKKE »Oofapbl KbICbIMAbI Ta3anafblLLKa AeNiH XKanfaHbl3.

LLINaHrThl KOCMaln Typbin CyMeH »Ka6ablKTay aganTepiH »ofapbl KbiCbIMAbl Ta3anafbiLuTa
KepceTinreHaen Korabl YMbITNaHbI3.

4.3 BIPIHLUI KOJIOAHbIC

ECKEPTY! OCbI OHIMIl KONIAHBAC EYPbIH,  OCbI
HYCKAYMBIKTbIH BACHIALA «KAVINICISHIK HYCKAVMAPbI»
BOJIMIH, COHMAM-AK TAKbIPbIN ACTbIHOAFbI BAPIIbIK
MaTIHOI OKbIM LLbIFbIHbI3.

KypbInfblHbl anfaLl peT narpanaHyfa epekLle Hasap aydapbiHbi3: 6ap Ha3apbiHbI34bl OCbl
6ipiHLUI KonaaHbICKa ayfapbliHbl3. Kegepri »aHe KopLuafaH opTaHbiH 6erLieKTepi KoK 60c
KeHICTiKTe 6ipiHLUI CbIHAK »KacaHbl3.

4.4 TANOANAHY

INeKTP KyaTblH 6epy KOCbINbIMbIH 6iNiKTi 31eKTpuK »y3ere acbipbin, IEC 60364-1cTaHgapTbiHA
cankec 6onybl Kepek. byn KypbifblHbIH KyaT Ke3i kepneHgipy Torbl 30 MKc iwiHge 30 MA-
[aH acbln KeTce, KyaT 6epiniciH y3eTiH guddepeHUMangbl TOK KYpbUIFbiCbIHAH HeMece
YKepnergipinreH Tiz6eKkTi KaMTaMachl3 eTeTiH KYPblffblOdaH TYPFaHbl XKeH.

KopfaHbIC Ke3ingipiriH TafblHbI3 »KaHe KyJlakKa, 6acka apHanfaH KopfaHbIC KyparnbiH KMiHi3.
KopfaHbIC KOnFabblH KaHe Kayinci3gik 6aTeHKenepiH KMiHis.
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Kocy/eLuipy - @ HKoHe cypeTTepi
Icke Kocy:
- Cy KYATbIH KnanaHabl allblHbl3 XaHe KYPbINfblHbI PO3eTKara KOCbIHbI3.

- KypbInfblHbI KOCY YLUIH KOoCynbl/OLUipyni KYMiH OpHATbIHbI3, aybICTbIPbIN-KOCKbILLTbI
KOCYIbl KyniHe aybICTbIPbIHbI3.

-> bypiKKiLL TanaHLwagafbl Kayinci3gik TYMMeciH 6acbin, TYpaKTbl Cy afbliHbl Nariaa
60sFaHLUa, LLYpinneHi 6acbin ycTarn TYPbIHbI3.

TokTaTy:
- Tpurreppi 60caTbiHbI3.

-> KypbInfblHbI 6LLIPY YLUIH KOCY/bl/6LUipy i KYMiH OPHaTbIHbI3, aybICTbIPbIN=-KOCKbILLITbI
OLLIPYIII KyriHe OpHaTbIHbI3.

- Cy Kiprisy KnanaHblH »ayblir, 6YPIKKiLL MUCTOMNETTE Cy XKOK EKEHIHE KO3 KeTKi3iHi3.
-> KypbinifbiHbl pO3eTKagaH a)KblpaTbiHbI3.

ECKEPTY! KYPbINFbIFA 3AKbIM KENTY KAYNI BAP!

ELLIIéALIJAH YPBIFbIHI CY KIPICIHCI3 ICKE KOCMAHbI3

CEBEGI KYPFAKTAM MAMZATAHY COPFbIHbI 3AKbIMOAYbI
MYMKIH. ETEP KIPICTEIT CY NAC BOMCA, CY CY3fICIH
KONAHbIHbI3.

Tasanay yLUiH nanpanaHbiHbi3: - cypeTTepi

KAYIN!
szx OMNIMIE JKENETIH XAPAKAT KAYTII BAP!

LLinHanapabl Tasanay KesiHge epeklle Ha3ap aygapbiHbl3. YKbINCbi3 nanganaHfaHHaH
Kenik LUMHanapbl/lUMHa KnanaHgapbl 3akbiMaanybl HEMeCe Xapbllybl MYMKiH. 3aKbIMHbIH,
anfaLlKbl 6eMriciHe LUMHAHbIK TyCCi3feHyi »KaTagpbl.

3aKblMOanfaH Kenik LUMHanapbl/LUMHA Knanangapsl emipre Kayin TeHgipefi. AfbIHObl Kem
pererHge 30 cM apakalUbIKTbIKTa ycTaHbI3! Makcumangabl LUbIFbIHFA XKeTy YLUiH anHanmansl
canTaMaHbl LLiblFapbin anbliHbI3.

ECKEPTY! YKbITNCbI3 MAMAANAHFAHHAH XOFAPbI bICbIMﬂII:I
AfbIH KAYINTI 6ONYbI MYMKIH. AFbIHAbI TIPLLINIK UENEPIHE
LAﬂﬁ\M APFA )KAHYAPHAPFA% XENITE KOCYNbI MAB[IbIKKA

ECE KYPBITTFbIHbIH O31HE BAFbITTAYFA BOMAW/IbI.

20 HMOHIHEH ACCA, KEPI TEBY KYLLITEPIHEH CAKTAHBIHbI3.

EKi KONblHbI36€H YCTaHbI3.

LLIypinneni TanaHLWaHbIH Kayinciagik Kynbl LUYpinneHiH Ke3dencoK iCKe KOCbIybIHbIH,
angbiH anagsl.

Kayincizaik dyHKumack! wypinneHi KOCYIbl kyniHge KY/BINTAMAAObI.
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(5. TACBIMANOAY )

TacbiMangay KesiHae MyMKiH 60s1ca, TYNMHYCKa KanTaMaHbl nanganaHbliHbl3.

Mofapbl KbICbIMObl Ta3anafblLLThl XX9HE OHbIH KepeKk-)KapakTapblH 6esiMe TeMmnepaTypachl
KeMmiHae 5°C 6onaTbiH Xepae cakTaHbl3. Kypbifblaafbl COpFbl TOMEH TeMrepaTypa acepiHae
Kasnca, 6ip>ona 3akbiMaanybl MYMKiH.

(6. KbICTA CAKTAY )

6.1 KYPbIJTFbIHbI CAKTAY

KYPbINEbIHbBI >KaHE OHbIH aKCecCyapiapbiH KYpFaK »KoHe XKaKCbl XKenaeTifreH >kepae cakTaHbl3.

KypbInfFbl y3aK yakblT nanpanaHbliMaca, Tasanafblll 3aTTbl afnbin TacTan, LunaHrinepge
KarnfaH cyabl afbl3blHbI3.

(7. TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY )

71 TASANIAY

CA Tbllé ECKEPTY! KYPbUIFbIIA KE3 KENTEH XYMbICTbI
ICTEMEC bYPbIH ALLUAHbI 9PIAUbIM KYAT KO3IHEH
AXbIPATBIN XYPIHI3.

OHimpi Tasanay: @ -cypet

BypikKiLUTepAiH 6iTenreH yLuTapbl COPfbl KbICbIMbIHBIH ThIM XOfapblnaybliHa anbin Kenegi
YKoHe Ky pbINfbIHbI COAAH KENiH Te3 apafa Ta3anay Ka<eT. bypikKiLl yLuTapbiH LUeriHainepaeH
Tasanay YLUiH MHeHi Hemece XiHiLLKe eTKip Kypanabl (Mbicarbl, Kafa3 KbICTbIPFbILL CUAKTbI)
MYKMAT eHrisin Tazanayfa 6onagbl.

CoHpamn-aK akceccyaprapga Tasanay YLubl 607y bl MyMKIH.

Cvariui'raaanay:@ )Kaue@ cypeTtTepi

9p KonaaHap angblHOa Kipic Cy3riciH TeKCepiHi3 »KaHe HycKaynap 60MblHLLA Ta3anaHbl3.
Kipic LUYMEKTIH »aHe CYHriHiH Tbifbl3gafblll KYMiH TEKCEpiHi3, Tbifbl3gafbiLUTapablH Kip-
KOKbICbIH Ta3asaHbl3, OHAa »Kapblk/3aKblM 6051Ca, COMKECIHLLE aHaCbIMeH aybICTbIPbIHbI3,
aMTnece cyablH afbin KETYi MYMKIH.

Bbi3 KocbiMLUA TeriH aybICTbipy YLUiH Kypbiifblga 6ipa3 Kocankbl Tbifbl3gafbiLuTapgbl
yCbIHaMbI3. LLIYMEKTI, CYHFiHi, Kipic LUYMeKTi 3aKbiMOanynaH KopfasfaH, Taza »Kepre KombiHbI3.

7.2 TEXHUKAJIbIK KbISBMET KOPCETY KECTECI

op
nanpganaHy 9p 10 caf WP KoMMeHT-
benwuek opekeTt o caKraygaH .
angbiHga/ | nanganaHy KewiH apuunep
KeWiH
LLinaHr
AYBICTBIPY Kaxer keape
(sakbiMganfraH)
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op
Benwuek opekeT navpanaHy 3? 10 car
angeiHAa/ | nanpanany
KeWniH
LLymek
AYbICTbIPY
TEKCEPY
ToifbI3g-
aFbiLLTap
AYbICTbIPY
TEKCEPY
Cy cys3rici TA3ANAY
AYbICTbIPY
TEKCEPY
MucTtonet
AYbICTbIPY
CYHri
AYbICTbIPY

KbICKbI
caKrayfaH
KeWiH

TEKCEPY

KoMMeHT-
apuunep

KaxeT Kesne
(sakpiMpanraH)

KaxkeT Kesfe
(sakpiMpanraH)

TEKCEPY

KaxeT Ke3ne
(sakpiMganraH)

7.3 AYbICTbIPY

KbI3MeT KepceTKeH Kesfe, TeK TYMHYCKa Kocankbl 6enLuekTepai nanganaHbiHbi3. Kes kenreH
6acka 6enikTepai nanganaHy KayinTi TyOblpybl HEMece eHiMre 3usH KenTipyi MyMKiH.

Kocankbl 6GenLuekTephi yoKineTTi gunepaeH HeMmece TYTbIHyLUbINapFa Kbl3MeT KepceTy
opTanblfbl apKblfbl anyfa 6onagbl.

ApHawnbl 6iniMaiI HeEMece apHaMbl Kypangapobl KakeT eTeTiH Ke3 KenreH TancbipManapgbl
aHbIKTay YLUiH MYHBbI 6iNiKTi KbI3MeT KepceTy MaMaHbl OpbiHAaybl YCbIHbIIaAb.

KyaT cbiMbl 3aKbiMAanfaH 6onca, KayinTiH angblH any yLUiH OHbl 8HAOIPYLUI, KbI3MET KepceTy
areHTi HeMece calKec 6iniKTiniri 6ap agaMmaap aybICTbIPYbl KEpeK.
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7.4 BOJILLEKTEJNITEH KOPIHICI

AYbICTbIPYFA BONATbIH IéOCAJ] bl BOJILLIEKTEP OHIM[I CATbIM
ANTFAHHAH KEWIH 5 XbISTFA BEWTH KOMKETIMAL.

A) CbiMgapgbl eTKi3y guarpamMmmacsl

-

—( D R
{120k -

inductance 7

main swifch

L J 0 pressure swifch

145

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

B) OHIMHIH KeHenTinreH KepiHici

C) OHiIMHiH MaTepurangap TisiMi

OPHbI

CUNATTAMACHI

O cakuHachbl

1

TyTKa

2

[ekopaynanbik
Kopnyc

KyaT CbIMbIHbIH

AnpblHFbI KOPNyC

Kipec Topi3gi
»KacblpblH
6acTUEKTI
e3[iriHeH oA TbIH
6ypaHaa st4,2x16

LLIbIFbIC TYMMECI

TyTKa

Kipic
OekopaumsnbIk
Kopnyc

AybICTbIPbIM-
KOCKbILLI
KOpabblHbIH,
angblHfbl KaKnafbl

20
10 Thifbl3gafbILL KEICTBIPFbILLIbI
cakuHa 8x1,9 ofapfbl
1 TeTik o3eri 21 MOTOPAbIH KaKnak
KarnTamacsbl
AybICTbIPbIM-
12 KOCKpILLI 22 Copfbl XKUHafbl
13 Kepepri 23 Cyari
14 blabic 24 Kipic aganTepi
R Tolfbl3gafbILL
15 CbIM TerKeci 25 caKkmHa 11x2,65
16 MarHmuTTIK CakMHa -
26 TeMeHri MoTopAblIH,
CbiM e Kaknafbl
17 KbICKbILLbIHbIH K .
TyiAMECi Kipec Tapisgi
»acblpblH
KyaT cbiMbI 27 6acTumeKTi
18 KbICKbILLbIHbIH, e30iriHeH o TbIH
YACHI 6ypaHpga st3,5x16
19 KyaT cbiMbI 28 Ka6enb inreri

146




OPHBI CUNATTAMACHI INoToc Topi3fi Kipec Topi3ai
¥eTafrbllbl i eggirizeH OATbIH
MuctoneTt
30 ApTKbl KOpryc 34 KOHIBIPMACHIH 6ypaHaa st4,8x19
31 NHe HUHay 37 O cakuHachl
Kofapbl KbiCbIMAbI MnacTuk nuctonet 38 O cakuHachl
32 LUNaHri 35 TYTKachbl
YT 39 O cakuHachbl

7.5 AKAYJIbIKTAPO bl 2KOHO

KAYI! TOK COFY[IAH XCAPAKAT ANY KAYNI BAP.

KE3 KEJITEH AKAYNbIKTAPObI MOIW[IAH BYPbIH OHIM[I
OLLIPIHI3. \ AAFR A A

Macenenep blkTMMan ce6enTepi Lewwimpepi binikTinik
ALua »KanfaH6afaH ALLIaHbl XKanfaHbl3 TYTbIHYLLIbI
backa po3eTKaHbl
Po3eTKka akaysibl N TYTbIHYLLbI
. nanpanaHbiHbl3
MoTop icke
KOoCblnIManabl
CalﬁTaH,qH pFbiLL aKkaynbl/ CaKTaHObIPFbILLTbI Ty TbIHY LU
KYMin KeTKeH aybICTbIPbIHbI3
¥Y3apTKbILL Kabenb ¥Y3apTKblLL Kabenbcis
. S TYTbIHYLLIbI
3aKbiMaanfaH opeKeTTeHIN KepiHi3
CaTyaaH KeniHri Cathin
Copfbl 6rioKTanfaH Kbl3MeTKe ..
anypaH KeriH
XxabapnacblHbl3
) CaTyaaH KeniHri Cathin
MoTop icTeH LUbIKKaH Kbl3MeTKe ..
anypaH KeriH
XxabapnacblHbl3
Mortop icke .
KoChbinMangpl MoTop KOpFafbiLUbl 15 MUHYT 60Mb|_ ) TyThiHyLLbI
6enceHgipingi cankblHOaybIH KYTIiHi3
CopfbIHbIH/
cy »KabablKTay
KaTkaH LUMaHrbICbIHBIH/ TYTbIHYLLbI

aKceccyapablH epyiH
KYTIiHi3
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Macenenep blkTuman ce6enTepi LLlewimpepi binikTinik
CaKTaHﬂP!prlm akaynbl/ CakTaHObIPFbILUThI TyTbIHYLUI
KYWin KeTKeH aybICTbIPbIHbBI3
XKeninik kKepHeyaiH
XKeninik kepHe biC TEXHUNKaTbIK
eMpec yavp cunaTTaManapfa TYTbIHYLLUbI
CoMKec KeneTiHiH
TEeKCepiHi3
. 15 MUHYT 60MbI
MoTop ToKTangbl -
MoTOp KopFafblLLbl cankblHOayblH KYTiHi3
A . TYTbIHYLLUbI
6encenHgipingi YKOHE opeKeTTi
KanTanaHbi3
AwaHbl KarTa
ALLia aXKblpaTbingbl TYTbIHYLLbI
»KanfaHpl3
. CaTygaH KeuiHri Cathin
MoTop iCTeH LUbIKKaH Kbl3MeTKe ..
anypgaH KemiH
xabapnacbiHbI3
CanTaMa iLiHapa
OHbl TazanaHbI3 TyTbIHYLLbI
6rnoKTanfaH
TeMeH KpicbiMAbI TaHganfaH canTamaHbl TyTbIHYLUI
canTaMa TaHganfaH 03repriHi3
L Kipic KbICbIM
Cy KipiCiHiH KbICbIMbI TbIM
cneynduKaymacbIH TyTbIHYLLUbI
. TeMeH S
MoTop icke TeKcepiHi3
Kocbinapbl, Gipak CaTygaH KemiHri
KbICbIM 0K Catbin

Copfbl 6rioKTanfaH

Kbl3MeTKe
xabapnacblHbI3

anypgaH KemiH

Cy cyarici 6nokTanfaH

OHbl Ta3anaHbI3

TYTbIHYLLbI

Copfbl Thifbl3OafblLLbl
3aKbiMganfaH

CaTygaH KeuiHri
Kbl3MeTKe
xabapracbiHbI3

CaTbin
anypgaH KemiH
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Macenenep blkTuMan ce6enTepi LLlewimpepi binikTinik
CyMeH »abablkTay
_TyTiriHperiaya CyarigeH ayaHbl TyThIHYLUbI
(ecipece e3giriHeH copy LUbIFapbIHbI3
GYHKLMACH apKbiribl)
TeMeH KbiCbiMAbl TaHganfaH canTamaHsbl
. L TYTbIHYLLbI
KbICbIM MMMy NbCI canTaMa TaHganfaH e3repTiHi3
6ap
Cy cyarici 6nokTanfaH OHbl Ta3anaHbI3 TYTbIHYLLbI
MawbicKaH cyMeH
Cy LUMaHTbIChI KbIChIFaH | KabablkTay TYTIKTEPiH | TYTbIHYLUbI
TY3YNneHi3
Copfbl Thifbl3garblLLbl CaTyAaH Keniuri Catbin
3aKkblMOanfaH KbISMETKE anypaH KemiH
XxabapnacblHbl3
Cy cyarici 6nokTanfaH OHbI Ta3anaHbI3 TYTbIHYLLbI
Cy cyarici po3eTkara Kocbin bIMAAPAb! TyTLHy L
»KaKCbl KOCblTMaraH TeKCepiHi3
KypbinfbifaH cy Cy Cy3riCiHiH TelfbiI3gafbiLLTapAbl
aranbl ThIfbl34afblLLbl iCTEH TeKcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
LLIbIKKaH 60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
CaTynaH KewiHri Cathin
Copfbl 3aKpIMaanfaH Kbl3MeTKe ..
anypaH Kemiu
xabapracblHbl3
. Hypeic emec cy CaTygaH KeuiHri
namganaHbinFaH (KpMek Catbin
. Kbl3MeTKe ..
Cyfa HeMece Kip cyfa anypaH Kemiu
. xabapracblHbl3
TbIMbIM CasibiHagbl)
LLInaHr TeifbI3gafbiLLTapObl
ThIfbl3gafblLLTAPbI iICTEH TeKcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
LLIbIKKaH 60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
AkceccyaprapgaH | CyHri Tbifbi3gafblLUTapsbl TiFbI3AasbiLITapAS
yapnapa YHM A P TeKcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
cy aragbl iCTeH LWblKKaH
60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
CanTtaMma ThIfbl3gafbiLLTapabl
Thifbl3gafblLLTaPbl iCTEH TekcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
LLIbIKKaH 6011ca, aybICTbIPbIHbI3
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Macenenep blkTuman ce6enTepi LLlewimpepi binikTinik
KoHTenHep 60c OHbI TONTHIPbIHBI3 TYTbIHYLLbI
MKyFbiLL 3aT LLInaHr 6nokTanfaH OHbl Ta3anaHbI3 TYTbIHYLLbI
aFfblHbI XKOK
Tek S15-ST7 Cya3ri 6nokTanfaH OHbl Ta3anaHbi3 TYTbIHYLUbI
PKyfbILLl 33T TbIM TbIfbl3 Cymen TYTbIHYLLbI
apanacTbIpblHbI3

7.6 ONIMIE 9KENETIH XKAFOAWUNAP: ENEYI KATENEP

Macenenep LLlewwimpepi

MaLLMHaHbl fepey TOKTaTbiHbI3, cofaH
MaluuHa )KyMbIC Ke3iHae TYTiH Lblfapagbl KeWiH KbI3MeT KepceTy opTasiblfbiHa
xabapnacblHbl3

(‘8. KbI3MET ETY MEP3IMIHIH,ASKTANYbI )

E ANEeKTPNiK eHiMAEPAI TYPMbICTLIK BHIMOEPMEH 6ipre KOKbICKa TacTayfa 6oniManabl.

ManpanaHbinFaH 3MeKTPiK eHiMaepai 6enek »uHar, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH
mmmm  KOKbIC XMHay opblHAapbiHa XKibepy KaxeT. KainTa eHaey 60vbiHLLIA KEHEC asy YLUiH
YKEpPrinikTi eKineTTi opraHgapfa HeMece gunepre xabapnacbiHbi3.

(9. KEMINAIK )

9.1 STERWINS KENINAIrI

STERWINS eHiMaepi TyYTbiHy HapblfblHbIH 6HIMOepiHe apHanfaH eH »Kofapbl cana
CcTaHOapTTapblHa COMKeC »acanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAai caTbin anfaH KYHHeH 6acTtan
5 bl 60Mbl XKapamabl. byn Keningik matepuangap MeH canafa 6annaHbiCTbl 6aprblk
aKayapfa KongaHblinagbl: )KeTiCrenTiH 6eLLeKTep MeH 3rieMeHTTepre, CoHgan-aK KanbinTbl
nampganaHy »kafgambiHOa 6onaTblH 3aKbiMapfa. MeHpey »oHe 6esiLleKTepai aybICTbipy
canpapblHaH 6acTankbl Keningik keseHi ysapMangbl. Ci3 6yn eHiMgi caTein any Typansbl
pacTayqbl KaHe caTbin any KYHiH YCbiHa anybliHbl3 Kepek. KeningikneH KamMTy OCbl 8HIMHIH,
KYHbIMEH LueKTenei (5 Xblinasik Mepsim).

YL HeMece canTaMa CUSKTbl 8HIM akceccyaprapbiHa 3 Kbl Keningik 6epineqi.
9.2 KENINOIKTE KAMTbUUTMAUTbIH KAF O AUNAP
OHiIMAi oypbic NanganaHbéayfaH TyblHAANTLIH aKayblIKTap HEMece oKuFanap ochbl Keningikre
KaMTblIManabl. Keningikte Keneci kargannap KamTbliMangbl:
- Kypan gypbic nanganaHbiimMafsaH
-> Ocbl eHIMAi TacbiMangay HeMece opHaTy Ke3iHae narga 6omnaTbiH 3aKbiM
- berueKTepai YLUIHLLI TapanTbiH XKeHAeYi »KeHe/HeMece aybICTbIpY bl

150



-> CbIpTKbl pakTOprapgaH s 6o1Maca KyM HeMece Tac CUAKTbI 6erfe 3aTTap acepiHeH
TyblHOafaH 3aKblM

-> Kayinci3gik TexHuKacbl MeH narpanany Typanbl Hyckaynapabl cakTamay cangapbliHaH
6onFaH 3aKbiM

-> Kypan 6erLueKTenreH HeMece aLlbisifaH

- Kypan biniFangbl opTaga (LUblK, )aH6bIp, CyFa 6aTbipbiifaH Kyni, T.6.) 6051FaH

-> Kypan Kacibun makcaTTa nanganaHbliifaH

-> «CaKTay» TapayblHOa KepCceTifireH ayKkbIMHaH TbiC TeMMNepaTypa acepiHe yLublpafaH
Kypan.

-> Kypan gypbic eMec cy TypiMeH nanganaHbiifaH

- Kypan mMakcaTbiHa cai nanganaHbsiiMasaH 6o5ca (apTbiK XyKTeMe carny Hemece
6eKiTinMereH Kocasnkpl Kypangapabl opHaTy)

OHIM KanbiNTbl XKYMbIC LLAPTTapblHAA XoHe Kacibu eMec MakKcaTTapMeH navganaHbinybl
Tunic. CoHObIKTaH OCbl Keningikke 6ay-6akLlaMeH arHanbiCaTbiH KOMMaHWUsNap, »eprinikTi
OKIMLUIMIK »KaHe »abablKTbl aKbl/lbl HEMECe aKbICbl3 »Kanfa 6epeTiH KoMmMaHusnap
navganaHaTbiH eHiMaep Kipmengi.

Macene HeMece akay TyblHOafaH »Kaffanga, apdavblM angbiMeH Sterwins punepiHe
xabapnacy Kepek. Ken »afpganmpga Sterwins gunepi MaceneHi LieLlyre Hemece aKkaygbl
Ty3eTyre KabineTTi 6onagbl. MeHenTne Ky»aTTbl Hemece TYG6ipTeriHisgi cakTaHbi3: 6yn
Ky>KaTTap LLafbIM »acafaH Kesfe kepek 6oragbl.
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[aKyeMo BaM 3a BMGIp LbOro BMpPOGY. PO3po6rstouM Ta BUTOTOBMAKOUM HaLLy MpoayKLuito,
MU [OKIafaeMOo BCiX 3yCUnb, LL|06 3a6e3MeunTu BigMiHHY SKIiCTb, AKa BigMnoBigae notpe6am
KOPUCTYBauiB.

BAXKMUBO! ONA TOro LOB LEEA BUPIB MOBHICTIO 3AO0BOSIbHAAB BAC M YAC
HANATOg>XeEHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHOYEMO YBAXKHO
MPOYUTATU LIEW MOCIBHUK MEPES BUKOPUCTAHHAIM BUPOEY. BYfb NIACKA, 3BEPHITb
YBATY HA MOMEPEAXEHHA LUOAO BE3MEKM TA 3BEPEXITb LM MOCIBHUK OnNs
NMOAANTbLLIOrO BUKOPUCTAHHA.

OOTPUMAHHS LIMX IHCTPYKLIM OACTb 3MOTY OMTUMI3YBATU TEPMIH CNYXKBM.

%m BAXKJIMBO 3BEPEITW /11 MOOASbLLIOTO
BUKOPUCTAHHA: YBAXKHO NMPOYUTAUTE

1. BUKOPUCTAHHS 3A NPUSHAYEHHSAAM MUUKU BUCOKOIO TUCKY )
MuKa BUCOKOro TUCKY — Lie MPUCTPIN, KU BUKOPUCTOBYE BOAY MNig TUCKOM 07151 OUMLLIEHHS
Pi3HMX NOBEPXOHb. BOHa Mae MOTOP, IKNI NPMBOOUTbL Y Ait0 MOMMY BUCOKOI0 TUCKY, LLIO Mogae

BOAYy Nif, BUCOKMM TUCKOM uepes crielianbHy $OpPCyHKY. i MOXHa BUKOPUCTOBYBATU s
Takux Winemn:

- OuMLLeHHS 30BHILLHIX MOBEPXOHb: OYMLLIEHHS 30BHILLIHIX MOBEPXOHb BYOUHKY, TakUX K
CTiHW, Tepacwu, naTio, Mig'isHi LWnsxm, TpoTyapm Ta oropoxKi. BoHa Moxe epeKTMBHO BUOanaT1
6pya, nricHABY, BOAOPOCTI, MMSAMM Ta iHLUE CMITTH, ike 3 YacOM HaKOMWUUYETbCA Ha LNX
MOBEPXHSAX.

- OuMLLIEeHHS TPaAHCMOPTHMUX 3aCo6iB: MUTTS aBTOMOGiNiB, MOTOLMKIIIB, YOBHIB, KapaBaHiB Ta
iHLLIMX TPAaHCMOPTHMX 3ac06iB. BOHa MOXKe BUOANATN 6pyA, KOMax, XUp Ta iHLLi 3a6pygHeHHs
3 MOBEPXHi TPAHCMOPTHMX 3aC06iB, BKITHOYAKUM OMUCKU Ta LLIMHMW.

- OuMLLeHHs Cafj0BOr0 iHBEHTAPH: OUMLLIEHHS Ca[0BOr0 iHCTPYMEHTY, ra30HOKOCApOK,
KyLLlopi3iB, Befocunegis, cafoBMx Me6iB Ta iHLUIOrO0 CafdoBOro iHBEHTapk. BoHa Moxke
BUOanNaTV 6pyq, MU, IACTS Ta iHLLE CMITTS, iIke HAaKOMMYYETLCA Ha LiMX NpeMeTax.

- YMLLleHHSA NMOBEPXOHb 6aceunHiIB: MUTTS 6acerHiB, cra Ta A)Kaky3i. BoHa Moxe BuOansTm
BOLOPOCTI, BaMHsHI BigKMageHHs, NNsMU Ta CMITTS, SIKi YTBOPHOKOTLCSA Ha CTiHAaX, cxogax i
iIXHbOMY 03[06/EHHI.

Ba)knuBo BIO3HAYUTU, LLIO BMKOPUCTAHHA MUWKW BUCOKOrO TUCKY MOTpebye 0co6rmBoi
06epeXHOCTI, OCKINbKN TUCK BOAW MOXe MOLLKOOUTM OeaKi Uy TNMBi MoBepXHi. TOMy BaXn1Bo
0OTPUMYBATUCh IHCTPYKLiM BUPOGHMKA Ta BXKMBATW BiOMOBIgHMX 3aM06iXKHMX 3aX0AiB Nig vac
BUKOPUCTaHHS MUMKU BUCOKOIO TUCKY.

Llem BUWpi6 NpuM3HauYeHUN TiNbKM [N BUMKOPUCTaHHSA Ha BigKpuMTOMy nMoBITpi. He
BUKOPUCTOBYMTE MOro BcepenuHi 6yaiBni 3a 2K0OOHNX 06CTaBUH.

EKcnnyaTyBaTW NPUCTPIN HEO6XIAHO BigMOBIOHO 00 BKA3iBOK, HABeOEHWUX Y Ui iIHCTPYKUii.
byab-sIke BUKOPUCTAHHS MPUCTPOIO He 3a MPU3HAYEHHSM Ta He 3rafaHe B Ui iHCTpyKLUii,
BBa»Xa€ETbCA HECAHKLIOHOBAHMM i 3BiNIbHAE BUPOBGHMKA Bif, OPUOMNYHOI BiAMOBIgaNbHOCTI.
YBara! He BukopucToBynTe Npunag npu temnepatypi HuxK4ve 0°C

Micns po3nakyBaHHS YNaKOBKM NepeKkoHamTecs B HAassBHOCTI BCbOro npuniagns, Lo BXOAUTb
Yy KOMIMSIEKT (AKLLO Take €). AKLLO BMPI6 MOLLKOOXKEHUN a0 Mae 6yab-akuin gedekT, He
BUKOPWUCTOBYMTE MOr0 Ta MOBEPHITb MOro CBOEMY Aunepy. AKLLO BM JacTe Len iHCTPYMEHT
IHLUMM Niogam, fanTe iM TaKoX Lien MoCiGHUK.
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3BepHiTb YBary, Lo Liei iHCTpPyMeHT He Npu3HavyeHun A9 BUKOPUCTAHHA B KOMepLiAHUX,
ToproBux a6o npomucnosux Uinax. FapaHTia 6yge aHynboBaHa, AKLLUO iIHCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYBaTUMETbLCS B KOMEPLinHMX, TOProBUX, MPOMUCNOBUX a60 CXOXKUX Llinax. Liewn
BUPI6 6yB PO3pO6reHUit 41 BUKOPUCTaHHS NPOTAroM 5 pokiB (ouikyBaHMM TepMiH Criy»6m).
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(2. NPABUNA TEXHIKU BE3MEKK )

MONEPEKEHHA NPOYUTAUTE BCI MOMEPEMXEHHA NPO
BE3MNEK IHCTPYKLH( 03HAWOMTECH 3 IHIO PALIIAMU TA
TEXHIYHUMU XAPAKTEPUCTUKAMM, SIKI [OMAIOTbCS Xao
E/IEKTPOIHCTPYMEHTA. H C[][OTPI/IMAFIHH HABE HAX HI
IHCTPYKLIIM MOXE PU3BE 0 YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, NOMEXI TA/ABO CEPMO3HX TPABM.

3BEPITAWTE BCI MONEPEMKEHHA TA IHCTPYKLIT AN NOJANbLLIOTO
BUKOPUCTAHHA

2.1 3ATANTbHI NPABUJIA TEXHIKU BE3MEKU

[iTAM 3a60pPOHSAETLCA KOPUCTYBATUCh MUMKOK. LiTW MOBUMHHI 6yTW Mifg HarnsgoM, o6
BOHU He 6aBMINUCA 3 MUIKOH. Lier npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATU OCO6M i3 3HMXKEHUMM
biSUYHMMM, CEHCOPHUMU Ta MeHTarlbHUMWU MOXMMBOCTAMW abo KOTpUM 6pakye docBigy
Ta 3HaHb, SKLO iM 3abe3neyeHo Harnag Ta iHCTPYKUii LWono 6e3mevyHoro KOpucTyBaHHS
NpUNagoM i SKLLO0 BOHW PO3YMitoTb MOXKTMBY HeGe3meKy.

— MOMEPEOXKEHHSA. Lis MuiKka npuM3HayeHa /i BUKOPUCTAHHA 3 MMMHMUM 3aco60M, LU0
rnocrayaeTbcs a60 peKoMeHO0BaHUN BUPOGHUKOM. BUKOPUCTAHHA iHLLMX MUMAHUX 3aco6iB
a60o ximikaTiB Mo>ke HeraTMBHO BM/IMHYTU Ha 6e3NeKy MUMKHU.

— MOMEPEAXKEHHSA. CTpyMeHi nig BUCOKMM TUCKOM MOXYTb 6yTU He6e3neyHUMU npu
HenpaBUNbHOMY BUKOPUCTaHHI. CTPYMiHb He MO>KHa CNpsAIMOBYBaTH Ha llofiei, eneKTpuuHe
o6nagHaHHs, Lo nepe6yBae nig Hanpyrow, abo cam NPUCTPIN.

— NONEPEOXKEHHSA. He BUKOpUCTOBYITE MUIKY MOPYY 3 NIOAbMMU, AKLLIO0 BOHU He HOCATb
3axXMUCHUM oasr.

—MONEPEOXKEHHS. He cnpsiMoBY#1Te CTPYMiHb Ha ce6e a60 iHLLMX, LLI06 NoYMcTUTH ogasar a6o
B3yTTA.

— MOMNEPEO>KEHHS. Pusuk Bubyxy - He po36pusKymuTe 3aMMUCTi piguHN.

— MONEPEOXKEHHSA. MUIAKM Nig BUCOKMM TUCKOM 3a60pPOHSAETbCA BUKOPUCTOBYBATH QiTAM
a60 HeniaroToBsIeHOMY NepcoHany.

— TMONEPEOXEHHA. LUnaHrM nig BMCOKMM TUCKOM, apMaTypa Ta My¢TU BaXK/uMBi
Ana 6esneku MUMKU. BUKOPUCTOBYMTE TiNbKU Ti LINaHru, apmartypy i 3'egHaHHs, AKi
peKoMeHA0BaHi BUPOGHUKOM.

—MONEPEOXXEHHS. LLI0o6 rapaHTyBaTH 6€3neKy MMUKWU, BUKOPUCTOBYMTE NULLIe OPUTiHaNbHi
3an4yacTUHMU Big BUPO6HUKa a60 cXBasieHi BUPO6HUKOM.

- NONEPEOXKEHHS. Bofa, LLjo NpoTeKsia Yepes 3BOPOTHI X/TMNaKU, BBaXKa€TbCSA HEMUTHOI.
- MonepepkeHHs. Mig Yac ounLLieHHA a60 TeXHIYHOro o6cnyroByBaHHs, 3aMiHu feTanen a6o
nepeTBOPeHHSA MUMKU ANA iHLWOT GYHKL T BUMMITb BUIIKY 3 PO3eTKM.

— MONEPEOXKEHHSA. He BUKOPMUCTOBYBaTU MUMKY, AKLLIO LUHYP KMUBJIEHHA a60 ii BaXKnuBi
YaCTUMHM MOLUKOMKEHi, HanpuKapg, 3ano6iKHi NPUCTPOI, LUIAHIU Mig BUCOKUM TUCKOM,
nicroneT.

- MNONEPEOAXEHHSA. HenpupaTHi nopoB)KyBadi MOXKyTb 6yTM He6e3neyHMMM. Y pasi
BUKOPUCTaHHA MNOAOBXKyBaya BiH MOBMHEH 6yTWM MpugaTHAM [ BUKOPUCTAHHA Mo3a
NpuUMiLLieHHSIMU, a po3eTKa Ma€ 6yTU Cyxolo Ta He nepe6yBaTu Ha 3eMsii. PekoMeHAyeTbCSA
BUKOPMUCTOBYBaTU KOTYLLIKY /15 NOAOBXKYBaua, LLj06 po3eTka 6yia Ha BUCOTI LLiOHaMMeHLLe
60 MM Hap, 3eMnelo.
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— NONEPEAXKEHHS. He BUKOPUCTOBYITE MaLLMHU 3 ABUrYHOM BHYTPILLHbOIr0 3ropsiHHSA B
NpUMiLLIeHHi, AKLL0 HaLlioHarbHi opraHu nNpawi He NepeBipMX MOro Ha HasBHICTb 40CTaTHbOI
BeHTUNAUil.

—-MNONEPEQXXEHHS. NMepekoHanTecs, LLjo 6yAb-AKi BAKUAW BUXSTONMHUX ra3iB He 3HaX0[ATbCA
no6nu13y noBiTpo3a6ipHUKiB.

- NONEPEMXKEHHSA. Ona MawwuH i3 ra3soBMM a6o MacnssHAM HarpiBaHHsIM Ba)X/IMBO
3a6e3neunmTy JO0CTaTHIO BEHTUALI0 Ta 3a6e3neunTuy HaneXxHe BigBedeHHs AUMOBUX rasis.

— TMOMEPEOXEHHSA. 3aBXauM BUMUKAWTE MepeXKeBUMM po3’cAHyBay, KOJU 3asiMLLAETe
MaLUMHy 6e3 Harnagy.

— MaLurHy MOXKHa nigKnoyaTy 40 BoJonNpoBoay NMTHOI BOAU TiNlbKK B TOMY BUNaQKY, AKLLO
Ha LLUIaHry nopgavi BCTaHOBMIeHUI 3BOPOTHUM KNnanaH i3 MoXKnuBicTio 3nuBy. MepekoHaunTecs,
LU0 LUTaHT Ma€ giaMmeTp He MeHLUe 013 MM i LL|0 BiH apMOBaHUN.

— Y pasi BUKOPUCTAHHA MUMHUX 3aC06iB Mig BUCOKMM TUCKOM MepeKoHauTecs, LLi0 MUNHI
3aco6u pekoMeHA0BaHi BAPO6HUKOM. BUKOPUCTaHHSA iHLLMX MUMHUX 3aco6iB a6o xiMikaTiB
MO>Ke 3arpo>xyBaTu 6esneLi npunagy. HernpaeunbHe BUKOPUCTaHHA MUMHUX 3aC06iB MoXKe
NpU3BecTU [0 CEpMO3HUX TPaBM a6o OTPYEHHS. 36epiraMTe MUIHI 3aco6M B HeAOCTYNHOMY
Ana pgiten micui.

2.2 3SMEHLUEHHSA BMJIUBY BIBPAL|II TA LLYMY

[na 3MeHLLEHHS BNIMBY LLYMY Ta Bi6paLjii 06MeXXTe Yac po60TH, BUKOPUCTOBYNTE PEXNMU
PO60TU 3 HN3bKUM PIBHEM LLYMY Ta BibpaLlii Ta HagsranTe 3acobu iHOUBIAYaNbHOI0 3aXMCTY.
Bi3bMiTb O BilOMa HacTyrHe, LL{06 3BECTM [0 MiHIMYMY pU3UKKM BIIMBY BibpaLii Ta LUYyMY:

1. BAKOPUCTOBYMTE IHCTPYMEHT TiNbKMW BiA4MOBIAHO A0 MOr0 MPU3HAYeHHS Ta i€l iIHCTPYKLUii.
2. MNepeKoHamTeCh, LLI0 IHCTPYMEHT 3HaX04MTbCA Y FrapHOMY CTaHi Ta rapHO 06CNYrOBYETbLCSA.
3. BUKOpUCTOBYMTe nMpaBuibHe Npunagas ans iHCTpyMeHTa Ta nepekoHanTech, L0 BOHO
3HaX0A4UTbCS Y rapHOMY CTaHi.

4. MiLHO TpUMaKTe iIHCTPYMEHT 3a PYYKU/MOBEPXHHIO 3aXOMEHHS.

5. 06CnyroBymTe Lien iHCTPYMEHT 3rifHO 3 L€ iIHCTPYKL i€ Ta rapHO 3MaLLyinTe noro (y pasi
noTpeéum).

6. MnaHynTe CBiN po6oumi rpadik, LL|06 y BUNadKy BMMBY BMCOKOI Bi6paLii BU Manu 6GinbLue
yacy Ha BigOYMHOK.

2.3 3AJIMLLIKOBI PUSUKH

HaBiTb, AKLLO BM BWKOPUCTOBYETE BWMPI6 y BiOMOBIQHOCTI 3 yciMa BMMOramm 6Gesnekwu,
3anMLLIAKOTLCA MOTEHUIMHI PU3WMKM OTPUMaHHA TPaBMUM Ta MOLUKOOKEeHb. Y 3B’A3Ky 3
KOHCTPYKLE Ta AW3aNHOM iIHCTPYMEHTa MOXYTb BUHUKHYTW TaKi 3arpo3u:

- LLIKoga 340poB't0 BHACNiOK Bibpalii, SKLLO BUPi6 BUKOPUCTOBYETLCS MPOTArOM TPUBAoro
nepiofy Yacy a6o ynpaBisiETbCS He ajeKBaTHO a60 06CYrOBYETLCA HE HANEXXHMM YMHOM.

- TpaBMM Ta NOLLIKOOKEHHS MaliHa Yepes 3r1aMaHe pisanbHe npunagns aéo panToBuin yaap
06 NpuMxoBaHi 06'eKTKM Nif Yac ekcrnnyaTauii.

-> He6e3neka 0TPUMaHHS TPaBMM Ta MOLLIKOLKEHHSA MaliHa yepes npeaMeTw, Lo BianiTatoThb.

- TpuBane BMKOPUCTAHHS LbOr0 iHCTPYMEHTa Niggae KopucTyBauva Bibpauii Ta Moxe
npusBecTU OO cuHApomy "6inmx nanbuiB”. LLI06 3MEHLUMTU pU3KUK, HagsramTe 3axMCHI
pyKaBuLUi Ta TpMManTe pyKu B Tensi. AKLLO 3'ABMATbCA CUMATOMM "6innx nanbUiB”, HEramHo
3BepHiTbCA A0 nikaps. CuMnToMaMm "6inux nanbuiB" MOXyTb 6yTU OHIMiHHA, BTpaTa
4y TAMBOCTI, MOLLMMYBaHHS, MOKOMOBAHHS, 6iNlb, BTPaTa CUMK, 3MiHA KONbOPY Ta CTaHy LLKipW.
3a3Buual Ui CUMMNTOMK NPOSABAOTLCA HA NanbLsaX, pPykax a6o 3an'scTax. PU3nK 3pocTae npum
HU3bKMX TeMMepaTypax.
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MOMEPEKEHHA!LLLOGTAPAHTYBATUBE3NEKY MUAKH, BAKOPUCTOBYHTE

JIMLLIE OPUTIHANBHI 3AMYACTUHKU B

BUPOBHUKOM.

I BUPOGHUKA ABO CXBANEHI

2.4 CAMBOJIM HA BUPOBI

C€

BignoBigae €EBponencbKnMM CTaHZapPTaM: Liey CUMBOJ 03HAYagE, LLo
BMPI6 BignoBigae YNHHMM EBPOMNENCLKMM OUPEKTUBAM i BiH MPOMLLIOB
BUMpPOBYBaHHSA Ha BigMOBIgHICTb UMM OMPEKTUBAM.

EAL

€ONHNI 3HaK 06iry
NpoayKLuii Ha PUHKY KpaiH-
4neHiB MUTHOIO COO3Yy.

G

3rigHo 3 TEXHIYHUM
pernamMeHTOM YKpaiHu.

IPX5

Mi>KHapogHWI Ko 3axXmUCTy
(cTyniHb 3axmMcTy BiA
MPOHUKHEHHS NIy Ta BOAMW).

>

Mepen BUKOPUCTAHHSM
BWPOOBY MpoumTanTe Ta
3p03yMinTe BCi IHCTPYKLT,
LOTPUMYMNTECS BCiX
rnonepeg keHb Ta iHCTPYKLUiN
L1010 TEXHIKM 6e3reKkun

He BUKnganTe BignpayboBaHi eNeKTPUYHI BUPO6M pasoMm 3
no6yToBMMMU Bigxogamu. BigaaBanTe Ha BTOPUHHE Nepepo6ieHHs
y Bi4NoOBigHI 3aKnagun. 3BEpPHITLCA 3a MOPaAOoHo LLogo yTunisauii 4o
MiCLIeBMX OpraHiB Bnagu abo po3api6HMX npogasLis.

B B

MpounTamTe NOCIGHUK 3
eKkcnyaTauii.

O

MawmnHa Knacy Il — nogginHa
isonauis

J

AKLLO LLIHY P XKMBJTEHHSA
MOLLIKOOXEHO abo
nepepisaHo, HeramHo
BiO’eQHanTe Moro Bif
eneKkTpoMepexi

Ag

CTpyMiHb Mig BUCOKUM
TUCKOM MOXe 6y TH
He6e3neyHnM, AKLLO
10ro BUKOPUCTOBYBATU
HenpaBWUIbHO.

“| 3a60pOHSIETLCS

CApPSAMOBYBATU CTPYMiHb
Ha nogen, enekTpuuHe
ob6nagHaHHSA nig Hanpyrow
YU IHCTPYMEHT.

%,

3a60pOHSIETLCA NigKITHOYaTH
L0 MUKy 6e3nocepenHbo
[0 MaricTpasni NnMTHoI Bogu.

Monepep>keHHs! LL106
YHUKHYTU Hebe3neKkun
3aQyLUEeHHA TpMManTe Len
nonieTUNeHoBUM NakeT
rnopani Big HeMoBNAT i giTen!
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2.5 CUMBOJ14 B LUbOMY NOCIBHUKY

Tvn Ta gpKepero Hebe3neku:
HeOOTPUMAHHS Liboro
nonepea<eHHa MoXe
npu3BecTn o TpaBM abo
cMepTi.

>

Tun i g)xepeno He6e3neku:
Lien CMMBOJ1 03HavaE,

LLIO MOLLIKOO KEHHS
BMPOGBY, HABKOMULLIHBOIO
cepenoBuLLia abo iHLLIOro
ManHa, MoXKe BUHUKHY TN
BHAC/iOOK HeOOTPUMaHHS
LibOro nonepeaXeHHs.

MpuMiTKa: uen cMMBON
03HauvaE BaXKnmBy
iHbopMaLito 4N KpaLLoro
PO3yMiHHS BUPOGY.

L

MpounTamTe NOCi6HUK 3
eKkcnnyaTauii: uer cumBon
03Hauvae, LL|0 BaM MOTpPI6HO
YBa>XHO MPoOYMTaTM MOCIBHUK
3 eKcnnyaTadii.

Llev BMpi6 nignsirae

BTOPUHHOMY MepepOo6IEHHHO.

AKLLO BiH 6inbLue

He NpuagaTHUM ans
BMKOPUCTAHHS, BigHECITb
MOro B MyHKT 36MpaHHs
BigxomiB.

C
(D

YTuniaymTte Lewm NoCi6HUK.

PAP

Ko, nepepobrieHHs nanepy.

L
89

lfapaHTOBaHUW piBEHb
3BYKOBOI MOTY»HOCTi
(BUMNpo6yBaHHS 3rigHO 3
OupekTmeoto 2000/14/EC,
3MiHeHa Ha 2005/88/EC).

OnBiTbCA BiOgnNoBigHi 306pa*eHHsA HanpUKiHLi Noci6HKMKa.
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(3. TEXHIYHI JAHI

Mopenb HPC STERWINS — EPW2-ST1.5
MoTy>HicTb (BT) 1500
Hanpyra (B) 220-230B ~
YacTtoTta 50y
PiBeHb IP IPX5
Knac saxucty Knacll
[oBXXUHa LUnaHra 3m
MiHiManbHa LLUBMAKICTb NOTOKY Ha BXoAi 0,3 MMa
MakcumanbHa TeMnepartypa Ha Bxogi 40°C
MakcuMarnbHa LUBUAKICTb MOTOKY Ha BXoAi 0,6 MNa
HomiHanbHUM TUCK 7MnNa
MakcuManbHUM TUCK 10,5 MIMa
LLIBMAKICTb NOTOKY 4,8 n/xe
MakcuMarnbHa LUBUAKICTb MOTOKY 6,7 n/xs
PiBeHb aKyCTUUYHOI MOTY>KHOCTi Lwa: 85 AB(A) + Lwa: 85,1 AB(A)
(rapaHTOBaHMIA + BUMipsIHWIA) Kwa: 2,13 aB(A)

PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY Lea: 73 nB(A) + Lea: 72,4 nB(A)
(rapaHTOBaHWM + BUMipAHWUIA) Kra: 3,0 oB(A)
(rapau':)i::::; if z:ﬂpﬂuuﬁ) an<2,5m/c? K=1,5 m/c?

Bara 6pyTTO + HETTO 6 Kr + 5,2 Kr

3HaueHHs PiBHSA LLUYMY BU3HAYa€ETbCA 3a/1€XHO Bif, HOPM KOHTPOJTIO PiBHSA LLIYMY, LLIO HaBeAeHi
y EN 60335-2-79 Kop1CTaHHSAM OCHOBHMUX cTaHOapTiB EN ISO 3744.

PiBeHb 3BYKOBOi iHTEHCMBHOCTI 47151 OrepaTopa MoxXe nepesuLLyBaTn 85 ab(A), TOMy Heo6XiaHi
3aco6u 3aXMUCTY OpraHiB Cyxy.

3a3HaueHi Undpu piBHA LLYMY € PiBHAMM eMicii Ta He 060B'A3KOBO € 6€3MeYHUMUN PO6OYMMU
3HauYeHHAMU. PaKTOpK, AIKi BMMMBaKOTL Ha GaKTUYHUIA piBEHb BMAMBY LUYMY, BK/HOYAOTh
B cebe XapaKTepUCTMKMU Po6oYoro MPUMILLIEHHS, iHLUI O)Kepera LuyMy TOLLO, Hanpukniag,
KifIbKICTb MaLLUMH Ta iHLUMX CYMiXKHUMX MPOLIECIB, @ TaKOXK TPUBAMICTb Yacy, MPOTAroM sKoro
ornepaTop MigOaeTbcs BrAMBY LUyMy. KpiM Toro, 4onycTUMUIM PiBEHb €MiCii LUyMy MOXe
3MIiHIOBATUCh 3aM1E€XKHO Bif BaLLIOi KpaiHW. Ane, us iHbopMaLlis 403BO/NTb ONepaTopy MaLLUHKU
3p06UTU KpaLLly OLliHKY HEGE3MeKM i pU3KKY.
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(4. CKNAQAHHSA

/N

MONEPEAMEHHA! NEPEN NOYATKOM POBOTHU C/IM NOBHICTH)
CK/IACTH BWPIE! HE BWKOPUCTOBYUTE BWPIb, AKUU
CK/TAQEHWN  NULLE YACTKOBO ABO CKNANEHUU 3
MOLLUKOOMEHUMU NETANAMMU! BUKOHYWUTE IHCTPYKLIII
LI#@O JIAIAHHA KPOK 3A KPOKOM, BUKOPWUCTOBYHOYM
CYPOBIAHI 306PAXEHHS AK HAOUHE NPUNAJLDA, | BU MIETKO
CKNAQETE BECb BUPIB.

4.1 PO3MNMAKYBAHHA

1.Mpuctpin  gna  MuTTs  nig
BMCOKMM TUCKOM

2. Pyuka nicTonera
3.Tavok wnaHra

4. MoBopoTHa popcyHKa
5.Cnuc

6. AganTep nogavi Bogu

7. Mopagu LWoao YNLLIEHHS
8. YulinbHIoBanbHe Kinbue
9. LLnaHr

BkasiBKM 3 po3naKyBaHHS:
-> Mig yac po3naKyBaHHsA HagsaramTe 3axX1UCHi pyKasuLi.
-> He BUKOPUCTOBYMTE pi3ak, Hi>XK, MUKy a60 6yAb-SKWU aHaMoriyHUM iHCTPYMEHT anis

po3rnaKyBaHHA.

-> MepeHOCiTb IHCTPYMEHT TifbKM 3a PYUKY.

- 36epiranTe KOPO6KY A5 MOAAsbLLON0 BUKOPUCTaHHA (TPAHCMOPTYBaHHA Ta 36epiraHHA).

-> 36epiranTe NOCIBHMK 3 eKcnyaTawii B CyxoMy MicLi A5 No4anbLLIOro BUKOPUCTaHHS.
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4.2 NMNIArOTOBKA

| BUKOPUCTOBYWTE BOZY 3 BOJOMPOBOAY ABO BAKA (3A HASIBHOCTI
H{) %I%%%(Hﬁ OINLTPA). TITLKM XONOLHA YW TMOMIPHA BOJA, BE3

MOMEPEMKEHHA: MWUWKA HE TPU3HAYEHA [ﬂ)ﬂﬂ MPUEIHAHHA ﬂO
BOQOI’IPOBO Y. BUKOPUCTOBYMUTE NPUCTPIW 3ATIOBITAHHA 3BOPOTHOMY
MOTOKY BIAMOBIOHO N0 EN12729 TUMY BA ABO EN 61770 31 3BOPOTHUM
KNANAHOM. BOJA, LLIO TMPOWULLINA YEPE3 MPUCTPIN 3AMOBITAHHA
3B0POTHOMY M0TOKY, KNACH®IKYEThCA K HENPUOATHA ONA MUTTA.

MPUMITKA: IHbopMaLito Mpo NigKIYeHHs 00 BOL,0MPOBOAY NUTHOI BOAW, AOBXMHY Ta AKICTb
LUNaHra ans nogavi BOOM MoXHa 3HalTU B IHCTPYKLT 3i 36MpaHHS, LLIO BXOOUTb Y KOMIJIEKT.

36epiTb CBOIO MUINKY BUCOKOI O TUCKY: 306paXkeHHs @ —@
BCTaHOBITb rayok A1 LNaHra Ta aganTep Ans nogavi Bogu.

36epiTb pyUKy nictoneTa 3 TPy6KoH Ta GOPCYHKO: HATUCHITb | MOBEPHITb, LLI06 3adikcyBaTH ii.
BcTaBTe LUMaHr y MUIAKY BUCOKOIO TUCKY Ta MNif'eaHanTe Moro 40 3afHbOi YaCTUHM NicToneTa.
Mepen BUKOPUCTaHHAM Mpunagy NoBHICTIO pO3MOTaMTe LUMaHT.

MNig'egHanTe cagoBUMA LUNAHT: 306paXKeHHs @ —@
MNig'egHanTe LUNaHr 0o KpaHa Ta MUMKU BUCOKOIO TUCKY.

He 3abygbTe BCTAHOBMTWM aganTep Mogadi BOOM Ha MUMKY BUCOKOrO TUCKY Mepep,
nig'egHaHHAM LnaHra.

4.3 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

‘ t I'IOI'IEPE&)KEHHSI! MPOUMTAHTE PO3JUT «TPABUIIA TEXHIKH

BE3NEKW» HA MOYATKY LIbOT0 MOCIGHUKA, BKHOYHO BECh
EEIII(’(I:BT Y MIN3Ar0N0BKY, NEPLL HDK BUKOPHCTOBYBATH LIEW

ByabTe 0CO6MMBO YBaXKHi MNPV MepLUOMY BUMKOPUCTaHHI iHCTPYMeHTa: 3ocepedbrecs Ta
NMPUCBATITb BCIO CBOK YBary LibOMY MepLLOMY BUKOPWUCTaHH. 3p0o6iTb MepLuy npoby Ha
BiflbHOMY MPOCTOPI 6€3 XOAHUX NepeLLKo i HABKOMULLIHIX MpeaMeTiB.

4.4 EKCNTYATALIA

EnekTpuyHe 3'€gHaHHA MOBMHEH BWKOHYBaTW KBanipikoBaHWUI eneKTPUK BigMOBIAHO
0o BuMor IEC 60364-1. PeKoOMeHOYETbLCA MogaBaTU €NEKTPOXKMUBIIEHHS 00 L€l MUMKKN 3
BMKOPUCTaAHHSM MPUCTPOIO 3a/TULLIKOBOIO CTPYMY, LLIO MepepmnBaTUMe XXUBMEHHS, AIKLLIO BUTIK
CTPYyMy Ha 3emno nepesuLLye 30 MA npoTaroM 30 Mc, a6o NMPUCTPOIO A1 MEPEBIPKU CXeEMU
3a3eMJIEHHS.

HapgsrarTe 3acobu 3axXmCTy 30pYy, CITyXy Ta Fof0Bu.
HapgsaranTe 3aXMCHi pyKaBUYKW Ta B3y TTA.

160




YBiMKHEeHHS1 / BUMKHEHHS: 306paXkeHHs @ Ta
3anyck:
- BigkpunTe KnanaH nogavi BogM Ta NigKMOYiTh MaLLMHY 00 PO3ETKMN.
- [n9 BBIMKHEHHS MaLLIMHWN BCTAHOBITb BUMUKaY XUBMEHHS B NofoXkeHHst ON (YBIMK.).

-> HaTUCHITb KOHTPOsbHY KHOMKY Ha NiCTOMETi i HaTUCKanTe Ha raLleTKy, NoKu He
BCTAHOBUTLCSA CTIMKUI CTPYMiHb BOOMW.

3ynuHKa:

- BignycTiTb raLueTky.

- LL|06 BUMKHY TV MaLLIMHY, yCTAHOBITb BUMUKaY XUBMEHHS B NOMoXKeHHs OFF (BUMK.).
-> 3aKpumnTe KnanaH nofavi BOAM Ta NepekoHamTecs, LLIo Ha PO3NuitoBaYi HeMae Boau.
- Big'egHanTe MaLUMHY Bif pO3eTKU.

MONEPEMKEHHA! PU3NK NOLLIKOMMEHHA MALLIUHK!

HIKONW HE NMPALIOMTE 3MWUKOHO BE3 BO[W HA BXO[I; POGOTA
HACYX0 MOXE NPU3BECTH N0 MOLLUKOAMEHHA MOMIIN.
BUKOPUCTOBYWUTE BOAAHUN ®INbTP, AKLLO BOJA HA BXOA
3ABPYIHEHA.

BUKOpPUCTaHHA A1 MUTTA: 306paXkeHHs Ta

HEBE3MNEKA!
HEBE3MEKA [N A XUTTA!

BybTe 0CO6IMBO NUSbHI, KONWU MUETE LUMHW. ABTOMOGIMbHI LUMHM Ta LUMHHI BEHTUNI MOXYTb
6yTW NOLUKOL KEHi abo NMONHYTM NpW HenpaBUIbHOMY MOBOOMEHHI 3 HUMMW. MepLui 03HaKn
MOLLIKOOXEHHS — 3MiHa KOMbOpPY LLUNHMW.

MoLuKogKeHi aBTOMOGINbHI LUMHW Ta LUMHHI BEHTWUNI MOXYTb 6yTW He6e3neuyHuMu Ons
XKUTTA. TpManTe CTPYMiHb Ha BigcTaHi He MeHLUe 30 cM! 3HiMiTb MOBOPOTHY HacagKy, LLi06
[OCArTY MaKCMMarbHOro NoTOKY.

HOI'IEPEBI)KEHHH! CTPYMIHb B?’FM I'Ilg TUCKOM MOXE BYTH
HEBE3MEYHUMY PA3IHENPABMIIbHOTO 3 HUM ITOBOMEHHA.
TPYMIHb HE MOXHA CIPAMOBYBATH HA XWBMUX ICTOT
HME,M, TBAPHH), ENEKTPUYHE OB/TAQHAHHSA ABO HA CAMY

BY/ILTE OBEPEXHI I3 CUTTAMM BIZLAUI, AKLLIO BOHM NEPEBULLIYKOTb 20 H, |

TpuManTe npunag o60Ma pyKaMu.
3axuncHe 6510KyBaHHS MicToneTa 3anobirae BUNagKkoBOMYy HaTUCKaHHIO Ha raLLleTkKy.
Lia dyHKUis 6e3neKkun He aie, Konu nictoneT yBiMKHeHO (ON).
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(5. TPAHCMOPTYBAHHS )

[0ns nepeBe3eHHsA BUKOPUCTOBYNTE OPUriHANbHE YNaKyBaHHS, SKLLO Lie MOXK/TMBO.

MuiMKa BUCOKOro TUCKY Ta il npunagns 3éepiranTe B NPUMILLIEHHI 3 TEMMEPaTYpPO HE HUXKYe
5°C. Hacocy npunagi MoXke 6y TV NOLLIKOOKEHWUI Y pasi Moro 3aMep3aHHs.

(‘6. NIAroTOBKA 40 3UMM TA 3BEPITAHHS )

6.1 3bEPITAHHA BUPOBY

36epiranTe MaLLIMHY Ta il akcecyapu B CyXoMy Ta 4,06pe BEHTUITbOBAaHOMY MiCLyi.

Mpu BMBEOEHHI MUIKKM 3 eKcrnnyaTalii Ha TpUBanui nepiog Yyacy BMganiTe MUAHMIA 3aci6 i
BMCYLUITb YCIO BOAY, fIKa LL|€ € B LLIMaHrax.

(7. TEXHIYHE OBCNYrOBYBAHHS )

71YULLEHHA

{ ff SACTEPEMEHHA! NMEPEN BUKQHAHHAM BYNb-AKUX |ﬂ/||“ 3

06CNYroBYBAHHA 3ABX 1M BAUMAUTE BUMKY 3 PO3ET

YuLieHHA BUPOG6Y: 306paXKkeHHs @

3abpygHEHHs pO3MNuUNIoBarlbHUX HAKOHEUYHWUKIB CMPUUMHIOE AOy»Ke BUCOKUMMA TUCK MOMMU;
OUMLLIEHHS Cnif MPOBECTU HeramHo. LLI06 ounMcTUTU po3nutoBanbHi HAaKOHEYHUKK, Tpeba
06€epeXHO BBECTU rOfKY a60 iHLLIMIM TOHKUIM iIHCTPYMEHT (Hanpuknag, CKpinKy) B HAKOHEUHUK,
L1106 3BiNIbHUTW OO Big 6pyAay.

BM TaKoX MOXKeTe MaTh YUNCTAYMI HAKOHEYHMK Ha akcecyapax.

YuwieHHs ¢inbTpa: 306parKeHHs @ - @

Mepen KOXHUM BUKOPUCTAHHSM NepeBipsnTe BCMOKTYBaNbHUIM GINbTpP i ouMLLyTe 3rigHo 3
iHCTpyKUiaMM.

MepeBipTe CTaH YLUiINbHEHHS BMYCKHOro comsla Ta crnuvca, BUMAanitb 6pyd i cMiTTa 3
YLLMbHIOBAYIB; AIKLLI0 Ha HUX € 03HAKW TPILLYMH/MOLLKOO KEHb, IKi MOXXYTb MPU3BECTU A0
BUTOKY BOAM, 6yAb flaca, 3aMiHiTb iX Ha HOBI.

My goaaTKOBO MPOMOHYEMO AeKinbKa 3anacHWX yLLUinbHIOBaYiB y MaLLWHI 4119 6€3KOLLTOBHOI
3aMiHW. ToknagiTb COMMo, CNuC, BMYCKHE COM/O B YMCTOMY MicCli, 3axuLLeHOMy Big
MOLLIKOOXKEHb.

7.2 TPA®IK OBC/TYTOBYBAHHSA

Mepen / nicns . Micnsa
. Ko>Hi 10 roguH .
Oetanb Lisa KO>HOIro BAKODUCTAHHS 3MMOBOIr0 KoMeHTapi
BUKOPUCTaHHSA P 36epiraHHs
LLinaHr Konu ue
3AMIHUTH Heo6xigHO
(nowukopxeHo)
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MNepepn / nicns . Micnsa
. Ko>xHi 10 roguH
OeTanb Ais KO>XHOro 3UMOBOIr0
BUKOPUCTaHHA .
BUKOPUCTaAHHSA 36epiraHHs
MEPEBIPUTHU
dopcyHKa
3AMIHUTH
X MEPEBIPUTU
Yuwinb-
HIoBaui
3AMIHUTH
MEPEBIPUTU
BoAsHMM | houpctiTi
}inbTp
3AMIHUTHU
MEPEBIPUTU
MicToneTt
3AMIHUTHU
MEPEBIPUTU
Cnuc

3AMIHUTHU

KomeHTapi

Konu ue
Heo6XigHO
(nowukopkeHo)

Konu ye
Heo6XxigHO
(nowukopkeHo)

Konu ye
Heo6XxigHO
(nowukopkeHo)
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7.3 3AMIHA

0Ons  TexHiYHoro 06CnyroByBaHHS BWKOPUCTOBYMTE TiflbKM IOEHTUYHI  3anyacTUHM.
BUKOpUCTaHHSA 6yOb-sIKMX iHLUMX YaCTUH CTBOPIE Hebe3rneky abo MOXe Mpu3BECTU 00
MOSIOMKU BUPOGY.

Oeski netani HasBHi y aBTOPU30BaHOro gurnepa abo ix Mo>KHa NpuabaTn B CEPBICHOMY LIEHTPI.

byab-aKi 3aBOaHHA, AKi NoTpebyloTb crneuianbHUX 3HaHb abo cneuianbHUX IHCTPYMEHTIB,
MatoTb 6YTW BU3HAYEHIi; peKOMeHAYETbCA, LL06 iX BMKOHYBaB KBanipikoBaHWM cnewianicT 3
06CNyroByBaHHs.

3aMiHy NOLLKOOXEHOro LLHYpa XKMBMEHHS MA€E BUKOHYBATU BUPOGHMK, dpaxiBeLlb CEpBICHOr0
LieHTpy abo ocoba 3 BignoBigHo KBanidikalieto.

7.4 306PAXKEHHA B PO3IEPAHOMY BUINAAQI

@ 3MIHHI 3AMACHI YACTUHUW QOCTYIHI MPOTATOM 5 POKIB NICNA

MPUABbAHHA BUPOBY.

A) CxeMa eneKTponpoBofis

|

|

| = L&

I 77[ ———————————————

i (120k0) _
|

|

inductance /
Thermal IS main switch
profection [ W
l ol
- |

=

L J pressure switch

v
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B) 306pakeHHs BUPOBY
B po3ibpaHoMy BUrnagi

C) Cneumndikauis BUpoby

nos.

onuc

1

Pyuka-6apaHunK

YLinbHOBaNbHe

XOMyT LLHYpa

2

[ekopaTuBHUM
Kopnyc

MepegHs yacTuHa
Kopnycy

CaMopizi3
HaniBKpyrmiow
roflI0BKOIO Ta
XpecTonogibHUM
LUiLoM st4,2x16

KHormKa BunycKy

Pyuka

[ekopaTuBHUM
KOpMyc BMYCKHOMO
pos'emy

MepegHs KpULLKa
6110Ka nepeMmKava

9 . 20
Kinbue >KUBNEHHS
YLinbHOBaNbHe BepxHsa KpuLLKa
10 . 21
Kinbue 8x1,9 MoTopa
M CTpU»KeHb pyYKkun 22 Momna B 360pi
12 MepemMuKau 23 dinkTp
13 Onip 24 BxigHW aganTep
EMHICTb YiineHoBanbHe
14 25 .
KOHAeHcaTopa Kinbye 11x2,65
15 Myd¢Ta pykaBa 26 HW>XHs BiTpoBa
16 MarHiTHe KinbLe KpuLika MoTopa
KHonka 3aTuckava CaM_op|3 13
17 119 WHypa HaniBKpyrnotw
A y 27 ro/fI0BKOKO Ta
Hizgo ons XpecTonogioHMM
18 .
3aTucKaya LLUHypa Linigom st3,5x16
19 LLIHYp »KUBMNEHHA 28 [ayok gns nposofdy
29 TpuMau nicToneTa
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nos. onuc 34 Tpy6Ka nicToneta 37 YLinbHOBanbHe
30 3agHs YacTuHa B 360pi Kineue

Kopnycy 35 MnacTuKoBa pyuka 38 YLinbHOBanbHe
31 TonKa nicToneTa Kinbue

LLINaHT BACOKOFO CaM_opls i3 39 y!_|4|anrosaane
32 HaniBKpyrmnow KinbLe

TUCKY

36 rofI0BKOKO Ta

Tpy6Kka 3 XPECTOMNoAi6HUM
33 MOBOPOTHOK Luniyom st4,8x19

HacagKot B 360pi

7.5 YCYHEHHSA HECITPABHOCTEM

HEBE3MNEKA! PU3UK TPABMU YEPE3 YPAXKEHHA EJIEKTPHYHUM
CTPYMOM.

MEP

i

PIb.

BUKOHAHHAM  BYQb-AKUX POBIT 3 YCYHEHHA
HECMPABHOCTEW BAMKHITb

Mpo6nema Mo>xniMBa npuumMHa YCyHeHHs Keanigikauis
. YBIMKHITb BUIKY B .
Bunka He nigkntoueHa KnieHT
po3eTKy
BrKOpPUCTOBYMTE iHLLI .
PoseTka HecnpaBHa P y y KnieHT
po3eTKy
MoTop He
3aBOANTbLCA HecnpaBHui/neperopis . - :
P ./ perop 3aMiHiTb 3aM06iXKHUK KnieHT
3ano6iXKHNK
MopoB>KyBay CnpobynTe 6e3 KnienT
MOLLIKOOKEHWN I NoAoB>KyBava
3BEPHITLCS [0 Bigain . .
N .p RO BIAAINY MicnsanpogaxXHuu
Hacoc 3a6roKoBaHMM nicnsanpogaHoro cepsic
cepsicy
3BEPHITLCS [0 BigAin . .
. . .p RO BIAAINY MicnsanpogaxXHuu
MoTop BMILLIOB i3 nagy nicnsanpogaHoro cepsic
cepsBic
MoTop He peicy
3aBOAMTBLCA CripaLjloBaB 3aXucT [anTe 0X0NoHyTH KnienT
MoTopa npotarom 15 xe
3ayekanTe, OOKMU
Hacoc/LwnaHr nogavi .
3ameps3 / A KnieHT
BOOMW/aKcecyap
po3TaHyTb
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Mpo6nema Mo>xnuMBa NpMuYnHa YCyHeHHs Keanidikauia
HecnpasHui/neperopis - . .
P . /neperop 3aMiHiTb 3aMo6i>KHUK KnieHT
3ano6iXKHNK
MNepekoHamTecs,
HenpaBwunbHa Hanpyra B LLlo Hanpyra KnienT
Mepexi MepexXi Bignoeigae
cneyndikaliam
MoTtop [anTe 0Xx0noHy T
CnpautoBaB 3axXmcT . .
3YMNUHAETLCA MoTopa npotaromMm 15 xB i KnieHTt
MOBTOPITb CNPOGY
BUMKY BUMHATO 3 3HOBY MigKNOYITL .
Y ymia KnieHT
po3eTKun BUNKY
3BepHIiTbCA OO BigQin . .
. . P Ao BlAALTy Micnanpoga)kHum
MoTop BUILLIOB i3 flagy nicnanpogaHoro ceBic
cepsicy P
®dopcyHKa YaCTKOBO .
ey MouncTbTe KnieHT
3abrnokoBaHa
BubpaHo dopcyHKy 3MIiHITb BUGIp KnieHT
HU3bKOI0 TUCKY bopcyHKU
. MepeBipTe
TucK Boaw Ha Bxofi . . .
~ cneumdikadito KnieHt
3aHagTo HU3bKUM .
MoTtop BXiAHOMO TUCKY
3anycKaeTbCs,

ane TUCKY HeMae

3BepHiTbCA OO Bigainy

MicnanpogaHumn

Hacoc 3a6nokoBaHum nicnanpoga)Horo cepBic
cepsicy
BogsaHun ¢inbT .
A - ¢ P MouncTbTe KnieHt
3acMivyeHo
3BepHiTbCA OO BigQin . .
Mowkog»KeHo p RO BlRAINY MicnanpogaHuUn

I'IiCJ'IﬂI'IpO,EI,a)KHOFO

iNnbHeHHs Hacoca : cepsic
yu cepsicy P
MoBiTps B LLUNAHTY
nogaui soau (0co6nmBo Bupanite noBiTps 3i KnieHT
yepes GyHKL 0 LnaHra
CaMOBCMOKTYBaHHS)
BubpaHo popcyHKy 3MiHiTb BMGIp KnienHT
Tuck nymbCye HU3bKOIO TUCKY bopcyHKM
BogsaHum inbT .
A . ¢ P MouncTeTe KnieHTt
3acMiyeHo
BoasHWM winaHr BMNpsiMiTb neperHyTi .
A P perHy KnieHTt

nepeTUCHYTO

LUNaHrn nogavi sogm
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Mpo6nema Mo>KniMBa NpuYMHa YCyHeHHs Keanidikauis
3BepHITbCA 40 BigAin . .
MoLuKog»KeHo P O BIAAINY MicnanpogakHUn
. nicnsnpopaHoro .
YLLliNnbHEeHHs Hacoca : cepsic
cepsicy
BoasHUM dinbT .
A . ¢ P MouncTeTe KnieHT
3acMivyeHo
BogsaHum ¢insTp gobpe . .
ARHN ¢ pnv P MepeBipTe 3'€QHaHHSA KnieHTt
He MigKNYeHnn
. MNepeBipTe
TeueBopas YLLinbHIOBaY BOASHOIO . pesipte .
MaLLVHU . y ! YLLiNTbHEHHSA / 3aMiHIiTb KnieHt
binbTpa BUMLLIOB i3 Magy . .
iX y pasi notpeébu
3BepHITLCA O0 BigAin . .
P AO BIAAINY MicnsnpogaHUM
Momny NOLLIKOOKEHO nicnsinpogaHoro cepBic
cepgicy P
BukopucToByBanacs
HeBignoBigHa Boga 3BepHITLCA 40 BigAin . .
A A A P AO BIAAINY Micnsnpoga>HUM
(opcTKy a6o KanamyTHy nicnsinpogaHoro cepsic
BOAY BUKOPUCTOBYBaTU cepsicy
3a60pOHEHO)
. . MNepeBipTe
YLLliNbHEHHS LUNAHTIB . - .
; YLLiNTbHEHHSA / 3aMiHIiTb KnieHt
BUWLLINU 3 nagy . .
iX y pasi notpeébu
Teue BOga 3 YL|inbHeHHs cnunca Mepesipre
; . YLLiNTbHEHHSA / 3aMiHIiTb KnieHt
akcecyapis BUWLLINM 3 Nagy . .
iX y pasi notpeéu
. MNepeBipTe
YLjinbHeHHst GopcyHOK . pesipte .
y YLLiNTbHEHHSA / 3aMiHIiTb KnieHt
BUWLLINU 3 nagy . .
iX y pasi notpeéu
Pe3epByap nyctum 3anoBHITb NOro KnieHt
Hemae noToky LLInaHr 3a6utunmn MpouncTeTe KnieHTt
MUIMHOro 3acoby
smiie S15 = ST7 dinbTP 3aCMiveHo MouncTeTe KnieHTt
MWnHMIM 3aci6 3aHagTo .
Po3unHiTb BOgOO KnieHT

rycTmm
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7.6 PATAJIbHI O6CTABUHU: KPUTUYHI NPOBJIEMU

Mpo6nema YCyHeHHs

HeramHo 3ynuHiTb iIHCTPYMEHT, a MOTiM

Mig yac po60TK 3 iIHCTPYMeHTa ae AUM. 3BEPHITbCA [0 CEPBICHOrO LIEHTY

(8. KIHEL|b TEPMIHY CNY>KBU )

He yTunisynTe eneKTpmUHi BUPO6GU pa3oM 3 MOGYTOBUM CMITTAM. BXXMBaHi eneKTpuyHi
BMPO6W HEOOXIAHO 361MpaTV OKPEMO Ta BiGHOCUTW Ha YyTWAi3auito B cnewianbHi MyHKTY

mmm  3060PY. 3a HoAaTKOBO iHGOPMaLito LLoAOo YyTui3aLii 3BepHITbCA [0 MiCLIEBUX OpraHiB
BMagu abo 4o CBOro gunepa.

(‘9. TAPAHTIA )

9.1 FAPAHTIA STERWINS

Bupo6u dipmu STERWINS po3pobrieHi BignoBigHO A0 HaMBULLIMX CTaHOaPTIB SKOCTi BUPOGIB,
npu3HayYeHMxX ONs CrOXMBYOrO PUHKY. Lis rapaHTis npoga)ky fpie npoTtaroMm 5 pokiB Bif
[atm npuabaHHa BUPOGY. Lis rapaHTis oxonmtoe BCi gedeKkTn maTepianiB Ta BUFOTOBIEHHS:
BiOCYTHICTb feTanen Ta eleMeHTIB Ta MNOLUKOLKEeHHS, LL{0 BUHMKAOTb Y 3BUYAMHUX YMOBaX
ekcnyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa geTanen He 03Ha4yaloTb MPOLOBXKEHHS MOYaTKOBOI rapaHTii.
B NOBWHHI 6yTW B 3MO3i HagaTW NigTBEPAKEHHS MOKYMKM Liboro BUPo6y Ta AaTu NMOKYMNKK.
FapaHTisi Ha BMPi6 06MeXKeHa BapTiCTHO BUPOBY (TEPMiH Cy»6u 5 poKiB).

Ha akcecyapu BUpo6y, Taki ik crnmc a6o dopcyHKa, HagaeTbCs 3-piuHa rapaHTis.

9.2 BUKNTHOYEHHSA TAPAHTII

[apaHTis He MOLLUMPIETLCA Ha MNpo6reMu Ta iHUMOEHTU, L0 BUHUKAKTb Yy pPesynbTaTi
HEMpPaBUIbHOMO BUKOPUCTAHHSA BUPOGBY. FapaHTis He MOLLMPHOETHCS Ha:

-> BMpIi6, SKNM BUKOPUCTOBYBABCS HEHANEXHUM YMHOM
-> MoLuKog»KeHHS BHACMIQOK TpaHCMOPTYBaHHA abo HanaLUTyBaHHS LibOro BUPOGY;
-> PeMOHT Ta/a6o 3aMiHa geTanen TpeTiMm oco6aMm

-> MoLuKoO KeHHS Bif Oii 30BHiLLHIX $aKTopiB a60 CTOPOHHIX NpeaMeTiB, Hanpukiag nicky
a60 KaMiHHS;

- MoLUKOL>KEHHS BHACig0K HEAOTPMMaHHS NpaBu TEXHIKM 6e3NeKun Ta iIHCTPYKLUil 3
ekcnnyarauii

-> Po361paHHs abo BigKpMBaHHS BUPOBY
- Mepe6yBaHHs BUPOGY y BOMOroMy cepefoBULLIi (poca, A0LL, 3aHYpPeHHs Y Body TOLLO);
-> BMpi6, SKNIM BUKOPUCTOBYBABCS 3 MPOPeCiMHO MeTO

-> Bupi6, a1 niggaBaBcs TemnepaTypam, LU0 BUXOASATb 3a MeXi, BKa3aHi B po3gifi
«36epiraHHs».

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCA 3 HEBIAMOBIAHNM TUMOM BOLgU

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNEXHMUM YUHOM (M0ro He 6y0 NepeBaHTaX<eHo, i Ha
HbOMY He 6Yy/10 BCTaHOBSIEHO NpWIaanA Big CTOPOHHLOrO BUPO6HMKA)

B1pi6 Mae BMKOPUCTOBYBATUCb Yy 3BMYAMHUX yMOBaxX eKcrsyaTtauii, a He gns npopecinHmx
uinen. ToMy US rapaHTis He PO3MOBCIOOXKYETbCA Ha BUPOOW, LLIO BMKOPUCTOBYHOTHCS
KOMMNaHisiMM 3 ynopsfkKyBaHHA Ta O3€efeHEeHHS, MIiCLEeBMMW OopraHaMu Bnagu, a TakKoX
KOMMaHisiMK, IKi MPOMOHYOTh OrlayyBaHWIM abo 6e30MIaTHUM MPOKaT 06r1agHaHHS.
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Y pasi BUHUKHEHHSI Npo6neMu abo BUABMEHHS OedeKTy HeobXigHO CrovaTKy 3BepHYTMCS
0o gunepa STERWINS. Y 6inbLuoCTi BMNAOKiB caMe BiH 3MOXe BMPILLMTW Npo6nemMy a6o
YyCYHYTU fedekT. 36epiranTte paxyHok-$aKkTypy a6o KBUTaHLit0, OCKINbKK iX HeobxigHo 6yae
npeg’sBUTY OS5 06PO6KM By Ab-AKUX MPETEH3IN.

170



Introducere )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea sifabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intdmpine nevoile utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE $I INTRETINERE VA RECOMANDAM SA CITITICU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE
DE AUTILIZAPRODUSUL.VARUGAM ACORDA'!'IATEN'!'IEAVERTIZARILOR DE BAZAREFERITOARE
LA SIGURAN]’A DINACEST MANUAL $§I Pi\STRA'!'I MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

RESPECTAREA ACESTOR INSTRUCTIUNI VA OPTIMIZA DURATA DE VIA'[I‘-'\A PRODUSULUL.

fﬁm IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU CONSULTARI

VIITOARE: VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE
C. UTILIZARE PRECONIZATA A APARATULUI DE CURATAT CUINALTA )

PRESIUNE

Aparatul de curatat cu inalta presiune este un dispozitiv care foloseste apa sub presiune pentru
a curata diverse suprafete. Are un motor care alimenteaza o pompa de nalta presiune, care
propulseaza apa de Tnalta presiune printr-o duza speciala. Poate fi utilizat pentru:

- Curédtarea suprafetelor exterioare: curdtarea suprafetelor exterioare ale casei, cum ar fi
peretii, puntile, terasele, aleile de acces, trotuarele si gardurile. Poate indeparta eficient
murdaria, mucegaiul, algele, petele si alte resturi care se acumuleaza pe aceste suprafete in
timp.

- Curatarea vehiculelor: spalati masini,motociclete, barci, rulote sialte vehicule. Poate indeparta
murdaria, noroiul, insectele, grasimea si alti contaminanti de pe suprafata vehiculelor, inclusiv
jante sianvelope.

- Curatarea echipamentelor de gradina: curatarea uneltelor de gradina, masinilor de tunsiarba,
masinilor de tuns gard viu, bicicletelor, mobilierului de gradina si altor echipamente de gradina.
Poate indeparta murdaria, praful, frunzele si alte resturi care se acumuleaza pe aceste articole.

- Curatarea suprafetelor piscinelor: curatarea piscinelor si cazilor cu hidromasaj. Poate
indepdrta algele, depunerile de calcar, petele si resturile care se formeaza pe peretii, treptele si
captuselile acestor instalatii.

Este important de retinut ca utilizarea unui aparat cu presiune necesitd o atentie deosebita,
deoarece presiunea apei poate deteriora unele suprafete sensibile. Prin urmare, este esential
sa urmati instructiunile producétorului si sa luati masurile de siguranta adecvate atunci cand
utilizati un aparat de spalat cu presiune.

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei
cladirin nicio circumstanta.
Aparatul trebuie utilizat in conformitate cu detaliile furnizate in aceste instructiuni.

Orice utilizare a aparatului care se abate de la scopul utilizarii si nu este inclusa in aceste
instructiuni este considerata neautorizatd si exonereaza producatorul de raspunderea sa
legala.

Atentie! Nu utilizati aparatul la temperaturi sub 0°C

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca
existd) sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si
predati-l magazinului de unde l-ati achizitionat. Daca transmiteti aceasta sculd altor persoane,
va rugam predati-o impreund cu acest manual de instructiuni.
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Va rugdm sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este
utilizatd in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest
produs a fost conceput si fie utilizat pe o perioada de 5 ani (Durata de viata preconizata).
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(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA )

AVERTISMENT CITITITOATE INSTRUCTIUNILE, AVERTISMENTELE
DE_SIGURANTA, ILUSTRATIILE, SI  SPECIFICATIILE LIVRATE
IMPREUNA CU ACEASTA SCULA ELECTRICA. NERESPECTAREA
TUTUROR AVERTISMENTELOR SI INSTRUCTIUNILOR POATE DUCE LA
ELECTROCUTARE, INCENDIU SI/SAU ACCIDENTE GRAVE.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

21 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

Esteinterzisa utilizarea masinilor de catre copii. Copiii trebuie supravegheati pentruava asigura

senzoriale sau intelectuale reduse, ori lipsite de experienta sau cunostinte, daca acestea sunt
supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea masinii in siguranta si au inteles pericolele
implicate.

— AVERTISMENT: Acest aparat a fost conceput pentru utilizare cu agent de curatare furnizat
sau recomandat de producator. Utilizarea altor agenti de curatare sau substante chimice
poate afecta nefavorabil siguranta aparatului.

— AVERTISMENT: Jeturile cu presiune ridicata pot fi periculoase daca sunt utilizate
necorespunzator. Jetul nu trebuie directionat catre persoane, animale, aparate electrice sub
tensiune sau aparatul propriu-zis.

— AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul in raza de actiune a persoanelor, cu exceptia cazului
cand acestea poarta imbracaminte de protectie.

— AVERTISMENT: Nu directionati jetul catre dumneavoastra sau altii, pentru a curata
imbracamintea sau inciltamintea.

— AVERTISMENT: Risc de explozie — Nu pulverizati lichide inflamabile.

— AVERTISMENT: Aparatele de curatare cu presiune inalta nu trebuie utilizate de catre copii
sau de catre personal neinstruit.

— AVERTISMENT: Furtunurile de inalta presiune, fitingurile si racordurile sunt importante
pentru siguranta aparatului. Utilizati numai furtunuri, fitinguri si racorduri recomandate de
catre fabricant.

— AVERTISMENT: Pentru siguranta aparatului, utilizati numai piese de schimb originale de la
producator sau aprobate de producator.

— AVERTISMENT: Apa care a trecut prin separatoarele de sistem este considerata nepotabila.
- Avertisment: Scoateti stecherul din priza de curent in timpul curatarii sau intretinerii si
cand inlocuiti piese sau modificati functia aparatului.

— AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul daca piese importante ale acestuia sau cablul de
alimentare sunt avariate, de ex. dispozitivele de siguranta, furtunurile de inalta presiune,
pistoletul.

— AVERTISMENT: Prelungitoarele neadecvate pot fi periculoase. Daca utilizati un prelungitor,
acesta trebuie sa fie adecvat pentru utilizarea in aer liber, iar punctul de conectare trebuie
pastrat uscat si deasupra solului. Se recomanda obtinerea acestui lucru cu ajutorul unui
prelungitor cu tambur care sa mentina priza la cel putin 60mm deasupra solului.
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— AVERTISMENT: Nu utilizati masini cu motoare cu ardere interna decat daca este evaluata o
ventilatie adecvata de autoritatile nationale de munca.

— AVERTISMENT: Asigurati-va ca emisiile de esapament nu sunt situate in apropierea
admisiilor de aer.

— AVERTISMENT: Pentru masinile incilzite cu gaz sau cu ulei, este important sa se asigure o
ventilatie adecvata si sa se asigure ca gazele de ardere sunt evacuate corespunzator.

- AVERTISMENT: intotdeauna opriti intrerupatorul de deconectare de la retea cand lasati
aparatul nesupravegheat.

— Masina poate fi conectata la reteaua de alimentare cu apa potabild numai daca in furtunul
de alimentare este instalata o supapa de blocare a returului cu sistem de evacuare. Asigurati-
va ca furtunul are cel putin @13mm si ca este ranforsat.

— Daca utilizati detergenti cu presiune ridicata, asigurati-va ca detergentii sunt recomandati
de producator. Utilizarea de alti detergenti sau substante chimice poate compromite
siguranta aparatului. Utilizarea necorespunzatoare a detergentilor poate provoca rani grave
sau intoxicatii. Pastrati detergentii in locuri inaccesibile copiilor.

2.2 REDUCEREAVIBRATIILOR SIAZGOMOTULUI

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, limitati durata de utilizare, utilizati
moduri de operare cu nivele joase de vibratii si de sunete si purtati echipament de protectie.
Respectatiurmatoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor datorate expunerii la vibratii
si la zgomot:

1. Utilizati produsul numai in scopul desemnat prin designul sdu si instructiunile de operare.

2. Asigurati-va ca produsul este in stare buna si bine intretinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzatoare pentru produs si asigurati-va ca acestea sunt in stare
buna de functionare.

4. Mentineti cu fermitate méanerele/suprafetele de apucat.

5. intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni si lubrifiati-l in permanent4
(unde este cazul).

6. Planificati-va programul de lucru astfel incat sa nu va expuneti o durata prea indelungata
vibratiilor mari.

2.3 RISCURI REZIDUALE

Chiar daca se utilizeaza acest produs in conformitate cu toate cerintele de siguranta, raman
riscuri potentiale de vatamare corporala si deteriorari. Urmatoarele pericole pot aparea in
legdtura cu structura si modelul acestui produs:

-> Defecte care afecteaza sanatatea, care rezulta din emisia de vibratii in cazul in care produsul
este utilizat pe perioade lungi de timp sau nu este suficient gestionat si intretinut in mod
corespunzator.

-> Raniri si pagube din cauza accesoriilor de taiere stricate sau a impactului brusc cu obiecte
ascunse in timpul utilizarii.

- Pericol de ranire si de daune cauzate de obiecte zburatoare.

- Utilizarea timp indelungat a acestui produs, expune utilizatorul la vibratii si poate duce la
aparitia bolii Raynaud (boala degetelor albe). Pentru a reduce acest risc, va rugdm purtati
manusi de protectie si pastrati-va mainile calde. in cazul aparitiei oricarui simptom al bolii
Raynaud, consultati imediat un medic. Simptoamele bolii Raynaud includ: amorteala, lipsa
perceptiei de senzatii, furnicaturi, intepaturi, pierdea puterii, modificari de culoare sau stare ale
pielii. Aceste simptome apar de obicei in degete, maini sau incheieturile mainilor. Riscul creste
la temperaturi scazute.
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AVERTISMENT! PENTRU SIGURANTA APARATULUI, UTILIZATI NUMAI PIESE DE
SCHIMB ORIGINALE DE LAPRODUCATOR SAU APR

OBATE DE PRODUCATOR.

2.4 SIMBOLURI PE PRODUS

C€

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica
conformitatea acestui produs cu Directivele europene aplicabile, si ca
un test de conformitate cu acest directive a fost executat.

FAL

Marcaj unic al circulatiei
produselor pe piata statelor
membre ale uniunii vamale.

G

n conformitate cu
reglementarile tehnice ale
Ucrainei

IPX5

Codul international de
protectie (grad de protectie
impotriva patrunderii prafului
si a apei)

®

Cititi si respectati

toate instructiunile
fnainte de a utiliza
acest produs, respectati
toate avertismentele si
instructiunile privind
siguranta.

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate impreuna
cu deseurile menajere. Va rugdm sa reciclati in cazul in care exista
facilitati. Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatii privind reciclarea.

SE =g

Cititi manualul de instructiuni

O

Scula de clasa a ll-a - Izolatie
dubla.

J

Scoateti stecherul din priza
imediat, in cazul in care
cablul este deteriorat sau
taiat.

A 8y

Utilizarea gresita a jetului

la presiune inalta poate fi
periculoasa. Jetul nu trebuie
directionat catre persoane,
animale, aparate electrice
sub tensiune sau aparatul
propriu-zis.

&

Acest aparat nu trebuie
conectat direct la reteaua de
apa potabila.

Avertizare! pentru a evita
pericolul de sufocare, tineti
aceasta punga de plastic
departe de bebelusi si copii!
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2.5 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

[\

Tipul si sursa de pericol:
Nerespectarea acestei
avertizari poate provoca
vatamarifizice sau deces.

>

Tipul si sursa de pericol: Acest
simbol reprezinta ca avarierea
aparatului, a mediului sia
altor bunuri poate surveniin
urma nerespectarii acestui
avertisment.

Nota : Acest simbol indica
prezenta unor informatii
importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni:
Acest simbol indica
necesitatea de a citi cu atentie
manualul de instructiuni.

Acest produs este reciclabil.

RIIT

e Daca nu mai poate fi utilizat, = | Reciclati acest manual de
é preda’gi—lunuFi)centru de @E’l instrucfiuni
reciclare a deseurilor.
Y Nivel de putere acustica
LY . v L+|| | garantat (testat conform
'.’ Codul de reciclare a hartiei. 80| | Directivei 2000/14/CE
PAP amendata de 2005/88/CE).

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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(3. DATE TEHNICE )

Model Aparat de curatat cu presiune inalta
STERWINS - EPW2-ST1.5
Putere (W) 1500
Tensiune (V) 220-230V~
Frecventa 50 Hz
Nivel IP IPX5
Clasa de protectie Clasall
Lungimea furtunului 3m
Debit minim de admisie 0,3 MPa
Temperatura maxima de admisie 40°C
Debit maxim de admisie 0,6 MPa
Presiune nominala 7 MPa
Presiune maxima 10,5 MPa
Debit 4,8 |/min
Debit maxim 6,7 |/min
Nivel de zgomot (garantat + misurat) Luw: 85 dB(R) + Lwa: 85,1 dB(A)
Kwa: 2,13 dB(A)
Nivel de presiune acustici Lea: 73 dB(A) + Lea: 72,4 dB(A)
(garantat + masurat) Kea: 3,0 dB(A)
Nivel de vibratii (garantat + masurat) an < 2,5 m/s? K=1,5 m/s?
Greutate bruta + neta 6kg+5,2kg

Valorile intensitatii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot
oferit in EN 60335-2-79, utilizdnd standardele de baza EN 1SO 3744.

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depasi 85 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie auditive.

Aceste valori ale zgomotului emis sunt nivele de emisii si nu reprezinta neaparat nivele de
lucru Tn sigurantd. Factori care influenteaza nivelul actual al expunerii personalului de lucru
includ specificatiile incaperii de lucru, alte surse de zgomot, etc. de ex. numéarul de masini si alte
procese alaturate si durata de utilizare si de expunere a operatorului la zgomot. De asemenea,
nivelul de expunere permisibil poate varia de la o tara la alta. insa, acest informatiifi vor permite
operatorului masinii sa evalueze mai bine riscul si pericolul.
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(4. ASAMBLAREA )

AVERTISMENT! PRODUSUL TREBUIE ASAMBLAT IN INTREGIME
INAINTE DE A FI PUS IN FUNCTIUNE! NU UTILIZATI UN PRODUS
CARE ESTE ASAMBLAT NUMAI PARTIAL SAU ASAMBLAT CU PIESE
DEFECTE! RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE PAS CU
PAS SI FOLOSITI IMAGINILE FURNIZATE DREPT GHID VIZUAL
PENTRU AASAMBLA PRODUSUL CU USURINTA!

41 DEZAMBALARE

1.Aparat de curatat cu Tnalta
presiune

2. Maner pistolet

3. Carlig furtun

4. Duza rotativa

5.Tija

6. Adaptor de alimentare cu apa
7.varfde curétare

8.Inel de etanseizare

9. Furtun

Instructiuni de despachetare:
- Purtati manusi cand despachetat;.
-> Nu utilizati cutter, cutit, ferastrau sau alte scule similare pentru a despacheta.
- Transportati scula numai apucénd-o de maner.
- Pastrati cutia pentru reutilizri viitoare (transport si depozitare).
- Pastrati manualul de instructiuni intr-un loc uscat pentru consultari viitoare.
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4.2 PREGATIRE

UTILIZATI APA DE LA RETEA SAU, DINTR-UN REZERVOR (SUB REZERVA UNUI ‘
FILTRU SUPLIMENTAR). DOAR APA RECE SAU TEMPERATA, FARAAPA CALDA.

AVERTISMENT: APARATUL NU ESTE DESTINAT SA FIE CONECTAT LA APA DE LA
ROBINET. UTILIZATI UN SEPARATOR DE SISTEM CONFORM NORMEI EN12729
DE TIP BA SAU EN 61770 CU 0 SUPAPA UNIDIRECTIQNALA. APA CARE ATRECUT
PRIN SEPARATORUL DE SISTEM ESTE CONSIDERATA NEPOTABILA.

NOTA: Pentru informatii referitoare la conectarea la reteaua de ap& potabild, lungimea si
calitatea furtunului de alimentare cu apa, va rugam consultati manualul de asamblare inclus
in pachet.

Asamblati-va aparatul de curatat cu fnalta presiune: ilustratia @) -@o

Asamblati carligul furtunului si adaptorul de alimentare cu apa.

Asamblati mé&nerul pistoletului cu tija si duza: apasati si rotiti pentru a fixa duza.

Apasati furtunulin aparatul de curatat cu presiune inalta si in spatele pistoletului.

Desfasurati complet furtunul inainte de a utiliza aparatul.

Conectati furtunul de gradina: ilustratia @9 -@)

Conectati furtunul de gradina la un robinet pana la aparatul de curatat cu inalta presiune.

Nu uitati sa asezati adaptorul de alimentare cu apa, asa cum se arata pe aparatul de curatat cu
inalta presiune, inainte de a conecta furtunul.

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! CITIF CAPITOLUL « INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA » DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL INCLUZAND
TOT TEXTUL SITUAT SUB SUBTITLUL PREZENT INAINTE DE A
UTILIZAACEST PRODUS.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-
va intreaga atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole
sifara elemente inconjuratoare.

4.4 FUNCTIONARE

Conectarea la alimentarea electrica trebuie efectuata de un electrician calificat si trebuie sa se
conformeze cu IEC 60364-1. Se recomanda ca alimentarea electrica a acestui aparat sa includa
fie un dispozitiv de curent rezidual, care va intrerupe alimentarea daca pierderea de curent in
pamant depaseste 30 mA timp de 30 ms, fie un dispozitiv care va oferi circuitul de Tmpamantare.

Purtati echipament de protectie oculara, auditiva si pentru cap.
Purtati manusi si cizme de protectie.
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Pornire/oprire: ilustratia €X) si
Pornirea:
-> Deschideti robinetul de admisie a apei si conectati aparatul.
- Pentru a porni aparatul, pozitionati comutatorul On/Off pe ON (pornit).

- Apasati butonul de siguranta de pe pistoletul de pulverizare si apasati pe tragaci pana cand
apare un jet uniform de apa.

Oprirea:
- Eliberati tragaciul.
- Pentru a opri aparatul, pozitionati comutatorul On / Off pe OFF (oprit).

> Tnchideti supapa de admisie a apei si verificati cd nu mai exista apa pe pistoletul de
pulverizare.

- Scoateti din priza aparatul.

' j AVERTISMENT ! RISC DE DETERIORARE A APARATULUI!

NU LASATI APARATUL SA FUNC&IONEZE FARA APA, INTRUCAT
MERSUL IN GOL POATE DETERIORA POMPA. FOLQSI'[i UN FILTRU
DEAPADACAAPADE ADMISIE ESTE CONTAMINATA.

Utilizarea pentru curatare: ilustratia -

PERICOL!
RISCDEACCIDENT MORTAL!

Fiti foarte atent cand curatati pneuri. Pneurile vehiculelor/ventilele pneurilor se pot deteriora
sau pot exploda cand sunt manipulate necorespunzator. Primele semne de deteriorare constau
in decolorarea pneului.

Pneurile deteriorate ale vehiculelor/ventilele pneurilor prezinta un risc letal. Tineti jetul la o
distanta de cel putin 30 cm! Scoateti duza rotativa pentru a obtine debitul maxim.

AVERTISMENT! JETUL CU PRESIUNE RIDICATA, POATE FI
PERICULOS CAND ESTE MANEVRAT NECORESPUNZATOR. JETUL
NU TREBUIE DIRECTIONAT CATRE FIINF VIl (PERSOANE
ealbhgﬁ,.&)zlgPARATE LECTRICE SUB TENSIUNE SAU APARATUL

AVETI GRIJA LA FORTELE DE RECUL DACA ACESTEA DEPASESC 20 N.

Tineti cu ambele maini.
Dispozitivul de blocare a pistoletului cu tragaci previne actionarea accidentala a tragaciului.
Dispozitivul de siguranti NU blocheaza tragaciul pe pozitia ON (pornit).
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(5. TRANSPORT )

Daca expediati produsul, utilizati ambalajul original cand acest lucru este posibil.

Depozitati aparatul de curatat cu presiune Tnaltd si accesoriile acestuia intr-un loc unde
temperatura depdseste 5°C. Pompa din unitate poate fi avariata ireversibil daca ingheata.

(6. DEPOZITAREA PE TIMP DE IARNA )

6.1 DEPOZITAREA MASINII

Depozitati aparatul si accesoriile sale intr-un spatiu uscat si bine aerisit.

Cand lasati aparatul neutilizat o perioada indelungata, scoateti agentul de curatare si evacuati
toatd apa rdmasa in furtunuri.

(7. INTRETINEREA )

71 CURATAREA

ATENTIE! INTOTDEAUNA SCOATETI %TECHERUL DIN SURSELE
ELECTRICE DE ALIMENTARE INAINTE DE A EXECUTA VREQ
OPERATIUNE ASUPRA APARATULUI.

Curéatarea produsului: ilustratia @D

infundarea duzelor de pulverizare determina cresterea presiunii pompei si este necesara
curatarea imediata. Puteti curata duzele de pulverizare prin introducerea cu atentie a unui ac
sau a unui instrument subtire, ascutit (de ex. agrafa pentru hartie) in varf, pentru a indeparta
depunerile.

Puteti avea si varful de curatare la accesorii.

Curatarea filtrului: ilustratia - @2 si @3

Inspectatifiltrulde admisieinainteafiecareiutilizari, sicuratatiin conformitate cuinstructiunile.
Verificati garnitura duzei de intrare, a tijei si a duzei 5 in 1. indepartati murdéria si reziduurile
de pe garnituri. Daca remarcati fisuri/avarieri ale garniturilor, ce va duce la scurgeri de apa, va
rugam Tnlocuiti-le cu unele noi.

Suplimentar, va oferim cateva garnituri de rezerva impreuna cu aparatul pentru inlocuire
gratuita. Pastrati duza 31n 1, tija, duza de admisie intr-un loc curat, ferite de avarii.

7.2 PROGRAM DE INTRETINERE

nainte/ Folosit la Dupi
Componenta Actiune Dupa fiecare fiecare 10 perioadade | Comentarii
utilizare ore iarna
Furtun . Cand este
INLOCUITI nevoie
(deteriorat)
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Componenta

Actiune

VERIFICATI

nainte/
Dupa fiecare
utilizare

Folosit la
fiecare 10
ore

Duza
iNLOCUITI
VERIFICATI
Garnituri
iNLOCUITI

Filtrude apa

VERIFICATI

CURATATI

iNLOCUITI

Pistolet

VERIFICATI

iNLOCUITI

Tija

VERIFICATI

iNLOCUITI

Dupa
perioada de
iarna

Comentarii

Cand este
nevoie
(deteriorat)

Cand este
nevoie
(deteriorat)

Cand este
nevoie
(deteriorat)
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7.3 INLOCUIREA
La intretinere, utilizati numai piese de schimb identice. Utilizarea oricaror altor piese poate
crea un pericol sau poate produce o deteriorare.

Piesele de schimb sunt disponibile la un distribuitor autorizat sau prin intermediul serviciului
nostru pentru clienti.

Pentru orice sarcini care necesitd cunostinte de specialitate sau instrumente speciale, se
recomanda ca aceasta sa fie efectuate de un tehnician de service calificat.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de producdator, de agentul sdu
de service sau de persoane calificate in mod similar pentru a se evita orice pericol.

7.4 VEDERE iN SPATIU

PIESELE DE SCHIMB INLOCUIBILE SUNT DISPONIBILE PANA LA 5 ANI
DE LAACHIZITIONAREA PRODUSULUI.

A) Diagrama instalatiei electrice

|

|

! g []R -

i (120k0) _
|

|

inductance /
Thermal 1S5 main swifch
protection [
| NO,
L | pressure swifch
P
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B) Vedere in spatiu a produsului

C) Lista de materiale a produsului

Tija buton

184

PC. DESCRIERE 12 Intrerupator 25 :r;:;%esetanselzare
13 Rezistenta 4
! Buton - Capac inferior
2 Carcasa decorativa 14 Capacitantd 26 motor
3 Carcasa frontala 15 Manson cablu Surub autofiletant
Surub autofiletant 16 Inel magnetic 27 cu capg?grgzag in
4 cu cap ingropat in 17 Buton clema cablu cruce i
cruce ST4,2x16 o Locas clem cablu 28 Carlig cablu
Buton de evacuare de alimentare 29 Suport pistolet
Méner 19 Cablu de alimentare 30 Carcasa spate
7 Carcasa decorativa 20 Clema cablu 31 Ac
admisie alimentare -
32 Furtun cu presiune
8 Capac frontal cutie 21 Capac superior inalta
de comutare motor a3 Ansamblu tijs cu
9 Garnitura de 22 Ansamblu pompa duza rotativa
etanseizare 23 Carcasa 34 Ansamblu tija si
10 Inel de etanseizare o4 Adaptor de admisie pistolet
8x1,9 - -
35 Maner de plastic

pistolet




PC. DESCRIERE 37 Garnitura de 39 Garnitura de
Surub autofiletant etanseizare etanseizare
36 cu capingropatin 38 Garnitura de
cruce ST4,8x19 etanseizare
7.5 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.
INAINTE DE FIECARE DEPANARE 0PRITI PRODUSUL.

Motorul refuza sa
porneasca

Pompa este blocata

post-vanzari

Probleme Cauze posibile Solutii Calificari
Stecherul nu este Conectati stecherul Client
conectat T
Priza defecta Folositi o alta priza Client
Motorul refuza sa
porneasca ) N L .
Siguranta defecta / arsa Inlocuiti siguranta Client
Prelungitor defect Incercatl_fara Client
prelungitor
Contactati serviciu Serviciul

post-vanzari

Motorul nu mai
functioneaza

Contactati serviciu
post-vanzari

Serviciul
post-vanzari

Protectia motorului s-a

Asteptatisa se

. raceasca timp de15 Client
activat -
minute
Asteptati ca pompa /
Tnghetat furtunul de alimentare Client

cu apa/accesoriul sa
se dezghete

185

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Probleme Cauze posibile Solutii Calificari
Sigurantd defecta / arsa inlocuiti siguranta Client
Asigurati-va ca
Tensiune de retea gresita jcensmnea sursei de Client
; ’ alimentare corespunde
specificatiilor
Asteptatisa se
Motorul se opreste | Protectia motoruluis-a raceasca timp de 15 .
; ; - : AN i Client
activat minute siincercatidin
nou
Stecherul s-a deconectat. | Reconectati stecherul. Client
Motorul nu mai Contactati serviciu Serviciul
functioneaza post-vanzari post-vanzari
Duza partial blocata Curatati Client
Duza de joasa presiune Schimbati selectia .
« e ; Client
selectata duzei
. .. Verificati specificatia
Presiunea de admisie a ST A .
B o presiunii apei de Client
apei este prea scazuta L
Motorul porneste, admisie.
dar fara presiune . . .
presiu Contactati serviciu Serviciul

Pompa este blocata e
post-vanzari

post-vanzari

Filtru de apa

obstructionat Curatati Client
Garnitura pompei este Contactati serviciu Serviciul
deteriorata post-vanzari post-vanzari
Aer in furtunul de
alimentare cu apa de Scoateti aerul din .
. N . . ; Client
intrare (in special prin furtun
functia de autoamorsare)
Duza de joasa presiune Schimbati selectia .
. « e ; Client
Presiunea este selectata duzei
pulsatorie
Filtrude apa Cr s .
obstructionat Curatati Client
indreptati furtunurile
Furtun de apa strangulat de alimentare cu apa Client

indoite
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Probleme

Cauze posibile

Solutii

Calificari

Scurgeri de apa din
aparat

Garnitura pompei este
deteriorata

Contactati serviciu
post-vanzari

Serviciul
post-vanzari

Filtru de apa

obstructionat Curatati Client
Filtrulde apa nu este bine Verificati racordurile Client
montat ’
Garnitura filtrului de apa V(Aerlﬁca'.;l.garnlturlle -
< 1 . /inlocuiti dacd este Client
este scoasa din functiune
’ necesar
Contactati serviciu Serviciul

Pompa este avariata

post-vanzari

post-vanzari

A fost folosita o apa
gresita (apa dura sau apa
murdara sunt interzise)

Contactati serviciu
post-vanzari

Serviciul
post-vanzari

Garniturile furtunurilor

Verificati garniturile

- . /inlocuiti daca este Client
sunt scoase din functiune ;
; necesar
Scurgeride apadin | Garniturile furtunurilor V(?rlﬁca’_gllgarnlturlle .
b . . /inlocuiti daca este Client
accesorii sunt scoase din functiune ;
; necesar
Garniturile duzelor sunt V(?rlﬁca’_gllgarnlturlle .
- - /inlocuiti daca este Client
scoase din functiune ;
; necesar
Rezervorul este gol. Umpleti-L Client
Lipsa curgere de Furtunul este blocat. Curatati-L. Client
detergent
numai ST5 - ST7 Filtrul este blocat. Curéatati Client
Detergentul este prea Diluati cu aps Client

dens
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7.6 CIRCUMSTANTE FATALE: PROBLEME CRITICE

Probleme Solutii

Opriti imediat masina si apoi vorbiti cu

Masina scoate fum in timpul functionarii ;
’ ; centrul de service

('8. SFARSITUL DURATEI DE VIATA )

E Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile menajere.

Produsele electrice uzate trebuie colectate separat sieliminate la punctele de colectare
mmm Prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai nalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceasta garantie de la vanzare acopera o perioada de 5 ani de la data
achizitionarii produsului. Aceasta garantie acopera toate defectele materiale si de fabricatie:
piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in circumstante normale. Reparatiile sinlocuirea
pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale. Trebuie sa puteti prezenta dovada
achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei produsului se limiteaza
la valoarea acestui produs (5 ani durata de viata).

Accesoriile produsului precum tija sau duza au o garantie de 3 ani.

9.2 EXCLUDERILE GARANTIEI
Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:
- Scula a fost utilizata gresit
- Defectiuni au survenite in timpul transportarii sau instaldrii acestui produs.
- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de piese de catre terti.
- Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele.
- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea.
-> Scula a fost dezasamblata sau desfacuta.
- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roua, ploaie, scufundare in apa...)
- Scula a fost utilizata in scop profesional
- Scula a fost expusa la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare“
- Aparatul a fost folosit cu tipul de apa gresit.

- Aparatul nu a fost utilizat necorespunzator (suprasolicitarea aparatului sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

Produsul trebuie utilizat Tn conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceasta garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale
precum si de catre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

in cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui s consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve problema
sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi
solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

FOLLOWING THESE INSTRUCTION ALLOW TO OPTIMIZE THE LIFETIME.
Fﬁm IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
y\'  PLEASE READ CAREFULLY
(1 INTENDED USE OF HIGH PRESSURE CLEANER )
High-pressure cleaner is a device that uses water under pressure to clean various surfaces. It

has a motor that powers a high-pressure pump, which propels high-pressure water through a
special nozzle. It can be used for :

- Cleaning outdoor surfaces: cleaning outdoor surfaces of the house, such as walls, decks,
patios, driveways, pavements and fences. It can effectively remove dirt, grime, mold, algae,
stains and other debris that accumulate on these surfaces over time.

- Vehicle cleaning: wash cars, motorbikes, boats, caravans and other vehicles. It can remove
dirt, mud, bugs, grease and other contaminants from the surface of vehicles, including rims and
tyres.

- Cleaning garden equipment: cleaning garden tools, lawnmowers, hedge trimmers, bicycles,
garden furniture and other garden equipment. It can remove dirt, dust, leaves and other debris
that accumulate on these items.

- Pool surface cleaning: cleaning swimming pools, spas and hot tubs. It can remove algae, lime
deposits, stains and debris that form on the walls, steps and linings of these facilities.

It is important to note that the use of a pressure washer requires special care, as the
water pressure can damage some sensitive surfaces. It is therefore essential to follow the
manufacturer's instructions and take appropriate safety precautions when using a pressure
washer.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

The machine must be operated in accordance with the details provided in these instructions.

Any use of the machine that deviates from its intended use and is not included in these
instructions is considered unauthorized use and relieves the manufacturer from his or her legal
liability.

Attention! Do not operate the appliance at temperature below 0°C

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).
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(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

WARNING READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWER TOOL. FAILURE TO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED
FI\IE]LL?F\QA\; MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS

SAVEALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE

21 GENERAL SAFETY WARNINGS

Machines shall not be used by children. Children should be supervised to ensure that they do not
play with the machine. This machine can be used by people with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the machine in a safe way and understand the hazards involved.

— WARNING: This machine has been designed for use with the cleaning agent supplied or
recommended by the manufacturer. The use of other cleaning agents or chemicals may
adversely affect the safety of the machine.
— WARNING: High pressure jets can be dangerous if subject to misuse. The jet must not be
directed at persons, live electrical equipment or the machine itself.
— WARNING: Do not use the machine within range of persons unless they wear protective
clothing.
— WARNING: Do not direct the jet against yourself or others in order to clean clothes or foot-
wear.
— WARNING: Risk of explosion — Do not spray flammable liquids.
— WARNING: High pressure cleaners shall not be used by children or untrained personnel.
— WARNING: High pressure hoses, fittings and couplings are important for the safety of the
machine. Use only hoses, fittings and couplings recommended by the manufacturer.
— WARNING: To ensure machine safety, use only original spare parts from the manufacturer
or approved by the manufacturer.
— WARNING: Water that has flowed through backflow preventers is considered to be
nonpotable.
— Warning : Remove the plug from the socket-outlet during cleaning or maintenance and
when replacing parts or converting the machine to another function;
— WARNING: Do not use the machine if a supply cord or important parts of the machine are
damaged, e.g. safety devices, high pressure hoses, trigger gun.
— WARNING: Inadequate extension cords can be dangerous. If an extension cord is used, it
shall be suitable for outdoor use, and the connection has to be kept dry and off the ground. It
is recommended that this is accomplished by means of a cord reel which keeps the socket at
least 60 mm above the ground.
— WARNING: Do not use combustion engine powered machines indoors unless adequate
ventilation is assessed by national labour authorities.
— WARNING: Ensure that any exhaust emissions are not in the vicinity of air intakes.
— WARNING: For gas or oil-heated machines it is important to provide adequate ventilation
and make sure that the flue gases are properly discharged.
— WARNING: Always switch off the mains disconnecting switch when leaving the machine
unattended.
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— The machine may only be connected to the mains drinking water supply if a backflow
preventer valve with drain facility is installed in the supply hose. Make sure that the hose is
at least @13mm and that it is reinforced.

- If using detergents with the high pressure, make sure the detergents is recommended by
the manufacturer. The use of other detergents or chemicals may compromise the safety of
the appliance. The improper use of detergents can cause severe injuries or toxication. Store
detergents away from the reach of children.

2.2 VIBRATION AND NOISE REDUCTION

Toreduce theimpact of noise and vibration emission, limit the operating time, use low-vibration
and low-noise operating modes, and wear personal protective equipment. Take the following
points into account to minimise the vibration and noise exposure risks:

1. Only use the product as intended by its design and these instructions.

2. Ensure that the product is in good condition and well maintained.

3. Use correct attachments for the product and ensure they are in good condition.

4. Keep tight grip on the handles/grip surface.

5. Maintain this product in accordance with these instructions and keep it well lubricated
(where appropriate).

6. Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a longer period of time.

2.3 RESIDUAL RISKS

Even if you are operating this product in accordance with all the safety requirements, potential
risks of injury and damage remain. The following dangers can arise in connection with the
structure and design of this product:

- Health defects resulting from vibration emission if the product is being used over long periods
of time or not adequately managed and properly maintained.

- Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or the sudden impact of
hidden objects during use.

- Danger of injury and property damage caused by flying objects.

- Prolonged use of this product exposes the operator to vibrations and may produce
‘whitefinger’ disease. In order to reduce the risk, please wear gloves and keep your hands warm.
If any of the ‘whitefinger’ symptoms appear, seek medical advice immediately. ‘Whitefinger’
symptoms include: numbness, loss of feeling, tingling, pricking, pain, loss of strength, changes
in skin colour or condition. These symptoms normally appear in the fingers, hands or wrists.
The risk increases at low temperatures.

WARNING!TO ENSURE MACHINE SAFETY, USE ONLY ORIGINAL SPARE PARTS
FROMTHE MANUFACTURER OR APPROVED BY THE MANUFACTURER.

2.4 SYMBOLS ON THE PRODUCT

Complies with European standards: This symbol means that this
C € appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.
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Single mark of circulation
of products on the market
of the Member States of the
Customs Union.

Conform to the technical
regulations of Ukraine

International protection code
(protection degree against
dust and water intrusion)

&
P

Read and understand
allinstructions before
operating the product,
follow all warning and safety
instructions

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local
authorities or retailer for recycling advice.

Read the instruction manual

O

Class Il tool — double
insulation

Remove plug from the mains
immediately if the cable is
damaged or cut

Ay

The high pressure jet can

be dangerous if not used
correctly. The jet must never
be directed at people, live
electrical equipment or the
tool

This machine must not be
directly connected to the
potable water mains.

Warning! to avoid danger of
suffocation keep this plastic
bag away from babies and
children!

2.5 SYMBOLS IN THIS MANUAL

[\

Type and source of the

danger : Failure to observe this
warning may result in physical
injury or death.

Type and source of the danger:
This symbolindicates that
damage to the appliance, the
environment or other property
may occur as a result of non-
observance of this warning.

®

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

ol

This product is recyclable. If
it cannot be used anymore,
please take it to waste
recycling centre.

Recycle this instruction
manual
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' Guaranteed sound power level
° . La|l | (tested according to Directive
'.’ Recycling code of paper. 894/ | 2000/14/EC as amended by
PAP 2005/88/EC).

&Xx%) | Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

('3. TECHNICAL DATA )
Model HPC STERWINS - EPW2-ST1.5
Power (W) 1500
Voltage (V) 220-230V~
Frequency 50 Hz
IP level IPX5
Protection class Classli
Hose length 3m
Minimum inlet flow rate 0.3 MPa
Maximum input temperature 40°C
Maximum inlet flow rate 0.6 MPa
Nominal pressure 7 MPa
Maximum pressure 10.5 MPa
Flow rate 4.8 |/min
Maximum flow rate 6.7 /min
Sound power level Lwa: 85 dB(A) + Lwa: 85.1dB(A)
(Guaranted + Measured) Kwa: 213 dB(A)

Sound pressure level Lea: 73 dB(A) + Lea: 72.4 dB(A)
(Guaranted + Measured) Kea: 3.0 dB(A)
(Gua\lf;l:\rtaetc;‘:-nhll-:‘alzlllred) an<2.5m/s*, K=1.5m/s?

Gross + Net Weight 6 kg+5.2kg

The sound values have been determined according to noise test code given in EN 60335-2-79,
using the basic standards EN I1SO 3744.

The sound intensity levels for the operator may exceed 85 dB(A) and ear protection measures
are necessary.

The noise figures quoted are emission levels and are not necessarily safe working levels. Factors
that influence the actual level of exposure of work-force include the characteristics of the work
room, the other sources of noise, etc. i.e. the number of machines and other adjacent processes,
and the length of time for which an operator is exposed to the noise. Also the permissible
exposure level can vary according to your country. This information, however, will enable the
user of the machine to make a better evaluation of the hazard and risk.
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(4. ASSEMBLY

)

[\

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE
THE PRODUCT!

41 UNBOXING

1. High pressure cleaner
2.Gun handle

3. Hose hook

4.Rotary nozzle

5. Spear

6. Water supply adaptor
7.Cleaning tip

8. 0-ring seal

9. Hose

Unboxing instructions:
-> Wear gloves when unboxing.
- Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing.
-> Carry the tool only by the handle.
- Keep the box for further reuse (transport and storage).
- Keep instruction manualin a dry area for further consultation.
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4.2 PREPARATION

USE WATER FROM THE MAINS OR FROM ATANK (SUBJECT TO AN ADDITIONAL ‘
FILTER). COLD OR TEMPERATE WATER ONLY, NO HOT WATER.

WARNING: THE APPLIANCE IS NOT DESIGNED FOR CONNECTING TO TAP
WATER. USE ABACKFLOW PREVENTER IN ACCORDANCE WITH EN12729 TYPE
BAOREN 61770 WITH AONE-WAY VALVE WATER THAT HAS FLOWN THROUGH
THE BACKFLOW PREVENTER IS CLASSIFIED AS UNDRINKABLE.

NOTE: Regarding the information pertaining to the connection to the potable water mains,
length and quality of the water supply hose, thanks to refer to the assembly manual enclosed
in the package.

Assemble your high pressure cleaner: illustration @ to @
Assemble the hose hook and the water supply adaptator.

Assemble the gun handle with the lance and the nozzle : push and turn to fix it.
Push the hose into your high pressure cleaner and the back of the gun.
Unwind the hose completely before using your appliance.

Plug the garden hose: illustration @ to
Connect the garden hose to a tap up to the high pressure cleaner.

Don't forget to place the water supply adaptator as shown on the high pressure cleaner before
connecting the hose.

4.3 FIRST USE

é WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your
attentiontothisfirstuse. Make thefirsttrial on a free space with noobstacle and no surrounding
element.

4.4 OPERATION

The electric supply connection shall be made by a qualified electrician and comply with IEC
60364-1. It is recommended that the electric supply to this machine should include either a
residual current device that will interrupt the supply if the leakage current to earth exceeds
30 mA for 30 ms or a device that will prove the earth circuit.

Wear eye, ear and head protection.
Wear protective gloves and safety boots.
Switching on/off: illustration @ and
Starting:
-> Open the water inlet valve and plug the machine.
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- To switch the machine on, set the On/Off, switch to ON.

- Press the safety button on the spray gun, and press the trigger until there is a steady
stream of water.

Stopping:
-> Release the trigger.
- To switch the machine off, set the On/Off, switch to OFF.
- Close the water inlet valve and verify there are no more water on the spray gun.
- Unplug the machine.

WARNING ! RISK OF MACHINE DAMAGE !

NEVER OPERATE THE MACHINE WITHOUT WATER INLET AS DRY
RUNNING MAY DAMAGE THE PUMP. USE A WATER FILTER IF THE
INLET WATER IS CONTAMINATED.

Use for cleaning: illustration and

DANGER!
RISK OF FATALINJURY'!

Use special care when cleaning tyres. Vehicle tyres/tyre valves may become damaged or burst
when handled improperly. First signs of damage included discolorations on the tyre.

Damaged vehicle tyres/tyre valves pose a life-threatening risk. Keep the jet at a distance of at
least 30 cm! Remove the rotary nozzle to reach the maximum flow.

WARNING ITHE HIGH-PRESSURE JETMAY BE DANGEROUS WHEN
HANDLED IMPROPERLY. THE JET MAY NOT BE DJRECTED
TOWARDS _LIVING BEINGS éPERSONS, ANIMALS), LIVE
EQUIPMENT OR THE MACHINE ITSELF.

| BECAREFUL OF THE KICKBACK FORCES IF THEY EXCEED 20N,

Hold with both hands.
The trigger gun safety lock prevents the trigger from being engaged accidentally.
The safety feature DOES NOT lock trigger in the ON position.

(5. TRANSPORTATION )

If shipping, use the original packaging wherever possible.

High pressure cleaner and its accessories in an area with a room temperature of at least 5°C.
The pump in the unit can be permanently damaged if it freezes.
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(6. WINTERING & STORAGE )

6.1 STORE THE MACHINE

Store the machine and its accesories in a dry and well-ventilated place.

When placing the machine out of service for an extended period of time, remove the cleaning
agent and drain all of the water left in the hoses.

(7. MAINTENANCE )

71 CLEANING

CAUTION ! ALWAYS DISCONNECT THE PLUG FROM THE POWER
1 SOURCES BEFORE CARRYING OUTANY WORK ONTHE APPLIANCE.

Cleaning the product: illustration @

Clogging of the spray tips causes the pump pressure to be too high and cleaning is immediately
required. You can clean the spray tips by carefully inserting a needle, or a thin, sharp instrument
(e.g. paperclip) into the tip to rid it of deposits.

You can also had the cleaning tip on the accessories.
Cleaning the filter: illustration @ and @
Inspect the intake filter before each use, and clean in accordance with the instructions.

Inspect the seal status of inlet nozzle and spear, remove dirt and debris from the seals, if there
have any crack/damage marks on it, which will lead the water leakage, please replace with the
new one accordingly.

We additionally offer some spare seals in the machine for the free replacement. Put the nozzle,
spear, inlet nozzle in a clean place, protected from damage.

7.2 MAINTENANCE SCHEDULE

Part Action Before/After Each 10h .Aftel.' Comments
each usage used wintering

Hose Whenit's
REPLACE necessary

(damaged)

n

Nozzle Whenit's
REPLACE necessary

(damaged)
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part Action Before/After Each 10h .Aftel.' Comments
each usage used wintering
CHECK
Seals
REPLACE
CHECK
Water filter CLEAN
REPLACE
CHECK
Gun Whenit's
REPLACE necessary
(damaged)
ﬁ
Spear When it's
REPLACE necessary
(damaged)
7.3 REPLACEMENT

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create a
hazard or cause product damage.

Spare parts are available at an authorised dealer or through our customer service.
For any tasks requiring specialized knowledge or special tools should be identified, it is
recommended that this should be performed by a qualified service technician.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
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7.4 EXPLODED VIEW

REPLACEABLE SPARE PARTS ARE AVAILABLE UPTO 5 YEARS AFTER
THE PURCHASE OF THE PRODUCT.

A) Wiring diagram

-

—( D R
{120k -

inductance 7

main swifch

L J 0 pressure swifch

199

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

B) Product exploded view

C) Product bill of material

POS DESCRIPTION

1 Knob

2 Decoration housing

3 Front housing
Cross recessed pan

4 head tapping screw
st4.2x16
Outlet button
Handle

7 Inlet.decoration
housing

8 Switch box front
cover

9 Oring

10 0 ring 8x1.9

" Knob rod

12 Switch

13 Resistance Cross recessed pan
- 27 head tapping screw
14 Capacitance St3.5%16
15 Cord sleev 58 Wire hook
16 Magnet ring 29 Gun holder
17 Cord clamp button 30 Back housing
18 Cord clamp seat 31 Needle
19 Power cord 32 High pressure hose
20 Power cord clip
33 Lotus lance
21 Upper motor hood assembly
cover 34 Gun lance assembly
22 Pump assembly 35 Plastic gun handle
23 Filter
Cross recessed pan
24 Inlet adaptor 36 head tapping screw
25 | Oring11x2.65 st4.8x19
26 Down motor wind 37 Oring
cover 38 Oring
39 Oring
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7.5 TROUBLESHOOTING

DANGER! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.
BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

service

service

Problems Probable causes Solutions Qualification
Plug not connected Connect plug Customer
Mains socket faulty Use another socket Customer
Motor refuses to
start
Fuse faulty / blown Replace fuse Customer
Extension cable damaged Try without extension Customer
cable
Pump is blocked I gfter sales After Sales
service
The motor is out of Contact the after sales
. h After Sales
service service
Motor refuses to
start
Motor prgtector has Wait to cool for 15min Customer
activated
Wait for pump /
Frozen water supply hose / Customer
accessory to thaw
Fuse faulty / blown Replace fuse Customer
Check that mains
Wrong mains voltage voltage corresponds to Customer
the specifications
Motor protector has Wait to cool for 15min
Motor stops . . Customer
activated and try again
The.plug has been Reconnect the plug Customer
disconnected
The motor is out of Contact the after sales
After Sales
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Problems Probable causes Solutions Qualification
Nozzle partly blocked Cleanit Customer
Low pressure nozzle Change the nozzle
: Customer
selected selection
Water inlet pressure is Check theinlet
e Customer
too low pressure specification
Motor starts but
no pressure
The pump is blocked Contact the gfter sales After Sales
service
Water filter blocked Cleanit Customer
The pump sealing is Contact the _after sales After Sales
damaged service
Air in the inlet water .
. Remove the air from
supply hose (espacially Customer
o . the hose
by self priming funciton)
Low pressure nozzle Change the nozzle
- Customer
selected selection
Pressure pulsating
Water filter blocked Cleanit Customer
Water hose squeezed Straighten out kinked Customer
water supply hoses
The pump sealing is Contact the gfter sales After Sales
damaged service
Water filter blocked Cleanit Customer
Water filter is not well Check the connections Customer
plugged
Water leaks from ] ]
machine The water ﬁlter sealis Checl§ t.he seals/ Customer
out of service replace it if necessary
Pump is damaged Contact the gfter sales After Sales
service
The wrong water has
been used (hard water Contact the after sales
After Sales

or durty water are
forbidden)

service
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Problems Probable causes Solutions Qualification
The hose seals are out of Check the seals/
. o Customer
service replace it if necessary
Water leaks from | The spear seals are out of Check the seals/
; . S Customer
accessories service replace it if necessary
The nozzle seals are out Check the seals /
. o Customer
of service replace it if necessary
The tank is empty Fillit Customer
The hose is blocked Clenit Customer
No detergent flow
ST5-ST7only
The filter is blocked Cleanit Customer
Detergent is too dense Dilute with water Customer

7.6 FATAL CIRCUMSTANCES: CRITICAL ISSUES

Problems Solutions

Immediately stop the machine, then speak

The machine smokes during operation -
to service center

(8. END OFLIFE )

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for
mmm  this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

(9. WARRANTY )

9.1 STERWINS WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product (5 year lifetime).

Accessories of the product such as lance or nozzle have a 3 year warranty.
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9.2 WARRANTY EXCLUSIONS
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :
-> The tool have been used incorrectly
-> Damage occurring upon transporting or setting up this product
- Repairs and/or change of parts carried out by a third party
- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones
-> Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions
-> The tool have been disassembled or opened
- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)
-> The tool has been used for professional purpose
- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"
-> The tool has been used with the wrong type of water

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories)

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity
Dé UE/CE de ité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product d de produto]
Name and address of the or his authorised etadresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome &

‘enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

‘This declaration of conformity is issued under the sole of the

declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva

6 est établie sous la seule responsabilité du fabricantlLa presente

del & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description[Type de produit - Description[Tipo de producto
Tipo de producto |

Product
do produto:|

High Pressure Washer

803270 - EAN Code: 3276007641936
Industrial Type Design Reference: EPW2-ST1.5

Product I do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lotiCodificacion del nmero de serielCodificagao do nimero de
serie|

ST

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

‘The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation]L'objet de la déclaration décri ci-
dessus est conforme a la Iégislation d'harmonisation de I'union

References 1o the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is
dectared|Reférences des normes harmonisées pertineries

d

When applicable, the name and number of notiied body
numberlLe cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y

applicable|El objeto de la declaracion descrita es conforme
alalegislacién de armonizacién pertinente de la Union|O objeto da
declaragdo acima descrila esté em conformidade com a legislagao de
harmonizagéo da Unido aplicavel|

2006_42_EC_MACHINE
machinery|Machines|maquinas |maquinas|

2014_30_EU_EMC
Electromagnetic compatibilty|compatibiits

|compatibilidade eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical
des substances

6n de sustancias peli

equipos

elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras emissdes
sonoras|

dans les produits 'E

es par rapport auxquelles la
convwmue est las normas

pertinentes utiizadas, o referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade ¢ declaradal

fabarstoro notficado que haya emitido i certicacion  la
referencia al d *onome &
nimero do laboratdrio nmmcaao que emmu a certificagao e
areferéncia ao documento|

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 60335-2-79:2012

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive
2011/65/EU

IEC 62321-1
IEC 62321
IEC 62321-3-1:2013

C 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013

IEC 62321

:2017
EN IEC 63000:2018

Directive 2000/14/EC (amended Directive 2005/88/EC),Annex
Measured Sound power level: 85.12dB(A)

v
EN ISO 3744:1995 Guaranteed Sound power level: 89dB(A)

Compiled, signed by and on behalf of(Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por &
em nome de|

Place and date of issuelDate et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

pOESS e gm cﬂ“““
Eri FECh ce 9 OO

ic LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

03/1112023



IT|PO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE erret
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQEH SYMMOP®QIHE EK | EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di Tpoioviog/N de
produs/produsul|

803270

L2 presents diciarazione i conformita & iasciata soo I responsabilt eclusiva del fabbricantNiisjsza dekaracja zgodhotc wycdana zostaje na wlazng odpowedialnoss
producenta. [ETiwvupia kai SiEGBUvON Tou fi 70U siadresa saua sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la resvur\samhta esclusiva del fabbricanta|Niniejsza dekiaraci zgochosol wydana zostaje na wyacen ocpowiscizainosé producenta
TMapodoa SiAwan exdidera £0B0VN Tou Jaraia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatoruluil

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Z16x0g Tng 5fAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodtiolRodzai produktulTomos MpciéwiogTip produsl  High Pressure Washer

Riferimento del prodotto[Referencje produktulAvapopd 803270 - EAN Code: 3276007641936
Tipoiéviog|Referinfa produs| Industrial Type Design Reference: EPW2-ST1.5
Marca del prodottolMarka produktulMépxa mipoiéviog|Marca a

produsului| STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
pisdiintpu st XX : Pr ion line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utlizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell Unione[Wymieniony powyzej przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la nolificalo che ha rilasciato la certiicazione ¢ i riferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego formita|Odwot snych norm stosownych
prawodawstwa harmonizacyjnegolO GTexog T SiAwang oy Kitro zastosowano, ub do specyfikaci, w odriesieniu do térych nazwa i numer laboratorum, ktom wydala certyfikat oraz
TIEPIVPAQETal TIPATIGVL) EIVGI GUNOWVOG HE TN OXETIKN EVWOIaKH t o 1wV OxETKdV odniesienie do d
Vop0Baia evapyoviang|Obiectul declaratiel descris mai sus este in TpoTGTIWY TIou wvela Twv ot ovoua Kat Tov ap\syo 100 epyacTpiou Tou
conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii| ~ oXéon e Tig oTioieg BnAGVEral n ﬂuuuupwun [Referintele EEEBWOE TV MOTOMOING Kal TV AVaQOpd OTo
rdelor armonizate relevante folosite sau referintele &yypago|Unde este cazul * numele si numarul de laborator
specificatilor in legatura cu care se declara conformitatea:] notificat care a eliberat certificarea si trimiterea la
cument|
2006_42_EC_MACHINE EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
oxeTKa pe Ta i
tehnice| EN 60335-2-79:2012

EN IEC 55014-1:2021
i EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

2014_30_EU_EMC

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive

2011/65/EU
1EC 62321
2011_65_EU_RoHS 1EC 62321
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature e e 017
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie 2013 +A:
elektrycznym|TlEpIOpIOHGS ETTIKIVBUVAWY OUTTWV OE NAEKTPIKS ::g ggi:‘”“”
6 periculoase in
v o g 1EC 62321.7-1:2015
echipamentele electrice| ey
1EC 62321

:2017
EN IEC 63000:2018

Directive 2000/14/EC (amended Directive 2005/88/EC),Annex
. . v Measured Sound power level: 85.12dB(A)

2000_14_EC_NOISE
‘emissione EN IS0 3744:1895 Guaranteed Sound power level: 89dB(A)

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w
imieniu[EuvTaxBnke, umoypagr yia kai € ovépatog|Compilat, semnat de.

Eric LEMOINE e 5 ‘;,
$iin numele| International Project Quality Leader “m ﬁ“

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[Téiog kai nuepopnvia  Ronchin France
{

éxsoong|
03/1112023
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@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre
utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des
déchets.

Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar,
llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar,
entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

.

0 Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere

@ Aut6 10 TPOiBY givat avakukADGo. EQv Sev prtopel
TIAEOV VAL XPNOHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVOKUKAWONG OTOPPUATWVY.

@en produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy
przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiorki odpadow.

@ 370 uspenue nognexuT ytunmsauuu. Ecnm ero
60/1bLLIE HEMb3S UCMOSb30BaTh, CAANTE €ro B MyHKT
no nepepaboTke OTXOMO0B.

@ byn eHiM KanTa ergeyre kenegi. OHbl api
KongaHyfa 60/IManTbIH XKafganga, oHbl KarTa
OHOEeNTiH opTanblKKa TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Lieit npoayKT MoXe nepepobnsTUCs. KLLO BOHO
6inbLUe He c NpyaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS, 3ganTe
10ro B yTUNi3auiHUI LeHTp.

@Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate
ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@This product is recyclable. If it cannot be used
anymore, please take it to waste recycling centre.

J

RU : [115 TOBapOB, TPEOYIOLL|NX 00513aTENBbHOIr0 MOATBEPXKAEHMS COOTBETCTBISA, KONWIO cepTUdMKaTa/AeKnapaLmm MoXXHO
nony4nTb Ha CTOMKe MHPOPMaLMM Mara3unHa flepya MepneH / KZ : CoMKeCTiKTI MiIHAETTi pacTayasl Tanan eTeTiH Tayapnap
YLUiIH CepTUOUKATTLIH / AeKNapaumaHbIH KeLLipMeCiH lepya MepneH AyKeHiHiH aknapaT 6afaHbiHaH anyfa 6onagsl

dRU:VIC%I’OTOBMTeﬂb/ KZ: OHaipyLui:
Camek MaHblopaKyepuHr BaHue Ko, 174,

No.1, Faoka InT Poaf, HaHbL3MH Xali-Tex 3oyH, Mykoy OnCTpUKT, HaHbL3WH, KnTan/Kbitan

RU : [IOKyMEHT 0 MOATBEPKAEHVM COOTBETCTBUS / KZ : CaMKeCTIKTi pacTay Typasbl KyKaT :

N° xxxxxx, BblgaH YYYYYY, gericteyeT go dd/mm/yyyy
N xxxxxx, YYYY 6epinreH, dd/mm/yyyy AeniH »kapamabl

RU : [laTa M3roTOBNEHMS OAMMIT: CM. CEPUIHBIN HOMEp U3AeNust Mexay 9-M 1 14-M cumeonamm / KZ : LLbiFapbinfaH
KYHI (KKaaXoK): 9-Lubl XKaHe 14-Lui TaH6anap apacbiHAafbl OHIMHIH CEPUSbIK HOMIPIH KapaHbi3

Made in China/ CoenaHo B Kutae / Kbitaiga
»KacanfaH / KpaiHa noxopkeHHs: Kutam

* Garantie 5 ans/ 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/ EyyUnon 5 et / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 net / Keningik 5 »bin
CpokK cny>6bl 5 neT./ FapaHTis 5 pokie / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

IMnopTep: TOB "Mepya MepneH YkpaiHa“, 04201 YkpaiHa,
M.KuiB, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00.

IMnopTep NpuiMae NpeTeH3ii Big CNoXKMBayis LLI0A0
TOBapy, @ TAKOX NMPOBOANTL MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTiliHe 06CyroByBaHHs

Bupo6HuK: TOB "Ageo Cepaices C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS
00001, 59790 PoHLLEH, paHLis.

MmnopTep/MpopaseL/OpraHu3aums, ynornHoOMo4YeHHas
NPUHMUMATL NMPETEH3UM MO KaYeCTBY TOBapa B

P®: 000 «JTIEPYA MEP/TEH BOCTOK», 141031, Poccus,
MockoBckas 0671., I. MbITULLK, OcTaLLKOBCKOE LLocce, A1

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000

Email: contacteleroymerlin.co.za

MMnopTTayLubl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecny6nvkacbiHga
©HiM canacbl 60MbIHLLIA Hapa3blibiKTapAbl KabbiNganTbiH
ynbIM: «Jlepya MepneH KasakcTaH» XLLIC.

050000, KazakcTaH Pecny6nukacsl, AnmaThl K., KoHaeB
KeLueci, 77 yin, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-keHce

WmnopTep / Mpogasel / OpraHn3auus, npuHUMatoLLas
MpeTeH31M No KayecTBY NPOAYKLUMM B Pecriy6rinke
KasaxcTaH: TOO «/lepya MepneH KasaxctaH». 050000,
Pecny6nuka KasaxcTaH, r. Anmatbl, yn. KyHaesa, A. 77, bL|
«PARK VIEW», 6 3Tax, opuc N° 07.
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